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         10.0102   HNO / ENT / ORL DELUXE 

Modernes HNO Qualitätsbesteck mit Fiber-Optik und Halogenbeleuchtung 2,5/3,5V bestehend aus: 
Batteriegriff ( ohne Batterien)
Otoskop: abnehmbare Linse vergrößert 2,5-fach, Schwenklinse vergrößert 4-fach, Spekulumauswerfer, 
4 wiederverwendbare Ohrtrichter 2, 3, 4, 5 mm und je 5 Einwegohrtrichter 2,5 und 4 mm
Ophthalmoskop: Korrekturlinsen -35  +40 Dioptrien. Blenden: Kreis groß und klein; Halbkreis, Fixierstern, Schlitz und 
Karo. Filter: Grün-, Blau- und Polarisationsfilter. Fokussiereinstellung. 
Nasenspekulum. Spatelhalter, Kehlkopfspiegel: Nr. 3 + 4. Lampenträger

ENT DE LUXE Oto-Ophthalmoscope Set with fibre optics and halogen illumination 2,5/3,5 V consisting of: 
Battery handle ( without batteries)
Otoscope: Removable 4x magnifying lens; ejector for specula, plastic tube with 4 reusable ear specula 2,3,4, and 5 mm; 
and 5 ea. disposable ear specula 2,5 and 4 mm.
Ophthtalmoscope: Corrective lenses: -35 to +40 diopters. Apertures: large + small circle, semi-circle, fixation star slit + 
grid. Filter: green, blue, and polarizing filter. Each filter can be switched to each aperture. Unique focusing device. 
Nasal Speculum. Tongue blade holder. Throat mirrors No 3 and 4. Bent arm illuminator. 

Trousse à ORL et Oto-Ophthalmmoscopie DE LUXE à fibre optique et éclairage halogène 2,5 / 3,5 V. comprenant de: 
Manche à piles (sans piles)
Otoscope:  Loupe peut être enlevée et grossit 2,5 fois. Loupe pivotante grossit 4 fois. Ejecteur pour spéculums auricu-
laires. Tube en plastique avec 4 spéculums auric. réutilisables 2, 3, 4 et 5 mm. 5 spéculums auric. à usage unique 2,5 et 
4 mm. 
Ophthalmoscope: Lentilles de correction -35 à +40 D. Diaphragmes: grand cercle, petit cercle, demi-cercle, étoile p. 
fixation, fente et damier. Filtres: vert, bleu, et filtre de polarisation.  On peut ajouter chaque filtre à chague lentille. 
Spéculum nasal. Porte-abaisse-langue. Mirroirs laryngien: No. 3 + 4. Porte-lampe. 

Juego DELUXE para oto-oftalmologia con fibra óptica e iluminación halógena, compuesto de: 
Mango de pilas (sin pilas)
Otoscopio: Lente desmontable aumenta 2,5 veces más. Lente giratoria aumenta 4 veces más. Expulsor para espécu-
los. Tubito de plástico con 4 espéculos reutilizables 2,3,4 y 5 mm. 5 erspéculos desechables 2,5 y 4 mm. 
Oftalmoscopio: Lentes de corrección: -35 hasta +40 D. Aperturas: circulo grande y pequeño, semicirculo, estrella 
fijadora, rendija y cuadriculado. Filtros: verde, azul y polarizador. Se puedo utilizar cada filtro con cada apertura.  
Espéculo nasal. Porta-abaja-lengua. Espejos laringeos No‘s 3 + 4. Porta lámpara. 
 
Ferri DE LUXE di alta qualità per otorinolarinoiatria con illuminazione alogena e a fibre ottiche 2,5/3,5V. 
Manico a pila (senze pile)
Otoscopio: Lente d‘ingrandimento astraibile 4x. Dispositivo per espulsione specoli auricolari.
Oftalmoscopio:  lenti correttive de -35 a +40 diottrie. Aperture: a cerchio grande e piccolo, semicerchio, a stella, a fes-
sura, a reticolo. Filtri: verde, blu e filtro di polarizzazione. Controllo della messa a fuoco. 
Speculo nasale. Porta abbassalingua. Spechietti per laringe no. 3 e 4. Portalampadina a squadra.
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                                                         10.0105   HNO / ENT / ORL ECONOM 2,7 V 

Komplett-Diagnostik-Besteck bestehend aus: 
Otoskop: mit Steckverschluß, abnehmbares Abdeckglas, Konnektor für pneumatischen Test, verchromte Schwenklinse 
abnehmbar mit 4-fach Vergrößerung, wiederverwendbare Ohrtrichter 2, 3 und 4 mm Ø 
May-Ophthalmoskop: mit Steckverschluß, Korrekturlinsen von 0 bis +20 und 0 bis -20 Dioptrien; Blende: großer Kreis
Nasenspekulum spreizbar
Lampenträger: 2 Kehlkopfspiegel Nr. 3 und 4, 
Mundspatelhalter, Ersatzlampe, Otoskop 2,5 V.
 
Complete Diagnostic Set constisting of: 
Otoscope head with plug-in connector; removable cover glass; Connector for pneumatic test; swivel lens removable, 
with 4x magnification; Reusable ear-specula with 2, 3, & 4 mm Ø  
May Ophthalmoscope head with plug-in connector; Correction lenses from 0 to +20 and 0 to -20 dioptres; Aperture: 
large circle. 
Nasal Speculum expandable; Bent arm illuminator: 2 laryngeal mirrors No 3 & 4; Tongue blade holder; 
Replancement lamp otoscope, 2,5 V
 
Trousse diagnostique complet comprenant de: 
Tête d‘otoscope avec fermeture à emboîtement; Verre amovible de protection; Raccord pour le test pneumatique; Len-
tille pivotante amovible, grossissement au facteur 4; Etonnoirs auriculaires réutilisables de 2, 3, et 4 mm de Ø 
Tête d‘ophthalmoscope May avec fermeture à emboîtement; Lentilles de correction de 0 à +20 et de 0 à -20 dioptres; 
Diaphragme: grand cercle. 
Speculum nasal à écartement; Support de lampe: deux laryngoscopes No. 3 et No. 4; Support pour 
abaisse-langue; Lampe de rechange pour otoscope 2,7 V.

Juego completo de diagnóstico, compuesto de: 
Cabezal de otoscopio con cierre encajable; tapa de vitrio desmontable; Conector para prueba neumática; Lente bas-
culante, desmontable, con aumento 4x; Espéculos auriculares reutilizables de 2, 3 y 4 mm de Ø 
Cabezal de oftalmoscopio May: con cierre encajable; Lentes correctoras de 0 a +20 y de 0 a -20 dioptrías; Diafragma: 
círculo grande 
Espécula nasal expansible; Portalámparas: 2 espejos laríngeos; Nos. 3 y 4; Soporta para pala; Lámpara de recam-
bio para otoscopio 2,7 V.
 
Set per diagnostica.  
Testa otoscopio: chiusura a vite. Connettore di plastica per test pneumatico. Lente d‘ingrantimento 4x in montatura 
girevole estraibile. Specoli da 2, 3 e 4 mm riusabili. 
Oftalmoscopio di May: chiusura a vite. Lentes di correzione da 0 a +20 e da 0 a -20 diottrie. Apertura singola a cerchio 
grande.  
Specolo nasale; Due specchieti laringei, Misura 3 e 4. Lampadina di ricambio 2,7 V.
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10.0106   OTOSKOP UNI I 
Standardbeleuchtung 2,7 V. mit Batteriegriff für pneumatischen 
Test. Vergrößerung 4-fach, mit 3 wiederverwendbaren Ohrtrich-
tern 2, 3 und 4 mm 

Standard illumination 2,7 V. Battery handle for pneumatic test. 
4x magnification; with 3 reusable ear specula 2, 3, and 4 mm. 

Eclairage standard 2,7 V. Manche à piles, pour le test pneuma-
tique; grossissement 4x; avec 3 spéculums auriculaires de 2, 3 
et 4 mm

Iluminación standard 2,7 V. Mango de pilas, para el test neu-
mático; amplificación 4 veces; 3 especulos reutilizables 2, 3 y 4 
mm. 

Illuminazione standard 2,7 V; manico a pila, per il test pneuma-
tico; ingrantimento 4 x; con 3 specoli riusabili da 2, 3 e 4 mm

10.0108   OTO-OPHTHALMOSKOP UNI III
Standartbeleuchtung 2,7 V; mit Batteriegriff; technische Daten wie 
10.0105 und 10.0106 

Standard illumination 2,7 V. Battery handle; technical data as 
10.0105 and 10.0106 
 
Eclairage standard 2,7 V. Manche à piles; caractéristiques tech-
niques come 10.0105 et 10.0106 
 
Iluminación standard 2,7 V. Mango de pilas; datos técnicos como 
10.0105 y 10.0106 

Illuminazione standard 2,7 V; manico a pila; dati tecnici come 
10.0105 e 10.0106
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10.0110   OTOSKOP S  
Otoskop mit Glasfaseroptik und Halogenbeleuchtung 2,5/3,5 V beste-
hend aus: 
1 Batteriegriff C (ohne Batterien) mit Bajonettverschluß; abnehmbare 
Linse 2,5-fach vergrößernd, Schwenklinse für Operationen vergrößert 
4-fach; 1 Otoskop-Aufsatz mit Operationslupe; 4 wiederverwendbare 
Ohrtrichter 2, 3, 4 und 5 mm Ø; je 5 Einwegohrtrichter 2,5 und 4 mm 
Ø; Metallkonnektor für pneumatischen Test. 

Otoscope with fiber optic and halogen illumination 2,5/3,5V consisting 
of: 
Battery handle type C (without batteries);. Otoscope head with 
bayonet fitting. Removable lens magnifies 2,5x; 4x swivel-magnifier; 
Connector for pneumatic otoscopy; 4 reusable ear specula 2, 3, 4 + 5 
mm Ø. 5 ea. disposable ear specula 2,5 and 4 mm Ø    
 

Otoscope à fibres de verre et éclairage halogène 2,5/2,5V compre-
nant de: 
Manche-C (sans piles). Tête d‘otoscope à fermeture baionette. La 
loupe peut 1 être enlevée et grossit 2,5 fois. Loupe pivotante pour 
opérations grossit 4 fois;Connexion pour test pneumatique; 4 spécu-
lums réutilisables de 2, 3, 4 et 5 mm Ø, 5 spéculums à usage unique 
de 2,5 et 4 mm Ø. 
 

Otoscopio con fibra óptica e iluminación halógena 2,5V/3,5V com-
puetso de: 1 Mango de pilas con cierre de bayonetta (sin pilas); lupa 
desmontable aumenta 2,5 veces. Lente giratoria para operaciones 
aumenta 4 veces;conexion para test neum·tico; 4 espéculos reutiliza-
bles de 2, 3, 4 y 5 mm Ø, y 5 espéculos desechables de 2,5 y 4 mm 
Ø; conectór metálico para test neumatico. 
 

Otoscopio. Illuminazione a fibre ottiche e alogena 2,5V/3,5V. Manico 
a pila. Attacco a baionetta. Lente d‘ingrandimento estraibile 2,5X, 
ingrandimento per operazioni 4X; Conettore per test pneumatico. 
4 specoli auricolari 2, 3, 4 e 5 mm; 5 specoli monouso cad 2,5 e 4 mm

10.0120   OTO / OPHTHALMOSKOP S
mit Halogenbeleuchtung  2,5 / 3,5 V, Batteriegriff C, 
technische Daten wie 10.0110 und 10.0115

with halogen illumination 2,5 / 3,5 V, battery handle type C,
technical data as 10.0110 und 10.0115

avec éclairage halogène 2,5 / 3,5 V. Manche à piles type C,
caractéristiques techniques comme 10.0110 et 10.0115.

con iluminación halógena 2,5 / 3,5 V. Mango de pilas “C”.
Datos técnicos como 10.0110 y 10.0115. 

con illuminazione alogena 2,5 / 3,5 V. Manico a pila “C” (senza pila), 
dati tecnici come 10.0110 e 10.0115.
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10.0135   OTOSKOP MINI 
Kleines, sehr modernes Taschenbesteck mit Halogen-Beleuchtung 
2,5 V bestehend aus: 
Batteriegriff für 2 Batterien Typ AA (ohne Batterien). Otoskop Fiber-
Optik, mit Metallkonnektor für pneumatischen Test; je 5 wiederver-
wendbare Ohrtrichter 2,5 und 4 mm Ø;  

Small, very modern pocket-set with halogen-illumination 2,5 V con-
sisting of: Battery handle for 2 batteries  type AA (without batteries); 
Otoscope fibre optic, screw-type fitting; 5 ea. reusable ear specula 
2,5 and 4 mm Ø. 

Trousse très moderne et de très bonne qualité pour le coffret du mé-
decin avec optique à fibres de verre 2,5 V comprenant de: Manche à 
piles pour 2 piles type AA (sans piles); Otoscope fibre optique; avec 
connecteur en métal pour le test pneumatique; 5 spéculums auricu-
laires de chaque taille 2,5 et 4 mm Ø. 

Juego muy moderno y pequeño para el boslillo del médico con fibra 
optica 2,5 V compuesto de: Mango para 2 pilas Tipo AA (sin pilas); 
Otoscopio: fibra óptica; con conectór metálico para test neumático; 
5 espéculos reutilizables de 2,5 y 4 mm Ø. 

Strumento piccolo, moderno con manico per 2 batterie tipo AA, per il 
test pneumatico. Otoscopio con illuminazione alogena 2,5 V. Lente 
d‘ingrantimento 2,5X. Con 5 specoli auricolari riusabili 2,5 e 4,0 mm 
cad.  Oftalmoscopio con illuminazione alogena; lentti correttive da 0 a 
+20 e da 0 a -20 diottrie.

10.0137   OTO/OPHTHALMOSKOP MINI TASCHENBESTECK
Beschreibung wie Artikel 10.0135 und 10.0136. Otoskop und Ophthal-
moskop mit je einem Batteriegriff für 2 Batterien Typ AA 

Description as Items 10.0135 and 10.0136; Otoscope and Ophthal-
moscope are supplied with one ea. Battery handle for 2 batteries type 
AA. 

composé comme articles 10.0135 et 10.0136; Otoscope et ophthal-
moscope sont livrées avec manches pour piles type AA   

compuesto como articulos 10.0135 y 10.0136. Otoscopio y Oftalmo-
scopio con mangos para pilas tipo AA. 

con manico per 2 batterie Tipo AA. Dati tecnici come 10.0135 e 
10.0136 
 

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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Stirnspiegel und -lampen
Head Mirrors and Lights
Mirroirs fronteaux
Espejos frontales
Specchi frontali

Klein-Tranformator 220 Volt, stufenlos regulierbar von 0-10 Volt
Mini-Transformer 220 Volts, infinitely variable from 0-10 Volts
Transformateur, petit modèle, de 220 Volts, réglable sans paliers de 0 à 10 Volts
Transformador pequeño 220 voltios, con regulaciòn continua de 0 a 10 voltios
Trasformatore piccolo, 220 Volt, regolazione continua da 0 a 10 Volt
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10.2000 
Kaltlichtquelle Halogen HL 150W, 230 V, B 175 x H 82,5 x T 202mm.
Schutzklasse BF 
Halogen Cold Light Projector HL 150, 230V,  Size 175 x  82,5 x  202mm, 
Protective Class BF 
Dispositif à lumière froide Halogène, HL 150W, 230 V, 175 x  82,5 x 202mm; 
Classe de protection BF 
Proyector halógeno de luz fria HL 150W 230 V, 175 x 82,5 x 202mm, 
Clase de protección BF 
Proijettore Luce Fredda  Alogeno HL 150W 230 V.; 175 x 82,5 202 mm;
classificazione di protezione BF   

10.0760 
FOCUS Halogen-Stirnlampe 220 V.
Halogen-Headlight 230 V.
Lampe frontale halogène 230 V. 
Lámpara frontal halógeno 230 V.   
lampada frontale alogena, 230 V.

10.0761 
FOCUS Stirnband mit Kabel
Headband with cable 
Bandeau frontal avec cordon d‘alimentation
Cinta de frente con cable  
Fascia frontale con cavo

10.0762 
FOCUS Lampenkopf mit Sockel und Halogenlampe
Lamp head with quick lock and halogen light
Tête de lampe avec socle et lampe halogène
Cabeza de lámpara con zócalo y lámpara de halógeno
Testa de lampada con base e lampada alogena

10.0763 
FOCUS Trafo m.Kabel u.Stufenschalter 230 V
Plug-in charger with cable and switch 230 V 
Transformateur avec cordon d‘alimentation et commutateur 
pas-en-pàs  230 V. 
Transformador con cable y conmutador de dos posiciones 230 V.
Transformatore con cavo e interruttore di 2 regulazioni 230 V. 

10.0769
FOCUS Halogen Ersatzlampe 8 V. für Stirnlampe
Halogen Spare bulb 8 V. for headlight         
Lampe de rechange halogène 8 V. pour lampe frontal
Lámpara de repuesto halógeno 8 V. para lampara frontal
Lampadina di ricambio 8 V. per lampada frontale

DIAGNOSTIK
DIAGNOSTICS
DIAGNOSTIC
DIAGNÓSTICO
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10.0790
CLAR Stirnspiegel Ø 33 mm KALTLICHT mitverstellbarem Kopf-
band , 220 cm Lichtkabel, Anschlüsse for Wolf & Storz
CLAR Headmirror Ø 33 mm FIBER OPTIC with adjustable head-
band, 220 cm Fibre Opric cable and Wolf & Storz connectors
CLAR Miroir frontal Ø 33 mm à lumière froide avec bandeau fron-
tal, 220cm câble à lumière froide, connecteurs Wolf & Storz, 
CLAR Espejo frontal Ø 33 mm luz fria con cinta ajustable, 220 cm 
cable luz fria, connexion Wolf & Storz
CLAR Specchio frontale Ø 33mm LUCE FREDO con fascia 
regolabile, 220 cm cavo conduttore, arracco Wolf & Storz  
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OTOLOGIE
OTOLOGY

OTOLOGIE
OTOLOGIA
OTOLOGIA
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OHRSPEKULA
EAR SPECULA
SPECULUMS AURICULAIRES
ESPECULOS AURICULARES
SPECOLI AURICOLARI

32.0001
# 0
3,0 mm Ø

32.0002
# 1 
4,5 mm Ø

32.0021
# 1 
4,5 mm Ø

32.0003
# 2 
5,5 mm Ø

32.0022
# 2 
5,5 mm Ø

32.0005
# 4 
7,5 mm Ø

32.0024
# 4 
7,5 mm Ø

32.0004
# 3 
6,5 mm Ø

32.0023
# 3 
6,5 mm Ø

32.0051
# 1 
4,5 mm Ø

32.0052
# 2 
5,5 mm Ø

32.0054
# 4 
7,5 mm Ø

32.0053
# 3 
6,5 mm Ø

32.0061
# 1 
5 mm Ø

32.0062
# 2 
6 mm Ø

32.0064
# 4 
8 mm Ø

32.0063
# 3 
7 mm Ø

32.0071
# 1 
3 mm Ø

32.0072
# 2 
4,5 mm Ø

32.0074
# 4 
6,5 mm Ø

32.0073
# 3 
5,5 mm Ø

HARTMANN
# 1 - 4

HARTMANN
# 0 - 2

32.0006
Satz/set/jeu 
juego/set 
#0 - 2

32.0008
Satz/set/jeu 
juego/set 
#2 - 4

32.0009
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 4

32.0026
Satz/set/jeu 
juego/set 
#2 - 4

32.0027
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 4

32.0056
Satz/set/jeu 
juego/set 
#2 - 4

32.0057
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 4

32.0065
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 4

TOYNBEE

GRUBER

32.0075
Satz/set/jeu 
juego/set 
#2 - 4

32.0076
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 4

BOUCHERON POLITZER

32.0007
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 3
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OHRSPEKULA
EAR SPECULA

SPECULUMS AURICULAIRES
ESPECULOS AURICULARES

SPECOLI AURICOLARI

32.0101
# 1
5,5 x 6,5 mm Ø

32.0102
# 2 
6,5 x 7,5 mm Ø

32.0103
# 3 
7,5 x 8,5 mm Ø

32.0104
# 4
8,5 x 9,5 mm Ø

32.0105
# 5 
9,5 x 10,5 mm Ø

32.0106
# 6 
10,5 x 11,5 mm Ø

32.0108
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 6

ZOELLNER

FARRIOR

#1, 3,3 mm Ø 32.0111
    32.0111B
#2, 4,3 mm Ø 32.0112
    32.0112B
#3, 4,8 mm Ø 32.0113
    32.0113B
#4, 5,3 mm Ø 32.0114
    32.0114B
#5, 5,8 mm Ø 32.0115
    32.0115B
#6, 6,3 mm Ø 32.0116
    32.0116B
#7, 6,7 mm Ø 32.0117
    32.0117B
#8, 7,2 mm Ø 32.0118
    32.0118B
#9, 7,7 mm Ø 32.0119
    32.0119B

32.0110     # 1 - 9
32.0110B   # 1 - 9

#1, 3,0x4,0 mm 32.0121 
  32.0121B
#2, 4,0x5,0 mm 32.0122
    32.0122B 
#3, 4,5x5,5 mm 32.0123 
  32.0123B
#4, 5,0x6,0 mm 32.0124 
  32.0124B
#5, 5,5x6,5 mm 32.0125 
  32.0125B
#6, 6,0x7,0 mm 32.0126 
  32.0126B
#7, 6,5x7,5mm 32.0127 
  32.0127B
#8, 7,0x8,0mm 32.0128 
  32.0128B
#9, 7,5x8,5mm 32.0129
    32.0129B

32.0120    # 1 - 9
32.0120B  # 1 - 9

32.0131
32.0131B 
32.0132 
32.0132B
32.0133
32.0133B
32.0134
32.0134B
32.0135 
32.0135B
32.0136 
32.0136B
32.0137 
32.0137B
32.0138
32.0138B 
32.0139 
32.0139B

32.0130    #1 - 9
32.0130B  #1 - 9 

20°
35°

32.0141 
32.0141B
32.0142 
32.0142B
32.0143
32.0143B 
32.0144
32.0144B 
32.0145
32.0145B 
32.0146
32.0146B 
32.0147
32.0147B 
32.0148 
32.0148B 
32.0149 
32.0149B
 
32.0140    #1 - 9
32.0140B  #1 - 9

RICHNAU-HOLMGREN

32.0150 # 0,   3 mm Ø       

32.0151 # 1,   4 mm Ø 

32.0152 # 2,   5 mm Ø 

32.0153 # 3,   6 mm Ø

rund/round/ronde/circular/tondo oval / oval / oval / oval / oval

Satz/set/jeu/juego/set Satz/set/jeu/juego/set Satz/set/jeu/
juego/set

Satz/set/jeu/
juego/set

32.0110 - 32.0140:      Rostfrei / Stainless / Inox. / Inox. / Inoss.

32.0110B - 32.0140B: Rostfrei / Stainless / Inox. / Inox. / Inoss.
          SCHWARZ / BLACK / NOIRE / NEGRO / NERO



18

OHRSPEKULA
EAR SPECULA
SPECULUMS AURICULAIRES
ESPECULOS AURICULARES
SPECOLI AURICOLARI

32.0220 
LEYLA Ohrspekulahalter komplett    
LEYLA Ear specula holder complete    
LEYLA tendeur de spéculums auriculaires    
LEYLA porta-especulos auriculares compl.    
LEYLA Portaspecoli auricolari completo
   
bestehend aus:    
27.0705 LEYLA Spannarm allein    
27.0708 LEYLA Fixiervorrichtung für Rohrteile    
32.0229 LEYLA Ohrstrichterhalter  
   
consisting of:    
27.0705 LEYLA flexible arm only    
27.0708 LEYLA Fixation base for mounting to bars    
32.0229 LEYLA Ear specula holder 
   
comprenant:    
27.0705 LEYLA bras tendeur flexible    
27.0708 LEYLA etau cranien simple pour attacher à potence etc.   
32.0229 LEYLA Tendeur de spéculums 
   
compuesto de:    
27.0705 LEYLA brazo flexible    
27.0708 LEYLA dispositivo a fixajion al brazo rigido    
32.0229 LEYLA Porta-especulos auriculares 
  
composto da:    
27.0705 LEYLA braccio flessibile    
27.0708 LEYLA Fissatore per 1 braccio al braccio    
32.0229 LEYLA Pinza portaspecoli  
   
    

32.0229 
Ohrtrichterhalter    
Ear specula holder   
Tendeur de spéculums  
Porta-especulos auriculares  
Pinza portaspecoli auricolari

Das komplette LEYLA Retraktor-System finden Sie in 
unserem Katalog Nr. 1, Seiten 454 – 460

For the complete LEYLA Retractor System please 
consult our Catalog No. 1, pages 454 – 460

Vous trouvez le système LEYLA complet dans notre cata-
logue no. 1 pages 454 à 460

El LEYLA Sistema de Separadores completo lo encuen-
tran en nuestro catalogo No.1, en las paginas 454 – 460

Troverete nostra Sistema LEYLA completa nel nostro 
Catalogo No. 1 nelle pagine 454 - 460
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OHRSPEKULA
EAR SPECULA

SPECULUMS AURICULAIRES
ESPECULOS AURICULARES

SPECOLI AURICOLARI

32.0204
Satz/set/jeu 
juego/set 
#1 - 3

32.0205
Linse, allein
lens only
lentille seul
lupa suelto
lente solo

32.0206
Gebläse
Rubber bulb and tube 
Soufflerie, seule 
Insuflador suelto
Soffiatrice sola 

6,5 mm Ø

6,0 mm Ø 8,2 mm Ø 10,0 mm Ø

7,0 mm Ø 8,0 mm Ø

32.0201
#1

32.0213 32.0215 32.0216

32.0202
#2

32.0203
#3

SIEGLE
32.0200
komplett / complete
complet / completo
completo

BRUENINGS
32.0210
Compl. w/ 4 Specula

32.0219
Gebläse
Rubber bulb and tube 
Soufflerie, seule 
Insuflador suelto
Soffiatrice sola 

32.0218
Lupenkörper / Diagnostic head / 
corps de loupe / cuerpo de lupa / 
Corpo de la lente

7,5 mm Ø

32.0214
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32.0400
C-128
Aluminium

32.0401
C-256
Aluminium

32.0402
C-512
Aluminium

32.0403
C-1024
Aluminium

32.0404
C-2048
Aluminium

32.0409
Satz von 5 
Set of 5 
Jeu de 5 
Juego de 5
Serie di 5

STIMMGABELN
TUNING FORKS
DIAPASONS
DIAPASONES
DIAPASONI
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STIMMGABELN
TUNING FORKS

DIAPASONS
DIAPASONES
DIAPASONI

HARTMANN
32.0410
C-128

HARTMANN
32.0411
C-256

HARTMANN
32.0412
C-512

HARTMANN
32.0413
C-1024

HARTMANN
32.0414
C-2048

HARTMANN
32.0415
C-4096

HARTMANN
32.0419
Satz von 5 
Set of 5 
Jeu de 5 
Juego de 5
Serie di 5



22

RYDEL-SEIFFER
32.0424
C-64 / C-128

NEUROTONE-5
32.0426

KOENIG
32.0430

32.0434
a1 - 440

BARANY
32.0450
Lärmapparat 
Noise apparatus 
Assourdisseur 
Ensordecedor 
Assordatore

mit Dämpfer c 64; ohne Dämpfer c 128
with mute c 64; without mute c 128
avec curseur c 64; sans curseur c 128
con sordina c 64; sin sordina c 128"
con cursori c 64; senza cursori c 128

a 109, mit Dämpfer, einstellbar bis g 
a 109, with mute, adjustable up to g 
a 109, avec curseur, réglable jusqu‘à g
a 109, con sordina, ajustable hasta g
a 109, con cursori, regolabili fino a g

LUCAE 
32.0431 
 

c 128, mit Dämpfer, einstellbar bis h 
c 128, with mute, adjustable up to h 
c 128, avec curseur, réglable jusqu‘à h 
c 128, con sordina, ajustable hasta h
c 128, con cursori, regolabili fino a h

STIMMGABELN
TUNING FORKS
DIAPASONS
DIAPASONES
DIAPASONI
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OHRSPRITZEN
EAR SYRINGES

SERINGUES AURIQULAIRES
JERINGAS AURICULARES

SIRINGHE AURICOLARI

AUTOFILL
32.0280                 
Ganzmetall-Ohrspritze LL selbstfüllend, 10 ml, komplett   
All metal ear syringe LL, self-filling, 10 ml, complete 
Seringue auriculaire LL, tout mètal, auto-remplissante, 10 ml, complète 
Jeringa para oido LL, todo metal, auto-rellena, 10 ml, completa 
Siringa auricolare LL, di metallo, auto-riempente, 10 ml, completa 

AUTOFILL
32.0281    
10 ml 
Spritze / Syringe 
Seringue / Jeringa 
Siringa

32.0289
Gewindeaufsatz
Threaded Tip 
Pointe filetée 
Punta de rosca 
Punta filettata

32.0282 
Ventilaufsatz
Valve Attachment 
Soupape 
Válvula de conexión 
Valvola di connessione 

32.0283   
Verbindungsschlauch 
Connecting tube
Tube de connection
Tubo de conexión 
Tubo di connessione 

32.0284 
Saugansatz 
Suction Nozzle 
Embout à aspiration 
Pieza de succión 
Aspiratore 

32.0285
Schutzschild 
Protecting Shield 
Plaque de protection 
Disco protector 
Disco prottetivo

32.0286 
Metallolive 
Metal Olive 
Olive en mètal 
Oliva metálica
Oliva in metallo 

32.0287 
Konischer Ansatz
Conical Tip 
Pointe conique 
Punta cónica 
Punta conica 

32.0288 
Geknöpfter Ansatz 
Button-end Tip 
Pointe boutonée 
Punta de botón 
Punta a bottone 

                                                         32.0296 
Ganzmetallspritze LL, selbstfüllend 10 ml, mit 1 Kanüle 32.0297 
Metal water syringe LL, self-filling 10 ml, with Cannula 32.0297 
Seringue à eau mètallique LL, auto-remplissante, 10 ml, avec canule 32.0297  
Jeringa metallica de agua LL,  auto-rellena, 10 ml, con canula  32.0297 
Seringa d‘acqua di metallo LL, auto-riempente, 10 ml, con canula 32.0297

32.0297 
Kanüle für Wasserspritze 
32.0296 
Cannula only for 32.0296 
Canule seule pour 32.0296 
Canula, sola para 32.0296  
Canula, sola per 32.0296 
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REINER-ALEXANDER
32.0301         75cc
32.0302       100cc
32.0303       150cc
komplett mit Teller und 2 Ansätzen
complete with protecting shield and 2 tips
complète avec plaque de protection et 2 embouts
completo con disco protector y 2 puntas
completo con disco protetivo e 2 punte

LUFTDUSCHEN, OHRSPRITZEN
POWDER BLOWERS, EAR SYRINGES
INSUFFLATEURS D‘AIR, SERINGUES POUR OREILLES
INSUFLADORES DE AIRE, JERINGAS PARA LOS OIDOS
POVERIZZATORI, SIRINGHE AURICOLARI

KABIERSKE 
32.0320
Pulverbläser 
Powder blower 
Lance-poudre 
Pulverizador 
Polverissatore

KABIERSKE 
32.0340
Pulverbläser 
Powder blower 
Lance-poudre 
Pulverizador 
Polverissatore
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OHRSONDEN, WATTETRÄGER
EAR PROBES, COTTON CARRIERS

SONDES EXPLORATICES, PORTES-COTON
SONDAS AURICULARES, PORTA ALGODONES

SONDE ESPLORATRICI, PORTACOTONE

19.0249
Silber
Silver
Argent
Plata
in argento

STACKE
11 cm

FARRELL

19.0500
12 cm
19.0501
14 cm
19.0502
16 cm
19.0503
18 cm

FARRELL

19.0510
12 cm
19.0511
14 cm
19.0512
16 cm
19.0513
18 cm

UCKERMANN
19.0540 15 cm

19.0520
12 cm
19.0521
14 cm
19.0522
16 cm
19.0523
18 cm

19.0530
12 cm
19.0531
14 cm
19.0532
16 cm
19.0533
18 cm

JOBSON-HORNE
19.0550 14,5 cm
19.0553 18 cm

FISH

19.0250
14,5 cm 2 mm
19.0252
18 cm 2 mm
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# 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 1

# 2

# 3

# 4

# 5

HARTMANN

32.1001

32.1002

32.1003

32.1004

32.1005

32.1021

32.1022

32.1023

32.1024

32.1025

TROELTSCH

WULLSTEIN
32.1160

WULLSTEIN
32.1161
16 cm / Ø 1,5 mm
32.1162
16 cm / Ø 2,0 mm

WULLSTEIN
32.1163
16 cm 
konisch / conical / 
conique / cónico / 
conico 
Ø 3,0 - 1,75 mm  

PLESTER
32.1166
19,5 cm
Ø 1,5 mm
32.1167
Ø 2,0 mm
32.1168
Ø 2,5 mm
32.1169
Ø 3,0 mm

SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE
ASPIRATING AND IRRIGATING INSTRUMENTS
INSTRUMENTS A ASPIRATION ET A IRRIGATION
INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO
STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO

Ohrkatheter
Ear Catheters
Sondes auriculaires
Sondas auriculares
Sonde auricolari

Saug- und Spülinstrumente
Aspirating- and irrigating instruments
Instruments à aspiration et à irrigation
Instrumentos de aspiración y de lavado
Strumenti per aspirazione e lavaggio
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ROSEN
32.1170
80x  Ø 0,7 mm
32.1172
80x  Ø 0,9 mm
32.1174
80x  Ø 1,2 mm

ROSEN
32.1171
65x  Ø 0,7 mm
32.1173
65x  Ø 0,9 mm
32.1175
65x  Ø 1,2 mm
32.1177
65x  Ø 0,5 mm
32.1178
65x  Ø 1,5 mm
32.1179
65x  Ø 2,0 mm

ZOELLNER
32.1180 Ø 0,7 mm
komplett / complete
complet / completo
completa

32.1181
Kanüle alleine 
canula only 
canule seul 
cánula seulto
cannula, sola

ZOELLNER
32.1185
30 x Ø 0,5 mm
32.1187
30 x Ø 0,7 mm
32.1188
30 x Ø 0,9 mm
32.1189
30 x Ø 1,2 mm

HARTMANN
32.1190
für rechtes Ohr 
for right ear 
pour l’oreille droite 
para oreja derecha
per orecchio destro

HARTMANN
32.1191
für linkes Ohr 
for left ear 
pour l’oreille gauche 
para oreja izquierda
per orecchio sinistro

SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE
ASPIRATING AND IRRIGATING INSTRUMENTS

INSTRUMENTS A ASPIRATION ET A IRRIGATION
INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO

STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO

32.1193
11 cm Ø 3 mm
32.1194
11 cm Ø 3,5mm
32.1195
13 cm  Ø 4 mm
konisch 
conical
conique 
cónico 
conico
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27.0070 
Ø 1,8 + 1,8 mm

27.0071   
Ø 2,5 + 2,0 mm

27.0072
Ø 3,0 + 2,0 mm

HOUSE
18 cm

FISCH
27.0076 9 cm / Ø 1,8 + 1,8 mm
27.0077 9 cm / Ø 2,5 + 2,0 mm
27.0078 9 cm / Ø 3,0 + 2,0 mm
27.0079 9 cm / Ø 4,5 + 2,0 mm

HOUSE
27.0073 9 cm / Ø 0,9 + 0,7 mm
27.0074 9 cm / Ø 1,2 + 0,9 mm
27.0075 9 cm / Ø 1,5 + 1,2 mm

SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE
ASPIRATING AND IRRIGATING INSTRUMENTS
INSTRUMENTS A ASPIRATION ET A IRRIGATION
INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO
STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO

HOUSE  
27.0089
Adapter
Adapter
Adapteur 
Adaptor 
Adattatore Luer / Luer
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WULLSTEIN
27.0090
mit Griff und 3 Aufsätzen 
with handle and 3 tips
avec manche et 3 pointes
con mango y 3 puntas 
con manico e 3 punte

27.0094
Ø 0,5 mm

27.0096
Ø 0,7 mm

27.0098
Ø 0,9 mm

27.0091 
Saugerhandgriff 
Suction handle 
Manche pour canule d‘aspiration 
Mango para cánula de aspiración
Manico d‘aspirazione

27.0094  Ø 0,5 mm
27.0096  Ø 0,7 mm
27.0098  Ø 0,9 mm
Mikro-Saugkanülen
Micro Suction Cannulae 
Tubes micro d‘aspiration 
Micro tubos de aspiración 
Micro-cannule d‘aspirazione

30 °
30 °

FRAZIER
18 cm
27.0152  8 Fr. 30°
27.0154  10 Fr. 30°
27.0156 12 Fr. 30°
mit Wolf, Storz, ACMI Kaltlicht-Anschluß
with Fiber Optic connectors Wolf, Storz, ACMI
lumière froide avec connecteurs pour Wolf, Storz, ACMI
Luz fria con connexion Wolf, Storz,ACMI
illuminazione alogena con attucco Wolf, Storz, ACMI

FRAZIER
18 cm
27.0170  6 Fr. 30°
27.0171  7 Fr. 30°
27.0172  8 Fr. 30°
27.0173  9 Fr. 30°
27.0174 10 Fr. 30°
27.0175 11 Fr. 30°
27.0176 12 Fr. 30°
27.0176E 12 Fr. 30°
27.0179 15 Fr. 30°

E = isoliert / insulated / 
isolée / aislante / isolare

SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE
ASPIRATING AND IRRIGATING INSTRUMENTS

INSTRUMENTS A ASPIRATION ET A IRRIGATION
INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO

STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO

HOUSE  
27.0089
Adapter
Adapter
Adapteur 
Adaptor 
Adattatore Luer / Luer
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75 °

FERGUSON
18 cm
27.0180  6 Fr. 75°.
27.0181  7 Fr. 75°
27.0181E  7 Fr. 75°
27.0182  8 Fr. 75°
27.0183   9 Fr. 75°
27.0183E   9 Fr. 75°
27.0184 10 Fr. 75°
27.0185 11 Fr. 75°
27.0185E 11 Fr. 75°
27.0186 12 Fr. 75°
27.0187 15 Fr. 75°

E = isoliert / insulated / isolée / 
aislante / isolare

FRAZIER
18 cm
27.0190  6 Fr.
27.0191  7 Fr.
27.0192  8 Fr.
27.0193  9 Fr.
27.0194 10 Fr.
27.0195 11 Fr.
27.0196 12 Fr.

27.0199
Reinigungsdraht für Frazier / Ferguson Kanülen
Cleaning Stylet for Frazier / Ferguson
Tige à nettoyage pour Frazier / Ferguson
Alambre-limpieza para Frazier / Ferguson
Filo-puliere per Frazier / Ferguson

SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE
ASPIRATING AND IRRIGATING INSTRUMENTS
INSTRUMENTS A ASPIRATION ET A IRRIGATION
INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO
STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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          FREMDKÖRPERINSTRUMENTE
          FOREIGN BODY INSTRUMENTS
          INSTRUMENTS A CORPS ETRANGERS
    INSTRUMENTOS PARA CUERPOS EXTRANOS
  STRUMENTI PER CORPI ESTRANEI

LITTAUER
32.0600
12 cm

HARTMANN
32.0610
12 cm

HARTMANN
32.0612
14 cm

TILLEY
32.0615
14 cm

QUIRE
32.0620
10 cm

BUCK
32.0630
11 cm
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OHRZÄNGCHEN         
EAR FORCEPS         
PINCES AURICULAIRES         
PINZAS AURICULARES         
PINZE AURICOLARI

HARTMANN
32.0700  8,5 cm
32.0701 14,0 cm
32.0702 16,5 cm

HARTMANN
32.0705  8,5 cm 1x2
32.0706 14,0 cm 1x2
32.0707 16,5 cm 1x2

gerieft 
serrated 
strié
estriada 
morsi zigrinati

2,0 mm

2,5 mm

3,0 mm

HERZFELD
32.0710 2,0 mm Ø
32.0712 2,5 mm Ø
32.0714 3,0 mm Ø

HERZFELD
32.0715 3,0 mm Ø

3,0 mm

2,0 mm

HOFFMANN
32.0720 8,5 cm, 2 mm

HARTMANN
32.0730 8,5 cm

STRUEMPEL
32.0740 8,5 cm

STRUEMPEL
32.0700 – 32.0743

HARTMANN
32.0735 8,5 cm

durchschneidend 
through-cutting 
tranchante 
cortante 
tagliente

STRUEMPEL
32.0741 
2,5mm

STRUEMPEL
32.0743
2,5mm

45° 90°
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OHRPINZETTEN
        EAR FORCEPS
        PINCES AURICULAIRES
          PINZAS AURICULARES

PINZE AURICOLARI

TROELTSCH
32.0640
11 cm

TROELTSCH
32.0642
13 cm

WILDE
32.0650
14 cm

LUCAE
32.0660
14 cm

LUCAE
32.0662
16 cm

TROELTSCH
32.0641
11 cm,  1x2
32.0644
13 cm,  1x2
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OHRMESSER         
EAR KNIVES         
COUTEAUX AURICULAIRES        
CUCHILLOS AURICULARES        
COLTELLI  AURICOLARI

SPRAGUE
32.1250
Satz 
set 
jeu 
juego
set

SEXTON
32.1212
17 cm

SEXTON
32.1214
17 cm

POLITZER
32.1220
16 cm

POLITZER
32.1200
16 cm

LUCAE
32.1202
18 cm

POLITZER
32.1204
16,5 cm

LUCAE
32.1201
16 cm
für Kinder 
for children
pour enfants 
para ninos 
per bambini
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MOLDENHAUER
32.0636
16,5 cm

PIFFARD
14,5 cm

# 1
32.1300

 Ø 3 mm

# 2
32.1302

 Ø 4 mm

# 3
32.1304

 Ø 5 mm

          OHRSCHLINGEN, OHRHÄKCHEN
           EAR LOOPS, EAR HOOKLETS
            ANSES AURICULAIRES, CROCHETS AURICULAIRES
          MICROLAZOS AURICULARES; GANCHITOS AURICULARES
  LACCI AURICOLARI, UNCINETTI AURICOLARI

LANGENBECK
32.1360
13 cm

SHAPLEIGH
13 cm

# 1
32.1356

# 2
32.1357

BILLEAU
16,5 cm 

32.1350
  Ø 2 mm

32.1351
  Ø 3 mm

32.1352
  Ø 4 mm

ZAUFAL
32.1320
16 cm

GROSS
32.1315
12 cm

GROSS
32.1310
12 cm

gerieft 
serrated 
striée 
estriado 
striato
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# 1
32.1361

# 2
32.1362

# 3
32.1363

# 4
32.1364

# 5
32.1365

# 6
32.1366

# 7
32.1367

WAGENER
14 cm

OHRSCHLINGEN, OHRHÄKCHEN
EAR LOOPS, EAR HOOKLETS
ANSES AURICULAIRES, CROCHETS AURICULAIRES
MICROLAZOS AURICULARES; GANCHITOS AURICULARES
LACCI AURICOLARI, UNCINETTI AURICOLARI

ALLPORT
32.1368
16 cm

LUCAE
14 cm

# 1
32.1376

# 2
32.1377

# 1
32.1380

# 2
32.1382

# 3
32.1378

DAY
16 cm

ZAUFAL-JANSEN
32.1400
15 cm

ZAUFAL
32.1402
16 cm

WILLIGER
32.1410
12 cm

32.1411 32.1413
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OHRPOLYPENSCHNÜRER & INSTRUMENTE
EAR POLYPUS SNARES & INSTRUMENTS

SERRE-NOEUDS A POLYPES AURICULAIRES & INSTRUMENTS
CIERRANUDOS PARA POLIPOS AURICULARES & INSTRUMENTOS

SERRANODI PER POLIPI AURICOLARI & STRUMENTI

KRAUSE
32.1700 
17 cm

32.1706 0,3 mm
Stahldraht für Polypenschnürer 
Steel wire for ear snares 
Fil d’acier pour serre-noeuds 
Alambre de acero para polipótomos
Filo per allacciare 
100 Stück/100 pieces/100 pieces/100 piezas/100 pezzi

32.1709 0,3 mm
12 Stück/12 pieces/12 pieces/12 piezas/12 pezzi

32.1707 0,3 mm
Stahldraht für Polypenschnürer 
Steel wire for ear snares 
Fil d’acier pour serre-noeuds 
Alambre de acero para polipótomos
Filo per allacciare 
Rolle mit / coil of / rouleau de / 
rollo de / rotolo di 10 m

WILDE
32.1710
16 cm

Drahtscheren, Drahtzangen   
Wire Cutting Scissors, Wire cutting & -twisting Forceps 
Ciseaux à couper fils, Pinces à couper fils    
Tijeras para alambre, Pinzas para cortar alambre   
Tronchesini, Tenaglie tagliafili

UNIVERSAL
13.2401 
12 cm

HARVEY
13.2400 
13 cm

UNIVERSAL
13.5401 
12,5 cm  
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BEEBEE
13.2420 10,0 cm
13.2424 12,5 cm

13.2421 10,0 cm
13.2425 12,5 cm

GUILFORD
13.2404 10 cm

schwarz
black

noir
negro

nero

OHRPOLYPENSCHNÜRER & INSTRUMENTE
EAR POLYPUS SNARES & INSTRUMENTS
SERRE-NOEUDS A POLYPES AURICULAIRES & INSTRUMENTS
CIERRANUDOS PARA POLIPOS AURICULARES & INSTRUMENTOS
SERRANODI PER POLIPI AURICOLARI & STRUMENTI

23.4135 14,5 cm23.4130 14,5 cm

für harten Draht bis Ø 
for hard wire up to Ø  
pour fil due jusq‘à Ø  
para hilo duro hasta Ø 
per filo duro a Ø

für weichen Draht bis Ø  
for soft wire up to Ø  
pour fil souple jusqu‘à Ø 
para hilo blando hasta Ø 
per filo morbido a Ø

          1,0       1,0            1,0   
             

           1,5       1,5               1,5   
               

23.4150 14 cm
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LEMPERT
19 cm

32.1520
2 mm

32.1521
2 mm

32.1523
3 mm

             ELEVATORIEN
        ELEVATORS

ELEVATEURS
ELEVADORES

ALEVATORI

SHAMBAUGH-DERLACKI 
32.1510 
14 cm 1,5 mm    
stumpf  
blunt 
mousse 
romo 
smusso

WILLIGER
23.0022 
17 cm / 6,5 mm

SEBILEAU
23.0030 
17 cm / 5 mm

KOENIG
23.0029   15 cm

KOENIG
23.0028   15 cm

4,5 mm 4,5 mm

WILLIGER
23.0020 
16 cm / 5 mm
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LEMPERT
32.1530
18 cm

LEMPERT
32.1531
20 cm

LEMPERT
17 cm

32.1532
2 mm

32.1533
3 mm

32.1534
4 mm

32.1535
5 mm

32.1537
3,5 mm

KOENIG
23.0505
15,5 cm / 5 mm

WILLIGER
23.0502
16 cm / 6,5 mm

23.0515
16 cm / 5 mm

23.0517
16 cm / 7 mm

23.0516
16 cm / 6 mm

RASPATORIEN           
RASPATORIES           
RUGINES           
LEGRAS          
PERIOSTOTOMI

WILLIGER
23.0500
13 cm / 4 mm
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FARABEUF
23.0521 
15 cm / 13 mm

FARABEUF
23.0520 
15 cm / 13 mm

HYLIN
14,5 cm

23.0525  5 mm

23.0527  7 mm

23.0529  9 mm

RASPATORIUM
17 cm

23.0506        23.0508
6 mm            8 mm

RASPATORIUM
23.0421
19 cm / 6 mm

RASPATORIEN
RASPATORIES

RUGINES
LEGRAS

PERIOSTOTOMI

mit Ferrozellgriff 
with plastic handle
avec manche en matière plastique 
con mango plástico
con manico in plastica
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OHRKÜRETTEN           
EAR CURETTES           
CURETTES AURICULAIRES          
CURETAS AURICULARES           
CURETTE AURICOLARI

HOUSE
32.1150  1,0 mm / 1,2 mm
32.1152  1,5 mm / 1,8 mm

HOUSE
32.1151  1,0 mm / 1,2 mm
32.1153  1,5 mm / 1,8 mm

1 mm

1,5 mm

1,2 mm

1,8 mm

1 mm

1,5 mm

1,2 mm

1,8 mm

gerade / straight 
droit / recto / retto

gebogen / curved 
courbe / curvo / curvo

MARTINI
13,5 cm

23.1030 23.1031 23.1032

# 00
Ø 2,5 mm

# 0
Ø 3 mm

# 1
Ø 4 mm

# 0
Ø 3 mm

# 1
Ø 4 mm

# 2
Ø 5 mm

scharf 
sharp 
tranchant 
cortantes
tagliente

stumpf 
blunt 
mousses 
romas
smussa

# 000
32.1108

# 00
32.1109

# 0
32.1110

# 1
32.1111

# 2
32.1112

# 3
32.1113

# 4
32.1114

# 5
32.1115

# 000
32.1128

# 00
32.1129

# 0
32.1130

# 1
32.1131

# 2
32.1132

# 3
32.1133

# 4
32.1134

# 5
32.1135

BUCK
16,5 cm
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OHRKÜRETTEN
EAR CURETTES

CURETTES AURICULAIRES
CURETAS AURICULARES
CURETTE AURICOLARI

JANSEN
23.1037 16 cm

WILLIGER
13,5 cm

# 00
Ø 2 mm

# 0
Ø 2,5 mm

# 1
Ø 2,5 mm

# 0
Ø 2,5 mm

# 2
Ø 2,5 mm

# 1
Ø 3 mm

23.104223.104123.1040

JANSEN
23.1036 16 cm

Ø 4 mm

Ø 5 mm

Ø 3 mm

Ø 4 mm
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SCHARFE LÖFFEL          
SHARP CURETTES           
CUCHARILLAS CORTANTES           
CURETTES TRANCHANTES          
CUCCHIAI TAGLIENTI 

WILLIGER
 17,5 cm

23.1022
# 1
Ø 4 mm

23.1021
# 0
Ø 3,2 mm

23.1020
# 00
Ø 2,5 mm

23.1023
# 2
Ø 5,7 mm

23.1025
# 00 
Ø 3 mm

23.1026
# 0
Ø 4 mm

23.1027
# 1
Ø5 mm

23.1028
# 2
Ø 6 mm

LEMPERT
21 cm

32.1100
# 00000
Ø 1,5 mm

32.1101
# 0000
Ø 2 mm

32.1102
# 000
Ø 2,2 mm

32.1103
# 00
Ø 2,5 mm

32.1104
# 0
Ø 2,7 mm

32.1105
# 1
Ø 3 mm

32.1106
# 2
Ø 3,3 mm

# 0000 # 000 # 00 # 0 # 1

# 2 # 3 # 4 # 5 # 6

23.1050 23.1053  23.1054

23.1055 23.105923.105823.105723.1056

23.1051 23.1052

VOLKMANN
  17 cm
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  MEISSEL, OSTEOTOME, HOHLMEISSEL
  CHISELS, OSTEOTOMES,GOUGES
  CISEUX-BURINS, CINCELLES, GOUGES

CINCELLES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, OSTEOTOMI, SGORBIE

15,5 cm

23.0860   2,5 mm

23.0862  3,5 mm

PASSOW

23.0845
5 mm

23.0843
3 mm

23.0842
2 mm

23.0844
4 mm

23.0848
8 mm

23.0850
10 mm

23.0846
6 mm

Stößel zur Blutstillung 
Tampers 
Pilons métalliques 
Punzones métalicos 
Pestone metallici

BUCKLEY
16 cm

23.1902
2 mm

23.1903
3 mm

23.1904
4 mm

23.1912
2 mm

23.1913
3 mm

23.1914
4 mm

Flachmeißel / Chisels / Ciseaux-burins / 
Cinceles / Scalpelli   
   
 

Hohlmeißel / Gouges / Gouges / 
Gubia / Sgorbi
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MEISSEL, OSTEOTOME, HOHLMEISSEL
CHISELS, OSTEOTOMES,GOUGES
CISEUX-BURINS, CINCELLES; GOUGES
CINCELLES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, OSTEOTOMI, SGORBIE

LUCAS
33.2070
16 cm / 4 mm
33.2072
16 cm / 6 mm

LUCAS
33.2076
16 cm / 3 mm
33.2078
16 cm / 5 mm

Flachmeißel / Chisels / Ciseaux-burins / 
Cinceles / Scalpelli   
   
 

Hohlmeißel / Gouges / Gouges / 
Gubia / Sgorbi

23.1440 13,5 cm / 2 mm
23.1441 13,5 cm / 3 mm
23.1442 13,5 cm / 4 mm
23.1443 13,5 cm / 5 mm
23.1444 13,5 cm / 6 mm
23.1445 13,5 cm / 7 mm
23.1446 13,5 cm / 8 mm

PARTSCH

23.1410 13,5 cm / 2 mm
23.1411 13,5 cm / 3 mm
23.1412 13,5 cm / 4 mm
23.1413 13,5 cm / 5 mm
23.1414 13,5 cm / 6 mm
23.1415 13,5 cm / 7 mm
23.1416 13,5 cm / 8 mm

PARTSCH

Flachmeißel / Chisels / Ciseaux-burins / 
Cinceles / Scalpelli   
   
 

Hohlmeißel / Gouges / Gouges / 
Gubia / Sgorbi
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  MEISSEL, OSTEOTOME, HOHLMEISSEL
  CHISELS, OSTEOTOMES,GOUGES
  CISEUX-BURINS, CINCELLES; GOUGES

CINCELLES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, OSTEOTOMI, SGORBIE

23.1478 13,5 cm /  4 mm
23.1479 13,5 cm /   6 mm
23.1480 13,5 cm /  8 mm
23.1481 13,5 cm / 10 mm
23.1482 13,5 cm / 12 mm
23.1483 13,5 cm / 14 mm
23.1484 13,5 cm / 16 mm

23.1458 13,5 cm /  4 mm
23.1459 13,5 cm /   6 mm
23.1460 13,5 cm /  8 mm
23.1461 13,5 cm / 10 mm
23.1462 13,5 cm / 12 mm
23.1463 13,5 cm / 14 mm
23.1464 13,5 cm / 16 mm

23.1468 13,5 cm /  4 mm
23.1469 13,5 cm /   6 mm
23.1470 13,5 cm /  8 mm
23.1471 13,5 cm / 10 mm
23.1472 13,5 cm / 12 mm
23.1473 13,5 cm / 14 mm
23.1474 13,5 cm / 16 mm

Flachmeißel / Chisels / Ciseaux-burins / Cinceles / Scalpelli 
     
 

Osteotome / Osteoromes / Gouges / 
Gubias / Sgorbie 

HOKE
14 cm

HOKE 
14 cm

23.1487  3 mm
23.1489  4 mm
23.1491  5 mm
23.1493  6 mm
23.1495  8 mm
23.1497 10 mm
23.1499 12 mm

23.1486  3 mm
23.1488  4 mm
23.1490  5 mm
23.1492  6 mm
23.1494  8 mm
23.1496 10 mm
23.1498 12 mm
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MEISSEL, OSTEOTOME, HOHLMEISSEL
CHISELS, OSTEOTOMES,GOUGES
CISEUX-BURINS, CINCELLES; GOUGES
CINCELLES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, OSTEOTOMI, SGORBIE

MINI-LEXER
23.1630  4 mm
23.1631  6 mm
23.1632  8 mm
23.1633 10 mm
23.1634 12 mm
18 cm

MINI-LEXER
23.1640  4 mm
23.1641  6 mm
23.1642  8 mm
23.1643 10 mm
23.1644 12 mm
18 cm

mit Ferrozellgriff
with artificial wood-handles
avec manches en bois artificiel
con mangos de madera artificial
con manico in plastica

OSTEOTOME
23.1680   10 mm
23.1682   15 mm
23.1684   20 mm
20 cm

OSTEOTOME
23.1681   10 mm
23.1683   15 mm
23.1685   20 mm
20 cm
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HÄMMER
  MALLETS
  MAILLETS
  MARTILLOS
  MARTELLI

23.1300
27 mm Ø
180 g
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

23.1290
26 mm Ø
300 g 
bleigefüllt
lead filled
alourdi de plomb
relleno de plomo
ripieno di piombo

23.1280
22 mm Ø
200 g
bleigefüllt
lead filled
alourdi de plomb
relleno de plomo
ripieno di piombo

23.1281
22 mm Ø
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

23.1315
30 mm Ø
300 g
flach / convex
flat / convex
plat / convexe
plano / convexo
concavo / convesso

Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

COTTLE
19 cm

PARTSCH
18 cm

WILLIGER
24 cm

HAJEK
21 cm

23.1305
25 mm Ø
200 g
mit auswechselbaren Kunststoffbacken
with interchangeable nylon disks
avec disques en nylon interchangeables
con tapas de nilon intercambiables
con placce in nilon

23.1306
25 mm Ø
Kunststoffbacken allein, paarweise
nylon disks only, pair
disques en nylon de rechange, paire
tapas de nilon sueltas, par
placche di ricambio (paio)

23.1310
25 mm Ø
260 g
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

23.1311
19 mm Ø
230 g
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

23.1302
20 mm Ø
140 g
bleigefüllt
lead filled
alourdi de plomb
relleno de plomo
ripieno di piombo

23.1304
20 mm Ø
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

THIESS
16,5 cm

18 cm
LUCAE
19 cm
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MIKRO-OHRZÄNGCHEN         
MICRO EAR FORCEPS         
MICRO-PINCES AURICULAIRES         
MICRO-PINZAS AURICULARES  	 	 	 	
MICRO-PINZE AURICOLARI

HARTMANN-MIKRO
32.0801 – 32.0809

gezahnt
serrated
dentées
dentadas

glatt
smooth
lisse
lisa

32.0801
4x0,8 glatt / smooth / lisse / lisa / liscio 

32.0805
4x0,8 gezahnt / serrated / dentées / dentadas / morsi zirginati

32.0806
4x0,8 aufgebogen / curved up
courbe vers le haut / curva hacia arriba / curva in alto

32.0807
links / left / à gauche / a izquierda / sinistra

32.0808
rechts / right / à droite / a derecha / destra

8 cm

32.0809
abwärts gebogen / curved downwards / coudé en bas / 
angulado hacia abajo / angolato in basso

WULLSTEIN
32.0810 – 32.0814

8 cm

32.0810
gerade / straight 
droit / recto / retto

32.0811
links / left / à gauche / 
a izquierda / sinistra

32.0812
rechts / right / à droite / 
a derecha / destra

32.0813
aufgebogen / curved up
courbe vers le haut / curva hacia 
arriba / curva in alto

32.0814
abwärts gebogen / curved downwards / 
coudé en bas /  angulado hacia abajo / 
angolato in basso
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8 cm

HARTMANN - WULLSTEIN
32.0815 – 32.0819

32.0815
gerade / straight / droits / derecha / retto

32.0816
links / left / à gauche / a izquierda / sinistra

32.0817
rechts / right / à droite / a derecha / destra

32.0818
aufgebogen / curved up / courbe vers le haut / curva 
hacia arriba / curva in alto

MIKRO-OHRZÄNGCHEN
MICRO EAR FORCEPS

MICRO-PINCES AURICULAIRES
MICRO-PINZAS AURICULARES

MICRO-PINZE AURICOLARI

32.0819
abwärts gebogen / curved downwards / coudé en bas / 
angulado hacia abajo / angolato in basso

GREVEN
32.0820

WULLSTEIN
32.0825
1 mm Ø
32.0826
2 mm Ø

8 cm

1 mm

8 cm
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MIKRO-OHRZÄNGCHEN         
MICRO EAR FORCEPS         
MICRO-PINCES AURICULAIRES         
MICRO-PINZAS AURICULARES  	 	 	 	
MICRO-PINZE AURICOLARI

8 cm

32.0830

32.0832

SCHUKNECHT
32.0840

DIETER

8 cm8 cm

McGEE

32.0850
0,8 x 3,5 mm

32.0852
0,8 x 6 mm

Einführungszängchen für Teflonprothesen 
Introducing Forceps for Teflon prosthesis 
Pince pour introduction des proshèses de téflon 
Pinza para introducir prótesis de teflon 
Pinza per introduzione protesi en teflon

Drahtbiegezängchen 
Wire Bending Forceps 
Pinces à plier les fils d‘acier 
Pinzas para plegar alambre 
Pinze per piegare fili metallici  
   

FULLER   
32.0860

Hammerkopfzängchen 
Malleus Nippers 
Pinces pour l‘os marteau 
Pinzas para cabezal del maléolo 
Pinze per testa del martelleto 
 

oben schneidend / up-cutting / tranchante en haut / 
corte arriba / tagliente in alto 

unten schneidend / down-cutting / tranchante en bas / 
corte abajo / tagliente in basso

8 cm



53

MIKRO-OHRSCHERCHEN
MICRO EAR SCISSORS

MICRO CISEAUX AURICULAIRES
MICRO TIJERAS AURICULARES
MICRO FORBICI AURICOLARI

8 cm

BELLUCCI

32.0900
gerade / straight / droit / recto / retto

32.0901
aufgebogen / curved up
courbe vers le haut / curva hacia arriba / curva in alto

32.0902
rechts / right / à droite / a derecha / destra

32.0903
links / left / à gauche / a izquierda / sinistra

32.0905
gerade / straight / droit / recto / retto

32.0906
aufgebogen / curved up
courbe vers le haut / curva hacia arriba / curva in alto

32.0907
rechts / right / à droite / a derecha / destra

32.0908
links / left / à gauche / a izquierda / sinistra

WULLSTEIN

8 cm
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MIKRO-OHRSCHERCHEN
MICRO EAR SCISSORS
MICRO CISEAUX AURICULAIRES
MICRO TIJERAS AURICULARES
MICRO FORBICI AURICOLARI

8 cm

SHEA-BELLUCCI
7 mm

32.0910
gerade / straight / droit / recto / retto

32.0911
aufgebogen / curved up
courbe vers le haut / curva hacia arriba / curva in alto

32.0912
rechts / right / à droite / a derecha / destra

32.0913
links / left / à gauche / a izquierda / sinitra

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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FINSEN

17.5000 5 cm
spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

17.5001 5 cm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

17.5002 7 cm
spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

17.5003 7 cm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

FINSEN

17.5011 7 cm

17.5013 10 cmALM

17.5010 7 cm

17.5012 10 cm

17.5006 7 cm
spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

17.5007 7 cm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso 17.5008     8 cm

17.5009   11 cm

BOSE
36.0120   7 cm
Tracheal-Wundspreizer
Trachea Retractor
Ecarteur trachéal
Retractor traqueal
Divaricatore tracheale

WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI
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JANSEN

17.5101 10.5 cm17.5100 10.5 cm

HOLTZHEIMER
17.5020 10 cm
scharf/sharp/pointu/
agudo/appuntato
17.5021 10 cm
stumpf/blunt/mousse/
romo/smusso

Alm Modif.
17.5015
7 cm / 5,5 mm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

Alm Modif.
17.5017
7 cm / 16 mm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

Alm Modif.
17.5019
10 cm / 15 mm

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

ALLPORT
17.5150   10 cm 

17.5204 10 cm
17.5206 13 cm

17.5205 10 cm
17.5207 13 cm

PLESTER

2x2
spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

2x2
stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI
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WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

WULLSTEIN

17.5400  10,5 cm 
17.5402  13,0 cm
17.5404  16,0 cm 

17.5401  10,5 cm 
17.5403  13,0 cm
17.5405 16,0 cm 

MOLLISON
17.5406
15 cm

MILLIGAN
17.5410
13 cm
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WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

PLESTER-L 
17.5451
10,5 cm

SCHUKNECHT
17.5416
13 cm

PLESTER-R
17.5450 
10,5 cm

PERKINS-R
17.5446
13 cm

PERKINS-L
17.5447
13 cm
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  MIKRO-MESSER
  MICRO KNIVES
  MICRO-COUTEAUS
  MICRO-CUCHARILLAS
  MICRO-COLTELLI

SCHUKNECHT
32.2500 #1
Rollmesser 
Roller knife 
Bistouri à lame  
tournante 
Cuchillo redondo
Coltello rotondo 

SCHUKNECHT
32.2501 #2
Rollmesser 
Roller knife 
Bistouri à lame  
tournante 
Cuchillo redondo
Coltello rotondo 

SCHUKNECHT
32.2511
Sichelmesser 
Sickle knife 
Bistouri en faucille 
Cuchillo en forma 
de hoz
Coltello falciforme

WULLSTEIN
32.2521
Sichelmesser 
Sickle knife 
Bistouri en faucille 
Cuchillo en forma 
de hoz
Coltello falciforme

TABB
32.2531
Sichelmesser 
Sickle knife 
Bistouri en faucille 
Cuchillo en forma 
de hoz
Coltello falciforme

PLESTER
32.2540 3.5 mm Ø
Lappenmesser 
Flap knife 
Bistouri lenticulaire 
Cuchillos para  
lóbulos
Coltello per lobi 

ROSEN
32.2560 
45°
Inzisionsmesser
Incision Knife
Couteau à incision
Cuchillo para incisiones
Coltello per incisione

AUSTIN
32.2545 
16 cm
Sichelmesser 
Sickle knife 
Bistouri en faucille 
Cuchillo en forma de hoz
Coltello falciforme

AUSTIN
32.2544 
16 cm
Diszissionsmesser für die Fußplatte
Discision Knife for the footplate 
Couteau à discision pour la  platine de l‘étrier 
Cuchillo de discision para la platina estapediense 
Coltello da siscissione per la platina dello stapes
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MIKRO-MESSER
MICRO KNIVES
MICRO-COUTEAUS
MICRO-CUCHARILLAS
MICRO-COLTELLI

ROSEN

32.2550
1,0 mm

32.2551
1,4 mm

32.2552
1,6 mm

32.2553
2,0 mm

32.2554
2,6 mm

32.2555
2,8 mm

32.2556
3,0 mm

32.2561
1,5 mm

32.2563
2,0 mm

32.2564
2,5 mm

32.2566
3,0 mm

ROSEN

90°

45°

Rundschnittmesser 
Circular knife 
Bistouri lame ronde 
Cuchillos circulares
Coltelli rotondi
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BARBARA
32.2700 – 32.2782

32.2700 32.2701 32.2703
ROSEN
32.2711

32.2750 0,3 mm
32.2751 0,6 mm
32,2752 1,0 mm

25°

32.2760 0,3 mm
32.2761 0,6 mm
32.2762 1,0 mm
32.2763 1,2 mm
32.2764 1,5 mm
32.2765 2,0 mm
32.2766 2,5 mm

45° 90°

32.2770 0,3 mm
32.2771 0,6 mm
32.2772 1,0 mm
32.2773 1,2 mm
32.2774 1,5 mm
32.2775 2,0 mm
32.2776 2,5 mm

32.2781 0,5 mm
32.2782 1,0 mm

32.2800 – 32.2818

32.2800 0,3 mm
32.2801 0,6 mm
32.2802 1,0 mm

32.2805 0,3 mm
32.2806 0,6 mm
32.2807 1,0 mm

90° 90°

McGEE
32.2811 0,5 mm
32.2813 1,0 mm

McGEE
32.2816 0,5 mm
32.2818 1,0 mm

32.2705

 MIKRO-OHRNADELN UND HÄKCHEN
  MICRO EAR NEEDLES AND HOOKLETS
  MICRO AIGUILLES ET CROCHETS AURICULAIRES
  MICRO AGUJAS E GANCHITOS AURICULARES
  MICRO AGHI E UNCINI AURICOLARI
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MIKRO-OHRNADELN UND HÄKCHEN
MICRO EAR NEEDLES AND HOOKLETS
MICRO AIGUILLES ET CROCHETS AURICULAIRES
MICRO AGUJAS E GANCHITOS AURICULARES
MICRO AGHI E UNCINI AURICOLARI

32.2830 – 32.2867

BARBARA
32.2830

ROSEN
32.2840

25° 25° 45° 45°

32.2850 0,3 mm
32.2851 0,6 mm
32.2852 1,0 mm

32.2855 0,3 mm
32.2856 0,6 mm
32.2857 1,0 mm

32.2860 0,3 mm
32.2861 0,6 mm
32.2862 1,0 mm

32.2865 0,3 mm
32.2866 0,6 mm
32.2867 1,0 mm

PLESTER 
  
 

32.2871 
16 cm, 0,4 mm
Fußplattenhäkchen 
Footplate Hook 
Crochet pour la platina de l‘étrier 
Ganchito para la platina estapediense 
Uncino per la platina dello stapes 

32.2837 
2 mm  60° 16 cm  
Schaber 
Scraper 
Rugine 
Rascador 
Raschiatoio 

32.2872   
16 cm  
Führungsgabel 
Guide fork 
Support conducteur 
Soporte de guia 
Supporto di guida 
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 INSTRUMENTE FÜR DIE OHR-MIKROCHIRURGIE
  INSTRUMENTS FOR EAR MICRO SURGERY
  INSTRUMENTS POUR LA MICROCHIRURGIE DE L'OREILLE
  INSTRUMENTOS PARA LA MICROCIRUGIA DEL OIDO
  STRUMENTI PER LA MICROCHIRURGIA AURICOLARE

FISCH

32.2900 32.2901 32.2902 32.2903

Dissektoren
Dissectors 
Dissecteurs 
Disecadores 
Dissettori

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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INSTRUMENTE FÜR DIE OHR-MIKROCHIRURGIE
INSTRUMENTS FOR EAR MICRO SURGERY
INSTRUMENTS POUR LA MICROCHIRURGIE DE L'OREILLE
INSTRUMENTOS PARA LA MICROCIRUGIA DEL OIDO
STRUMENTI PER LA MICROCHIRURGIA AURICOLARE

BUCKINGHAM
32.2910 0,5 mm
Trepan,spitz 
Hand drill, sharp 
Trépan pointu
Trépano, agudo
Trefina con punta 

BUCKINGHAM
32.2911 1,0 mm
Trepan,spitz 
Hand drill, sharp 
Trépan pointu
Trépano, agudo
Trefina con punta 

BUCKINGHAM
32.2912 1,5 mm
Meißel, flach 
Hand chisel, flat 
Rugin
Cincel, plano
Osteotomo piatto

GOLDMANN 
32.2979 
 Ø1,0 mm  
Stopfer Ø 1 mm 
Plugger Ø 1 mm 
Fouloir Ø 1 mm 
Obturador Ø 1 mm 
Otturatore Ø 1 mm

GOLDMANN 
32.2977  
Ø0,8 mm  
Mobilisator 1,8 mm 
Mobilizer 1,8 mm 
Mobilisateur 1,8 mm 
Movilizadore 1,8 mm 
Mobilizzatore 1,8 mm

32.2920 
1,5 mm, 16 cm 
 

32.2918 
1,0 mm, 16 cm  
  

32.2923 
0,3 mm, 16 cm  
32.2924 
0,4 mm 16 cm  
32.2925, 
0,5 mm, 16 cm  
32.2926 
0,6 mm, 16 cm   
32.2927 
0,7 mm, 16 cm   
32.2928 
0,8 mm, 16 cm
  
Mikro-Perforatoren 
Micro Perforators 
Micro Perforateurs 
Micro Perforadores 
Micro Perforatore

FISCHAUSTIN

Flachmeissel
Chisels
Ciseaux-burin
Cinceles
Osteotomi 
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32.2950
3,5 mm

32.2951
4,0 mm

32.2952
4,5 mm

32.2953
5,0 mm

SHEA
32.2960 16 cm
1,5 x 2,5 mm

SHEA
32.2961 16 cm
1,5 x 2,5 mm

HOUSE
16,5 cm

ROSEN

32.2970 32.2971
1,0 mm

32.2972
1,2 mm

32.2973
2,0 mm

32.2974 32.2975
1,8 mm

HOUGH 
32.2955   16 cm
3,5 - 4 - 4,5 mm  
Messsonden 
Measuring Rods 
Sondes pour mesurer 
Sondas para medir 
Sonde per misurare

 INSTRUMENTE FÜR DIE OHR-MIKROCHIRURGIE
  INSTRUMENTS FOR EAR MICRO SURGERY
  INSTRUMENTS POUR LA MICROCHIRURGIE DE L'OREILLE
  INSTRUMENTOS PARA LA MICROCIRUGIA DEL OIDO
  STRUMENTI PER LA MICROCHIRURGIA AURICOLARE

Mikro-Küretten
Micro Curettes
Micro Curettes
Micro Cucharillas
Micro Cucchiai

Kürette
Curette
Curette
Cucharilla
Cucchiaio

Elevatoren / Elevators / Elévateurs / Elevadores / Elevatori Mikro-Messer
Micro Knife
Micro Couteau
Micro Cuchillo
Micro Coltello

Mobilisationsinstr.
Mobilizer
Mobilisateur
Movilizador
Mobilizzatore
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HOHLMEISSELZANGEN
BONE RONGEURS
PINCES-GOUGES
PINZAS-GUBIAS
PINZE-SGORBIE

23.2606 23.260723.2603

FRIEDMANN-MINI
23.2600 12 cm

LUER
15 cm

CICHERELLI
23.2609   16,5 cm

FRIEDMANN
23.2601 14 cm

PEARSON
23.2602 14,5 cm

BEYER
23.2611 18 cm
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23.262123.2620
23.2627 23.2629

STELLBRINK
17 cm

LEMPERT
16 cm

HOHLMEISSELZANGEN
BONE RONGEURS
PINCES-GOUGES
PINZAS-GUBIAS
PINZE-SGORBIE

ZAUFAL-JANSEN
23.2833 18 cm

MAYFIELD
23.2835 18,5 cm

23.2803
2 mm

BEYER
23.2831 18 cm

BÖHLER
15 cm

23.2802
2 mm
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COTTLE-KAZANJIAN
23.3005 19 cm

23.3054
 # 6A

23.3056
 # 6

CLEVELAND
23.3050 17 cm #5

CLEVELAND
23.3052 15 cm #5S

CLEVELAND
16 cm

LITTAUER-LISTON
23.3020 15 cm

KNOCHENSPLITTERZANGEN
BONE CUTTING FORCEPS
PINCES COUPANTES A OS
PINZAS CORTANTES PARA HUESO
CESOIE PER OSSA
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KNOCHENSPLITTERZANGEN
BONE CUTTING FORCEPS
PINCES COUPANTES A OS

PINZAS CORTANTES PARA HUESO
CESOIE PER OSSA

BOEHLER
23.3101 15 cm

BOEHLER
23.3100 15 cm

McINDOE
23.3111 17,5 cm
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RHINOLOGIE
RHINOLOGY

RHINOLOGIE
RINOLOGIA
RINOLOGIA
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HARTMANN
16 cm

33.0010 #1

33.0011 #2

33.0012 #3

HARTMANN-HALLE
15 cm

33.0015 #1

33.0016 #2

33.0017 #3

33.0020

33.0021

33.0022

für Kleinkinder
infant size
pour petits enfants
tamaño de bebe
per bebe

für Kinder
child size
pour enfants
tamaño de nino
per bambini

für Erwachsene
adult size
pour adultes
tamaño de adulto
per adulti

VIENNA
14 cm

VIENNA
33.0025
14,5 cm

leichtes Modell 
light model 
modèle léger 
modelo ligero
Modello leggero

NASENSPEKULA
NASAL SPECULA
SPECULUMS NASAUX
ESPECULOS NASALES
SPECOLI NASALI
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NASENSPEKULA
NASAL SPECULA

SPECULUMS NASAUX
ESPECULOS NASALES

SPECOLI NASALI

KILLIAN
13 cm

TIECK-HALLE
13,5 cm

33.0030 #1

33.0032 #2

TIECK-HALLE
33.0035
13,5 cm

BECKMAN
15 cm

33.0051 #1

33.0052 #2 

33.0053 #3
33.0040
35 mm

33.0041
50 mm

33.0042
75 mm

33.0043
90 mm
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33.0060
75 mm

NASENSPEKULA
NASAL SPECULA
SPECULUMS NASAUX
ESPECULOS NASALES
SPECOLI NASALI

COTTLE
15 cm
33.0055 - 33.0058

33.0055
37 mm
33.0055S

33.0056
52 mm
33.0056S

33.0057
75 mm
33.0057S

33.0058
90 mm
33.0058S

COTTLE
14 cm

33.0059
45 mm

COTTLE
33.0055S - 33.0058S
mit Fixierschraube
with setting screw
avec vis de blocage
con tornillo de fijación
con vite-fissare

33.0061
37 mm
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NASENSPEKULA
NASAL SPECULA

SPECULUMS NASAUX
ESPECULOS NASALES

SPECOLI NASALI

THUDICHUM

33.0081
#1

33.0082
#2

33.0083
#3

33.0084
#4

33.0085
#5

33.0086
#6

33.0087
#7

VOLTOLINI

33.0090
#1 

33.0091
#2 

33.0092
#3

CUSHING-LANDOLT
33.0100  70 x 15 mm
33.0101  90 x 15 mm
33.0102 110 x 15 mm
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NASENPOLYPENSCHNÜRER   
NASAL POLYPUS SNARES   
SERRE-NOEUDS NASAUX   
POLIPOTOMOS NASALES   
SERRANODI PER POLIPI NASALI

KRAUSE
33.1000
25 cm

KRAUSE-VOSS
33.1005
25 cm

WILDE
33.1010
25 cm

33.1095 0,3 mm
12 Stück / 12 pieces 
12 pieces / 12 piezas / 12 pezzi
33.1096 0,3 mm
100 Stück / 100 pieces 
100 pieces / 100 piezas / 100 pezzi

33.1093
10 m / 0,3 mm
33.1094
10 m / 0,4 mm
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TAMPONZANGEN, POLYPENZANGEN
NASAL TAMPON AND POLYPUS FORCEPS

PINCES A PANSEMENTS ET POLYPES
PINZAS PARA TAMPONAMIENTO Y POLIPOS

PINZE PER TAMPONAMENTO NASALE

HARTMANN
33.0400 20 cm

HARTMANN
33.0402 16 cm

LITTAUER
33.0410 18 cm

KNIGHT
33.0420 18 cm 

NOYES

33.0430
14,5 cm

33.0432
14,5 cm 
1x2

LUBET-BARBON
33.0424 
20 cm
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NASENTAMPONPINZETTEN
NASAL TAMPON FORCEPS
PINCES A PANSEMENTS 
PINZAS PARA TAMPONAMIENTO Y POLIPOS
PINZE PER MEDICATURE

COTTLE
33.0440 15 cm

TROELTSCH
33.0450 15 cm

TROELTSCH
33.0452 18 cm

GRUENWALD
33.0460 16 cm
33.0461 18 cm
33.0462 20 cm

GRUENWALD

33.0465
16 cm 
1x2

33.0467
20 cm
1x2

COTTLE
33.0446
11 cm
Columnella-Pinzette 
Columnella Forceps 
Pince pour columnelle 
Pinza para columela
Pinza per columela 
 

COTTLE
33.0448 
15 cm   
Knorpelfasspinzette 
Cartilage Forceps 
Pince pour cartilages 
Pinza para cartilagos 
Pinza per cartilagine 
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NASENSEPTUMZANGEN
NASAL SEPTUM FORCEPS

PINCES POUR CLOISON NASALE
PINZAS PARA EL TABIQUE NASAL

PINZE PER IL SETTO NASALE

BRUENINGS
19 cm

33.0600
  #1

33.0601
  #2

33.0602
  #3

33.0603
  #4

33.0610
  #1

33.0611
  #2

33.0612
  #3

HEYMANN
18 cm

33.0615 #1

33.0616 #2

33.0617 #3

WATSON-WILLIAMS
19 cm33.0618 
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33.0625
  #1

33.0626
  #2

LUC
19 cm

CRAIG
33.0640
18 cm

CRAIG
18 cm

33.0641 33.0643

NASENSEPTUMZANGEN
NASAL SEPTUM FORCEPS
PINCES POUR CLOISON NASALE
PINZAS PARA EL TABIQUE NASAL
PINZE PER IL SETTO NASALE

LUC
19 cm

33.0620
  #1

33.0621
  #2

HEUWIESER

Kieferhöhlenfaßzangen
Antrum polypus grasping forceps  
Pinces à préhension pour sinus maxillaire  
Pinzas para coger polypos sino-marilar, 
Pinze da presa per polipi seno mascellare

33.0650 
abwärts
down
vers le bas
hacia abajo
in basso

33.0651 
aufwärts
up
vers le haut
hacia arriba
in alto

 
33.0652 
nach rechts
right
à droite
detecha
destra

 
33.0653
nach links
left
à gauche
izquierda
sinsistra 
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JANSEN-MIDDLETON
33.0680
19 cm

JANSEN-MIDDLETON
33.0690
19 cm

Kieferhöhlenfaßzangen
Antrum polypus grasping forceps  
Pinces à préhension pour sinus maxillaire  
Pinzas para coger polypos sino-marilar, 
Pinze da presa per polipi seno mascellare

STRUYCKEN
19 cm

STRUYCKEN
33.0710

STRUYCKEN
33.0711

SCHMEDEN
33.0700 11 mm

33.0715  #1

33.0716  #2

33.0717  #3

MYLES

NASENSEPTUMZANGEN
NASAL SEPTUM FORCEPS

PINCES POUR CLOISON NASALE
PINZAS PARA EL TABIQUE NASAL

PINZE PER IL SETTO NASALE

33.0718  #1 

33.0719  #2 

WATSON-WILLIAMS
13 cm



82

33.0721
  #1

33.0722
  #2

33.0723
  #3

33.0724
  #4

33.0725
  #5

33.0726
  #1

33.0727
  #2

33.0728
  #3

33.0729
  #4

33.0730
  #5

WEIL-BLAKESLEY
19 cm

ohne Hals
without neck
sans taille
sin cuello
senza collo

mit Hals
with neck
avec taille
con cuello
con collo

NASENSEPTUMZANGEN
NASAL SEPTUM FORCEPS
PINCES POUR CLOISON NASALE
PINZAS PARA EL TABIQUE NASAL
PINZE PER IL SETTO NASALE

33.0741
#1  3,0mm

33.0742
#2   3,5mm

33.0743
#3   4,0mm

33.0744
#4   4,5mm

33.0745
#5   5,5mm

WEIL-BLAKESLEY
20 cm

120 mm

45°
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NASENSEPTUMZANGEN
NASAL SEPTUM FORCEPS

PINCES POUR CLOISON NASALE
PINZAS PARA EL TABIQUE NASAL

PINZE PER IL SETTO NASALE

TAKAHASHI
19 cm

33.0732
2x10 mm
33.0733
3x10 mm
33.0734
4x10 mm

33.0735
2x10 mm
33.0737
3x10 mm
33.0739
4x10 mm

33.0762
3,0mm

33.0763
3,5mm

33.0764
4,5mm

33.0765
5,0mm

WEIL-BLAKESLEY

120 mm
90°
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NASENSEPTUMZANGEN
NASAL SEPTUM FORCEPS
PINCES POUR CLOISON NASALE
PINZAS PARA EL TABIQUE NASAL
PINZE PER IL SETTO NASALE

100 mm

TILLEY-HENCKEL 
33.0749 
6,5 mm

OSTROM
100 mm

33.0750
nach oben rückwärts schneidend 
upside backward cutting 
coupant vers haut et arrière 
cortando arriba y atrás
taglio retrogrado in sú

33.0751
nach hinten rechts schneidend 
right side, backward cutting 
coupant à droite et arrière 
cortando atrás y derecho
taglio retrogrado destro  

33.0752
nach hinten links schneidend 
left side, backward cutting 
coupant à gauche et arrière 
cortando atrás y izquierdo
taglio retrogrado sinistro

HARTMANN

34.1217
17 mm

34.1215
15 mm

34.1213
13 mm

34.1211
11 mm

34.1209
9 mm

34.1207
7 mm

34.1205
5 mm

                  33.0753
ohne Abbildung: drehbar
without illustration:  rotating
sans illustration: pivotant
sin ilustracion: giratorio
senza illustrazione: girevole
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STAMMBERGER
27 cm

33.0754    
Ø 3,5 mm 
gerade / straight / droite / recto / retto
  
33.0756 
Ø 4,5 mm 
gerade / straight / droite / recto / retto

   
33.0755
65°    Ø 3,5 mm  
aufwärts / up-curved / coudée en haut / curva hacia arriba /  angolato verso sopra
  
33.0757
65°    Ø 4,5 mm  
aufwärts / up-curved / coudée en haut / curva hacia arriba /  angolato verso sopra  

  ZIRKULAR-BIOPSIEZANGEN MIT SPÜLUNG
  CIRCULAR BIOPSY FORCEPS WITH IRRIGATION
  PINCES EMPORTE-PIECE CIRCULAIRES AVEC IRRIGATIOON
  PINZAS CIRCULAR  PARA BIOPSIACON IRRIGACION
  PINZE TAGLIENTE CIRCOLARE PER BIOPSIA CON IRRIGAZIONE

18 cm

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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KEILBEINSTANZEN   
SPHENOID PUNCHES   
PINCES EMPORTE-PIECE POUR SINUS SPHENOIDAL   
PINZAS SACA-BOCADO PARA ESFENOIDES   
PINZE SFENOIDALI TAGLIENTI

KERRISON
33.0800 3 mm
33.0801 4 mm
33.0802 5 mm
33.0803 6 mm

HAJEK-KOFLER

33.0810
3,5 mm

33.0812
4 mm

33.0815
3,5 mm

33.0817
4 mm



87

HAJEK-CLAUS
33.0830
20 cm

CITELLI
33.0840 1 mm
33.0841 2 mm
33.0842 3 mm

BEYER
33.0850 18 cm
2 mm

KEILBEINSTANZEN
SPHENOID PUNCHES

PINCES EMPORTE-PIECE POUR SINUS SPHENOIDAL
PINZAS SACA-BOCADO PARA ESFENOIDES

PINZE SFENOIDALI TAGLIENTI

Attikusstanze
Atticus Punch
Pince emporte-pièce pour l‘attique
Pinza cortante para el ático
Pinza tagliente per l‘attico
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13.0770        15 cm
13.0770SC   15 cm
13.0772        18 cm

NASENSCHEREN
NASAL SCISSORS
CISEAUX POUR LE NEZ
TIJERAS NASALES
FORBICI NASALI

gerade/straight/droits/recto/retto

JAMESON
13.0780
13.0780SC
15 cm

13.0781
13.0781SC
15 cm
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo

13.0771        15 cm
13.0771SC   15 cm
13.0773        18 cm
13.0775        20 cm

REYNOLDS JAMESON-WERBER
13.0779   13 cm

PECK-JOSEPH
14 cm

13.0790

13.0792

13.0791

13.0793
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FOMON-DORSAL
13.2726  15 cm  13.2726SC

NASENSCHEREN
NASAL SCISSORS

CISEAUX POUR LE NEZ
TIJERAS NASALES

FORBICI NASALI

LOCKLIN
13.0840
16 cm

LOCKLIN
13.0842
16 cm

gezahnt
serrated 
dentée
dentada
dentate

HEYMANN
13.2700 18 cm

KIRSTEIN
13.2705 17 cm
gezahnt 
serrated 
dentée 
dentada
dentate

gezahnt
serrated 
dentée
dentada
dentate
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COTTLE-BULLDOG
13.2757 11,5 cm

FOMON
13.2740 13 cm

COTTLE-DORSAL
13.2750       15 cm   
13.2750SC
13.2750Z
gezahnt
serrated 
dentelé 
dentada 
dentate

NASENSCHEREN
NASAL SCISSORS
CISEAUX POUR LE NEZ
TIJERAS NASALES
FORBICI NASALI

CINELLI
13.2739 11,5 cm
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NASENSCHEREN
NASAL SCISSORS

CISEAUX POUR LE NEZ
TIJERAS NASALES

FORBICI NASALI

12 cm

rechts gebogen / curved right  
courbe à droite / curvo por 
derecho / curvo a destra

13.2771       

13.2770       gerade / straight  
droit / recto / retto

gezahnt / serrated / dentelées / dentada / dentate

AUFRICHT
15 cm

13.2811

13.2773       links gebogen / curved left  
courbe à gauche / curvo por 
izquierdo / curvo a sinistra

13.2791                      13.2793

COTTLE-MASING
10,5 cm

KILNER
13.2800
12,5 cm

KILNER
13.2801
12,5 cm
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NASENSCHEREN
NASAL SCISSORS
CISEAUX POUR LE NEZ
TIJERAS NASALES
FORBICI NASALI

CAPLAN
33.0222
22 cm

GORNEY (KILLIAN)
33.0250
21 cm

Septumscheren
Septuim Scissors
Ciseaux par la cloison nasale
Tijeras para el tabique nasal
Forbici per il setto nasale

1 Blatt gezahnt / 1 serrated blade / 
1 lame dentée / con 1 hoja dentada / 
1 lame dentata

LOCKLIN
13.5813
16 cm

1 Blatt gezahnt 
1 serrated blade 
1 lame dentée 
con 1 hoja dentada 
1 lame dentata

DEAN
13.5901  17 cm
glatt / smooth / lisse / lisa / liscio
13.5903  17 cm
1 Blatt gezahnt / 1 serrated blade / 
1 lame dentée / con 1 hoja dentada / 
1 lame dentata

LOCKLIN
13.5812
16 cm

1 Blatt gezahnt 
1 serrated blade 
1 lame dentée 
con 1 hoja dentada 
1 lame dentata



93

  SONDEN, SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE, TROKARE
  NASAL PROBES, ASPIRATING- AND IRRIGATING INSTRUMENTS, TROCARS
  STYLETS NASEAUX, ASPIRATEURS ET IRRIGATEURS, TROCARTS
  ESTILETES NASALES ; INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO, TROCARES
  SPECILI NASALI, STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO, TREQUARTI

DOUGLAS
33.1100  
3,0 mm Ø

LERMOYEZ
33.1101 1,5 mm Ø
33.1102 2,0 mm Ø
33.1103 2,5 mm Ø
33.1104 3,0 mm Ø

VAN ALYEA
33.1110  
11,5 cm 
1,75 mm Ø

LICHTWITZ
19.1050 
19 cm 
1,75 mm Ø 

LICHTWITZ-BIER 
11cm  
33.1190    1,5 mm Ø
33.1191   1,8 mm Ø 
33.1192   2,0 mm Ø 

LANDAU
19.1220  2 mm Ø
19 cm

COAKLEY
19.1300 2,25 mm Ø
16 cm

PIERCE
19.1310 3,0 mm Ø
19.1311 4,0 mm Ø
19.1312 5,0 mm Ø
15 cm
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SONDEN, SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE, TROKARE
NASAL PROBES, ASPIRATING- AND IRRIGATING INSTRUMENTS, TROCARS
STYLETS NASEAUX, ASPIRATEURS ET IRRIGATEURS, TROCARTS
ESTILETES NASALES ; INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO, TROCARES
SPECILI NASALI, STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO, TREQUARTI

KRAUSE
19.1320   
16 cm   5,5 mm Ø   

SEIFFERT 
33.1115 
18 cm     Ø 1 mm 
Silber / Silver / 
argent pur / plata pura / 
argento puro

BRUENINGS-BRUNK 
33.1198 
19 cm

RITTER-HALLE
33.1120  2,5 mm Ø
33.1122 3,0 mm Ø
33.1124 4,0 mm Ø
33.1125 5,0 mm Ø

BARON
33.1130  7,5 cm 3 ch., 1,0 mm Ø
33.1131  7,5 cm 5 ch., 1,5 mm Ø
33.1132  7,5 cm 7 ch., 2,0 mm Ø
33.1135 10,0 cm 3 ch., 1,0 mm Ø
33.1136 10,0 cm 5 ch., 1,5 mm Ø
33.1137 10,0 cm 7 ch., 2,0 mm Ø

Spülkatheter  
Irrigating Tubes  
Sondes à lavage  
Sonds irrigadoras  
Cannule irrigatrice

Stirnhöhlendilatatoren  
Frontal Sinus Bougies  
Dilatateurs pour sinus frontal  
Dilatadores para el seno frontal  
Dilatatori per seno frontale 

EICKEN-KILLIAN 
33.1151 
14,5 cm, Ø 3,0 mm LL  
33.1153 
14,5 cm, Ø 4,0 mm Luer  
kurze Biegung / short curve / 
petite courbe / curva pequena / 
curvatura corta   

EICKEN-KILLIAN 
33.1152 
14,5 cm, Ø 3,0 mm LUER  
lange Biegung / Long curve / 
courbe grande / curbva grande / 
curvatura grande 

Kieferhöhlenhaken
Antrum Retractor
Ecarteur pour sinus maxillaire
Separador para el seno maxilar
Divaricatore per seno mascellare
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  SONDEN, SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE, TROKARE
  NASAL PROBES, ASPIRATING- AND IRRIGATING INSTRUMENTS, TROCARS
  STYLETS NASEAUX, ASPIRATEURS ET IRRIGATEURS, TROCARTS
  ESTILETES NASALES ; INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADO, TROCARES
  SPECILI NASALI, STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO, TREQUARTI

COUPLAND
26 cm

33.1160   
mit 2 Ansätzen 1,5 / 2,0 mm Ø
with 2 tips 1,5 / 2,0 mm Ø
avec 2 embouts 1,5 / 2,0 mm Ø
con 2 puntas 1,5 / 2,0 mm Ø
con 2 punte 1,5 / 2,0 mm Ø

EICKEN-KILLIAN 
33.1154
15cm, 2,5 mm Ø
33.1155
15cm, 3,0 mm Ø

GUILEN     
33.1156
19 cm

33.1161 
Ansatz Ø 1,5 mm / Tip Ø 1,5 mm / embout Ø 1,5 mm / 
canula  Ø 1,5 mm / raccordo Ø 1,5 mm  
33.1162 
Ansatz Ø 1,5 mm / Tip Ø2,0 mm / embout Ø 2,0 mm / 
canula  Ø 2,0 mm / raccordo Ø 2,0 mm  
33.1164 
Griff allein m.Mutter / Handle only with screw / 
Manche seul avec vis / Mango suelto con tornillo / 
Manico solo con vite 
 

33.1170 
16 cm 5 mm Ø
Nasensauger / Nasal Suction Tube / 
Tube aspiratrice nasale / Tubo para aspiración nasal / 
Tubo per aspirazione nasale 

Spülkatheter  
Irrigating Tubes  
Sondes à lavage  
Sondas irrigadoras  
Cannule irrigatrice

Saugraspatorium
Suction Raspatory
Rugine aspirante
Legra aspiradora
Elevatore-aspiratore
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KILLIAN  
33.1180
17cm 1,5mm Ø

SIEBENMANN 
13,5 cm

33.1204  2,5mm Ø
33.1205  3,5mm Ø

33.1214  2,5mm Ø
33.1215  3,5mm Ø

MAGILL
24,5 cm
33.1220  3,0mm Ø
33.1221  3,5mm Ø
33.1222  4,0mm Ø
33.1223  Reinigungsdraht
               Cleaningwire
               Tige à nettoyage
               Alambre-limpieza
               Filo-puliere

SONDEN, SAUG- UND SPÜLINSTRUMENTE, TROKARE
NASAL PROBES, ASPIRATING- AND IRRIGATING INSTRUMENTS; TROCARS
STYLETS NASEAUX, ASPIRATEURS ET IRRIGATEURSTROCARTS
ESTILETES NASALES ; INSTRUMENTOS DE ASPIRACION Y DE LAVADOTROCARES
SPECILI NASALI, STRUMENTI PER ASPIRAZIONE E LAVAGGIO, TREQUARTI

Spülkatheter  
Irrigating Tubes  
Sondes à lavage  
Sonds irrigadoras  
Cannule irrigatrice
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NASENMESSER
NASAL KNIVES

BISTOURIS NASAUX
BISTURIES NASALES

COLTELLI NASALI

33.1400 33.1401

19 cm
Sichelmesser
Sickle Knives 
Couteaux falciforme 
Cuchillos falciforme 
bisturi a falce

Rhinoplastikmesser 
Rhinoplasty Knives 
Couteaux pour rhinolpastie 
Cuchillos para rinoplastia 
Bisturi per rinoplastica

FOMON
33.1500 
16 cm

JOSEPH 
14cm

33.1506 33.1507 33.1508 33.1509

BALLENGER 
33.1510 
14cm  
Knorpelmesser 
Cartilage Knife
Couteau à cartilages
Bisturi para cartilago
Bisturi per cartilagine

spitz   /   sharp   /   pointu   /   agudo   /   acuto
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NASENMESSER
NASAL KNIVES
BISTOURIS NASAUX
BISTURIES NASALES
COLTELLI NASALI

FREER 
33.1520 
15 cm   
Mukosamesser 
Mucosa Knife
Couteau pour mucueuse
Cuchillo para mucosa 
Bisturi per mucosa

FREER-INGALS
33.1540
17 cm
Submukosamesser 
Submucosa Knife 
Couteau pour submuqueuse 
Cuchillo para submucosa 
Coltello per submucosa

JOSEPH (Masing)
33.1530
16 cm

JOSEPH
33.1532
16 cm
  
 

COTTLE
33.1550
15 cm

COTTLE
33.1552
15 cm

MALTZ
33.1535
16 cm

CONVERSE
33.1537
16 cm

Septum-Knorpelmesser 
Septum Cartilage Knife 
Couteau à cartilages de la cloison nasale 
Bisturi para cartilago del tabique nasal 
Bisturi per cartilagine del setto

mit Klingenschutz 
with blade guard 
avec protecteur 
con protector 
con  protettore

Septummesser 
Nasal Knives 
Couteaux pour clison nasale 
Bisturis para el tabique nasal 
Coltelli per setto nasale 
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BRUENINGS
33.1620
16,5 cm 

verstellbar 
adjustable 
ajustable 
ajustable 
regolabile

FREER
33.1560
19 cm

FREER
33.1562
19 cm

BALLENGER
19 cm

33.1603
3 mm

33.1604
4 mm

33.1605
5 mm

33.1613
3 mm

33.1614
4 mm

33.1615
5 mm

NASENMESSER
NASAL KNIVES

BISTOURIS NASAUX
BISTURIES NASALES

COLTELLI NASALI
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SEPTUM-UND PERIOST ELEVATORIEN      
SEPTUM- AND PERIOST-ELEVATORS    
ELEVATEURS POUR LA CLOISON NASALE     
ELEVADORES PARA EL TABIQUE NASAL     
ELEVATORI PER IL SETTO NASALE 

FREER
33.1802
19 cm

stumpf
blunt
mousses
romos
smussa

scharf
sharp
tranchant
cortantes
tagliente

FREER
33.1804
18 cm / 6,5 mm
33.1805
18 cm / 4,5 mm

scharf / stumpf
shart / blunt
tranchant / mousses 
cortantes / romos
tagliente / smussa

FREER
33.1808 
20,5 cm
6  /  5 mm

ROGER
33.1810
19 cm
4  /  4 mm McKENTY

33.1813
4 mm

33.1815
5 mm

FREER
33.1800
19 cm

HALLE
33.1816
16 cm
3,5 mm

McKENTY
33.1818
22 cm
4  /  4 mm

5 mm 5 mm
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SEPTUM-UND PERIOST ELEVATORIEN 
SEPTUM- AND PERIOST-ELEVATORS

ELEVATEURS POUR LA CLOISON NASALE
ELEVADORES PARA EL TABIQUE NASAL

ELEVATORI PER IL SETTO NASALE

BALLENGER
33.1820 19 cm
6  /  6 mm

HAJEK-BALLENGER
33.1830 19 cm  
33.1832 22 cm
6  /  6 mm

McDONALD
33.1835 19 cm

COTTLE
33.1840 19 cm
4 mm

MASING
33.1842 
21 cm 
3  /  2 mm

COTTLE
33.1844
23 cm
4,5  /  4,5 mm

COTTLE
33.1845
22 cm
5  /  5 mm

WATSON-CHEYNE
33.1836 17,5 cm

COTTLE
33.1847
18 cm, 
8 mm

3 mm

2 mm
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JOSEPH
33.1850  16 cm

JOSEPH-MASING
33.1853 22 cm

KILLIAN
33.1860 18 cm

KILLIAN
33.1862 22 cm

HOWARTH (Burton) 
33.1865  21,5 cm

PENNINGTON
33.1870   21 cm

PIERCE
33.1875   21 cm

scharf/stumpf
sharp/blunt 
tranchant/mousse 
cortante/romo 
tagliente/smusso 

SEPTUM-UND PERIOST ELEVATORIEN      
SEPTUM- AND PERIOST-ELEVATORS    
ELEVATEURS POUR LA CLOISON NASALE     
ELEVADORES PARA EL TABIQUE NASAL     
ELEVATORI PER IL SETTO NASALE 

6,5 mm

4 mm

5 mm 4  /  4 mm

4,5  /  4,5 mm4  /  4 mm

Sonde 
Probe 
Sonde 
Sonde 
Sonda

WATSON-CHEYNE
33.1866  12,5 cm
33.1867  19,0 cm
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GORNEY   
33.1890 
18 cm   
Saugdissektor
Suction Dissector
Dissecteur à aspiration 
Disecadore para aspiraciòn 
Dissetore per aspirazione  
 

WIBERG
17 cm
Raaspatorien
Raspatories
Rugines
Legras
Periostotomi

33.1880   
4 mm

33.1881    
7 mm

33.1882   
9 mm

33.1883   
12 mm 

SEPTUM-UND PERIOST ELEVATORIEN 
SEPTUM- AND PERIOST-ELEVATORS

ELEVATEURS POUR LA CLOISON NASALE
ELEVADORES PARA EL TABIQUE NASAL

ELEVATORI PER IL SETTO NASALE

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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GEFÄSSHÄKCHEN, SCHLEIMHAUTKÄKCHEN; NASENHAKEN     
VASCULAR HOOKS, MUCOUS HOOKS, NASAL HOOKS     
CROCHETS VASCULAIRES, POUR LA MUCUEUSE ET POUR LES AILES DU NEZ     
GANCHOS VASCULARES; PARA LA MUCOSA Y PARA LAS CUANAS     
UNCINI VASCOLARI E PER MUCOSA, DIVARICATORI NASALI

COTTLE
14 cm 

33.1922
12 mm

33.1925
# 1

33.1926
# 2

33.1927
# 3

COTTLE
15 cm 

33.1924
10 mm
scharf - stumpf
sharp - blunt
pointu - mousse
agudo - romo
acuto - smusso

stumpf - scharf
blunt - sharp
mousse - pointu
romo - agudo
smusso - acuto

33.1923
10 mm

scharf 
sharp 
pointu 
agudo
acuto

COTTLE
33.1921
16 cm 

33.1912  
2 mm

33.1917  
7 mm

33.1915  
5 mm

33.1920  
10 mm

JOSEPH
16 cm 

Schleimhauthäkchen
Mucosa Hooklets
Crochets pour  la muqueuse
Ganchitos para mucosa
Uncini per mucosa

FREER
33.1910
15 cm / 2 mm

JOSEPH
33.1911
15 cm 

Häkchen für Rhinologie
Hooklets for Rhinology
Crochets pour Rhinologie
Ganchitos para Rinologia
Uncini per Rinologia
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GEFÄSSHÄKCHEN, SCHLEIMHAUTKÄKCHEN; NASENHAKEN
VASCULAR HOOKS, MUCOUS HOOKS, NASAL HOOKS

CROCHETS VASCULAIRES, POUR LA MUCUEUSE ET POUR LES AILES DU NEZ
GANCHOS VASCULARES; PARA LA MUCOSA Y PARA LAS CUANAS

UNCINI VASCOLARI E PER MUCOSA, DIVARICATORI NASALI

BARSKY
33.1929
15 cm 

FOMON
33.1930
17 cm 

FOMON
33.1932
17 cm 

COTTLE
33.1935
14 cm 

MALTZ
33.1938
16,5 cm 

LANGE
33.1940
22 cm 

AUFRICHT
33.1950
19 cm 

NEIVERT
33.1960
16 cm 

AUFRICHT
33.1952
13,5 cm 

C0TTLE
33.1962
20 cm 

Choanahaken 
Choana Hook 
Crochet choanal 
Gancho para coanas
Uncino per coane
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GEFÄSSHÄKCHEN, SCHLEIMHAUTKÄKCHEN; NASENHAKEN     
VASCULAR HOOKS, MUCOUS HOOKS, NASAL HOOKS     
CROCHETS VASCULAIRES, POUR LA MUCUEUSE ET POUR LES AILES DU NEZ     
GANCHOS VASCULARES; PARA LA MUCOSA Y PARA LAS CUANAS     
UNCINI VASCOLARI E PER MUCOSA, DIVARICATORI NASALI

KILNER
8,5 cm
33.1964   13 mm   33.1965 
33.1966    10 mm   33.1967 

CONVERSE-ALAR
33.1970
12 cm 

COTTLE-ALAR
33.1972
15 cm 

CONVERSE
33.1975
11 cm 

COTTLE (Millard)
33.1976
5,5 cm 

Nasenflügelhäkchen
Alar Hooklets
Crochets pour les ailes du nez
Ganchitos para alas de nariz
Uncini per le pinne nasali

KAYE-MILLARD 
33.1968 
8 cm

WALTER 
33.1978 
12,5 cm

spitz 
sharp 
pointu 
agudo 
acuto

stumpf 
blunt 
mousse 
roma 
smussa
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GEFÄSSHÄKCHEN, SCHLEIMHAUTKÄKCHEN; NASENHAKEN
VASCULAR HOOKS, MUCOUS HOOKS, NASAL HOOKS

CROCHETS VASCULAIRES, POUR LA MUCUEUSE ET POUR LES AILES DU NEZ
GANCHOS VASCULARES; PARA LA MUCOSA Y PARA LAS CUANAS

UNCINI VASCOLARI E PER MUCOSA, DIVARICATORI NASALI

YANKAUER
17 cm

33.1981
  #1

33.1982
  #2

33.1983
  #3

33.1984
  #4

33.1985
  #5

33.1986
  #6

33.1987
  #7

33.1988
  #8

33.1989
  #9

Septumnadeln 
Septum suture needles 
Aiguilles pour la cloison nasale 
Agujas para sutura del tabique nasal
Aghi per sutura del setto nasale

BOIES
33.1990
18 cm

GOLDMANN
33.1992
20 cm

COTTLE
33.1994

COTTLE
33.1996

Knorpelquetsche mit Entnahmeklammer 
Cartilage Crusher with Removing Clamp 
Presse pour cartilage avec pince à l'enlever 
Instrumento para magullar cartilago con pinza 
Prensa tritacartilagine con pinza

Septumfraktur-Elevatorien 
Septum Displacers 
Elévateurs pour fractures de la cloison nasale 
Elevadores para fracturas del tabique nasal 
Elevatori per fratture del setto

Einführungsinstrument mit Griff 
Applicator with handle 
Support conducteur avec manche 
Soporte de guia con mango 
Supporto di guida con manico

Nasenimplantatfixierpinzette 
(Spreader graft) mit Loch 1x2 mm

Spreader graft fixation Forceps with 
hole  1x2 mm                

Pince pour fixer implants nasaux 
(Spreader graft) avec trou  1x2 mm  

Pinza para fijación de implantes  
nasales (Spreader graft) con  
agujero 1x2 mm   

Pinza per fissaggio implanti nasali 
(Spreader graft) con buco 1x2 mm  

PRO-MED 
18.3160
14 cm
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FLACHMEISSEL, HOHLMEISSEL, OSTEOTOME
CHISELS, GOUGES, OSTEOTOMES
CISEAUX-BURINS, GOUGES, OSTEOTOMES
CINCELES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, SGORBIE, OSTEOTOMI

FREER
33.2000
4 mm

FREER
33.2001
4 mm

FREER
33.2002
16,5 cm / 6 mm

KILLIAN
33.2080
17 cm / 5 mm

KILLIAN-CLAUS
33.2085
17 cm / 5 mm

COTTLE
19 cm

33.2004
4 mm

33.2005
7 mm

33.2006
9 mm

33.2007
12 mm

COTTLE
33.2015
18 cm / 6 mm

33.2003
2 mm

Septummeißel / Septum Chisels / Ciseaux-burins pour la cloison nasale / Cinceles para tabique nasal / Scalpelli per il setto nasale

Osteotome / Osteotomes / Ostéotomes / Osteótomos / Osteotomi

Fischschwanz 
Fishtail 
queue de poi 
cola de pez 
codas di pesce

COTTLE
18 cm 33.2028

16 mm

33.2017
2 mm

33.2018
4 mm

33.2019
6 mm

33.2020
7 mm

33.2021
9 mm

33.2022
12 mm
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FOMON
17 cm

33.2054
4 mm

33.2055
5 mm

33.2056
6 mm

33.2057
7 mm

SILVER
33.2060
18 cm

SILVER
33.2061
18 cm

SILVER
33.2062
18 cm

FLACHMEISSEL, HOHLMEISSEL, OSTEOTOME
CHISELS, GOUGES, OSTEOTOMES

CISEAUX-BURINS, GOUGES, OSTEOTOMES
CINCELES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, SGORBIE, OSTEOTOMI

NEIVERT-
ANDERSON
20 cm

33.2063
gerade
straight 
droit 
recto 
retto

gerade
straight 
droit 
recto 
retto

rechts 
right 
à droite 
derecho 
destra

links 
left 
à gauche 
izquierda 
sinistra

33.2064
rechts 
right 
à droite 
derecho 
destra

33.2065
links 
left 
à gauche 
izquierda 
sinistra

rechts 
right 
à droite 
derecho 
destra

links 
left 
à gauche 
izquierda 
sinistra

GUASTELLA-EY
33.2066
18 cm

GUASTELLA-EY
33.2067
18 cm
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Meissel / Chisels / Ciseaux-burins / Cinceles / Scalpelli

FLACHMEISSEL, HOHLMEISSEL, OSTEOTOME
CHISELS, GOUGES, OSTEOTOMES
CISEAUX-BURINS, GOUGES, OSTEOTOMES
CINCELES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, SGORBIE, OSTEOTOMI

COTTLE
18 cm

33.2024
4 mm

33.2025
6 mm

33.2026
9 mm

33.2027
12 mm

LUCAS
33.2070
16 cm / 4 mm
33.2072
16 cm / 6 mm

LUCAS
33.2076
16 cm / 3 mm
33.2078
16 cm / 5 mm

FAULKNER
33.2088
15 cm

Antrum-Meissel
Antrum Trocar-Chisel 
Giuzge antral 
Gubia antral 
Sgorbia per cavita mascellare

WALTER
19 cm

33.2090
3 mm

33.2091
5 mm

WALTER
19 cm

33.2093
3 mm

33.2094
4 mm

33.2095
7 mm

33.2096
9 mm

33.2097
12 mm

RUBIN
18 cm

33.2110
10 mm

33.2112
12 mm

33.2114
14 mm

33.2116
16 mm
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FLACHMEISSEL, HOHLMEISSEL, OSTEOTOME
CHISELS, GOUGES, OSTEOTOMES

CISEAUX-BURINS, GOUGES, OSTEOTOMES
CINCELES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, SGORBIE, OSTEOTOMI

CINELLI
16 cm

33.2120
10 mm

33.2122
12 mm

33.2124
14 mm

33.2126
16 mm

MOBERG
18 cm

33.2130
10 mm

33.2132
12 mm

33.2134
14 mm

33.2136
16 mm

MCINDOE

33.2140
16 cm / 8 mm

33.2141
16 cm / 10 mm

33.2142
16 cm / 12 mm

33.2143
17 cm / 15 mm
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FLACHMEISSEL, HOHLMEISSEL, OSTEOTOME
CHISELS, GOUGES, OSTEOTOMES
CISEAUX-BURINS, GOUGES, OSTEOTOMES
CINCELES, GUBIAS, OSTEOTOMOS
SCALPELLI, SGORBIE, OSTEOTOMI

SHEEHAN
15 cm

33.2150
2 mm

33.2151
4 mm

33.2152
6 mm

33.2153
 7 mm

33.2154
8 mm

33.2155
10 mm

33.2156
12 mm

33.2157
15 mm

33.2158
18 mm
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HÄMMER
MALLETS
MAILLETS

MARTILLOS
MARTELLI

23.1300
27 mm Ø
180 g
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

23.1290
26 mm Ø
300 g 
bleigefüllt
lead filled
alourdi de plomb
relleno de plomo
ripieno di piombo

23.1280
22 mm Ø
200 g
bleigefüllt
lead filled
alourdi de plomb
relleno de plomo
ripieno di piombo

23.1281
22 mm Ø
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

PARTSCH
18 cm

WILLIGER
24 cm

23.1302
20 mm Ø
140 g
bleigefüllt
lead filled
alourdi de plomb
relleno de plomo
ripieno di piombo

23.1304
20 mm Ø
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

THIESS
16,5 cm

HAJEK
21 cm
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23.1315
30 mm Ø
300 g
flach / convex
flat / convex
plat / convexe
plano / convexo
concavo / convesso

Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

COTTLE
19 cm

23.1305
25 mm Ø
200 g
mit auswechselbaren Kunststoffbacken
with interchangeable nylon disks
avec disques en nylon interchangeables
con tapas de nilon intercambiables
con placce in nilon

23.1306
25 mm Ø
Kunststoffbacken allein, paarweise
nylon disks only, pair
disques en nylon de rechange, paire
tapas de nilon sueltas, par
placche di ricambio (paio)

23.1310
25 mm Ø
260 g
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

23.1311
19 mm Ø
230 g
Stahl, massiv
steel, solid
acier, massif
acero, macizo
acciaio, massiccio

18 cm
LUCAE
19 cm

HÄMMER
MALLETS
MAILLETS
MARTILLOS
MARTELLI
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NASENRASPELN
NASAL RASPS

RAPES NASALES
ESCOFINAS NASALES

RASPE NASALI

JOSEPH
16 cm

33.2200
fein / fine 
fine / fina
fino

33.2201
grob / coarse 
grosse / gruesa
grezzo

MALTZ
18 cm

MALTZ
19 cm

33.2211
  12

33.2212
  14

33.2213
  16

33.2214
  20

33.2215
  24

33.2220
  62

33.2219
  52

33.2218
  44

33.2217
  36

33.2216
  30

Zähne / teeth / dents / dientes / denti

Zähne / teeth / dents / dientes / denti

33.2210
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NASENRASPELN
NASAL RASPS
RAPES NASALES
ESCOFINAS NASALES
RASPE NASALI

FOMON
33.2224
21 cm

FOMON
33.2225
21 cm
fein / fine 
fine / fina
fino

FOMON
33.2226
21 cm
grob / coarse 
grosse / gruesa
grezzo
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NASENRASPELN
NASAL RASPS

RAPES NASALES
ESCOFINAS NASALES

RASPE NASALI

FOMON
20 cm

33.2230 33.2231 33.2232 33.2233 33.2234
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NASENRASPELN
NASAL RASPS
RAPES NASALES
ESCOFINAS NASALES
RASPE NASALI

WIENER
18 cm

33.2250 33.2255

AUFRICHT
21 cm

33.2260 33.2265

LEWIS
18 cm

33.2270
fein / fine 
fine / fina
fino

33.2275
grob / coarse 
grosse / gruesa
grezzo

COTTLE
33.2281
21 cm

auf Zug schneidend 
down-cutting 
tranchant à traction 
cortante a tracción 
tagliente a trazione

auf Stoß schneidend 
up-cutting 
tranchant à impact 
cortante a empuje 
tagliente a urto
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NASENRASPELN
NASAL RASPS

RAPES NASALES
ESCOFINAS NASALES

RASPE NASALI

MILLER  
33.2310 
18 cm   

MILLER  
33.2311 
18 cm   

MILLER  
33.2312 
18 cm   

MILLER  
33.2320 
18,5 cm
“STRAIGHT-CUT“   

MILLER  
33.2322 
18,5 cm  
“CROSS-CUT“ 

7,5 x 16 mm

5 x 10 mm

7 x 31 mm

6 x 21 mm 4,5 x 10 mm

4 x 32 mm
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NASENSÄGEN
NASAL SAWS
SCIES NASALES
SIERRAS NASALES
SEGHE NASALI

JOSEPH
17 cm

33.2400 33.2401 33.2404

JOSEPH
33.2410
17 cm

JOSEPH
33.2411
17 cm

JOSEPH
33.2415
15 cm

Sägenschutzführung 
Nasal Saw Protector and Guide 
Guidage protecteur pour scies  
Conductor protector para sierras  
Protettore guidaseghe

JOSEPH 
33.2450
17 cm, 0 - 7 cm

Messstab 
Ruler w. Handle 
Instrument à mesurer  
Instrumento para medir 
Asta graduata  

rechts 
right 
à droite 
derecho 
destra

links 
left 
à gauche 
izquierda 
sinistra

links 
left 
à gauche 
izquierda 
sinistra

rechts 
right 
à droite 
derecho 
destra
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ANTRUMKÜRETTEN, LÖFFEL
ANTRUM CURETTES, SPOONS

CURETTES POUR L'ANTRE, CURETTES TRANCHANTES
CURETAS PARA EL ANTRO, CUCHARILLAS

CURETTE PER ANTRO, CUCCHIAI

FAULKNER
33.2500
22 cm

COAKLEY
33.2510
20 cm

COAKLEY
17 cm

33.2511
  #1

33.2512
  #2

33.2513
  #3

33.2514
  #4

33.2515
  #5

33.2516
  #6

PRATT
33.2520
21 cm

KUHN-BOLGER
19 cm

33.2522   
55°

33.2524   
90°

20 cm

33.2531  
# 1   7 mm Ø

33.2534  
30° 3 mm Ø

33.2535
30°, 5 mm Ø 
rund
round 
ronde 
rondo 
tondo

33.2532 
 # 2   8 mm Ø

33.2533  
# 3   9 mm Ø
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ANTRUMKÜRETTEN, LÖFFEL
ANTRUM CURETTES, SPOONS
CURETTES POUR L'ANTRE, CURETTES TRANCHANTES
CURETAS PARA EL ANTRO; CUCHARILLAS
CURETTE PER ANTRO, CUCCHIAI

CASTELNUOVO 
33.2527 
21cm

33.2536 
20 cm   4 mm

CASTELNUOVO 
33.2526 
20cm

Stirnhöhlensonden
Frontal Sinus Sounds 
Sondes pour sinus frontal 
Sondas para sinus frontal 
Sonde per sino frontal

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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SEPTUMZANGEN
SEPTUM FORCEPS

PINCES POUR LA CLOISON NASALE
PINZAS PARA TABIQUE NASAL
PINZE PER IL SETTO NASALE

ASCH
33.2600
23 cm

WALSHAM
23 cm

33.2610
gerade
straight
droit
recto
retto

33.2612
links
left
à gauche
a izquierda
a sinistra

33.2614
rechts
right
à droite
a derecha
a destra

RUBIN
33.2630 21 cm
Septum-Quetschzange 
Septum morselizer 
Pince pour aplatissement de la cloison 
Pinza para aplastamiento del tabique nasal
Pinza per appiattimento del setto nasale

RUBIN
33.2639
Schutzkappe allein 
Protective guard only 
Capuchon protecteur, seul 
Caperuza protectora, suelta
Cappucio di protezione, solo
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RINGMESSER 
ADENOID CURETTES 
COUTEAUX POUR VEGETATIONS ADENOIDES
CUCHILLOS PARA VEGETACIONES ADENOIDEAS
COLTELLI ANULARI PER VEGETAZIONI ADENOIDE

BECKMAN
33.2691 – 33.2696
22 cm
gerade / straight
droit / recto / retto

BECKMAN
33.2701 – 33.2706
22 cm
gebogen / curved
courbe / curvo / curvo

  #1
33.2691 
33.2701

  #2
33.2692 
33.2702

  #3
33.2693 
33.2703

  #4
33.2694 
33.2704

  #5
33.2695 
33.2705

  #6
33.2696 
33.2706
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BARNHILL
22 cm

  #0
33.2710
10 mm

  #1
33.2711
12 mm

  #2
33.2712
14 mm

  #3
33.2713
16 mm

  #4
33.2714
18 mm

ST. CLAIR-THOMSON
21 cm

   #1
33.2721
12 mm

   #2
33.2722
14 mm

   #3
33.2723
16 mm

   #4
33.2724
18 mm

  #0
33.2720
10 mm

RINGMESSER 
ADENOID CURETTES 

COUTEAUX POUR VEGETATIONS ADENOIDES
CUCHILLOS PARA VEGETACIONES ADENOIDEAS
COLTELLI ANULARI PER VEGETAZIONI ADENOIDE
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ADENOTOME
ADENOTOME
ADENOTOMES
ADENOTOMOS
ADENOTOMI

PERWITZSCHKY
33.2901
11,5 cm
Speichelgangschere 
Salivary Gland Scissors  
Ciseaux pour voie salivaire 
Tijeras para el canal salivar
Forbici per condotto saliva

LA FORCE

#1 - 8 mm
33.2801 

 
33.2811
Ersatzklinge allein  /  Spare blade only  /  Lame de réserve seulement  /  Hoja de repuesto / ital...

#2 - 11 mm
33.2802 

 
33.2812

#3 - 12 mm
33.2803 

 
33.2813

#4 - 16 mm
33.2804 

 
33.2814

#5 - 18 mm
33.2805 

 
33.2815

Ersatzklinge allein  /  Spare blade only  /  Lame de réserve seulement  /  Hoja de repuesto / ital...
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MUND, ZUNGE, TONSILLEKTOMIE
MOUTH, THROAT, TONSILLECTOMY

BOUCHE, LANGUE, AMYGDALECTOMIE
BOCA Y LENGUA, AMIGDALECTOMIA
BOCCA, LINGUA, TONSILLECTOMIA
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ZUNGENDRÜCKER, WANGEN- UND LIPPENHALTER
TONGUE DEPRESSORS, CHEEK- AND LIP RETRACTORS
ABAISSE-LANGUE, ECARTEURS POUR LEVRES ET JOUES
ABAJALENGUA, SEPARADORES DE MEJILLAS Y DE LOBIOS
ABBASSALINGUA, DIVARICATORI DI GUANCE E DI LABBRA

MAUNDER
34.0001
10 cm

DENHART
34.0004
12 cm

HEISTER
34.0005
13 cm

DOYEN-JANSEN
34.0010
12 cm

DOYEN-JANSEN
34.0011
14 cm

ROSER-KOENIG
34.0016 16 cm
34.0019 19 cm

34.0020
14,5 cm

34.0021
14,5 cm
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UNIV. MINNESOTA
34.0024
14 cm

KROENIG
34.0025
15 cm

MAYO
34.0027
17 cm

BUCHWALD
34.0028
18 cm

BRUENINGS
34.0029
19 cm

ANDREW
34.0031
11 cm

DOYEN
34.0033 13 cm
34.0036 16 cm

TOBOLD
34.0044
14,5 cm

ZUNGENDRÜCKER, WANGEN- UND LIPPENHALTER
TONGUE DEPRESSORS, CHEEK- AND LIP RETRACTORS

ABAISSE-LANGUE, ECARTEURS POUR LEVRES ET JOUES
ABAJALENGUA, SEPARADORES DE MEJILLAS Y DE LOBIOS
ABBASSALINGUA, DIVARICATORI DI GUANCE E DI LABBRA
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ZUNGENDRÜCKER, WANGEN- UND LIPPENHALTER
TONGUE DEPRESSORS, CHEEK- AND LIP RETRACTORS
ABAISSE-LANGUE, ECARTEURS POUR LEVRES ET JOUES
ABAJALENGUA, SEPARADORES DE MEJILLAS Y DE LOBIOS
ABBASSALINGUA, DIVARICATORI DI GUANCE E DI LABBRA

BOSWORTH
34.0045
14,5 cm

HARTMANN
34.0046
14,5 cm

WIEDER

34.0050 
#1   35 mm

34.0051 
#2   40 mm

LE MEE
34.0047
20 cm

LACK
34.0052
13 mm 
f. Kinder / for children / 
pour enfants / 
para niños / per bambini

34.0053
19 mm 
f. Jugendliche / 
for juveniles / pour adolescents / 
para adolescentes / per giovane

34.0054
22 mm 
f. Erwachsene / for adults / 
pour adultes / para adultos / 
per adulti
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34.0055
15 cm
Plastik 
plastic
matière synthétique 
plasticó 
sintetico

STERNBERG
34.0061 12 cm
34.0062 14 cm
34.0063 16 cm

ZUNGENDRÜCKER, WANGEN- UND LIPPENHALTER
TONGUE DEPRESSORS, CHEEK- AND LIP RETRACTORS

ABAISSE-LANGUE, ECARTEURS POUR LEVRES ET JOUES
ABAJALENGUA, SEPARADORES DE MEJILLAS Y DE LOBIOS
ABBASSALINGUA, DIVARICATORI DI GUANCE E DI LABBRA

ORINGER
34.0056   Fig. 0,  9,5 cm, 95 mm
für Kinder / for children / pour enfants / 
para niños / per bambini

34.0057    Fig. 1, 10 cm, 110 mm
34.0058    Fig. 2, 10,5cm, 115 mm
34.0059    Fig. 3, 11 cm, 120 mm

34.0060
Satz / Set / Jeu / Juego / Set Fig. 1-3

34.0070
19 cm

BISHOP
34.0080
13 cm

34.0076
14 x 8 cm
Lippen- und Wangenhalter
Lip and Cheek Retractor
Ecarteur des lèvres et des joues
Separador para labios y mejillas
ital...

STERNBERG
34.0064 14 cm
34.0065 16 cm
34.0066 18 cm
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MUNDSPERRER
MOUTH GAGS
OUVRE-BOUCHES
ABREBOCAS
APRIBOCCA

JENNINGS
34.0100  9 cm
34.0101 11 cm
34.0102 13 cm
34.0103 15 cm

WHITEHEAD
34.0120  9 cm
34.0121 11 cm
34.0122 13 cm
34.0123 15 cm

DAVIS-BOYLE
34.0141
Rahmen für Erwachsene / 
Frame for adults / Cadre pour adultes / 
Bastidor para adultos / Telaio per adulti

34.0148
Rahmen für Kinder / Frame for children / 
cadre pour enfants / bastidor para niñon / 
telaio per bambini

alle Rahmen und Zungendrücker sind untereinander austauschbar
all frames and tongue blades are interchangeable
Tous les cadres et abaisses-langues sont interchangeables
Todos los bastidores y bajalenguas son intercambiables
Tutti i telai ed abbassalingua sono intercambiabili

DAVIS-BOYLE
34.0140
Mundsperrer komplett mit 5 Zungendrückern 
34.0142, 34.0143, 34.0144, 34.0145, 34.0146
Mouth Gag complete with 5 Tongue Depressors 
34.0142, 34.0143, 34.0144, 34.0145, 34.0146
Ouvre-bouche, complet avec 5 cpatules 
34.0142, 34.0143, 34.0144, 34.0145, 34.0146
Abre-bocas, complet con 5 espatulas 
34.0142, 34.0143, 34.0144, 34.0145, 34.0146
Apribocca completo con 5 spatole 
34.0142, 34.0143, 34.0144, 34.0145, 34.0146

34.0146
26 x 108 mm

34.0142
21 x 25 mm

34.0143
23 x 65 mm

34.0144
24 x 80 mm

34.0145
25 x 93 mm

34.0149
Ersatz Silikon-Einlage  / 
Spare silicone insert / Plaque 
de rechange en silicone / 
Plantilla de silicona de repu-
esto / Plastre di ricambio en 
solicone   
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MUNDSPERRER
MOUTH GAGS

OUVRE-BOUCHES
ABREBOCAS
APRIBOCCA

alle Rahmen und Zungendrücker sind untereinander austauschbar
all frames and tongue blades are interchangeable
Tous les cadres et abaisses-langues sont interchangeables
Todos los bastidores y bajalenguas son intercambiables
Tutti i telai ed abbassalingua sono intercambiabili

DAVIS-MEYER
34.0150
Mundsperrer komplett mit 7 Zungendrückern  34.0152, 34.0153, 
34.0154, 34.0155, 34.0156, 34.0157, 34.0158

Mouth Gag complete with 7 Tongue Depressors 34.0152, 34.0153,
34.0154, 34.0155, 34.0156, 34.0157, 34.0158

Ouvre-bouche, complet avec 7 cpatules 34.0152, 34.0153, 34.0154,
34.0155, 34.0156, 34.0157, 34.0158

Abre-boca, complet con 7 espatulas 34.0152, 34.0153, 34.0154,
34.0155, 34.0156, 34.0157, 34.0158

Apribocca completo con 7 spatole 34.0152, 34.0153, 34.0154, 
34.0155, 34.0156, 34.0157, 34.0158

DAVIS-MEYER 
34.0151
Rahmen alleine 
Gag only 
Cadre seul 
Cuadro suelto 
Telaio solo

34.0152
Fig. 1, 29 x  70 mm

34.0153
Fig. 2,  30 x 75 mm

34.0154
Fig. 3,  31 x 80 mm

34.0155
Fig. 4, 32 x  85 mm

34.0156
Fig. 5, 33 x  95 mm

34.0157
Fig. 6, 33 x 100 mm

34.0158
Fig. 7, 34 x 105 mm
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MUNDSPERRER
MOUTH GAGS
OUVRE-BOUCHES
ABREBOCAS
APRIBOCCA

MCIVOR
34.0160
Mundsperrer komplett mit 3 Zungendrückern 34.0162, 34.0163, 34.0164
Mouth Gag complete with 3 Tongue Depressors 34.0162, 34.0163, 34.0164 
Ouvre-bouche, complet avec 3 spatules  34.0162, 34.0163, 34.0164
Abre-boca, complet con 3 espatulas  34.0162, 34.0163, 34.0164
Apribocca completo con 3 spatole  34.0162, 34.0163, 34.0164 

34.0161
Rahmen alleine 
Gag only 
Cadre seul 
Cuadro suelto 
Telaio solo

34.0164
26 x 100 mm

34.0163
25 x 86 mm

34.0162
23 x 70 mm

DINGMAN
34.0170
Mundsperrer komplett mit 3 Zungendrückern 34.0172, 34.0173, 34.0174
Mouth Gag complete with 3 Tongue Depressors 34.0172, 34.0173, 34.0174 
Ouvre-bouche, complet avec 3 spatules 34.0172, 34.0173, 34.0174  
Abre-boca, complet con 3 espatulas 34.0172, 34.0173, 34.0174 
Apribocca completo con 3 spatole 34.0172, 34.0173, 34.0174 

34.0171
Rahmen alleine 
Gag only 
Cadre seul 
Cuadro suelto 
Telaio solo

34.0172 #1
24 x 62 mm

34.0173 #2
28 x 65 mm

34.0174 #3
31 x 75 mm

McIVOR
34.0159
Rahmen für Kinder 
Frame for children 
cadre pour enfants 
bastidor para niñon 
telaio per bambini
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MUNDSPERRER
MOUTH GAGS

OUVRE-BOUCHES
ABREBOCAS
APRIBOCCA

KILNER-DAUGHTY
34.0180
Mundsperrer komplett mit 3 Zungendrückern 34.0182, 34.0183, 34.0184
Mouth Gag complete with 3 Tongue Depressors 34.0182, 34.0183, 34.0184
Ouvre-bouche, complet avec 3 spatules 34.0182, 34.0183, 34.0184
Abre-boca, complet con 3 espatulas 34.0182, 34.0183, 34.0184 
Apribocca completo con 3 spatole 34.0182, 34.0183, 34.0184  

34.0181
Rahmen alleine 
Gag only 
Cadre seul 
Cuadro suelto 
Telaio solo

34.0182 #1
28 x 65 mm

34.0183 #2
32 x 75 mm

34.0184 #3
37 x 80 mm

34.0190
Fig.1, 28 x  66 mm

34.0191
Fig.2, 32 x  75 mm

34.0192
Fig.3, 34 x  83 mm

34.0193
Fig.4, 37 x  93 mm

34.0194
Fig.5, 38 x 100 mmDAUGHTY (WÜRZBURG)

alle Rahmen und Zungendrücker sind untereinander austauschbar
all frames and tongue blades are interchangeable
Tous les cadres et abaisses-langues sont interchangeables
Todos los bastidores y bajalenguas son intercambiables
Tutti i telai ed abbassalingua sono intercambiabili
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MUNDSPERRER
MOUTH GAGS
OUVRE-BOUCHES
ABREBOCAS
APRIBOCCA

34.0231 #1
29 x 67 mm

34.0232 #2
33 x 75 mm

RUSSEL-DAVIS 34.0233 #3
38 x 85 mm

34.0234 #4
40 x 92 mm

34.0236 
18 x 55 mm

34.0237 
22 x 65 mm

34.0235 #5
46 x 100 mm

34.0238 
25 x 75 mm

#2
23 x 58 mm

#3
27 x 72 mm

#4
34 x 87 mm

34.0251

34.0252

34.0253

34.0254

34.0256

34.0257

34.0258

34.0259
#5
37 x 95 mm

RINGlinks
left
gauche
izquierda
sinistra

rechts
right
droite
derecha
destra

alle Rahmen und Zungendrücker sind untereinander austauschbar
all frames and tongue blades are interchangeable
Tous les cadres et abaisses-langues sont interchangeables
Todos los bastidores y bajalenguas son intercambiables
Tutti i telai ed abbassalingua sono intercambiabili

schmal  narrow / étroit / 
estrecho / stretto
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MUNDSPERRER
MOUTH GAGS

OUVRE-BOUCHES
ABREBOCAS
APRIBOCCA

Bruststütze für Mundsperrer
Chest Supports for rmough gags
Supports de poitrine pour ouvre-bouche
Soporte de pecho para abrebocas
Sopporti per petto per apribocca

DRAFFIN
34.0290

Bipod für Mundsperrer
Bipod for rmough gags
Bipod pour ouvre-bouche
Bipodpara abre-boca
Bipod per aprobocca

NEGUS
34.0299

Höhe verstellbar
height adjustable
hauteur réglable
altura ajustable
altezza regolabie
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MAGILL
11.0300  24 cm
11.0302 20 cm
11.0304 17 cm

YOUNG
11.0110
16 cm

COLLIN
11.0100
17 cm

YOUNG
11.0119
Paar
pair
paire
par
paio

ZUNGEN- UND KATHETEREINFÜHRUNGSZANGEN   
TONGUE HOLDING- AND CATHETER INTRODUCING FORCEPS 
PINCES TIRE-LANGUE ET POUR INTRODUIRE LES SONDES 
PINZAS TIRALENGUA Y PARA CATÉTERES     
PINZE PER LINGUA E PER INTRODURRE LE SONDE
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SCHNIDT
34.0303
19 cm

SAWTELL
34.0305
19 cm

SCHNIDT
34.0307
19 cm

SAWTELL
34.0309
19 cm

NEGUS
19 cm  

34.0311

34.0313

WHITE
34.0321 18 cm
32.0323 23 cm

TONSILLENFASS- UND KLEMMZANGEN
TONSIL HEMOSTATIC- AND SEIZING FORCEPS

PINCES POUR SAISIR LES AMYGDALES
PINZAS PRENSORAS DE AMIGDALAS

PINZE DI PRESA TONSILLE

SAWTELL (George) 
34.0301 
19 cm
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TONSILLENFASS- UND KLEMMZANGEN
TONSIL HEMOSTATIC- AND SEIZING FORCEPS
PINCES POUR SAISIR LES AMYGDALES
PINZAS PRENSORAS DE AMIGDALAS
PINZE DI PRESA TONSILLE

COLVER
19 cm  

34.0327 34.0329

BALLENGER
34.0333
21,5 cm

TIVNEN-TYDING
21 cm

34.0342
2 x 2

34.0343
3 x 3

BLOHMKE
34.0335
20 cm

BIRKETT
18,5 cm

34.0330 34.0331
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  TONSILLENSCHEREN
TONSIL SCISSORS

CISEAUX POUR AMYGDALES
TIJERAS PARA AMIGDALAS

FORBICI PER TONSILLE

McINDOE
13.2890
19 cm

DEAN
13.2901 17 cm
glatt /smooth 
lisse/lisa/liscio 
13.2903 17 cm,
gezahnt /serrated 
dentée/dentada/
dentate

BOETTCHER
13.2925 18 cm

GOOD
13.2930 19 cm
glatt / smooth / lisse / lisa / liscio 
13.2932 19 cm,
gezahnt / serrated / dentelée
dentada / dentate

PRINCE
13.2941 17 cm

DEAN
13.5901  17 cm
glatt / smooth / lisse / lisa / liscio
13.5903  17 cm
gezahnt / serrated / dentelée
dentada / dentate

GORNEY

13.3010
12,5 cm

13.3014
19,0 cm

13.3015
19,0 cm
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GAUMENHAKEN       
PALATE RETRACTORS       
ECARTEURS POUR PALATINE       
SEPARADORES PARA PALADAR       
DIVARICATORI PER PALATO

Uvula Haken 
Uvula Retractors 
Ecarteurs uvulaires 
Separadores uvulares
Divaricatori per ugola

Gaumensegelhalter 
Soft Palate Retractor 
Ecarteur pour voile du palais 
Separador para velo del paladar 
Divaricatore per velo pendulo

LOVE
16 cm
34.0370 18 mm
34.0372 20 mm
34.0374 22 mm 

HASLINGER
34.0380   16 cm

NAGER
34.0520   23 cm

HOFER
34.0530   24 cm

Gaumensegelhalter 
Soft Palate Retractor 
Ecarteur pour voile du palais 
Separador para velo del paladar 
Divaricatore per velo pendulo

Gaumenbogenhaken 
Palate Arch Retractor 
Ecarteur pour voûte palatine
Separador para acro del paladar
Divaricatore per velo pendulo
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TONSILLENDISSEKTOREN / - ELEVATORIEN
TONSIL DISSECTORS / -ELEVATORS

DISSECTEURS / ELEVATEURS A AMYGDALES
DISECTORES / ELEVADORES PARA AMIGDALAS

DISSETTORI / ELEVATORI TONSILLARI

HURD
34.0500   22,5 cm

HENKE
34.0510   23 cm

HENKE
34.0512   23 cm

HURD
34.0502   22,5 cm

glatt  
smooth 
lisse 
lisa
liscio

gezahnt  
serrated 
dentelée
dentada  
dentate
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TONSILLENDISSEKTOREN / - ELEVATORIEN
TONSIL DISSECTORS / -ELEVATORS
DISSECTEURS / ELEVATEURS A AMYGDALES
DISECTORES / ELEVADORES PARA AMIGDALAS
DISSETTORI / ELEVATORI TONSILLARI

CARPENTER
34.0516
24 cm

CARPENTER
34.0517
25 cm

LUNIATSCHEK
34.0540
19 cm

Tamponstopfer 
Gauze Packer 
Porte-tampon 
Tamponeador 
Tamponatore

LOPEZ-REINKE
34.0504  
23,5 cm   
 

mit Absaugvorrichtung 
with suction device 
avec aspiration  
con aspiración  
con aspiratore



145

TONSILLEN- UND GAUMENNADELN
TONSIL- AND CLEFT PALATE NEEDLES

AIGUILLES POUR AMYGDALES ET POUR SUTURE DU PALAIS
AGUJAS PARA AMIGDALAS Y PARA SUTURA DEL PALADAR

AGHE PER TONSILLE E PER SUTURA DEL PALATO

CLAUS-EICKEN
34.0662
23 cm

NAGER
34.0664
24 cm

DUPUY-WEISS
     22 cm

34.0670 34.0671
für die rechte Hand 

for right hand 
pour main droite para 

la mano derecha 
per la mano destra

für die linke Hand 
for left hand 
pour main gauche 
para la mano izquierda 
per la mano sinistra

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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34.0672 34.0673

HURD
21 cm

34.0674 34.0675

FALK
24 cm

TONSILLEN- UND GAUMENNADELN
TONSIL- AND CLEFT PALATE NEEDLES
AIGUILLES POUR AMYGDALES ET POUR SUTURE DU PALAIS
AGUJAS PARA AMIGDALAS Y PARA SUTURA DEL PALADAR
AGHE PER TONSILLE E PER SUTURA DEL PALATO

für die rechte Hand 
for right hand 

pour main droite para 
la mano derecha 

per la mano destra

für die linke Hand 
for left hand 
pour main gauche 
para la mano izquierda 
per la mano sinistra

für die rechte Hand 
for right hand 

pour main droite para 
la mano derecha 

per la mano destra

für die linke Hand 
for left hand 
pour main gauche 
para la mano izquierda 
per la mano sinistra
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TONSILLENMESSER
TONSIL KNIVES

BISTURIS A AMYGDALES
BISTURIES PARA AMIGDALAS

BISTURI PER TONSILE

FOWLER
34.0806   20 cm

CANFIELD
34.0810   21 cm

DOUGLAS
34.0820   21 cm

TYDING
34.0825   21 cm 

FISHER
34.0830   22 cm

BRUENINGS
34.0850   23 cm

DEAN
34.0860   19 cm

DEAN
34.0861   19 cm

ABRAHAM
34.0800   21 cm
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TONSILLENSCHNÜRER       
TONSIL SNARES       
SERRE-NOEUDS AMYGDALIENS       
CIERRA-NUDOS PARA AMIGDALAS       
SERRANODI PER TONSILLE 

ROEDER
34.0660
26,5 cm

EVES
34.1000
28 cm

EVES
34.1005
28 cm

34.1007 40 mm
34.1008 50 mm 

34.1009 0,3 mm Ø
BRUENINGS
34.1010
28 cm

TYDING
34.1050
mit geradem Aufsatz
with straight tip 
avec embout droit
con guia-asa recto
con terminale retto

100 Stück 
100 pieces 
100 pieces 
100 piezas
100 pezzi

12 Stück 
12 pieces 
12 pieces 
12 piezas
12 pezzi

mit Sperre 
with catch 
avec crémaillière 
con cremallera 
con cremagliera

mit Sperre 
with catch 
avec crémaillière 
con cremallera 
con cremagliera
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DANIELS   
34.1121   16 mm    
34.1122   20 mm    
34.1123  24 mm    
    

TONSILLOTOME
TONSILLECTOMES
AMYGDALOTOMES
AMIGDALOTOMOS

TONSILLOTOMI

SLUDER-BALLENGER
34.1113     
komplett mit 3 Aufsätzen 34.1115, 34.1116, 34.1117  
complete with 3 tips 34.1115, 34.1116, 34.1117  
complet avec 3 embouts 34.1115, 34.1116, 34.1117  
completo con 3 puntas 34.1115, 34.1116, 34.1117  
completo con 3 lame 34.1115, 34.1116, 34.1117  
   

Aufsätze allein 
Blades only 
Embouts seuls 
Puntas sueltas 
Lame sole

34.1115 
# 1 / 24 mm 
  
 

34.1116 
# 2 / 26 mm 
 

 

34.1117 
# 3 / 29 mm

Messer alleine 
Knives only 
Couteaus seul 
Cuchillos solo 
Coltelli solo 16 mm

34.1127 
# 1 - 16 mm 
 
 

 
34.1128 
# 1 - 20 mm 
 
 

 
34.1129 
# 1 - 24 mm 
  
 
 

Tonsillotome mit Doppelklinge zum Quetschen und Schneiden  
Tonsillotomes with double blade for squeezing and cutting  
Amygdalotomes avec lame double pour écraser et couper  
Amigdalotómos con hoja doble para magullar y cortar   
Tonsillotomi con lama doppio per schiacciare e tagliare

34.1114 
Griff allein  
Handle only  
Manche seul  
Mango suelto  
Manico solo
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KRANIO-MAXILLOFAZIALE CHIRURGIE
CRANIO-MAXILLO-FACIAL SURGERY

CHIRURGIE DU CRANE ET MAXILLO-FACIALE
CIRUGIA CRANEO-MAXILOFACIAL

CHIRURGIA CRANIO-MACILLO-FACCIALE
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WANGENHAKEN       
CHEEK RETRACTORS       
ECARTEURS A JOUWES       
SEPARADORES DE MEJILLAS       
SEPARATORI PER GUANCIA

34.0070
19 cm

DOCKHORN
20 cm

34.4020
40x12 mm

34.4022
55x14 mm

STEINHÄUSER
34.4040   24,5 cm

STEINHÄUSER
34.4042   24,5 cm

Zygoma-Wundhaken
Zygomatic Retractor
Ecarteur cygomatique
Separador cigomático
Divaricatore per zigoma

rechts
right

à droite
derecho

destra

BÜCHS
34.4030   20,5 cm

38x18 mm

links
left
à gauche
izquierdo
sinistra
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  WEICHTEILHAKEN
  SOFT TISSUE RETRACTORS
  ECARTEURS POUR PARTIES MOLLES
  SEPARADORES PARA PARTES BLANDES
  DIVARICATORI PER TESSUTI MOLLI

34.4100  25x7 mm

34.4110  80x16mm

34.4108  70x14mm

34.4106  55x12mm

34.4104  42x10mm

34.4102  35x10mm

34.4120  25x7 mm

34.4130  80x16mm

34.4128  70x14mm

34.4126  55x12mm

34.4124  42x10mm

34.4122  35x10mm

OBWEGESER
34.4100-34.4110
22 cm

OBWEGESER
34.4120-34.4130
22 cm
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RAMUSHAKEN       
RAMUS RETRACTORS       
ECARTEURS POUR RAMUS      
SEPARADORES DE RAMA       
SEPARATORI PER RAMO     

OBWEGESER
34.4140   22 cm

OBWEGESER
34.4145   22 cm

44x10 mm70x11 mm

OBWEGESER
22 cm
34.3146  
11x15x70  mm
34.4148  
12x22x70 mm
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RAMUS
16 cm

34.4150
20 mm

34.4152
25 mm

34.4154
30 mm

34.4156
35 mm

RAMUSHAKEN
RAMUS RETRACTORS

ECARTEURS POUR RAMUS
SEPARADORES DE RAMA
SEPARATORI PER RAMO
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KINNHALTER, PROGENIERINNEN       
CHIN RETRACTOR, CHANNEL RETRACTORS       
FIXE-MENTON, ECARTEURS MANDIBULAIRES      
GANCHO DE MENTON, SEPARADORES MANDIBULARES       
GUANCIO PER MENTO, SEPARATORI MANDIBOLARI

OBWEGESER
34.4160
15 cm

OBWEGESER
34.4170      8 mm
34.4172    10 mm
16 cm

Progenierinnen
Channel Retractors
Ecarteurs mandibulaires
Separadores mandibulares
Separatori mandibolari

Kinnhalter
Chin Retractor
Fixe-menton
Gancho de mentón
Guancio per mento
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BAUER
34.4200
21 cm
26 / 16 mm

BAUER
34.4202
21 cm
26 / 16 mm

BAUER
34.4205
21 cm
26 / 16 mm

BAUER
34.4207
21 cm
26 / 16 mm

mit Kaltlichtaufsatz / with F.O. illumination / 
avec support lumière froide /
con portador de luz fria / con luce fredda 

links
left
à gauche
izquierda
sinistra

rechts
right
à droite
derecha
destra

links
left
à gauche
izquierda
sinistra

rechts
right
à droite
derecha
destra

INTRAORALE RETRAKTOREN
INTRA-ORAL RETRACTORS

RETRACTEURS INTRA-OREAUX
SEPARADORES INTRA ORALES

SEPARATORI INTRAORALI



158

INTRAORALE RETRAKTOREN       
INTRA-ORAL RETRACTORS      
RETRACTEURS INTRA-OREAUX       
SEPARADORES INTRA ORALES       
SEPARATORI INTRAORALI

INTRA ORAL
34.4225
24 cm
25 mm

mit Kaltlichtaufsatz 
with F.O. illumination
avec support lumière froide 
con portador de luz fria 
con illuminazione alogena

INTRA ORAL
34.4220
24 cm
25 mm
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EXTRAORALE RETRAKTOREN
EXTRA-ORAL RETRACTORS

RETRACTEURS EXTRAORAUX
SEPARADORES EXTRA ORALES

SEPARATORI EXTRAORALI

EXTRA ORAL
34.4215
24 cm
9,5 / 16 mm
mit Kaltlichtaufsatz 
with F.O. illumination
avec support lumière froide 
con portador de luz fria 
con illuminazione alogena 

EXTRA ORAL
34.4210
24 cm
9,5 / 16 mm
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EXTRAORALE RETRAKTOREN
EXTRA-ORAL RETRACTORS
RETRACTEURS EXTRAORAUX
SEPARADORES EXTRA ORALES
SEPARATORI EXTRAORALI

LeVASSEUR-MERRILL
34.4265   25 cm,  12,5 / 27 mm
mit Kaltlichtaufsatz 
with F.O. illumination
avec support lumière froide 
con portador de luz fria 
con illuminazione alogena 

SHEA
34.4275   24 cm,  14,5 mm
mit Kaltlichtaufsatz 
with F.O. illumination
avec support lumière froide 
con portador de luz fria 
con illuminazione alogena 

Mehrzweckhaken
Mulit-purpose Retractor 

Ecarteur à usage universelle
Separador de aplicaciones varias

Separatore multiuso

LeVASSEUR-MERRILL
34.4260   25 cm
12,5 / 27 mm

34.4250   
19cm/10mm

34.4255   
17,5cm/10mm

34.4252   
19cm/20mm

DINGMANN
Zygoma-Haken
Zygoma Hooks
Ecarteur zygomatiques
Ganchos zigomáticos
Divaricatori per zigoma
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34.4250   
19cm/10mm

34.4255   
17,5cm/10mm

34.4252   
19cm/20mm

Zygoma-Haken
Zygoma Hooks
Ecarteur zygomatiques
Ganchos zigomáticos
Divaricatori per zigoma

SELDIN
34.4300   #23
19,5 cm

GILLIES
34.4310   21 cm

DINGMAN
34.4320   21 cm

DINGMAN
34.4325   18 cm

MERSHON
34.4390   14,5 cm

OBWEGESER-FREER
34.4561   21 cm

OBWEGESER-FREER
34.4563   21 cm

ELEVATOREN, RASPATOREN
ELEVATORS, RASPATORIES

ELEVATEURS, RUGINES
ELEVADORES, PERIOSTOTOMOS

ELEVATORI, PERIOSTOTOMI

Kronendrücker 
Band Pusher
Adapteuer de couronnes 
Empujador de coronas
Preminastro 
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34.4506
6 mm

OBWEGESER
   17,5 cm

34.4507
7 mm

34.4509
9 mm

34.4511
11 mm

OBWEGESER
34.4570   17,5 cm

ELEVATOREN, RASPATOREN
ELEVATORS, RASPATORIES
ELEVATEURS, RUGINES
ELEVADORES, PERIOSTOTOMOS
ELEVATORI, PERIOSTOTOMI

34.4501 
6 mm 
30° 

TESSIER
18 cm

34.4503 
6 mm
60°
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OBWEGESER
    20 cm

34.4525
5 mm

34.4527
7 mm

34.4529
9 mm

34.4540
14 cm

34.4542
14 cm 

ELEVATOREN, RASPATOREN
ELEVATORS, RASPATORIES

ELEVATEURS, RUGINES
ELEVADORES, PERIOSTOTOMOS

ELEVATORI, PERIOSTOTOMI

Gaumenspatelraspatorien 
Cleft-Palate Raspatories 
Raspatoires du palais 
Legras para paladar
Periostotomi p.fessura del palato  
  

rechts 
right 
droite
derecha
destra

links 
left 
gauche  
izquierda
sinistra
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MEISSEL, OSTEOTOME       
CHISELS, OSTEOTOMES       
CISEAUX-BURIN, OSTEOTOMES       
CINCELLES, OSTEOTOMOS      
SCALPELLI, OSTEOTOMI

STEINHÄUSER
19 cm

34.4715 
7 mm

34.4716 
11 mm

34.4717 
15 mm

34.4702
2,5 mm

34.4704
4,0 mm

34.4706
6,0 mm

OSTEOTOM
15 cm

STEINHÄUSER
17 cm

34.4707
7 mm

34.4710 
10 mm
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OBWEGESER
34.4730 18,5 cm

OBWEGESER
34.4743 18,5 cm

OBWEGESER
34.4750 23,5 cm

TESSIER
20 cm / 10 mm

34.4760 34.4761

OBWEGESER
34.4770
21 cm / 7 mm

OBWEGESER
34.4772
21 cm / 10 mm

MEISSEL, OSTEOTOME
CHISELS, OSTEOTOMES

CISEAUX-BURIN, OSTEOTOMES
CINCELLES, OSTEOTOMOS

SCALPELLI, OSTEOTOMI
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AHLEN, DRAHTINSTRUMENTE       
AWLS, WIRING INSTRUMENTS       
ALENES, INSTRUMENTS POUR FILS METALLIQUES       
LEZNAS, INSTRUMENTOS PARA ALAMBRE       
LESINE, STRUMENTI PER FILI D‘ACCIAIO

OBWEGESER
34.5000 14 cm

KELSEY-FRY
34.5010 15 cm

KELSEY-FRY
34.5012 18 cm

34.5020
18 cm

OBWEGESER
34.5030 23 cm

OBWEGESER
34.5100 15 cm

23.4004 10 m / 0,4 mm
23.4005 10 m / 0,5 mm

23.4135 14,5 cm

Cerclagedraht 
Bone wire 
Fil d‘acier 
Hilo para huesos 
Filo per ossa

Drahtösenzange
Wire loop forceps
Pince pour anses
Pinza para ases
Pinza per ochiello in filo 
metallico
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DRAHTINSTRUMENTE
WIRING INSTRUMENTS

INSTRUMENTS POUR FILS METALLIQUES
INSTRUMENTOS PARA ALAMBRE
STRUMENTI PER FILI D‘ACCIAIO

ZIEGLER
23.4170 18 cm

23.4220
15 cm

23.4221
15 cm

34.5120
15 cm

34.5122
15 cm

34.5124
15 cm

34.5126
18 cm

MAYO-HABERISSER
Drahtzwirbelzangen
Wire twisting forceps
Pinces serre-fil
Pinzas-tensoras de alambre
Pinzas tendifili d‘acciaio
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MOBILISIERHAKEN, REPOSITIONSZANGEN       
MOBILIZERS, DISIMPACTION FORCEPS       
MOBILISATEURS, PINCES A REDUCTION       
MOBILIZADORES, PINZAS PARA REPOSICION      
MOBILIZATORI, PINZE PER REDUZIONE

TESSIER
34.5200
15 cm

TESSIER
34.5202
15 cm

links
left
à gauche
a izquierda
sinistra

rechts
right
à droite
a derecha
destra

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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MOBILISIERHAKEN, REPOSITIONSZANGEN
MOBILIZERS, DISIMPACTION FORCEPS

MOBILISATEURS, PINCES A REDUCTION
MOBILIZADORES, PINZAS PARA REPOSICION

MOBILIZATORI, PINZE PER REDUZIONE

Links
left
à gauche
a izquierda
sinistra

Rechts
right
à droite
a derecha
destra

34.5300L 
34.5310R
für Säuglinge / Kleinkinder
for babies
pour nourissons
para lactantes
per lattanti

34.5302L 
34.5312R
für Kinder / Jugendliche
for children / juveniles 
pour enfants / juvéniles
para niños / menors
per bambini

34.5304L 
34.5314R
für Erwachsene
for adults
pour adultes
para adultos
per adulti

ROWE
34.5300 - 34.5304

ROWE
34.5310 - 34.5314
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LARYNGO-BRONCHO-OESOPHAGOSKOPIE
LARYNGO-BRONCHO-ESOPHAGOSCOPY

LARYNGO-BRONCHO-OESOPHACOSCOPIE
LARINGO-BRONCO-ESOFAGOSCOPIA
LARINGO-BRONCO-ESOFAGOSCOPIA
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35.0008 # 000 =  6 mm Ø 35.0028
35.0009 #  00 =  8 mm Ø 35.0029
35.0010 #   0 = 10 mm Ø 35.0030
35.0011 #   1 = 12 mm Ø 35.0031
35.0012 #   2 = 14 mm Ø 35.0032
35.0013 #   3 = 16 mm Ø 35.0033
35.0014 #   4 = 18 mm Ø 35.0034
35.0015 #   5 = 20 mm Ø 35.0035
35.0016 #   6 = 22 mm Ø 35.0036
35.0017 #   7 = 24 mm Ø 35.0037
35.0018 #   8 = 26 mm Ø 35.0038
35.0019 #   9 = 28 mm Ø 35.0039
35.0020 #  10 = 30 mm Ø 35.0040

Rhinoskopiespiegel 
Rhinoscopic mirrors 
Miroirs rhinoscopiques 
Espejos rinoscópicos
Specchi per rinoscopie

35.0045 35.0047

MICHEL
25 cm

35.0050
10 mm

35.0051
12 mm

35.0052
14 mm

35.0053
16 mm

35.0054
18 mm

Griff / handle / manche / mango / manico 

KEHLKOPFSPIEGEL- UND GRIFFE
LARYNGEAL MIRRORS AND HANDLES
MIROIRS ET MIROIRS LARYNGIENS
ESPEJOS Y MANGOS LARINGEOS 
SPECCHIETTI E MANICI LARINGEI
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  KEHLKOPFZANGEN UND -DECKELHALTER
  LARYNGEAL FORCEPS, EPIGLIOTTIS RETRACTOR
  PINCES LARYNGIENNES, DEPRESSEUR DE L‘EPIGLIOTTE
  PINZAS PARA POLIPOS LARINGEOS, DEPRESOR PARA EPIGLOTIS
  PINZE PER POLIPI LARINGEI, DEPRESSORE EPIGLOTTICO

JACKSON
22 cm

 # 1
35.0100

 # 2
35.0105

Tamponpinzetten 
Tampon Forceps 
Pinces porte-tampons 
Pinzas porta tampones 
Pinze per tamponi

FRAENKEL
35.0110
18 cm

# 1
35.0120

# 3
35.0122

# 2
35.0121

# 4
35.0123

JURASZ
23 cm

nach rechts öffnend / opening right / ouvrant à la droite / 
abriendo hacia derecha / aprendo a destra

nach links öffnend / opening left / ouvrant à la gauche / 
abriendo hacia izquierda / aprendo a sinistra

nach unten öffnend / opening downward / ouvrant en bas / 
abriendo hacia abajo / aprendo in basso

nach oben öffnend / opening upward / ouvrant en haut / 
abriendo hacia arriba / aprendo in aldo
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REICHERT
35.0130
23 cm

Kehlkopfdeckelhalter 
Epiglottis retractor 
Dépresseur de l'épiglotts 
Depresor para épiglotis
Depressore epiglottico

FRAENKEL
35.0125 

LANGE
35.0127

beide Maulteile beweglich 
both jaws articulated 
les deux mâchoires mobiles 
las dos mandibulas móviles 
ambedue i morsi mobili

beide Maulteile beweglich 
both jaws articulated 
les deux mâchoires mobiles
las dos mandibulas móviles 
ambedue i morsi mobili

KEHLKOPFZANGEN UND -DECKELHALTER
LARYNGEAL FORCEPS, EPIGLIOTTIS RETRACTOR
PINCES LARYNGIENNES, DEPRESSEUR DE L‘EPIGLIOTTE
PINZAS PARA POLIPOS LARINGEOS, DEPRESOR PARA EPIGLOTIS
PINZE PER POLIPI LARINGEI, DEPRESSORE EPIGLOTTICO
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  LARYNGO-BRONCHOSKOPIEZANGEN
  LARYNGEAL AND BRONCHOSCOPIC FORCEPS
  PINCES LARYNGO-BRONCHOSCOPIQUES
  PINZAS LARINGO-BRONCOSCOPICAS
  PINZE PER LARINGO-BRONCOSCOPIA

HUBER
35.0200

BRUENINGS
35.0220 20 cm
35.0230 30 cm
35.0240 40 cm
35.0250 50 cm
35.0260 60 cm

BRUENINGS
35.0320
20 cm

FRAENKEL
35.0400

SEIFFERT
35.0405

FRAENKEL
35.0420

LANGE
35.0430

BRUENINGS
35.0440 2 mm

35.0442 3 mm

35.0444 4 mm

BRUENINGS
35.0445 
3 mm

BRUENINGS
35.0446 2 mm

35.0448 3 mm

SCHEINMANN
35.0450

SCHEINMANN
35.0452

Universalgriff für Verlängerungsrohre 35.0220 - 35.0320 
Universal Handle for extension tubes 35.0220 - 35.0320 
Manche universel pour tubes de rallonge 35.0220 - 35.0320
Mango universal para tubos de extension 35.0220 - 35.0320 
Manico universale per tubi allunghi 35.0220 - 35.0320 

Verlängerungsrohre
Extension Tubes
Tubes-rallonges
Tubos alargaderos
Tubi-allunghi

AUSWECHSELBARE ZANGENAUFSÄTZE / EXCHANGEABLE TIPS / EMBOUTS INTERCHANGEABLES
PINZAS INTECAMBIABLES / PINZE INTERCAMBIABILI
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LARYNGO-BRONCHOSKOPIEZANGEN
LARYNGEAL AND BRONCHOSCOPIC FORCEPS
PINCES LARYNGO-BRONCHOSCOPIQUES
PINZAS LARINGO-BRONCOSCOPICAS
PINZE PER LARINGO-BRONCOSCOPIA

AUSWECHSELBARE ZANGENAUFSÄTZE / EXCHANGEABLE TIPS / EMBOUTS INTERCHANGEABLES
PINZAS INTECAMBIABLES / PINZE INTERCAMBIABILI

KRAUSE

35.0461 #2

35.0460 #1
KRAUSE
35.0465

SCHUMACHER
35.0468

CORDES
35.0485 #1

35.0486 #2

CORDES
35.0487

CORDES
35.0488 #1, 3 mm

35.0489 #2, 4 mm

35.0490 #3, 5 mm

35.0491 #4, 8 mm

ROSENBERG
35.0495
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  BRONCHO-OESOPHAGOSKOPIEZANGEN
  BRONCHO-ESOPHAGOSCOPY FORCEPS
  PINCES POUR BRONCHO-OESOPHAGOSCOPIE
  PINZAS PARA BRONCO-ESOFAGOSCOPIA
  PINZE PER BRONCO-ESOFAGOSCOPIA

Längen / Lengths / Longueurs / Largos /Lunghezze

CHEVALIER-JACKSON
      35.0603 – 35.0716

35.0603 30 cm
35.0604 40 cm
35.0605 50 cm
35.0606 60 cm

35.0623 30 cm
35.0624 40 cm
35.0625 50 cm
35.0626 60 cm

35.0643 30 cm
35.0644 40 cm
35.0645 50 cm
35.0646 60 cm

35.0653 30 cm
35.0654 40 cm
35.0655 50 cm
35.0656 60 cm

35.0663 30 cm
35.0664 40 cm
35.0665 50 cm
35.0666 60 cm

35.0703 30 cm
35.0704 40 cm
35.0705 50 cm
35.0706 60 cm

35.0713 30 cm
35.0714 40 cm
35.0715 50 cm
35.0716 60 cm

#1

#2

#3

#4

#5

#6

#7

JACKSON
35.0750
30 cm  Ø 2,0 mm

35.0752
35 cm  Ø 2,5 mm

35.0754
50 cm  Ø 4,0 mm

35.0756
55 cm  Ø 4,0 mm

ASPIRATION
35.0760
25 cm Ø 2,0 mm

35.0762
25 cm Ø 2,5 mm

35.0764
25 cm Ø 3,0 mm
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LARYNGO-BRONCHOSKOPIEZANGEN
LARYNGO-BRONCHOSCOPY FORCEPS
PINCES POUR LARYNGO-BRONCHOSCOPIE
PINZAS PARA LARINGO-BRONCHOSCOPIA 
PINZE PER LARINGO-BRONCOSCOPIA

Schaft Ø 2,5 mm
Shaft Ø 2,5 mm 
Tige Ø 2,5 mm
Vestago Ø 2,5 mm
Asta Ø 2,5 mm  

40 cm  50 cm  60 cm

35.3600  #  0 35.3620 #  0 35.3640 #  0

35.3601  #  1  35.3621 #  1 35.3641 #  1

35.3602  #  2 35.3622 #  2 35.3642 #  2

35.3603  #  3 35.3623 #  3 35.3643 #  3

35.3604  #  4 35.3624 #  4 35.3644 #  4

35.3605  #  5 35.3625 #  5 35.3645 #  5

35.3606  #  6 35.3626 #  6 35.3646 #  6

35.3607  #  7 35.3627 #  7 35.3647 #  7

35.3608  #  8 35.3628 #  8 35.3648 #  8

35.3609  #  9 35.3629 #  9 35.3649 #  9

35.3610  #10 35.3630 #10

35.3611  #11 35.3631 #11

35.3612  #12 35.3632 #12

LARYNGO-Bronchoscopy

35.3600 - 35.3649

Längen / Lengths / Longueurs / Largos /Lunghezze
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McINTOSH
11.1002    
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff 30 mm 
(ohne Batterien), 11.1020 McIntosh Spatel Fig. 0, 
11.1021 dito Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1027 Etui für 
3 Spateln  

Set consisting of: 11.1016 Battery Handle 30 mm 
(without batteries), 11.1020 McIntosh Blade Fig. 0, 
11.1021 dito Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1027 Case 
for 3 blades

Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles 30 mm 
(sans piles), 11.1020 McIntosh Spatule Fig. 0, 11.1021 
dito Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1027 Etui pour 3 
spatules

Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pila 30 mm 
(sin pilas), 11.1020 McIntosh Hoja Fig. 0, 11.1021 idem 
Fig. 1, 11.1022 idem Fig. 2, 11.1027 Estuche para 3 
hojas

Set completo composta da: 11.1016 Manico per pila 
30 mm (senza pila), 11.1021 McIntosh Spatola 
Fig. 0, 11.1021 idem Fig. 1, 11.1022 idem Fig. 2, 
11.1027 astuccio per 3 spatole

LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS

LARINGOSCOPI

McINTOSH
11.1003
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Batterie), 
11.1021 McINTOSH Spatel Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1023 
dito Fig. 3, 11.1027 Etui für 3 Spatel

Set consisting of 11.1016 Battery Handle (without batteries), 
11.1021 McINTOSH Blade Fig. 1, 11.1022 ditto Fig. 2, 11.1023 
ditto Fig. 3, 11.1027 Case for 3 blades

Trousse, composée de 11.1016 Manche à piles (sans piles), 
11.1021 McINTOSH Spatule Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 
11.1023 dito Fig. 3, 11.1027 Etui pour 3 spatules

Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pila (sin pilas), 
11.1021 McINTOSH Hoja Fig. 1, 11.1022 idem Fig. 2, 11.1023 
idem Fig. 3, 11.1027 Estuche para 3 hojas
  
Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila); 11.1021 McIntosh Spatola Fig. 1; 11.1022 idem 
Fig. 2; 11.1023 idem Fig. 3; 11.1027 astuccio per 3 spatole.  
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McINTOSH
11.1005   

McINTOSH
11.1004
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Batterie), 
11.1021 McINTOSH Spatel Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1023 
dito Fig. 3, 11.1024 dito Fig. 4 11.1028 Etui für 4 Spatel

Set consisting of 11.1016 Battery Handle (without batteries), 
11.1021 McINTOSH Blade Fig. 1, 11.1022 ditto Fig. 2, 11.1023 
ditto Fig. 3, 11.1024 ditto Fig. 4, 11.1028 Case for 4 blades

Trousse, composée de 11.1016 Manche à piles (sans piles), 
11.1021 McINTOSH Spatule Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 
11.1023 dito Fig. 3, 11.1024 dito Fig. 4, 11.1028  Etui pour 4 
spatules

Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pila (sin pilas), 
11.1021 McINTOSH Hoja Fig. 1, 11.1022 idem Fig. 2, 11.1023 
idem Fig. 3, 11.1024 idem Fig. 4, 11.1028  Estuche para 4 
hojas 
 
Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila); 11.1021 McIntosh Spatola Fig. 1; 11.1022 idem 
Fig. 2; 11.1023 idem Fig. 3; 11.1024 idem Fig. 4; 11.1028 
astuccio per 4 spatole. 

LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS
LARINGOSCOPI

Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff 30 mm (ohne 
Batterien), 11.1020 McIntosh Spatel Fig. 0, 11.1021 dito 
Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1023 dito Fig. 3, 11.1024 dito 
Fig. 4, 11.1027 Etui für 3 Spateln,  Etui  

Set consisting of: 11.1016 Battery Handle 30 mm (without 
batteries), 11.1020 McIntosh Blade Fig. 0, 11.1021 dito 
Fig. 1, 11.1022 dito Fig. 2, 11.1023 dito Fig. 3, 11.1024 dito 
Fig. 4, Case 

Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles 30 mm (sans 
piles), 11.1020 McIntosh Spatule Fig. 0, 11.1021 dito Fig. 1, 
11.1022 dito Fig. 2, 11.1023 dito Fig. 3. 11.1024 dito Fig. 4,  
Etui 

Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pila 30 mm (sin 
pilas), 11.1020 McIntosh Hoja Fig. 0, 11.1021 idem Fig. 1, 
11.1022 idem Fig. 2, 11.1023 idem Fig. 3, 11.1024 idem 
Fig. 4, Estuche

Set completo composta da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza pila), 11.1020 McIntosh Spatola Fig. 0, 11.1021 idem 
Fig. 1, 11.1022 idem Fig. 2, 11.1023 idem Fig. 3, 11.1024 
idem Fig. 4, astuccio
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LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS

LARINGOSCOPI

11.1018
Ersatzbirne, klein für Spateln Fig. 0 - 1
Spare Bulb, small for blades Fig. 0 - 1
Ampoule de rechange, petit, pour spatules Fig. 0 - 1
Bombilla de ricambio, pequeño, para hojas Fig. 0 - 1
Lampadina di ricambio, piccolo, per spatole Fig. 0 - 1

11.1016
Batteriegriff  30 mm Ø (ohne Batterien)
Battery handle 30 mm Ø (without batteries)
Manche à pile 30 mm Ø (sans piles)
Mango de pilas 30 mm Ø (sin pilas)
Manico per pila  30 mm Ø (senza pila)

11.1019
Ersatzbirne, groß, für Spateln Fig 2 - 4
Spare Bulb, large, for blades Fig. 1 - 4
Ampoule de rechange, grand, pour spatules Fig. 2 - 4
Bombilla de ricambio, grande, para hojes Fig. 2 - 4
Lampadina di ricambio, grande, per spatole Fig. 2 - 4

11.1017
Batteriegriff  18 mm Ø (ohne Batterien)
Battery handle 18 mm Ø (without batteries)
Manche à pile 18 mm Ø (sans piles)
Mango de pilas 18 mm Ø (sin pilas)
Manico per pila  18 mm Ø (senza pila)
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MILLER-BABY
11.1052     
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Batterien), 
11.1070 MILLER-BABY Spatel Fig. 0, 11.1071 dito Fig. 1
  
Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batteries),
11.1071 MILLER-BABY Spatula Fig. 0, 11.1071 ditto Fig. 1 
 
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans piles), 
11.1070 spatule MILLER-BABY Fig. 0, 11.1071 dito Fig. 1 
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1070 hoja MILLER-BABY Fig. 0, 11.1071 idem Fig. 1 
 
Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm (senza  
pila), 11.1070 MILLER-BABY spatola Fig. 0, 11.1071 idem Fig. 1

McINTOSH
11.1020
55 mm    Fig. 0

McINTOSH
11.1021
75 mm    Fig.1

McINTOSH
11.1022
90 mm    Fig. 2

McINTOSH
11.1023
110 mm    Fig. 3

McINTOSH
11.1024
130 mm    Fig. 4

LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS
LARINGOSCOPI
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LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS

LARINGOSCOPI

MILLER 
11.1063
Laryngoskop 3 Spateln Figur 1 - 3   
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Bat-
terien), 11.1071 MILLER Spatel Fig. 1;11.1072 dito Fig. 2, 
11.1073 dito Fig. 3, Etui
  
Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batteries), 
11.1071 MILLER Spatula Fig. 1, 11.1072  Fig. 2, 11.1073 
ditto Fig. 3, case  

Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1071  spatule MILLER Fig. 1, 11.1072 dito Fig. 2, 
11.1073 dito Fig. 3, Etui  
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1071 hoja MILLER Fig. 1, 11.1072 idem Fig. 2; 11.1073 
idem Fig. 3, Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.1071 MILLER spatola Fig. 1; 11.1072 idem 
Fig. 2, 11.1073 idem Fig. 3, astucchio

MILLER
11.1065 
Laryngoskop 5 Spateln Figur 0 - 4   
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Bat-
terien), 11.1070 MILLER Spatel Fig. 0; 11.1071 dito Fig. 1, 
11.1072 dito Fig. 2, 11.1073 dito Fig. 3, 11.1074 dito Fig. 4, 
Etui 
  
Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batteries), 
11.1070 MILLER Spatula Fig. 0, 11.1071  Fig. 1, 11.1072  
Fig. 2, 11.1073 ditto Fig. 3, 11.1074 ditto Fig. 4, case  
  
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1070 spatule MILLER Fig. 0, 11.1071 dito Fig. 1, 
11.1072 dito Fig. 2, 11.1073 dito Fig. 3, 11.1074 dito Fig. 4, 
Etui  
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1070 hoja MILLER Fig. 0, 11.1071 idem Fig. 1, 11.1072 
idem Fig. 2, 11.1073 idem Fig. 3, 11.1074 idem Fig. 4, 
Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.1070 MILLER spatola Fig. 0, 11.1071 idem 
Fig. 1, 11.1072 idem Fig. 2, 11.1073 idem Fig. 3, 11.1074 
idem Fig. 4, astucchio

MILLER 
11.1064
Laryngoskop 4 Spateln Figur 1 - 4   
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Bat-
terien), 11.1071 MILLER Spatel Fig. 1, 11.1072 dito Fig. 2, 
11.1073 dito Fig. 3, 11.1074 dito Fig. 4, Etui 

  
Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batteries), 
11.1071 MILLER Spatula Fig. 1, 11.1072  Fig. 2, 11.1073 
ditto Fig. 3, 11.1074 ditto Fig. 4, case   
 
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1071  spatule MILLER Fig. 1, 11.1072 dito Fig. 2, 
11.1073 dito Fig. 3, 11.1074 dito Fig. 4, Etui  
 

Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1071 hoja MILLER Fig. 1, 11.1072 idem Fig. 2, 11.1073 
idem Fig. 3, 11.1074 idem Fig. 4, Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.1071 MILLER spatola Fig. 1, 11.1072 idem 
Fig. 2, 11.1073 idem Fig. 3, 11.1074 idem Fig. 4, astucchio



184

LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS
LARINGOSCOPI

MILLER-BABY
11.1070
55 mm    Fig. 0

MILLER-BABY
11.1071
80 mm    Fig. 1

MILLER
11.1072
130 mm    Fig. 2

MILLER
11.1073
170 mm    Fig. 3

MILLER
11.1074
180 mm    Fig. 4

11.1016
30 mm Ø 
ohne Batterien 
without batteries 
sans piles 
sin pilas 
senza pila    
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LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS

LARINGOSCOPI

WISCONSIN-FOREGGER
11.1113
110 mm    Fig. 3

WISCONSIN-FOREGGER
11.1114
135 mm    Fig. 4

WISCONSIN-FOREGGER
11.1111
70 mm    Fig. 1

WISCONSIN-FOREGGER
11.1112
90 mm    Fig. 2

WISCONSIN-FOREGGER
11.1103 
Laryngoskop 3 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Bat-
terien), 11.1111 Foregger Spatel Fig. 1, 11.1112 dito Fig. 2, 
11.1113 dito Fig. 3, Etui 
 
Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batteries), 
11.1111 Foregger Spatula Fig. 1, 11.1112  Fig. 2, 11.1113 
ditto Fig. 3, case
    
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1111  spatule Foregger Fig. 1, 11.1112 dito Fig. 2, 
11.1113 dito Fig. 3, Etui  
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1111 hoja Foregger Fig. 1, 11.1112 idem Fig. 2, 11.1113 
idem Fig. 3, Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.1111 Foregger spatola Fig. 1, 11.1112 idem 
Fig. 2, 11.1113 idem Fig. 3, astucchio

WISCONSIN-FOREGGER 
11.1104
Laryngoskop 4 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Bat-
terien), 11.1111 Foregger Spatel Fig. 1, 11.1112 dito 
Fig. 2, 11.1113 dito Fig. 3, 11.1114 dito Fig. 4, Etui 
  
Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without bat-
teries), 11.1111 Foregger Spatula Fig. 1, 11.1112  Fig. 2, 
11.1113 ditto Fig. 3, 11.1114 ditto Fig. 4, case
    
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1111  spatule Foregger Fig. 1, 11.1112 dito 
Fig. 2, 11.1113 dito Fig. 3, 11.1114 dito Fig. 4,  Etui  
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin 
pilas), 11.1111 hoja Foregger Fig. 1, 11.1112 idem Fig. 2, 
11.1113 idem Fig. 3, 11.1114 idem Fig. 4, Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 
30 mm (senza  pila), 11.1111 Foregger spatola Fig. 1, 
11.1112 idem Fig. 2, 11.1113 idem Fig. 3, 11.1114 idem 
Fig. 4, astucchio
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LARYNGOSKOPE
LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES
LARINGOSCOPIOS
LARINGOSCOPI

GEUDEL-NEGUS
11.1133
110 mm    Fig. 3

GEUDEL-NEGUS
11.1131
70 mm    Fig. 1

GEUDEL-NEGUS
11.1134
135 mm    Fig. 4

GEUDEL-NEGUS
11.1132
90 mm    Fig. 2

GEUDEL-NEGUS 
11.1124
Laryngoskop 4 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Bat-
terien), 11.1131 Geudel-Negus Spatel Fig. 1, 11.1132 dito 
Fig. 2, 11.1133 dito Fig. 3, 11.1134 dito Fig. 4, Etui 

Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batter-
ies), 11.1131 Geudel-Negus Spatula Fig. 1, 11.1132 ditto 
Fig. 2, 11.1133  Fig. 3, 11.1134 ditto Fig. 4, case
    
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1131  spatule Geudel-Negus Fig. 1, 11.1132 dito 
Fig. 2, 11.1133 dito Fig. 3, 11.1134 dito Fig. 4, Etui  
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1131 hoja Geudel-Negus Fig. 1, 11.1132 idem Fig. 2, 
11.1133 idem Fig. 3, 11.1134 idem Fig. 4, Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 
mm (senza  pila), 11.1131 Geudel-Negus spatola Fig. 1, 
11.1132 idem Fig. 2, 11.1133 idem Fig. 3, 11.1134 idem 
Fig. 4, astucchio

GEUDEL-NEGUS
11.1123 
Laryngoskop 3 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.1016 Batteriegriff (ohne Batte-
rien), 11.1132 Geudel-Negus Spatel Fig. 2, 11.1133 dito 
Fig. 3, 11.1134 dito Fig. 4, Etui 

Set consisting of: 11.1016 Battery handle (without batter-
ies), 11.1132 Geudel-Negus Spatula Fig. 2, 11.1133  Fig. 3, 
11.1134 ditto Fig. 4, case
    
Trousse, composée de: 11.1016 Manche à piles (sans 
piles), 11.1132  spatule Geudel-Negus Fig. 2, 11.1133 dito 
Fig. 3, 11.1134 dito Fig. 4, Etui  
 
Juego compuesto de: 11.1016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.1132 hoja Geudel-Negus Fig. 2, 11.1133 idem Fig. 3, 
11.1134 idem Fig. 4, Estuche

Set completo composto da: 11.1016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.1132 Geudel-Negus spatola Fig. 2, 11.1133 
idem Fig. 3, 11.1134 idem Fig. 4, astucchio
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KALTLICHT-LARYNGOSKOPE, ZUBEHÖR
FIBER OPTIC LARYNGOSCOPES, ACCESSORIES

LARYNGOSGOPES, FIBRE OPTIQUE, ACCESSOIRES
LARINGOSCOPIOS CON LUZ FRIA, ACCESORIOS
LARINGOSCOPI DI LUCE FREDDA, ACCESSORI

McINTOSH
11.2004
Laryngoskop 4 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.2016 Batteriegriff (ohne Batter-
ien), 11.2021 McINTOSH Spatel Fig. 1, 11.2022 dito Fig. 2, 
11.2023 dito Fig. 3, 11.2024 dito Fig. 4; 11.1027 Etui 

Set consisting of: 11.2016 Battery handle (without batteries), 
11.2021 McINTOSH Spatula Fig. 1, 11.2022  Fig. 2, 11.2023 
ditto Fig. 3, 11.2024 ditto Fig. 4, 11.1027 case
    
Trousse, composée de: 11.2016 Manche à piles (sans 
piles), 11.2021  spatule McINTOSH Fig. 1, 11.2022 dito 
Fig. 2, 11.2023 dito Fig. 3, 11.2024 dito Fig. 4, 11.1027 Etui 
 
Juego compuesto de: 11.2016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.021 hoja McINTOSH Fig. 1, 11.2022 idem Fig. 2, 11.2023 
idem Fig. 3, 11.2024 idem Fig. 4; 11.1027 Estuche

Set completo composto da: 11.2016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.2021 McINTOSH spatola Fig. 1, 11.2022 
idem Fig. 2, 11.2023 idem Fig. 3, 11.2024 idem Fig. 4, 
11.1027 astucchio

McINTOSH
11.2003
Laryngoskop 3 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.2016 Batteriegriff (ohne Batter-
ien), 11.2021 McINTOSH Spatel Fig. 1, 11.2022 dito Fig. 2, 
11.2023 dito Fig. 3, 11.1027 Etui 
  
Set consisting of: 11.2016 Battery handle (without batteries), 
11.2021 McINTOSH Spatula Fig. 1, 11.2022  Fig. 2, 11.2023 
ditto Fig. 3, 11.1027 case
    
Trousse, composée de: 11.2016 Manche à piles (sans 
piles), 11.2021  spatule McINTOSH Fig. 1, 11.2022 dito 
Fig. 2, 11.2023 dito Fig. 3, 11.1027 Etui  
 
Juego compuesto de: 11.2016 Mango de pilas (sin pilas), 
11.021 hoja McINTOSH Fig. 1, 11.2022 idem Fig. 2, 11.2023 
idem Fig. 3, 11.1027 Estuche

Set completo composto da: 11.2016 Manico per pila 30 mm 
(senza  pila), 11.2021 McINTOSH spatola Fig. 1, 11.2022 
idem Fig. 2, 11.2023 idem Fig. 3, 11.1027 astucchio

11.2016
Batteriegriff  30 mm Ø (ohne Batterien)
Battery handle 30 mm Ø (without batteries)
Manche à pile 30 mm Ø (sans piles)
Mango de pilas 30 mm Ø (sin pilas)
Manico per pila  30 mm Ø (senza pila)  
 



188

McINTOSH
11.2022
90 mm    Fig. 2

McINTOSH
11.2023
105 mm    Fig. 3

McINTOSH
11.2024
130 mm    Fig. 4

McINTOSH
11.2020
55 mm    Fig. 0

McINTOSH
11.2021
70 mm    Fig. 1

11.2018
Kaltlicht-Ersatzlampe 
Fiber optic spare bulb 
lumière froide  Ampouule de rechange  
luz fria bombilla de ricambio 
luce fredda lampadina di ricambio

KALTLICHT-LARYNGOSKOPE, ZUBEHÖR
FIBER OPTIC LARYNGOSCOPES, ACCESSORIES
LARYNGOSGOPES, FIBRE OPTIQUE, ACCESSOIRES
LARINGOSCOPIOS CON LUZ FRIA, ACCESORIOS
LARINGOSCOPI DI LUCE FREDDA, ACCESSORI

11.2016
Batteriegriff  30 mm Ø (ohne Batterien)
Battery handle 30 mm Ø (without batteries)
Manche à pile 30 mm Ø (sans piles)
Mango de pilas 30 mm Ø (sin pilas)
Manico per pila  30 mm Ø (senza pila)  
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MILLER
11.2063
Laryngoskop 3 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.2016 Batteriegriff (ohne 
Batterien), 11.2071 Miller Spatel Fig. 1, 11.2072 dito 
Fig. 2, 11.2073 dito Fig. 3, Etui 
  
Set consisting of: 11.2016 Battery handle (without bat-
teries), 11.2071 Miller Spatula Fig. 1, 11.2072  Fig. 2, 
11.2073 ditto Fig. 3, case
    
Trousse, composée de: 11.2016 Manche à piles (sans 
piles), 11.2071  spatule Miller Fig. 1, 11.2072 dito 
Fig. 2, 11.2073 dito Fig. 3, Etui  
 
Juego compuesto de: 11.2016 Mango de pilas (sin 
pilas), 11.071 hoja Miller Fig. 1, 11.2072 idem Fig. 2, 
11.2073 idem Fig. 3, Estuche

Set completo composto da: 11.2016 Manico per pila 30 
mm (senza  pila), 11.2071 Miller spatola Fig. 1, 11.2072 
idem Fig. 2, 11.2073 idem Fig. 3, astucchio

MILLER
11.2064
Laryngoskop 4 Spateln    
Besteck bestehend aus: 11.2016 Batteriegriff (ohne 
Batterien), 11.2071 Miller Spatel Fig. 1, 11.2072 dito 
Fig. 2, 11.2073 dito Fig. 3, 11.2073 dito Fig. 4, Etui 
 
Set consisting of: 11.2016 Battery handle (without bat-
teries), 11.2071 Miller Spatula Fig. 1, 11.2072  Fig. 2, 
11.2073 ditto Fig. 3, 11.2074 ditto Fig. 4, case
    
Trousse, composée de: 11.2016 Manche à piles (sans 
piles), 11.2071  spatule Miller Fig. 1, 11.2072 dito 
Fig. 2, 11.2073 dito Fig. 3, 11.2074 dito Fig. 4, Etui  
 
Juego compuesto de: 11.2016 Mango de pilas (sin 
pilas), 11.071 hoja Miller Fig. 1, 11.2072 idem Fig. 2, 
11.2073 idem Fig. 3, 11.2074 idem Fig. 4, Estuche

Set completo composto da: 11.2016 Manico per pila 30 
mm (senza  pila), 11.2071 Miller spatola Fig. 1, 11.2072 
idem Fig. 2, 11.2073 idem Fig. 3, 11.2074 idem Fig. 4, 
astucchio

KALTLICHT-LARYNGOSKOPE, ZUBEHÖR
FIBER OPTIC LARYNGOSCOPES, ACCESSORIES

LARYNGOSGOPES, FIBRE OPTIQUE, ACCESSOIRES
LARINGOSCOPIOS CON LUZ FRIA, ACCESORIOS
LARINGOSCOPI DI LUCE FREDDA, ACCESSORI
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KALTLICHT-LARYNGOSKOPE, ZUBEHÖR
FIBER OPTIC LARYNGOSCOPES, ACCESSORIES
LARYNGOSGOPES, FIBRE OPTIQUE, ACCESSOIRES
LARINGOSCOPIOS CON LUZ FRIA, ACCESORIOS
LARINGOSCOPI DI LUCE FREDDA, ACCESSORI

11.2018
Kaltlicht-Ersatzlampe 
Fiber optic spare bulb 
lumière froide  Ampouule de rechange  
luz fria bombilla de ricambio 
luce fredda lampadina di ricambio

MILLER-BABY
11.2070
55 mm    Fig. 0

MILLER-BABY
11.2071
80 mm    Fig. 1

MILLER
11.2072
130 mm    Fig. 2

MILLER
11.2073
170 mm    Fig. 3

MILLER
11.2074
180 mm    Fig. 4

11.2016
Batteriegriff  30 mm Ø (ohne Batterien)
Battery handle 30 mm Ø (without batteries)
Manche à pile 30 mm Ø (sans piles)
Mango de pilas 30 mm Ø (sin pilas)
Manico per pila  30 mm Ø (senza pila)  
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OPERATIONS-LARYNGOSKOPE
OPERATING LARYNGOSCOPES

LARYNGOSCOPES OPERATOIRES
LARINGOSCOPIOS PARA OPERACIONES

LARINGOSCOPI PER OPERAZIONE

35.2000
135 mm
für Kinder, sehr klein 
for infants, very small 
pour enfants, très petite section 
para niños, muy pequeño
per bambini, molto piccolo

135 mm 152 mm

182 mm 172 mm

35.2002
152 mm
für Kinder, klein
for children, small  
pour enfants, petite section
para ninos, pequeño
per bambini, piccolo

35.2004
182 mm
für Jugendliche, klein 
for adolescents, small 
pour Jeunes, petite section 
para menors, pequeño
per giovane, piccolo

35.2006
172 mm
für Erwachsene, mittel
for adults, medium
pour adultes, section moyenne
para adultos, medio
per adulti, mediocre
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OPERATIONS-LARYNGOSKOPE
OPERATING LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES OPERATOIRES
LARINGOSCOPIOS PARA OPERACIONES
LARINGOSCOPI PER OPERAZIONE

172 mm

35.2008
172 mm
für Erwachsene, gross
for adults, large
pour adultes, section large
para adultos, grande
per adulti, grande

182 mm 222 mm

35.2010
182 mm
für Erwachsene, gross
for adults, large
pour adultes, section large
para adultos, grande
per adulti, grande

35.2012
222 mm
Hypopharyngoskop, für die vordere Kommssur
Hypopharyngoscope, for anterior commissure
Hypophrryngoscope, pour la commisure antérieure
Hipofaringoscopio, para la comisura anterior
Hipofaringoscopio, per la commisura anteriore
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OPERATIONS-LARYNGOSKOPE
OPERATING LARYNGOSCOPES

LARYNGOSCOPES OPERATOIRES
LARINGOSCOPIOS PARA OPERACIONES

LARINGOSCOPI PER OPERAZIONE

Unsere Fiberglass-Lichtträger werden mit Adaptern für "ACMI, STORZ, WOLF" geliefert
Our fiberglass light carriers are supplied with "ACMI, STORZ, WOLF" adapters
Nos Portes-fibre sont munis avec adapteurs "ACMI, STORZ, WOLF"
Nuestros portas luz fria se entregan con adaptadores "ACMI, STORZ, WOLF"
Nostri condottieri di luce fredda sono corredati con un adattatore "ACMI, STORZ, WOLF"

35.2030
FIBERGLAS-Lichtträger für Larynkoskope 35.2000, 35.2002  
FIBERLIGHT Carrier for Laryngoscopes 35.2000, 35.2002
PORTE FIBRE pour Spatules 35.2000, 35.2002
PORTA Luz fria para Spatulas 35.2000, 35.2002
Porta luce fredda per spatole 35.2000, 35.2002

35.2032
FIBERGLAS-Lichtträger für Laryngoskope 35.2004 - 35.2010
FIBERLIGHT Carrier for Laryngoscopes 35.2004 -  35.2010
PORTE FIBRE pour Spatules 35.2004 - 35.2010
PORTA Luz fria para Spatulas 35.2004 -  35.2010
Porta luce fredda per spatole  35.2004 - 35.2010

35.2034
FIBERGLAS-Lichtträger für Laryngoskope 35.2012
FIBERLIGHT Carrier for Laryngoscopes 35.2012     
PORTE FIBRE pour Spatules 35.2012
PORTA Luz fria para Spatulas 35.2012
Porta luce fredda per spatole  35.2012

35.2040
INJEKTIONSKANÜLE für 35.2000 - 35.2010
INJECTION CANULA for Laryngoscope 35.2000 - 35.2010     
CANULE pour injections pour 35.2000 - 35.2010
CANULA a injecciones para 35.2000 - 35.2010
Cannula per iniezione per laringoscopi 35.2000 - 35.2010

35.2050
RAUCHABSAUGROHR für 35.2000-35.2010
SUCTION TUBE for 35.2000 - 35.2010
CANULE à aspiration pour 35.2000 - 35.2010
CANUA a aspiracion para 35.2000 - 35.2010
Cannula per aspirazione per  laringoscopi 35.2000 - 35.2010
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OPERATIONS-LARYNGOSKOPE
OPERATING LARYNGOSCOPES
LARYNGOSCOPES OPERATOIRES
LARINGOSCOPIOS PARA OPERACIONES
LARINGOSCOPI PER OPERAZIONE

171 mm

120 mm
170 mm
180 mm

JACKSON 
35.2100
120 mm 
für Säuglinge
for infants 
pour nourrissons
para lactantes
per neonati

JACKSON 
35.2102
170 mm
für Kinder 
child size
pour enfants 
para niños 
per bambini

JACKSON 
35.2104
180 mm 
für Erwachsene 
for adults 
pour adultes
para adultos
per adulti

HOLINGER
35.2120
171 mm
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OPERATIONS-LARYNGOSKOPE
OPERATING LARYNGOSCOPES

LARYNGOSCOPES OPERATOIRES
LARINGOSCOPIOS PARA OPERACIONES

LARINGOSCOPI PER OPERAZIONE

35.2020
BRUSTSTÜTZE mit Stützstange 34 cm für Erwachsene      
Chest Support and Support-rod 34 cm for adults
Appui pectoral avec tige 34 cm pour adultes
Apoyo-pecho con pertiga 34 cm para adultos
Sopporto per petto per laringoscopi per adulti 34 cm

35.2025
STÜTZSTANGE für Kinder 24 cm
Support-rod for Children 24 cm
Tige-support pour enfants 24 cm
Pertiga-soporte para ninos 24 c 
Sopporto per petto per laringoscopi per bambini 24 cm

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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LARYNGOLOGIE
LARYNGOLOGY

LARYNGOLOGIE
LARINGOLOGIA
LARINGOLOGIA
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Schaft Ø 1,5 mm
Shaft Ø 1,5 mm
Tige Ø 1,5 mm
Vestago Ø 1,5 mm
Asta Ø 1,5 mm

ENDOLARYNGEALE MIKROCHIRURGIE
ENDOLARYNGEAL MICRO-SURGERY
MICROCHIRURGIE ENDOLARYNGIENNE
MICROCIRUGIA ENDOLARINGEAL
MICROCIRUGIA ENDOLARINGEALE

23 cm

SCHEREN / SCISSORS / CISEAUX / TIJERAS / FORBICI

ALLIGATORZÄNGCHEN / ALLIGATOR FORCEPS / PINCES MORS STRIÉS / 
PINZAS CON BOCAS ESTRIADAS / PINZE ALLIGATORE

LÖFFELZÄNGCHEN / CUP SHAPED FORCEPS / PINCES À MORS CUPULE / 
PINZAS CON BOCA EN FORMA DE CUCHARILLA / PINZE CUCCHIAIO  - 2,5 mm Ø

35.3000
gerade / straight / droits / rectas / rette

35.3002
gerade horizontal / straight horizontal / 
droites horizontalement / rectas horizontal /
rette, taglio orizzontale

35.3004
aufgebogen / angled up / coudées 
vers le haut / angulada hacia arriba / 
angolato in alto

35.3006
rechtsgebogen / curved right / coudées 
à droite / angulada hacia la derecha /
curve a destra

35.3008
linksgebogen / curved left / cou-
dées à gauche / angulada hacia 
la izquierda / curve a sinistra

35.3030
gerade / straight / droits / rectas / rette

35.3032
gerade horizontal / straight horizontal / droites 
horizontalement / rectas horizontal /
rette, taglio orizzontale

35.3034
aufgebogen horizontal / angled up hori-
zontal / coudée vers le haut horizontale-
ment / acodadas hacia arriba horizontal / 
in alto orizzontale

35.3036
rechtsgebogen / curved right / courbés à 
droite / acodadas hacia la derecha /
curve a destra 

35.3038
linksgebogen / curved left / cou-
dées à gauche / angulada hacia la 
izquierda / curve a sinistra

35.3050
gerade / straight / droite / recta / rette

35.3052
aufgebogen / angled up / coudée vers le haut / 
angulada hacia arriba / angolato in alto

35.3054
aufgebogen horizontal / angled up hori-
zontal / coudée vers le haut horizontale-
ment / acodadas hacia arriba horizontal / 
in alto orizzontale

35.3056
rechtsgebogen / curved right / coudée 
à droite / angulada hacia la derecha /
curve a destra

35.3058
linksgebogen / curved left / cou-
dée à gauche / angulada hacia la 
izquierda / curve a sinistra

35.3060
oval gerade / oval straight / ovale 
droite / oval recta / ovale rette
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Kehlkopfzängchen nach unten gebogen Rohrschaft Ø 3,0 - 2,0 mm 
Micro-Laryngeal Forceps down-curved tubular shaft  Ø 3,0 - 2,0 mm
Micro-Laryngo-Pinces courbes vers bas tige tubulaire  Ø 3,0 - 2,0 mm
Micro-Laringo-Pinza curvo hacia abajo, vástago Ø 3,0 - 2,0 mm
Pinze per Micro-Endolaringea curve in basso tronco tubular Ø 3,0 - 2,0 mm

ENDOLARYNGEALE MIKROCHIRURGIE
ENDOLARYNGEAL MICRO-SURGERY

MICROCHIRURGIE ENDOLARYNGIENNE
MICROCIRUGIA ENDOLARINGEAL

MICROCIRUGIA ENDOLARINGEALE

35.3070 
gerade gerieft / straight serrated / 
droits, strié / recto, estriada / retta, 
morsi zigrinati  

35.3071 
löffelförmig gerade / Cup Forceps 
straight / Pince à cuillère droite / 
Pinza con boca recta / Pinza forma 
di cucciaio retta

35.3072 
löffelförmig aufwärts / Cup Forceps 
curved up / Pince à cuillère courbe 
vers le haut / Pinza con boca curva 
hacia arriba / Pinza forma di cucciaio 
curva in alto

35.3073 
löffelförmig rechtsgebogen / Cup 
Forceps curved right / Pince à cuillère 
courbé vers la droite / Pinza con boca 
curva hacia derecha / Pinza forma di 
cucciaio curva destra

35.3074 
löffelförmig linksgebogen / Cup 
Forceps curved left / Pince à cuillère 
courbé vers la gauche / Pinza con 
boca curva hacia izquierda / Pinza 
forma di cucciaio curva sinistra

35.3075 
23 cm
Mikro-Laryngo-Nadelhalter
Micro-Laryngo-Needleholder
Micro-Laryngo-Porte-Aiguilles
Micro-Laringo-Porta-agujas
Micro Laringo-Portaghi
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INSTRUMENTE ZUR ORALEN ENDOSKOPIE
INSTRUMENTS FOR ORAL ENDOSCOPY
INSTRUMENTS POUR L‘ENDOSCOPIE ORALE
INSTRUMENTOS PARA LA ENDOSCOPIA ORALE
STRUMENTI PER ENDOSCOPIA ORALE

Endolaryngeale Mikrochirurgie
Endolaryngeal Microsurgery
Microchirurgie endolaryngienne
Microcirugia enlolaringeal
Microchirurgia endolaringea

Schaftlänge / working length / longueur de tige / largo de vástago / 
longhezza dell‘asta 24 cm

35.3500 
Sichelmesser 
Sickle Knife 
Bisturi forme faux  
Bisturi falciforme  
Bisturi a falce

35.3501 
Larynxmesser  
Laryngeal Knife 
Bistouri laryngien 
Bisturí laringeo  
Bisturi per laringe

35.3502 
Rundmesser Round 
Edge Knife 
Bistouri à tranchant rond 
Cuchillo redondo 
Bisturi circolare

35.3504 
Rundmesser Round 
Edge Knife 
Bistouri à tranchant rond 
Cuchillo redondo 
Bisturi circolare

35.3506 
Rundmesser 45° 
Round Edge Knife 45°  
Bistouri à tranchant rond 45°
Cuchillo redondo 45°
Bisturi circolare 45°

35.3507 
Larynxsonde 
Laryngeal Probe  
Sonde laryngienne 
Sonda laríngeal
Sonda per laringe

35.3508 
Larynxhäkchen 
Laryngeal Hooklet 
Crochet laryngien 
Gancho laríngeo 
Uncino per laringe

35.3509 
Larynxhäkchen 
Laryngeal Hooklet 
Crochet laryngien  
Gancho laríngeo  
Uncino per laringe

35.3510 
Larynxhäkchen  70° 
Laryngeal Hooklet  70° 
Crochet laryngien  70° 
Gancho laríngeo  70°  
Uncino per laringe  70°

35.3511 
Larynxhäkchen 110°  
Laryngeal Hooklet 110°  
Crochet laryngien 110° 
Gancho laríngeo 110° 
Uncino per laringe 110°

35.3513 
Elevatorium stumpf  
Elevator blunt 
Elévateur mousse
Elevador romo 
Elevatore smusso

35.3515 
Fadengabel 
Suture Guide 
Accroche-fil 
Gancho para hilos 
Forchetta guidafilo
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Handgriffe für Stabinstrumente / Handles for 
use with instruments / Manches pour tenir les 
instruments / Mangos para fijar instrumentos / 
Manici per fissare strumenti

HEERMANN
35.3532   35.3530 

INSTRUMENTE ZUR ORALEN ENDOSKOPIE
INSTRUMENTS FOR ORAL ENDOSCOPY

INSTRUMENTS POUR L‘ENDOSCOPIE ORALE
INSTRUMENTOS PARA LA ENDOSCOPIA ORALE

STRUMENTI PER ENDOSCOPIA ORALE

Endolaryngeale Mikrochirurgie
Endolaryngeal Microsurgery
Microchirurgie endolaryngienne
Microcirugia enlolaringeal
Microchirurgia endolaningea

JAKO 
35.3570 
Sichelmesser / Sickle Knife / Bisturi forme faux / 
Bisturi falciforme / Bisturi a falce

JAKO 
35.3571 
Larynxhäkchen / Laryngeal Hooklet / Crochet laryngien / 
Gancho laríngeo / Uncine per laringe



202

INSTRUMENTE ZUR ORALEN ENDOSKOPIE
INSTRUMENTS FOR ORAL ENDOSCOPY
INSTRUMENTS POUR L‘ENDOSCOPIE ORALE
INSTRUMENTOS PARA LA ENDOSCOPIA ORALE
STRUMENTI PER INDOSCOPIA ORALE

Endolaryngeale Mikrochirurgie
Endolaryngeal Microsurgery
Microchirurgie endolaryngienne
Microcirugia enlolaringeal
Microchirurgia endolaningea

JAKO
35.3562 
Larynxsonde 
Laryngeal Probe 
Sonde laryngienne
Sonda laríngeal 
Sonda per laringe     

JAKO 
35.3563 
Larynxhäkchen 
Laryngeal Hooklet 
Crochet laryngien  
Gancho laríngeo 
Uncine per laringe

JAKO 
35.3564 
Elevatorium stumpf 
Elevator blunt 
Elévateur mousse
Elevador romo 
Elevatore smusso

JAKO 
35.3560 
Sichelmesser
Sickle Knife 
Bisturi forme faux 
Bisturi falciforme 
Bisturi a falce

JAKO 
35.3561 
Larynxmesser 
Laryngeal Knife 
Bistouri laryngien 
Bisturí laringeo 
Bisturi per laringe
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INSTRUMENTE ZUR ORALEN ENDOSKOPIE
INSTRUMENTS FOR ORAL ENDOSCOPY

INSTRUMENTS POUR L‘ENDOSCOPIE ORALE
INSTRUMENTOS PARA LA ENDOSCOPIA ORALE

STRUMENTI PER INDOSCOPIA ORALE

35.3121  # 1 35.3122  # 2 35.3123 # 3 35.3124 # 4 35.3125 # 5 35.3126  # 6

Mikro-Laryngo-Zangen  Ø 1,5 mm
Micro-Larngeal Forceps  Ø 1,5 mm
Pinces pour Micro-Laryngologie  Ø 1,5 mm
Pinzas para Micro-Laringología  Ø 1,5 mm
Pinze per Micro-Laringologia  Ø 1,5 mm

30 cm
35 cm

35.3101  # 1         35.3102  # 2 35.3103 # 3 35.3104 # 4 35.3105 # 5 35.3106 # 6 

35.3107  # 7 35.3108 # 8 35.3109 # 9 35.3110 # 10 35.3111 # 11

30 cm
35 cm

30 cm
35 cm 35.3127  # 7 35.3128 # 8 35.3129 # 9 35.3130 # 10 35.3131 # 11
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TRACHEOTOMIE, KROPF
TRACHEOTOMY, GOITRE

TRACHEOTOMIE, GOITRE
TRAQUEOTOMIA, BOCIO
TRACHEOTOMIA, GOZZO
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TRACHEALKANÜLEN 
TRACHEA TUBES 
CANULES TRACHEALES 
CANULAS TRAQUEALES 
CANNULE TRACHEALI

JACKSON
36.0010  4 mm #0
36.0011  5 mm #1
36.0012  6 mm #2
36.0013  7 mm #3
36.0014  8 mm #4
36.0015  9 mm #5
36.0016 10 mm #6
36.0017 11 mm #7
36.0018 12 mm #8
36.0019 13 mm #9

LUER
36.0050  4 mm #0
36.0051  5 mm #1
36.0052  6 mm #2
36.0053  7 mm #3
36.0054  8 mm #4
36.0055  9 mm #5
36.0056 10 mm #6
36.0057 11 mm #7
36.0058 12 mm #8
36.0059 13 mm #9

LUER
36.0060  8 mm #4
36.0061  9 mm #5
36.0062 10 mm #6
36.0063 11 mm #7
36.0064 12 mm #8
36.0065 13 mm #9

Sprechkanülen
Speaking tubes
Canules parlantes
Canulas parlantes
Cannule parlanti
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TRACHEOTOMIE INSTRUMENTE
TRACHEOTOMY INSTRUMENTS

INSTRUMENTS POUR TRACHEOTOMIE
INSTRUMENTOS PARA TRAQUEOTOMIA

STRUMENTI PER TRACHEOTOMIA

TROUSSEAU
36.0100
14 cm

LABORDE
36.0110
14 cm

BOSE
36.0120
7 cm

UCKERMANN

36.0150
7,5 mm

36.0152
9 mm

36.0310
15 cm

36.0312
20 cm

LAHEYMASTIN
36.0300
17 cm

Trachealdilatatoren        
Tracheal Dilators       
Dilatateurs trachéaux       
Dilatatores traqueales       
Dilatatori tracheali

Trachealtrokare       
Tracheotomy Trocars       
Trocarts pour trachéotomie       
Trócares traqueales       
Trequarti per tracheotomia 

Muskelklemme, Faßzangen     
Muscular- and Seizing Clamps     
Pinces musculaires et à goitre     
Pinza para músculos, Pinzas para es bocio     
Pinza muscolare, Pinzas per gozzo 
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Kropfsonden    
Thyroid Dissectors   
Sondes à Goitre    
Dondas para bocio   
Sonde per gozzo

TRACHEOTOMIE INSTRUMENTE
TRACHEOTOMY INSTRUMENTS
INSTRUMENTS POUR TRACHEOTOMIE
INSTRUMENTOS PARA TRAQUEOTOMIA
STRUMENTI PER TRACHEOTOMIA

KOCHER
36.0320 15 cm
36.0322 16 cm

KOCHER
36.0324 18 cm

KOCHER
36.0325 15 cm
36.0327 16 cm

SCHOEMAKER
36.0400
15 cm

Kropfschere       
Thyroid Scissors       
Ciseaux à goitre       
Tijera para bocio       
Forbici per gozo 
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TRACHEOTOMIE INSTRUMENTE
TRACHEOTOMY INSTRUMENTS

INSTRUMENTS POUR TRACHEOTOMIE
INSTRUMENTOS PARA TRAQUEOTOMIA

STRUMENTI PER TRACHEOTOMIA

Trachealhäkchen       
Tracheal Hooks       
Crochets trachéaux       
Ganchos para traqueotomia       
Uncini tracheali       
   

JACKSON
36.0500
15 cm

JACKSON

36.0502
18 cm

36.0503
18 cm

JACKSON
36.0504
18 cm

BOSE
36.0510
16 cm

BOSE
36.0511
16 cm

BOSE
36.0512
16 cm

BOSE
36.0513
16 cm

ITERSON
16 cm

36.0530 36.0531
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TRACHEOTOMIE INSTRUMENTE
TRACHEOTOMY INSTRUMENTS
INSTRUMENTS POUR TRACHEOTOMIE
INSTRUMENTOS PARA TRAQUEOTOMIA
STRUMENTI PER TRACHEOTOMIA

Trachealhäkchen       
Tracheal Hooks       
Crochets trachéaux       
Ganchos para traqueotomia      
Uncini tracheali       

   

ROSE
36.0550
13 cm

NEWS
36.0560
15 cm

LUKENS
36.0600
17 cm

SCHOENBORN
36.0650
21 cm

Thymushaken      
Thymus Retractor      
Ecarteur pour le thymus      
Separador para timo      
Divaricatore per il timo

Schilddrüsenhaken      
Thyroid Retractor       
Crochet pour thyroïde      
Separador para tiroides      
Divaricatore per tiroide
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ALLGEMEINE HNO-INSTRUMENTE
GENERAL ENT INSTRUMENTS

INSTRUMENTS GENERAUX POUR ORL
INSTRUMENTOS GENERALES PARA ORL

STRUMENTI GENERALI PER ORL
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SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI

Mikro-Skalpellklingen und -griffe
Micro Scalpel Blades and Handles
Micro lames de bistouris et manches
Micro hojas de bisturi y mangos
Micro lame per bisturi e manici

in Packungen à 10 St.
in packages of 10 ea.
en boîtes de 10 pièces 
en cajas de 10 c/u
en scatole di 10 pezzi

12.0067
#67

12.0062S
#62S  

12.0065
#65

12.0061
 #61  

12.0062
#62  

LANDOLD
12.0153
21 cm bajonett

LANDOLD
12.0157
25 cm bajonett

12.0180  100 mm
12.0182  125 mm
12.0184  155 mm
12.0186  180 mm
12.0188  200 mm

Griffe für Klingen 
handles for blades
manches pour lames
mangos para hojas
manici per bisturi

12.0061 - 12.0069

12.0069
#69
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SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 

LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS

LAME PER BISTURI E MANICI

12.0011
# 11

12.0017
# 17

12.0014
# 14

12.0016
# 16

12.0013
# 13

12.0010
# 10

12.0012
# 12

12.0015
# 15

steril, in Packungen à 100
sterile, in packages of 100
stériles, en boîtes de 100
estériles, en cajas de 100
sterili, confezione da 100
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SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI

Skalpellgriffe mit doppelter Aufnahme
Double Blade Handles
Manches á bistouris pour 2 lames
Mangos de bisturíes para 2 hojas
Manici da bisturi per 2 lame

12.0190  
16 cm, 1,0 mm
12.0191  
16 cm, 1,5 mm
12.0192  
16 cm, 2,0 mm

#5

12.0195  
12,5 cm, 1,0 mm
12.0196  
12,5 cm, 1,5 mm
12.0197  
12,5 cm, 2,0 mm

#3



215

Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames 
Mangos para bisturis 
Manici per bisturi Fig. 

Fig. 10,11,12,12d,13,14,15,15c,16,17,

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 

LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS

LAME PER BISTURI E MANICI

COLLIN
12.0108
#8  13 cm

12.0113
#3 L  21 cm

12.0127
#7 L   22,5 cm

12.0107
#7   16 cm 

12.0106
#7 K   12,5 cm

12.0103
#3   12 cm

12.0101
Technical #3
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Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames 
Mangos para bisturis 
Manici per bisturi 

Fig. 10,11,12,12d,13,14,15,15c,16,17,

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI

12.0115
#3 L   20 cm

BARRON
12.0163
#3  13 cm

12.0125
#5, 16 cm

12.0123
#5, 16 cm

12.0133
#3,  21cm

12.0173
12,5 cm

Kunststoffgriff
plastic handle
manche en plastique
mango plástico
manico plastica



217

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 

LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS

LAME PER BISTURI E MANICI

12.0036
# 36

12.0025
# 25

12.0024
# 24

12.0034
# 34

12.0023
# 23

steril, in Packungen à 100
sterile, in packages of 100
stériles, en boîtes de 100
estériles, en cajas de 100
sterili, confezione da 100

12.0018
# 18

12.0022
# 22

12.0021
# 21

12.0020
# 20

12.0019
# 19

12.0046
# 36 d

12.0045
# 15 c

12.0044
# 24 d

12.0042
# 12 d

POST-MORTEM
12.0060
# 60

nicht steril
not sterile
pas stériles
no estériles
non sterile
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SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI

12.0104
#4  12 cm

# 4

# 3

12.0102
Technical #4

COLLIN
12.0109
#9  14 cm

12.0105
# 3/4  16 cm

Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames          Fig. 18,19,20,21,22,23,24,25,34,36,44,46
Mangos para bisturis  
Manici per bisturi  
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SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 

LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS

LAME PER BISTURI E MANICI

Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames          Fig. 18,19,20,21,22,23,24,25,34,36,44,46
Mangos para bisturis  
Manici per bisturi  

12.0114
#4 L  21 cm

12.0117
#4 L  20 cm

Kunststoffgriff
plastic handle
manche en plastique
mango plástico
manico plastica

12.0174
13,5  cm

KLING-EX
12.0070
Skalpelklingen-Abnehmer
Scalpel-blade remover
Oteur-bistouris
Quita hojas
togliere-lame
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SCHEREN
SCISSORS

CISEAUX
TIJERAS
FORBICI
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MIKRO-SCHEREN
MICRO-SCISSORS
MICRO-CISEAUX
MICRO-TIJERAS
MICRO-FORBICI

28.2121 
12,5 cm  / Ø 7 mm
gebogen / curved
courbe / curvo / curvo

28.2120 
12,5 cm / Ø 7mm
gerade / straight
droit / recto / retto

28.2122 
15 cm / Ø 8 mm
gerade / straight / 
droit / recto / retto

28.2123 
15 cm / Ø 8 mm
gebogen / curved / 
courbe / curvo / 
curvo

28.2133 
15 cm / Ø 8 mm
gebogen / curved / 
courbe / curvo / 
curvo

stumpf / blunt / 
mousses / romas / 
smusse

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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MIKRO-SCHEREN MIT PROFILGRIFF
MICRO SCISSORS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-CISEAUX AVEC MANCHE PROFIL
MICRO-TIJERAS CON MANGO “PERFIL”

MICRO-FORBICI CON MANICO “PROFILO”

VANNAS
28.2714  12 cm
28.2718  16 cm

VANNAS
28.2715  12 cm
28.2719  16 cm

VANNAS
28.2711   12 cm

YASARGIL
28.2712   12    cm
28.2716   16    cm
28.2722   18,5 cm

MILLESI
28.2720  16 cm

gezahnt/serrated
dentelés/dentada
dentate

MILLESI
28.2721  16 cm

gezahnt/serrated
dentelés/dentada
dentate

YASARGIL
28.2713  12    cm
28.2717  16    cm
28.2723  18,5 cm
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13.0013L    10,5 cm
13.0013LSC   10,5 cm

13.0012L    10,5 cm
13.0012LSC   10,5 cm

FEINE SCHEREN
FINE  SCISSORS
CISEAUX DELICATS
TIJERAS FINAS 
FORBICI DELICATE

13.0022  10,0 cm
13.0016  11,5 cm

13.0023  10,0 cm
13.0017  11,5 cm

IRIS
13.0010       9,0 cm
13.0010SC    9,0 cm
13.0012    10,5 cm
13.0012SC  10,5 cm
13.0014    11,5 cm
13.0014SC  11,5 cm

IRIS
13.0011       9,0 cm
13.0011SC    9,0 cm
13.0013    10,5 cm
13.0013SC  10,5 cm
13.0015    11,5 cm
13.0015 SC  11,5 cm

IRIS

linkshändig / left handed /
pour gaucher / para zurdo / per mano sinistra

13.0018  11,5  cm     13.0019   11,5  cm
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FEINE SCHEREN
FINE  SCISSORS

CISEAUX DELICATS
TIJERAS FINAS 

FORBICI DELICATE

IRIS

13.0041           9,0 cm
13.0043        10,5 cm
13.0043SC   10,5 cm
13.0045        11,0 cm

13.0032  10 cm   13.0033  10 cm           
 

mit grossen Ringen 
with large rings
avec anneaux larges
con anillos grandes
con anelli grandi

STRABISMUS
11,5 cm

13.0061
13.0061SC

13.0060
13.0060SC

STRABISMUS
13.0063 11,5 cm

STRABISMUS
13.0062 11,5 cm

WALKER
13.0051    9,0 cm
13.0053 10,5 cm

13.0055 11,5 cm
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13.0076        13.0077       10,5 cm   13.0078          13.0079
13.0080        13.0081       11,5 cm 13.0082          13.0083
13.0080SC   13.0081SC  11,5 cm 13.0082SC    13.0083SC

FEINE SCHEREN
FINE  SCISSORS
CISEAUX DELICATS
TIJERAS FINAS 
FORBICI DELICATE

13.0071
11 cm

13.0070
11 cm

STEVENS

KELLY
13.0140
glatt / smooth
lisse / lisa / liscio
13.0146
gezahnt / serrated
dentées / dentadas / 
dentata

KELLY
13.0140SC
gerade / straight
droits / recta/ retto

MIXTER
13.0131
15 cm

MIXTER
13.0130
15 cm

13.0141SC   16 cm
gebogen / curved
courbe / curvo / curvo
13.0147
gezahnt / serrated
dentées / dentadas / 
dentata

KELLY
13.0141   16 cm
glatt / smooth
lisse / lisa / liscio
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CHIRURGISCHE SCHEREN 
OPERATING SCISSORS 

CISEAUX OPERATOIRES 
TIJERAS PARA CIRUGÍA

FORBICI PER CHIRURGIA

13.0173 13 cm
13.0175 14,5 cm

GRAZIL 13.0152 13 cm
13.0154 14,5 cm 

13.0172 13 cm
13.0174 14,5 cm

GRAZIL

13.0162  13 cm
13.0164 14,5 cm

13.0153 13 cm
13.0155 14,5 cm

13.0163  13 cm
13.0165 14,5 cm
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13.0600        
13.0600L

 
13.0600SC 

METZENBAUM-BABY
13.0595  11,5 cm
13.0595SC 11,5 cm
13.0597  13,0 cm
13.0599  14,5 cm
13.0599SC 14,5 cm

METZENBAUM-BABY
13.0594  11,5 cm
13.0594SC 11,5 cm
13.0596  13,0 cm
13.0598  14,5 cm
13.0598SC 14,5 cm

LAHEY-METZENBAUM

13.0753
15 cm

13.0752
15 cm

METZENBAUM
14,5 cm

13.0620 13.0640 13.0601        
13.0601L
  

13.0601SC 

13.0621 13.0641

linkshändig/left-handed/
pour gaucher/para zurdo/
per mano sinistra  

linkshändig/left-handed/
pour gaucher/para zurdo/
per mano sinistra  

FEINE PRÄPARIERSCHEREN 
FINE DISSECTING SCISSORS
CISEAUX DELICATS A DISSECTIOON
TIJERAS FINAS PARA DISECCION
FORBICE DELICATE PER DISSEZIONE
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METZENBAUM
13.0643 18,0 cm
13.0645 20,0 cm     13.0645SC
13.0647 23,0 cm
13.0649 25,0 cm
13.0651 28,0 cm     13.0651SC

METZENBAUM
13.0642 18,0 cm
13.0644 20,0 cm     13.0644SC
13.0646 23,0 cm
13.0648 25,0 cm
13.0650 28,0 cm     13.0650SC

13.0603SC

13.0605SC
13.0607SC
13.0609SC
13.0611SC
13.0613SC

13.0602SC

13.0604SC
13.0606SC
13.0608SC
13.0610SC
13.0612SC

           FEINE PRÄPARIERSCHEREN
FINE DISSECTING SCISSORS

CISEAUX DELICATS A DISSECTIOON
TIJERAS FINAS PARA DISECCION

FORBICE DELICATE PER DISSEZIONE

METZENBAUM
13.0602 18,0 cm
13.0602L 18,0 cm

13.0604 20,0 cm
13.0606 23,0 cm
13.0608 25,0 cm
13.0610 28,0 cm
13.0612 30,0 cm

METZENBAUM
13.0623 18,0 cm
13.0625 20,0 cm
13.0627 23,0 cm
13.0629 25,0 cm
13.0631 28,0 cm

METZENBAUM
13.0603 18,0 cm
13.0603L 18,0 cm

13.0605 20,0 cm
13.0607 23,0 cm
13.0609 25,0 cm
13.0611 28,0 cm
13.0613 30,0 cm

METZENBAUM
13.0622 18,0 cm
13.0624 20,0 cm
13.0626 23,0 cm
13.0628 25,0 cm
13.0630 28,0 cm

spitz - stumpf
sharp - blunt
pointu - mousses
agudo - romo
appuntato - smusso

spitz - spitz
sharp - sharp
pointu - pointu
agudo - agudo
appuntato - appuntato

stumpf - stumpf
blunt - blunt
mousses - mousses
romo - romo
smusso - smusso

linkshändig/left-handed/
pour gaucher/para zurdo/
per mano sinistra  

linkshändig/left-handed/
pour gaucher/para zurdo/
per mano sinistra  
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13.0661SC 
13.0663SC
13.0665SC
13.0667SC

FEINE PRÄPARIERSCHEREN 
FINE DISSECTING SCISSORS
CISEAUX DELICATS A DISSECTIOON
TIJERAS FINAS PARA DISECCION
FORBICE DELICATE PER DISSEZIONE

METZENBAUM-FINO
13.0660 14,5 cm
13.0662 18,0 cm
13.0664 20,0 cm
13.0666 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0670 14,5 cm
13.0672 18,0 cm
13.0674 20,0 cm
13.0676 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0661 14,5 cm
13.0663 18,0 cm
13.0665 20,0 cm
13.0667 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0671 14,5 cm
13.0673 18,0 cm
13.0675 20,0 cm
13.0677 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0683 18,0 cm
13.0685 20,0 cm
13.0687 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0693 18,0 cm
13.0695 20,0 cm
13.0697 23,0 cm

13.0660SC
13.0662SC
13.0664SC
13.0666SC
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE

TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

IRIS
13.5000
11,5 cm

IRIS
13.5001
11,5 cm IRIS

13.5007
11,5 cm

STRABISMUS
13.5010
11,5 cm

STRABISMUS
13.5011
11,5 cm

GOLDMAN-FOX
13.5020
13 cm

BABY-LEXER
13.5030
10 cm

RAGNELL
13.5041
11,5 cm

GOLDMAN-FOX
13.5021
13 cm

BABY-LEXER
13.5031
10 cm
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE
TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

TOENNIS-ADSON
13.5291 17,5 cm  

13.5299
11,5 cm

13.5301
14,5 cm

METZENBAUM

13.5298
11,5 cm

13.5300
14,5 cm

METZENBAUM
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE

TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

METZENBAUM

13.5311
18 cm

13.5321
20 cm

13.5331
23 cm

METZENBAUM

13.5310
18 cm

13.5320
20 cm

13.5330
23 cm
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE
TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

METZENBAUM-FINO

13.5315
18 cm

13.5305
14,5 cm

13.5325
20 cm

METZENBAUM-FINO

13.5314
18 cm

13.5304
14,5 cm

13.5324
20 cm
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE

TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

13.5318
18 cm

13.5308
14,5 cm

13.5328
20 cm

13.5319
18 cm

13.5309
14,5 cm

13.5329
20 cm

METZENBAUM X-FINO

METZENBAUM X-FINO
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE
TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

METZENBAUM-FINO

13.5333
23 cm

13.5313
18 cm

13.5323
20 cm

METZENBAUM-FINO

13.5337
23 cm

13.5317
18 cm

13.5327
20 cm
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PINZETTEN
FORCEPS

PINCES
PINZAS 

PINZE
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30.2004             30.2005              30.2007 
0,5 mm               0,5 mm               0,5 mm   

10 cm

TITANIUM

30.2000            30.2001             30.2003                 30.2009
0,8 mm            0,8 mm          0,8 mm           0,8 mm

30.2000 T           30.2001T           30.2003T  
0,8 mm                 0,8 mm              0,8 mm        

45°

TITANIUM
10 cm

GRAEFE
14.0010 10 cm

GRAEFE
14.0011 10 cm

GRAEFE
14.0013 10 cm

GRAEFE-SELECT

GRAEFE-SELECT

FEINE PINZETTEN 
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE
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FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE

MIKRO
15.5 cm

14.0780      14.0782        14.0784
0,6 mm          0,8 mm         1,0 mm

30.2014             30.2015                 30.2017
0,5 mm              0,5 mm                  0,5 mm
1x2                    1x2                        1x2

GRAEFE
14.0510 
10 cm 1x2

14.0513 
10 cm 1x2

14.0511 
10 cm 1x2

30.2010               30.2011               30.2013
0,8 mm                0,8 mm                0,8 mm
1x2                      1x2                      1x2

GRAEFE-SELECT
10 cm

GRAEFE-SELECT
10 cm
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FEINE PINZETTEN 
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE

       Select
14.1614   11 cm

JUWELIER #1
14.1600   11,5 cm

JUWELIER #3
14.1602   11,5 cm

JUWELIER #3C
14.1603   10,5 cm

JUWELIER #4
14.1604   11 cm

JUWELIER #5
14.1605   11 cm    

JUWELIER #7
14.1607   11,5 cm

MIKRO
15.5 cm

14.0380            14.0382              14.0384
0,6 mm                0,8 mm               1,0 mm

Uhrmacher-Pinzetten / Jeweller Type Forceps / Pinces d’horloger 
/Pinzas de relojero / Pinze de orologiaio

       Select
14.1617   11.5 cm
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FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE

ADSON
14.0026 12 cm

ADSON
14.0040   12 cm
14.0042    15 cm

ADSON-MICRO
14.0030 12 cm
14.0032 15 cm

ADSON-MICRO
14.0028 12 cm

ADSON-DEBAKEY
14.0546 12,5 cm
14.0547 15,0 cm

12 cm

EWALD
14.0049 

ADSON
“Criss-Cross”
14.0050 
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FEINE PINZETTEN 
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE

1x2

ADSON
14.0540 12 cm
14.0542 15 cm

1x2

ADSON-MICRO
14.0530 12 cm
14.0532 15 cm

ADSON-MICRO
14.0528 
12 cm 1x2

ADSON
14.0526 
12 cm 1x2

2x3

ADSON
14.0541 12 cm  2x3

ADSON
14.0543 12 cm 45°  1x2
14.0545 15 cm 45°  1x2

1x2

EWALD
14.0549 12 cm

1x2

1x2
1x2

ADSON-SELECT-MICRO
14.0527 
12 cm 1x2

1x2

1mm
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FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE

SEMKEN
14.0561 12 cm
14.0563 15 cm

2x3

1x21x2

SEMKEN
14.0560 12 cm
14.0562 15 cm

SEMKEN
14.0566  12 cmJEFFERSON

14.0556 18 cm

1x2

GILLIES
14.0570    15 cm

ADSON
“Criss-Cross”
14.0550 12 
cm 

ADSON-GRAEFE
14.0548 12 cm

ADSON
14.0554 18 
cm 

1x2

1x2
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DRESSING-FINO
14.0100 10,5 cm
14.0101 11,5 cm
14.0102 13,0 cm
14.0103 14,5 cm

14.0104 15,0 cm
14.0105 16,0 cm
14.0107  18,0 cm
14.0108 20,0 cm

FEINE PINZETTEN 
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE

DRESSING-FINO
14.0110 10,5 cm
14.0111 11,5 cm
14.0112 13,0 cm
14.0113 14,5 cm

14.0114 15,0 cm
14.0115 16,0 cm
14.0116 18,0 cm
14.0117 20,0 cm

DRESSING
14.0120 10,5 cm
14.0121 11,5 cm
14.0122 13,0 cm
14.0123 14,5 cm
14.0124 15,0 cm
14.0125 16,0 cm
14.0127 18,0 cm
14.0128 20 cm

DRESSING

14.0151 11,5 cm
14.0152 13,0 cm
14.0153 14,5 cm

14.0154 15,0 cm
14.0155 16,0 cm
14.0157 18,0 cm
14.0158 20,0 cm

BROPHY
14.0300 20 cm

BROPHY
14.0301 20 cm

DRESSING-USA
14.0181 11,5 cm
14.0182 13,0 cm
14.0183 14,5 cm
14.0184 15,5 cm
14.0187 18,0 cm
14.0188 20,0 cm

STILLE

14.0202 13 cm
14.0204 15 cm
14.0207 17 cm
14.0220 20 cm

BLANK

14.0142 13,0 cm
14.0143 14,5 cm
14.0144 16,0 cm
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FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE

BROPHY
14.0301 20 cm

TISSUE
14.0701 11,5 cm  2x3
14.0702 13,0 cm  2x3
14.0703 14,5 cm  2x3
14.0704 15,0 cm  2x3
14.0705 16,0 cm  2x3
14.0707 18,0 cm  2x3
14.0708 20,0 cm  2x3

TISSUE-USA
14.0681 12,0 cm  1x2
14.0682 13,0 cm  1x2
14.0683 14,5 cm  1x2
14.0684 15,5 cm  1x2

14.0687 18,0 cm  1x2

TISSUE

14.0722 13,0 cm  3x4
14.0723 14,5 cm  3x4
14.0724 15,0 cm  3x4
14.0725 16,0 cm  3x4
14.0727 18,0 cm  3x4
14.0728 20,0 cm  3x4

TISSUE-FINO
14.0600 10,5 cm   1x2
14.0601 11,5 cm   1x2
14.0602 13,0 cm   1x2
14.0603 14,5 cm   1x2
14.0604 15,0 cm   1x2
14.0605 16,0 cm   1x2
14.0607 18,0 cm   1x2
14.0608 20,0 cm   1x2

TISSUE
14.0620 10,5 cm    1x2
14.0621 11,5 cm  1x2
14.0622 13,0 cm  1x2
14.0623 14,5 cm  1x2
14.0624 15,0 cm  1x2
14.0625 16,0 cm  1x2
14.0627 18,0 cm  1x2
14.0628 20,0 cm  1x2

TISSUE

14.0653 14,0 cm  1x2

14.0657 18,0 cm  1x2
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FEINE PINZETTEN 
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE

GERALD
14.0325 18 cm

GERALD
14.0321 18 cm

CUSHING
14.0310 18 cm

CUSHING
14.0311 18 cm

GERALD
14.0320   18 cm

DEBAKEY-GERALD
14.0328 18 cm

POTTS-SMITH
14.0350   18 cm
14.0352   21 cm
14.0354   25 cm
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GERALD
14.0820    18 cm 1x2

FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE

BROPHY
14.0801 20 cm 1x2

GERALD
14.0821 18 cm 1x2

GERALD
14.0825 18 cm  1x2

BROPHY
14.0800 20 cm 1x2

TAYLOR
14.0360   18 cm

TAYLOR-CUSHING
14.0362 18 cm

TAYLOR-CUSHING
14.0365 18 cm

WAUGH
14.0368   15 cm
14.0370   20 cm

14.0361  18 cm
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FEINE PINZETTEN 
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE

POTTS-SMITH
14.0850 18 cm 1x2
14.0852 21 cm 1x2

POTTS-SMITH
14.0851 18 cm 1x2
14.0853 21 cm 1x2

TAYLOR
14.0861 18 cm

TAYLOR
14.0860 18 cm

TAYLOR-CUSHING
14.0862 18 cm

TAYLOR-CUSHING
14.0865 18 cm

DEBAKEY
14.1060  15 cm /1 mm
14.1060T  15 cm /1 mm
14.1062 20 cm /1 mm
14.1062T 20 cm /1 mm

TITANIUM
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FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE

DEBAKEY
14.1030 16 cm /2,7 mm
14.1030T 16 cm /2,7 mm
14.1032 20 cm /2,7 mm
14.1032T 20 cm /2,7 mm

DEBAKEY
14.1021 16 cm /2 mm
14.1021T 16 cm /2 mm
14.1023 20 cm /2 mm
14.1023T 20 cm /2 mm

DEBAKEY
14.1000 15 cm / 1,5 mm
14.1002 20 cm / 1,5 mm

TITANIUM

DEBAKEY
14.1010   15 cm/2 mm
14.1010T  15 cm/2 mm
14.1012    20 cm/2 mm
14.1012T  20 cm/2 mm
 

GLASSMANN

14.1070
15 cm    4 mm

14.1072
24 cm    8 mm
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ADSON
14.2000 12 cm 
14.2002 15 cm 

CUSHING
14.2021 18 cm  

ADSON
14.2005 12 cm 1x2  
14.2007 15 cm 1x2  

14.2001 12 cm
glatt / smooth
lisse / lisa / liscio

SEMKEN
14.2010 15 cm 

CUSHING
14.2020 18 cm 

POTTS-SMITH
14.2049 15 cm  
14.2050 18 cm  
  

DRESSING
14.2103 14,5 cm
14.2105 16,0 cm 
14.2107 18,0 cm 
14.2108 20,0 cm 

WANGENSTEEN
14.2070 15 cm  

DRESSING
14.2122 13,0 cm
14.2123 14,5 cm
14.2125 16,0 cm 
14.2127 18,0 cm 
14.2128 20,0 cm 
 
 

2.7 mm

CUSHING
14.2023 19 cm  

1.8 mm

“PROMEDUR” PINZETTEN 
“PROMEDUR” DISSECTING- AND TISSUE FORCEPS
PINCES À DISSECTION “PROMEDUR”   
PINZAS DE DISECCIÓN “PROMEDUR” 
PINZE PER DISSEZIONE “PROMEDUR”  
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“PROMEDUR” PINZETTEN 
“PROMEDUR” DISSECTING- AND TISSUE FORCEPS

PINCES À DISSECTION “PROMEDUR”   
PINZAS DE DISECCIÓN “PROMEDUR” 
PINZE PER DISSEZIONE “PROMEDUR”  

GILLIES
14.2570 15 cm 1x2

GERALD
14.2820 18 cm 1x2 

BONNEY
14.2390 18 cm

GERALD
14.2320 18 cm

MC INDOE
14.2170 15 cm

2 x 4

DEBAKEY
14.2240
15 cm / 2 mm 
14.2242
19 cm / 2 mm 

6 x 12

6 x 12

DEBAKEY
14.2230
15 cm / 3,5 mm 
14.2232
19 cm / 3,5 mm 

DEBAKEY
14.2220
15 cm / 2,7 mm 
14.2222
19 cm / 2,7 mm  
14.2224
24 cm / 2,7 mm  

DEBAKEY
14.2210 
15 cm / 2 mm 
14.2212 
19 cm / 2 mm 

6 x 12

DEBAKEY
14.2200 
15 cm / 1,5 mm 
14.2202 
19 cm / 1,5 mm 

6 x 12
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BONNEY
14.2890 18 cm 1x2 

“PROMEDUR” PINZETTEN 
“PROMEDUR” DISSECTING- AND TISSUE FORCEPS
PINCES À DISSECTION “PROMEDUR”   
PINZAS DE DISECCIÓN “PROMEDUR” 
PINZE PER DISSEZIONE “PROMEDUR”  

OEHLER
14.2623 14 cm
14.2625 16 cm
14.2627 18 cm
14.2628 20 cm

ADSON-BROWN
14.2900 12 cm  9x9 

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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KNÜPFPINZETTEN
SUTURE TYING FORCEPS

PINCES A LIGATURES
PINZAS PARA LIGADURAS

PINZE PER LIGATURE

14.1100
14 cm

14.1102
18 cm

AUSTIN VISE
14.1110
12 cm   0,3 mm

VISE
14.1112
13,5 cm   0,3 mm

VISE
14.1113
13,5 cm   0,3 mm

LAZAR
14.1122
18,5 cm   0,5 mm

14.1120
0,5 mm      15,5 cm

14.1121
0,8 mm

LAZAR
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS

PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES

PINZE EMOSTATICHE E PER PREPARAZIONE
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A B C

D E F GDIETRICH

Artikel       Fig.     Gesamtlänge  Maullänge   Gewicht   Schliessdruck
 Item       Overall length  Jaw length   Weight  Closing pressure
       Longeur complet longeur de mors   Poids  Pression d’Occlusion
       largo total  largo de boca   Peso  Presión de cierre
       Lunghezza total Lunghezza del morso  Peso  Pressione di chiusura   
41.0030 A  50 mm  8 mm  3 g 80
41.0031 D  43 mm  8 mm  3 g 80

41.0032  B   53 mm 12 mm  3 g 80
41.0033 E  45 mm 12 mm  3 g 80

41.0034 C  60 mm 20 mm  3 g 80
41.0035 F  50 mm 20 mm  3 g  80

41.0037 G  54 mm 20 mm  3 g 80

ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 
CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS
CLAMPS ATRAUMA BULLDOG



257

ARTERIENKLEMMEN 
HEMOSTATIC FORCEPS 

PINCES HÉMOSTATIQUES 
PINZAS HEMOSTÁTICAS

PINZE EMOSTATICHE

HARTMANN
15.0105  10 cm     1x2

HARTMANN
15.0104 10 cm     1x2

HARTMANN
15.0101 10 cm

HARTMANN-MICRO
15.0103 10 cm

HARTMANN
10 cm

15.0100 15.0108  
glattes Maul
smooth jaws
lisses
lisas
liscio

CARREL
15.0098 8,5 cm

HARTMANN-MICRO
15.0102 10 cm
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MOSQUITO
15.0120 12,5 cm
15.0120L 12,5 cm
15.0124 14 cm

ARTERIENKLEMMEN 
HEMOSTATIC FORCEPS 
PINCES HÉMOSTATIQUES 
PINZAS HEMOSTÁTICAS
PINZE EMOSTATICHE

15.0129 1x2

MICRO-MOSQUITO
15.0128 12 cm    1x2

15.0123 

MICRO-MOSQUITO
15.0122 12,5 cm

JACOBSON-MICRO
15.0116 12,5 cm

MOSQUITO
15.0126 12,5 cm 1x2
15.0136 14 cm 1x2

15.0127 12,5 cm 1x2
15.0137 14 cm    1x2

MICRO-MOSQUITO
15.0139 12,5 cm 

15.0117 15.0121    12,5 cm   15.0121L   
15.0125 14 cm

kreuzgerieft / cross-serrated
rainures croisées
estriada en forma de cruz
striatura cruciforme
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ARTERIENKLEMMEN 
HEMOSTATIC FORCEPS 

PINCES HÉMOSTATIQUES 
PINZAS HEMOSTÁTICAS

PINZE EMOSTATICHE

CRILE
15.0210 14 cm

15.0212 15.0213
CRILE-BABY

15.0211
 

15.0214 1x2 15.0215 1x2

15.0201

KELLY
15.0200  14 cm

PROVIDENCE-HOSPITAL
15.0130 14,5 cm

15.0131 

DUNHILL
15.0180  12,5 cm

15.0181
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DANDY-MOSQUITO
15.0218  12 cm

DANDY
14,5 cm

15.0220  15.0222   1x2 

15.0231 15.0236 1x2 15.0237 1x215.0230   

LERICHE
15 cm

LOVELACE
15,5 cm

15.0224  15.0225   1x2 

ARTERIENKLEMMEN 
HEMOSTATIC FORCEPS 
PINCES HÉMOSTATIQUES 
PINZAS HEMOSTÁTICAS
PINZE EMOSTATICHE
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ARTERIENKLEMMEN 
HEMOSTATIC FORCEPS 

PINCES HÉMOSTATIQUES 
PINZAS HEMOSTÁTICAS

PINZE EMOSTATICHE

COLLER-CRILE

15.0260
14 cm

15.0240

RANKIN-KELLY
16 cm

RANKIN-CRILE
15.0250 16 cm

15.0253 
1x2

RANKIN-CRILE
15.0252 16 cm  1x2

15.0262
16 cm

15.0261
14 cm

15.0263
16 cm

15.0241 15.0251
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PRÄPARIER- UND LIGATURKLEMMEN
DISSECTING AND LIGATURE FORCEPS
PINCES A DISSEQUER ET A LIGATURES
PINZAS PARA DISECCION Y LIGATURAS
PINZE PER PREPARAZIONI E LEGATURE

HALSTED
15.0300 18 cm
15.0302 21 cm

15.0301 18 cm
15.0303 21 cm

15.0306 18 cm 1x2
15.0308 21 cm 1x2

15.0307 18 cm 1x2
15.0309 21 cm 1x2

15.0317 1x215.0311

ADSON
15.0316 18,5 cm  1x2

ADSON
15.0310 18,5 cm

ADSON-BABY
15.0313 14 cm

15.0315
18 cm
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PRÄPARIER- UND LIGATURKLEMMEN
DISSECTING AND LIGATURE FORCEPS
PINCES A DISSEQUER ET A LIGATURES
PINZAS PARA DISECCION Y LIGATURAS
PINZE PER PREPARAZIONI E LEGATURE

ROCHESTER-PEAN
15.0458 13 cm
15.0460 14 cm
15.0462 16 cm
15.0464 18 cm

15.0459 13 cm
15.0461 14 cm
15.0463 16 cm
15.0465 18 cm

PEAN-FINO
15.0450 13 cm
15.0452 14 cm
15.0454 16 cm

15.0451 13 cm
15.0453 14 cm
15.0455 16 cm

KOCHER-FINO
15.0606 14 cm
15.0608 16 cm

15.0601
13 cm  
1x2
 

15.0602 
14,5 cm
1x2

15.0603
14,5 cm
1x2

15.0604
16 cm 
1x2

15.0605
16 cm 
1x2

15.0600 
13 cm   
1x2
 15.0607 14 cm

15.0609 16 cm

KOCHER
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CHAPUT
15.1200 12 cm

GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE AND ORGAN HOLDING FORCEPS
PINCES À PREHENSION
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

PENNINGTON
15.1300 15 cm
15.1302 20 cm

TUFFIER
15.1204 13 cm

48.0011
15 cm, 5 x 6
48.0014
19 cm, 5 x 6

ALLIS

48.0010
15 cm, 4 x 5

ALLIS-BABY
48.0004  13 cm, 4 x 5
48.0006  14 cm, 4 x 5
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PRÄPARIER- UND LIGATURKLEMMEN
DISSECTING AND LIGATURE FORCEPS
PINCES A DISSEQUER ET A LIGATURES
PINZAS PARA DISECCION Y LIGATURAS
PINZE PER PREPARAZIONI E LEGATURE

15.0772 
18 cm

15.0771 
16 cm

15.0773 
20 cm

15.0774 
23 cm

15.0775 
25 cm

15.0776 
28 cm

GEMINI-MINI

15.0764    15.0765     15.0766   
22 cm  25 cm 28 cm

15.0762 
18 cm

15.0770  
13 cm

GEMINI

RUMEL
23 cm

15.0734 
#4

15.0733 
#3

15.0731 
#1

15.0732 
#2

15.0745
28 cm

15.0743
24 cm

15.0741
20 cm

KANTROWITZ
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PRÄPARIER- UND LIGATURKLEMMEN
DISSECTING AND LIGATURE FORCEPS
PINCES A DISSEQUER ET A LIGATURES
PINZAS PARA DISECCION Y LIGATURAS
PINZE PER PREPARAZIONI E LEGATURE

15.0802

MIXTER-BABY
15.0801 14,5 cm

MIXTER-BABY
15.0803 18 cm

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE AND ORGAN HOLDING FORCEPS

PINCES À PREHENSION
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS

PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

   
JUDD-ALLIS
48.0032  15 cm
48.0034  19 cm
3 x 4

ALLIS

atraumatisch
atraumatic
atraumatique
atraumática
atraumatiche

ALLIS-ADAIR
48.0030  15,5 cm

BOYS-ALLIS
48.0036  15 cm

LITTLEWOOD
48.0035  19 cm
2 x 3

48.0020
16 cm

48.0024
20 cm
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BABCOCK 48.0062
16 cm

48.0064
18 cm

GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE AND ORGAN HOLDING FORCEPS
PINCES À PREHENSION
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

BABCOCK-DEBAKEY
48.0086
20 cm

48.0082
16 cm

48.0072
16 cm

BABCOCK
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE AND ORGAN HOLDING FORCEPS

PINCES À PREHENSION
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS

PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

DUVAL

48.0099
20 cm / 15 mm

DUVALCOLLIN
48.0089
14 cm

48.0094
20 cm / 25 mm
48.0098
23 cm / 25 mm

48.0090
18 cm / 14 mm
48.0092
20 cm / 14 mm
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TUCH- UND SCHLAUCHKLEMMEN, 
TUPFERZANGEN

TOWEL- AND TUBING CLAMPS, 
DRESSING- AND SPONGE FORCEPS

PINCES A CHAMPS ET A TAMPONS,
PINCES PRESSE-TUBES

PINZAS DE CAMPO, PARA TUBOS
Y  PARA TAMPONES

PINZE FISSATELI, PINZE SERRATUBI
PINZE PER TAMPONI
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BACKHAUS
16.0107 11 cm
16.0108 13 cm

SCHAEDEL
16.0031 9 cm

JONES
16.0010 5 cm
16.0012 9 cm

BACKHAUS
16.0100  9 cm
16.0102 11cm
16.0105 13 cm
16.0106 15 cm  

PEERS
16.0112 14,5 cm

TUCHKLEMMEN 
TOWEL CLAMPS 
PINCES À CHAMPS 
PINZAS PARA CAMPO
PINZE FISSATELE

mit Schlauchhalter
with tubeholder
avec clamp porte-tube
con porta-tubo
con porta-tubo

für Papiertücher
for paper drapes
pour champs en papier
para paños de papel
per fazzoletti di carta
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TUCHKLEMMEN 
TOWEL CLAMPS 

PINCES À CHAMPS 
/PINZAS PARA CAMPO

PINZE FISSATELE

BERNHARD
16.0170 16,5 cm

LANE
16.0160 15 cm
16.0164 20 cm

LORNA
16.0120 10 cm
16.0125 13 cm

BALL&SOCKET
16.0132 11 cm
16.0135 13 cm

TOHOKU
16.0140 10 cm
16.0145 13 cm

für  Papierabdeckung / for paper drapes / pour couverture en papier / para paños de papel / per copertura di carta
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USA-MODEL
16.0220 16 cm
16.0222 18 cm
16.0224 20 cm

PRESBYTERIAN
16.0200 16 cm
16.0202 18 cm 

TUBING
16.0230 16 cm
16.0232 18 cm
16.0234 20 cm

BROMPTON
16.0280 15,5 cm

CUNNAR-HEY
16.0290 19 cm

SCHLAUCHKLEMMEN 
TUBING CLAMPS 
PINCES PRESSE-TUBES 
PINZAS PARA TUBOS
PINZE SERRATUBI

Schlauchroller
Tube milking clamps
Pinces à traire les drains 
Rodillos para tubos 
Pinze pressa tubi con rulli
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BRYANT
16.0300 13 cm

LISTER-SINUS
16.0360 13 cm
16.0362 16 cm
16.0364 18 cm

WALTON
16.0370 17 cm

WALTON
16.0371 17 cm

KORNZANGEN, SCHWAMMZANGEN
DRESSING- AND SPONGE FORCEPS

PINCES A PANSEMENT, PORTE-TAMPONS
PINZAS PARA CURACIONES E PINZAS PORTA-TAMPONES

PINZE PER SPUGNE E TAMPONI

BALLENGER

16.0406 18 cm 16.0407
16.0408 20 cm 16.0409
16.0416 25 cm 16.0417

16.0418 

FOERSTER-DELIKAT
25 cm

16.0419 
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PELKMANN GROSS

KORNZANGEN, SCHWAMMZANGEN
DRESSING- AND SPONGE FORCEPS
PINCES A PANSEMENT, PORTE-TAMPONS
PINZAS PARA CURACIONES E PINZAS PORTA-TAMPONES
PINZE PER SPUGNE E TAMPONI

16.0450 20 cm 16.0451
16.0452 22 cm 16.0453
16.0454 26 cm 16.0455

16.0430 25 cm 16.0431 
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WUNDHAKEN
RETRACTORS

ECARTEURS
SEPARADORES 

DIVARICATORI



278

17.0404 17.0414

17.0412

17.0413

17.0411

17.0403

17.0402

17.0401

17.0401 - 17.0414
     16 cm spitz/sharp

pointu /agudo
acuto

stumpf/blunt
mousse/romo
smusso

17.0390 16,5 mm 17.0391  16,5 mm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

Trachealhäkchen 
Trachea hooklets 
Crochets pour trachéotomie 
Ganchitos para la tráquea 
Uncini tracheali

17 cm

17.0471         17.0472        17.0473          17.0474

17.0476         17.0477          17.0478          17.0479

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso
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FEINE WUNDHÄKCHEN
DELICATE RETRACTORS, HOOKLETS

CROCHETS, ECARTEURS FINS
GANCHITOS, SEPARADORES FINAS

DIVARICATORI  FINI

MOBERG
   17 cm

17.0500 14 x 5 mm

17.0501 17 x 5 mm

17.0502 25 x 6 mm

STRANDELL-STILLE
17.0510 19 cm

15 x 6 mm

STRANDELL-STILLE
17.0512 19 cm

gezahnt  
serrated 
dentée  
dentada
dentata

15 x 6 mm

glatt  
smooth 
lisse  
lisa
liscio 

KLAPP
17,5 cm

17.0515

17.0516

KÖNIG
18 cm

17.0520
13 x 13 mm

17.0522
12 x 16 mm
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FEINE WUNDHAKEN, DOPPELENDING
DELICATE RETRACTORS, DOUBLE-ENDED
ECARTEURS FINS, DOUBLES
SEPARADORES FINAS, DOBLES
DIVARICATORI  FINI, DOPPI

HOUSE
17.0540 15 cm

22 x 9 mm

16 x 7 mm

CRILE
17.0530 11 cm

LUER
17.0535 11 cm

RAGNELL-DAVIS
17.0585 14 cm

8 x 4 mm

15 x 6 mm

17.0580
17.0588

17.0581
17.0589

17.0582 17.0583

SENN-MILLER
17.0580, 17.0581
16 cm

MATHIEU
17.0588, 17.0589
16 cm

SENN-MILLER-BABY
15 cm
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FEINE WUNDHÄKCHEN
DELICATE RETRACTORS, HOOKLETS

CROCHETS, ECARTEURS FINS
GANCHITOS, SEPARADORES FINAS

DIVARICATORI  FINI

LANGENBECK-MINI
16 cm

17.0590
10 x 6 mm

17.0591
17 x 5 mm

17.0592
20 x 6 mm

17.0593
22 x 8 mm

SENN-GREEN
15 cm

17.0560 
10 x 6 mm

17.0562 
20 x 6 mm

COPE
17.0566
18 cm

17.0570
11 x 14 mm

17.0571
13 x 17 mm

CUSHING
20 cm
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NAHT
    SUTURE

SUTURE
SUTURA
SUTURA
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

CASTROVIEJO

ARRUGA
16 cm

CASTROVIEJO

BOYNTON
18.1850 12 cm

18.0860 18.0861

ARRUGA
16 cm

18.1860 18.1861

18.0801 14 cm 18.0811
18.0803 18 cm 18.0813

18.1801 14 cm 18.1811
18.1803 18 cm 18.1813

18.0800 14 cm 18.0810
18.0802 18 cm 18.0812

18.1800 14 cm 18.1810
18.1802 18 cm 18.1812
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HALSEY
13 cm 

HALSEY-MICRO
12 cm

BAUMGARTNER
18.0030 14 cm 

WEBSTER
13 cm 

DERF
18.0010 12 cm 

KILNER
13 cm

„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 

PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

18.0018
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

18.0016
18.0025
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

18.0020

18.0042
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

18.0040
18.0026
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio 

18.0029 

18.0020 L
für Linkshänder
for left-handers
pour gauchers
para zurdos
per mono sinistra
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 
PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

CRILE-WOODBABY-CRILE-WOOD 
18.0069 15 cm 

NEIVERT
18.0050 12 cm 

18.0070
15 cm
18.0070L
15 cm 

18.0072
18 cm
18.0072L
18 cm 

18.0074
20 cm 
18.0074L
20 cm 

für Linkshänder
for left-handers
pour gauchers
para zurdos
per mono sinistra

18.0071
15 cm

für Linkshänder / for left-handers / pour gauchers
para zurdos / per mono sinistra

18.0080
16 cm 
18.0080L
16 cm

18.0082
18 cm 
18.0082L
18 cm 

18.0084
20 cm
18.0084L
20 cm 

MAYO-HEGAR

für Linkshänder / for left-handers / pour gauchers / para zurdos / per mono sinistra
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 

PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

18.0100D
18 cm

18.0102D
20 cm

DEBAKEY-SELECT

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec bouts de diamant
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

18.0113    20 cm
JULIAN NEW ORLEANS 

18.0120    18 cm

18.0242   
18 cm

LANGENBECK
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18.0250
14 cm

18.0252
17 cm

MATHIEU MATHIEU

18.0262
17 cm

18.0260
14 cm

MATHIEU-KOCHER

18.0270
14 cm

18.0272
17 cm

„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 
PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

mit Innensperre
with inside ratchet
avec crémaillère interne
con cremallera interior
con cremagliera interna

FOSTER-GILLIES 

für Linkshänder
for left-handers 
pour gauchers 
para zurdos 
per mano sinistra

18.0310    12 cm
18.0310L  12 cm
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 

PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

GILLIES-MINI

18.0336
18,5 cm

18.0334
16,5 cm

18.0332
14 cm

18.0330    12 cm
18.0330L  12 cm
für Linkshänder
for left-handers 
pour gauchers 
para zurdos 
per mano sinistra

18.0331  12 cm
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

OLSEN-HEGAR

OLSEN-HEGARGILLIES

18.0322
16 cm 

18.0320
15,5 cm

KAYE

18.0340
12 cm

glatt 
smooth
lisse  
lisa 
liscio

gerieft
serrated
strié
estriada
con striatura

18.0341
12 cm
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 
PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

PRO-MED

schwedisches Modell
Swedish model
Modèle swedoise
modelo sueco       
Modello svedese

18.0490
15 cm

KAYE

18.0342
18 cm

glatt 
smooth
lisse  
lisa 
liscio

gerieft
serrated
strié
estriada
con striatura

18.0343
18 cm

PAREL 
18.0571   14 cm
18.0573   17 cm  

Intranasal Nadelhalter 30° gewinkelt
Intranasal Needleholder 30° angled
Intranasal Porte-Aiguilles 30° coudée
Intranasal Porta-Agujas 30° angolada
Intranasal Port'Aghi 30° angolate
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NADELHALTER 
NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES 

PORTA-AGUJAS
PORTAGHI

DERF

18.1012
12,5 cm

18.1010
12 cm

WEBSTER
18.1026 13 cm

BAUMGARTNER
18.1030 14 cm

HALSEY
13 cm

18.102518.1020

KILNER
18.1040 13 cm

COLLIER
18.1015 12,5 cm

DOYEN
18.1035 12,5 cm
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NADELHALTER 
NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES 
PORTA-AGUJAS
PORTAGHI

NEIVERT
18.1050 12 cm

Maul glatt mit Spezialkehle
Smooth jaws, with special groove
Mâchoires lisses, avec cannelure spécial
Bocas lisas, con acanaladura especial
morso liscio con scannellatura speciale

CRILE-MURRAY
18.1065 15 cm

CRILE
18.1060 15 cm

CRILE-WOOD
18.1070 15 cm

MAYO-HEGARCRILE-WOOD
18.1072   18 cm

18.1078 14 cm
18.1080 16 cm
18.1082 18 cm

METZENBAUM
18.1100 18 cm
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NADELHALTER 
NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES 

PORTA-AGUJAS
PORTAGHI

MATHIEU

18.1250
14 cm

18.1252
 17 cm

MATHIEU-SLIM

18.1260  14 cm
18.1262  17 cm

GILLIES
18.1322 16 cm

GILLIES-MINI
18.1320 15 cm

MATHIEU
18.1270 14 cm
18.1272 17 cm

mit Innensperre
with inside ratchet
avec crémaillère interne
con cremallera interior
con cremagliera interna

OLSEN-HEGAR
18.1330    12 cm
18.1330L   12 cm

OLSEN-HEGAR
18.1332 14 cm
18.1334 16,5 cm
18.1336 18 cmfür Linkshänder/for left-handers/pour gauchers

para zurdos/per mono sinistra
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SONDEN, ASPIRATION, PUNKTION, INJEKTION
PROBES, ASPIRATION, PUNCTURE, INJECTION
STYLETS, ASPIRATION, PONCTION, INJECTION

ESTILETES, ASPIRACION, PUNCION, INYECCION
SPECILLI, ASPIRAZIONE, PUNTURA, INIEZIONE
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SONDEN
PROBES
SONDES, STYLETS
SONDAS, ESTILETES
SONDE

 
30.1760   Fig. 00  = 0,7 mm
30.1761   Fig.   0  = 0,8 mm
30.1762   Fig.   1  = 0,9 mm
30.1763   Fig.   2  = 1,1 mm
30.1764   Fig.   3  = 1,3 mm
30.1765   Fig.   4  = 1,4 mm
 
 französisches Model 
 French pattern 
 Modèle francaise 
 Modelo francés 
 Modello  francese

Sonden und Dilatatoren
Probes and Dilators
Stylets et dilatateurs
Sondas exploradoras y dilatadoras
Sonde esploratrici e dilatatori

 
30.1700  #00/0 NS
30.1701 # 0/1 NS
30.1702 # 1/2 NS
30.1703 # 2/3 NS
30.1704 # 3/4 NS
30.1705 # 4/5 NS
30.1706 # 5/6 NS
30.1707 # 6/7 NS
30.1708 # 7/8 NS
 Neusilber 
 German silver 
 Argent blanc 
 plata alemana 
 argentone

 
30.1738 #0000/000 NS
30.1740 #    00/0 NS
30.1741 #      0/1 NS
30.1742 #      1/2 NS
30.1743 #      2/3 NS
30.1744 #      3/4 NS
30.1745 #      4/5 NS
30.1746 #      5/6 NS
30.1747 #      6/7 NS
30.1748 #      7/8 NS
 Neusilber 
 German silver 
 Argent blanc 
 plata alemana 
 argentone

BOWMAN  BOWMAN 

12,5 cm

# 00        0          1            2           3           4

Ø     /   mm
0,7   /   0,8
0,8   /   0,9
0,9   /   1,1
1,1   /   1,3
1,3   /   1,4
1,4   /   1,5
1,5   /   1,6
1,6   /   1,8
1,8   /   1,9

Ø     /   mm
0,5   /   0,6
0,7   /   0,8
0,8   /   0,9
0,9   /   1,1
1,1   /   1,3
1,3   /   1,4
1,4   /   1,5
1,5   /   1,6
1,6   /   1,8
1,8   /   1,9

geknöpft / probe-ended / boutonés /
abotonados / bottonuta

zylindrisch / cylindrical / cylindriques /
cilindricos / cilindrico

Silber
Silver
Argent
Plata
Argento

STACKE
19.0249
11 cm /Ø 1mm

FISH
19.0250
14 cm /Ø 2 mm
19.0252
18 cm /Ø 2 mm

RITTER-HALLE
33.1120   16 cm /Ø 2,5 mm
33.1122   16 cm /Ø 3,0 mm
33.1124   16 cm /Ø 4,0 mm
33.1125   16 cm /Ø 5,0 mm

 

Ohr- und Sinussonden 
Ear- and Sinus Probes 
Sondes auriculaires et nasales 
Sondas auriculares y para seno 
Sonde auricolari e per sino
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    SAUGROHRE
    SUCTION TUBES
    TUBES D‘ASPIRATION
    TUBOS DE ASPIRACION

TUBI D‘ASPIRAZIONE

19.0719

ANDREW-PYNCHON
19.0700 24 cm

YANKAUER
19.0710 27 cm
Ø 10 mm 
komplett
complete
complet
completo

19.0718

COUPLAND
33.1160   26 cm

mit 2 Ansätzen 
with 2 tips 
avec 2 embouts
con 2 puntas
con 2 punte
1,5 / 2,0 mm Ø

YANKAUER
19.0715  33 cm
Ø 10 mm

mit Absperrventil u. abschraubbarem Rohr  
with stopcock and removeable tube 
avec robinet et canule demontable 
con llave  y tubo desmontable  
con interruttore e tubo svitabile
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POOLE
19.0721 
20 cm / 23 Fr.
Ø 8 mm

POOLE
19.0720 
23 cm / 30 Fr.

POOLE
19.0726   
20 cm, Ø 5,5mm 
 

SAUGROHRE
SUCTION TUBES
TUBES D‘ASPIRATION
TUBOS DE ASPIRACION
TUBI D‘ASPIRAZIONE

POOLE
19.0727   
20 cm, Ø 
5,5mm 

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidiciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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STERILISATIONSINSTRUMENTE 
INSTRUMENTS FOR STERILIZATION 
INSTRUMENTS POUR STERILISATION 
INSTRUMENTOS PARA LA ESTERILIZACIÓN
STRUMENTI PER LA STERILIZZAZIONE

HARRISON
16.1050 25 cm
16.1052 30 cm

MARTIN
16.1060 58 cm

SAUERBRUCH
16.1070 55 cm

16.1041 20 cm
16.1043 28 cm

ROGGE
16.1020 23 cm

CHEATLE
16.1010 27 cm

DAVIS
16.1000 16 cm
16.1002 20 cm
16.1004 25 cm

STERILIZING
16.1040 20 cm
16.1042 28 cm

STERILIZING
16.1030 20 cm
16.1032 30 cm
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16.1041 20 cm
16.1043 28 cm

STERILISIERKLAMMERN 
SAFTEY PINS, STERILIZING RACKS 

EPINGLES POUR INSTRUMENTS  
CLAVIJAS DE ESTERILIZACIÓN

FERMAGLI PER STRUMENTI 

BUNT
16.1100 
12 cm

MAYO
16.1110 
14 cm

MAYO
16.1115 
14 cm

Infusionsflaschen-Öffnungszange
Infusion-bottle Opening Forceps
Pince pour ouvrir les bouteilles d’infusion
Pinza para abrir botellas de infusión
Pinza apri flebo

16.1500

STRINGER
16.1150 10 x 7 cm
16.1152 15 x 7 cm
16.1153 20 x 7 cm
16.1154 25 x 7 cm
16.1155 30 x 7 cm
16.1156 35 x 7 cm
16.1157 40 x 7 cm
16.1158 45 x 9 cm
16.1159 50 x 9 cm
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1/2 Container, ALU

Deckel gelocht und farbig
Lid perforated and colored
Couvercle perforé et coloré
Tapas perforadas y coloreados
Coperchio perforato e colorato

L x B x H mm

285x280x100  80.6001  80.6002  80.6003  80.6004  80.6005  80.6006

285x280x135  80.6011  80.6012  80.6013  80.6014  80.6015  80.6016

285x280x150  80.6021  80.6022  80.6023  80.6024  80.6025  80.6026

285x280x200  80.6031  80.6032  80.6033  80.6034  80.6035  80.6036

285x280x260  80.6041  80.6042  80.6043  80.6044  80.6045  80.6046

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.6203   255x245x  30 mm
80.6205   255x245x  50 mm
80.6207   255x245x  70 mm
80.6210   255x245x100 mm

Spannrahmen
Cloth fixing frames
Cadres fixe-toile
Cuadros para fijar panos
Telai fissateli

80.6231    255x255 mm

80.6232   255x255x30 mm

Teiler 
Deviders
Cloisons
Tabiques
Divisori
80.6240    255x245x130 mm

Siebkörbe
Wire baskets
Plateaux inox
Bandejas inoxidable
Cestelli in acciaio fino

für
1/2 Container

for
1/2 Containers

para
1/2 Contenadores

per
1/2 Contenitori

pour 
1/2 Containers

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Deckel gelocht und farbig
Lid perforated and colored
Couvercle perforé et coloré
Tapas perforadas y coloreados
Coperchio perforato e colorato

L x B x H mm

465x280x100  80.6301  80.6302  80.6303  80.6304  80.6305  80.6306

465x280x135  80.6311  80.6312  80.6313  80.6314  80.6315  80.6316

465x280x150  80.6321  80.6322  80.6323  80.6324  80.6325  80.6326

3/4 Container, ALU

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.6503 405x245x  30 mm
80.6505 405x245x  50 mm
80.6507 405x245x  70 mm
80.6510 405x245x100 mm

80.6531  405x255 mm

80.6532  405x255x30 mm

80.6540     405x250x130 mm

80.6541     405x250x130 mm

Siebkörbe
Wire baskets 
Plateaux inox
Bandejas inoxidable
Cestelli in acciaio fino

Spannrahmen
Cloth fixing frames
Cadres fixe-toile
Cuadros para fijar panos
Telai fissateli

Teiler 
Deviders
Cloisons
Tabiques
Divisori

für
3/4 Container

for
3/4 Containers

para
3/4 Contenadores

per
3/4 Contenitori

pour 
3/4 Containers

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Deckel gelocht und farbig
Lid perforated and colored
Couvercle perforé et coloré
Tapas perforadas y coloreados
Coperchio perforato e colorato

L x B x H mm

580x280x100  80.6601  80.6602  80.6603  80.6604  80.6605  80.6606

580x280x135  80.6611  80.6612  80.6613  80.6614  80.6615  80.6616

580x280x150  80.6621  80.6622  80.6623  80.6624  80.6625  80.6626

580x280x200  80.6631  80.6632  80.6633  80.6634  80.6635  80.6636

580x280x260  80.6641  80.6642  80.6643  80.6644  80.6645  80.6646

1/1 Container, ALU

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.6803 485x285x  30   mm
80.6805 485x285x  50   mm
80.6807 485x285x  70   mm
80.6810 485x285x100   mm
80.6813 540x285x  30   mm
80.6815 540x285x  50   mm
80.6817 540x285x  70   mm
80.6820 540x285x100   mm

80.6841  545x245 mm

80.6842 5 45x245x30 mm

80.6850    510x250x130 mm

80.6851    510x250x130 mm

Siebkörbe
Wire baskets
Plateaux inox
Bandejas inoxidable
Cestelli in acciaio fino

Spannrahmen
Cloth fixing frames
Cadres fixe-toile
Cuadros para fijar panos
Telai fissateli

Teiler 
Deviders
Cloisons
Tabiques
Divisori

für
1/1 Container

for
1/1 Containers

para
1/1 Contenadores

per
1/1 Contenitori

pour 
1/1Containers

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Deckel gelocht und farbig
Lid perforated and colored
Couvercle perforé et coloré
Tapas perforadas y coloreados
Coperchio perforato e colorato

L x B x H mm

285x280x55  80.7001  80.7002  80.7003  80.7004  80.7005  80.7006

285x280x85  80.7011  80.7012  80.7013  80.7014  80.7015  80.7016

Flach- und Mini-Container, ALU eloxiert
Flat- and Mini-Containers, ALU
Containers plates et mini en alumium
Contenadores planos y mini de aluminio
Contenitori piatti e mini in alluminio

L x B x H mm

300x140x40  80.7301  80.7302  80.7303  80.7304  80.7305  80.7306

300x140x70  80.7311  80.7312  80.7313  80.7314  80.7315  80.7316

300x140x100  80.7321  80.7322  80.7323  80.7324  80.7325  80.7326

Flach    –    Flat    –    Plat    –    Plano    –    Platto

Mini

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.7410      267x125x50   mm

80.7420      270x125 mm

80.7431      270x125 mm

Spannrahmen für Mini-Container
Cloth fixing frames for MINI-Container
Cadres fixe-toile pour MINI-Container
Cuadros para fijar panos para MINI-Container
Telai fissateli per MINI-Container

Siebeinlage f. MINI-Container
Separate base for MINI-Container
Fond du crible pour MINI-Container
Base para MINI-Container
Base per MINI-Container

Siebkorb mit Deckel
Wire basket with lid
Panier avec couvercle
Cestillo con cobertera
Cestello con coperchio 
 

für FLACH- und 
MINI-Container

for FLAT- and  MI-
NI-Containers

para Contenadores
PLANOS y MINI

per Contenitori
PIATTI e MINI

pour Containers
PLARTS et MINI

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Deckel gelocht und farbig
Lid perforated and colored
Couvercle perforé et coloré
Tapas perforadas y coloreados
Coperchio perforato e colorato

L x B x H mm

250x60x50  80.7501  80.7503  80.7504 

450x70x70  80.7511  80.7513  80.7514 

Endoskopie-Container, ALU eloxiert
Endoscopy-Containers, ALU
Containers a endoscopie en alumium
Contenedores para endoscopiade aluminio
Contenitori per endoscopia in alluminio

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.7551    290x  80x50   mm
80.7552    460x  80x50   mm
80.7553    640x150x77   mm

Siebköbe Endoskopie
Wire baskets Endoscopy 
Paniers Endoscopie
Cestillos Endoscopia
Cestilli Endoscopia

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

Kennzeichnungsschilder, Aluminium ohne Text
Identification labels, aluminium, neutral
Plaquettes d‘identificationen aluminium, neutres
Placas de identificación, aluminio, neutral
Targhette di identificazione d‘alluminio, neutre 80.7901 80.7902 80.7903 80.7904 80.7905 80.7906

Kennzeichnungsschilder, Aluminium graviert
Identification labels, aluminium, engraved
Plaquettes d‘identificationen aluminium, gravées
Placas de identificación, aluminio, grabadas
Targhette di identificazione d‘alluminio, incise

80.7911 80.7912 80.7913 80.7914 80.7915 80.7916

Sortiermagazin für Kennzeichnungsschilder
Rack for identification labels
Magasin à plaquettes d‘identification
Cajita para seleccionar placas
Cassetta da selezione tharghette

80.7950

Indikator-Schilder, Papier, 100 St.
Indicating labels, paper, 100 pcs.
Etiquettes d‘identification en papier, les 100
Etiquetas indicadoras, papel 100 c/u
Targhette con indicatore, papel, 100 pezzi

80.7960   
klein / small / petite / pequenas / piccolo

80.7962   
groß / large / grande / grande / grande

Sicherungsplomben, Plastik, 100 St.
Safety Seals, plastic, 100 pcs.
Scellés de sécurité. plastique, les 100  
Precintos de seguridad,plastico 100 c/u 
Sigilli di sicurezza, plastica, 100 pezzi

80.7980

T E X T
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STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

i
  
 

Filterspender für 1/2, 3/4, 1/1 Container-Filter
Filter Dispenser for 1/2, 3/4, 1/1 Container-Filters
Présentoir de filtres pour les 1/2, 3/4, 1/1 Containers
Distribuidor de filtros para los 1/2, 3/4, 1/1 Containers 
Distributore di filtri per 1/2, 3/4, 1/1 Container
 
 

Filterhalter für 1/2, 3/4, 1/1 Container
Filter Holder for 1/2, 3/4, 1/1 Containers
Fixe-filtres pour 1/2, 3/4, 1/1 Containers
Sujetafiltros para los 1/2, 3/4, 1/1 Containers
Fermafiltri per 1/2, 3/4, 1/1 Container

 

Filter, Einmalgebrauch, Papier 1000 St.
Single use filters, paper 1000 pcs.
Filtres en papier à usage unique, les 1000
Filtros, monouso, papel, 1000 c/u
Filtri, monouso, carta, 1000 pezzi 

FILTER, Papier für 1/2,  3/4, 1/1 Container 
for 1/2, 3/4, 1/1 Containers 
pour 1/2, 3/4, 1/1 Containers
para los 1/2, 3/4, 1/1 Containers 
per 1/2, 3/4, 1/1 Container
 
 

FILTER, Papier für MINI-Container  
for MINI-Containers 
pour MINI-Containers 
para MINI-Containers 
per MINI-Containers 
 

FILTER, Papier für DENTAL Container 
for DENTAL-Containers 
pour DENTAL-Containers
para DENTAL-Containers
per DENTAL-Containers 
 

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.8000

80.8010

80.8050

80.8052

80.8054

1.000 St.

Ø ca, 190 mm

1.000 St.

ca. 235x118 mm

1.000 St.

ca. 230x170 mm



313

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

80.8060

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

Langzeit-Textilfilter, 1 St.
Long-term textile filtres, 1 pc.
Filtres en textile, la pièce
Filtros de textil, 1 c/u
Filtri tessili, il pezzo 

FILTER, Textil für 1/2, 3/4, 1/1 Container  
for 1/2, 3/4, 1/1 Containers
pour 1/2, 3/4, 1/1 Containers 
para los 1/2, 3/4, 1/1 Containers 
per 1/2, 3/4, 1/1 Container 
 

FILTER, Textil für MINI-Container 
for MINI-Containers
pour MINI-Containers
para MINI-Containers
per MINI-Containers 
 

FILTER, Textil für DENTAL Container 
for DENTAL-Containers 
pour DENTAL-Containers 
para DENTAL-Containers 
per DENTAL-Containers 
 

Sterilisier-Tücher, Baumwolle 
Sterilizing Drapes, cotton 
Champs à stérilisation, coton
Paños de esterilización de algodón
Pannos di sterilizzazione, cotone 

80.8100    40 x   60 cm
80.8105    85 x   85 cm
80.8110  100 x 140 cm
80.8115  275 x 125 cm
80.8120  245 x 245 cm
 

80.8062

80.8064

Noppenmatten, Silikon
Silicone Pads
Tapis port-instruments, silicone
Tapices porta instrumentos de silicona  
Tapetti porta-strumenti in silicone   

80.8131  275 x 125 mm
80.8132  225 x 225 mm
80.8133  300 x 300 mm
 

80.8100-
80.8120

80.8131-
80.8133

1 St.

Ø ca. 215 mm

1 St.

ca. 235x118 mm

1 St.

ca. 230x170 mm
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STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

80.8192    230 x 30 mm
 

Fixierklammern für Tücher
Fixation Clamps for Drapes
Pinces fixe-toiles
Grapas para fijar paños 
Pinze di fillaggio per teli 
 

80.8160   Ø   7 - 12 mm
80.8161   Ø 12 - 16 mm
80.8162   Ø 16 - 26 mm
80.8163   Ø 26 - 36 mm
80.8164   Ø 36 - 45 mm
 

Fixierfedern
Spiral Supports
Ressorts spiraux
Apoyos con resorte spiral 
Supporte a molle 
 

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.8150

80.8160-
70.8164

80.8191    115 x 30 mm
 

80.8140  SILIKON Fixierstreifen Set    
 bestehend aus:     
 80.8141  1 Silikon Streifen 246 x 13 mm    
 80.8142  2 Silikon Halteknöpfe    
 SILICONE Storage Strip Set       
 consisting of:      
 80.8141  1 Silicone Storage Strip 246x13 mm
 80.8142  2 Silicone Fastening Knobs   
 SILICONE bande porte instrum. 243 x 13 mm  
 Jeu comprenant:     
 80.8141  1 Silicone bande à sécurité 243 x 13 mm  
 80.8142  2 Silicone boutons à fixation   
 SILICONE  tira de protección 243 x 13 mm  
 Juego compuesto de:     
 80.8141  1 Silicone  tira de protección 243 x 13 mm 
 80.8142  2 Silicone botones de fijar     
 SILICONE strisce per assicurare 243x13 mm  
 Set composto da:     
 80.8141  1 Silicone strisce per assicurare 243x13 mm 
 80.8142  2 Silicone botoni de fissare

80.8141 246x13 mm      
 

80.8142 2 Stück / 2 pieces / 2 pièces / 2 piezas / 2 pezzi
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STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

Winkelbleche 
Angled Dividers
Séparateurs angulés
Separadors angulados
Divisori angulate

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori

80.8211    50x20 mm 
80.8212  130x20 mm 
80.8213  225x20 mm 
80.8214  460x20 mm

80.8201

80.8202

Haltestifte, Trennbleche
Fixing bolts, Dividers
Attaches de fixation, Séparateurs
Piñons para fijar, Separadores
Perne di fissagio, Divisori

Haltestift für Instrumente
for instruments 
pour instruments 
para instrumentos 
per strumenti 
 

Haltestift für Trennbleche
for Dividers 
pour Séparateurs 
para Separadores 
per Divisori  
 

Trennbleche
Dividers
Séparateurs
Separadores
Divisori

80.8221 110 mm
80.8222 170 mm
80.8223 230 mm
80.8223 470 mm

80.3190     190 x 36 x 35 mm

Sterilisierrahmen für 8 Mikro-Instrumente      
Sterilizing Rack for 8 Micro-Instruments    
Chevalet à  Sterilisation pour 8 Micro-Instruments  
Porta-instrumentos para  8 Micro Instrumentos  
Telaio per sterilizzazione per 8 micro-strumenti 
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                              SCHIMMELBUSCH  
80.4002 120x120 mm
80.4004 140x140 mm
80.4006 160x120 mm
80.4008 160x150 mm
80.4010 190x150 mm
80.4012 190x190 mm
80.4014 240x160 mm

                                      KONRICH 
80.4040   96 x   99 mm
80.4042 156 x 146 mm
80.4044 188 x 140 mm
80.4046 188 x 185 mm
80.4048 239 x 160 mm
80.4050 239 x 240 mm
80.4052 285 x 160 mm

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

Sterililisation . Sterilization . Sterilisation . Esterilizacion . Sterilizzazione

80.3112 300x220x55 mm
80.3114  285x280x55 mm
80.3116  400x290x55 mm

80.3162 300x220x75 mm
80.3164 285x280x75 mm
80.3166 400x290x75 mm

80.4040- 
80.4064 

80.4002- 
80.4028 

Container für mikrochirurgische Instrumente
Containers for microsurgical instruments
Containers pour instruments de microchirurgie 
Contenedores para instrumental microcirugia
Contenitori per strumenti per microchirurgia 

Sterilisiertrommeln
Sterilizing drums
Boites rondes à sterilisation
Tambores de esterilizacion
Cestelli rotondi per sterilizzazióne

80.4016 240x240 mm
80.4018 290x160 mm
80.4020 290x240 mm
80.4022 340x160 mm
80.4024 340x240 mm
80.4026 390x190 mm
80.4028 390x290 mm

80.4054 285 x 240 mm
80.4056 334 x 158 mm
80.4058 334 x 238 mm
80.4060 384 x 138 mm
80.4062 384 x 188 mm
80.4064 384 x 288mm
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80.2000

80.2009

Pflegeöl für chirurgische Instrumente 
Lubricating Oil for Surgical Instruments 
Huile pour lubrifier les instruments chirurgicaux 
Lubrificante para las instrumentos quirúrgicos 
Olio per lubrificazione di strumenti chirurgici 

80.0010            50 cc.
80.0012          250 cc.
80.0014        1000 cc.

Wattespender
Cotton dispensers
Distributeurs de coton
Dispensores de algodón
Distributore del cotone 
 

80.1000   75 x 50 Ø
80.1002 115 x 75 Ø

Watteabfallbehälter
Cotton Waste Collector 
Poubelle pour coton
Recipiente para algodón
Recipiente per cotone usato 
 

80.1010    75 x 50 Ø
80.1012  100 x 75 Ø
 

 
 
Nadeldosen
Needle Cases
Boîtes à aiguilles
Estuches para agujas
Astucci per aghi 

 

80.2000 65x17 mm 
                      komplett - complete - complet - completo - completo

80.2009 Innendose allein für 80.2000 
 insert only for 80.2000
 boîte int Èrieure seulement pour 80.2000 
 Caja interior suelta para 80.2000 
 Scatola interna sola per 80.2000

80.1000-
80.1002

80.1010-
80.1012

80.0010

Zubehör . Accessories . Accessoires . Accesorios . Accessori
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STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE

80.2020 150x95x13 mm

 

80.2030 50x25x4,5 mm 
80.2031 65x42x8,0 mm 
80.2032 75x25x4,5 mm 

SAUERBRUCH
80.2060  

Meßbecher
Measuring jugs
Gobelets gradués
Copas graduadas
Misurini 
 

80.2070 0,25 l.
80.2072 0,5   l.
80.2074 1,0   l.
80.2076 1,5   l.
80.2078 2,0   l.
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80.2020
80.2030-
80.2032

80.2060

80.2070 -80.2090

Petrischale
Petri Dish
Boîte de Petri
Cubeta de Petri
Scodella di Petri 

80.2090

80.2090     100 X 20 mm
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80.2270 - 
80.2272

Kappenzangen mit Behälter und Deckel
Sterilizing Forceps with jar and lid
Pinces à stérilisation avec eprouvette et couvercle
Pinzas para esterilización con recipiente y tapa
Pinze per sterilizzazione con recipiente e coperchio  
 

80.2270    25 cm 
80.2272    32 cm 
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Nierenschalen
Kidney bowls
Bassins réniformes
Riñoneras
Padelle reniformi 

80.2100 170 x 37 mm
80.2101 205 x 45 mm
80.2102 250 x 39 mm
80.2104 275 x 45 mm
 

Runde Schalen
Round Bowls
Cuvettes rondes
Cubetas redondas
Scodelle rotonde 
 

80.2200   40 x 19 mm  0,05 l
80.2202   60 x 30 mm  0,07 l
80.2204   80 x 40 mm  0,14 l
80.2206 100 x 50 mm  0,20 l
80.2208 120 x 55 mm  0,35 l
80.2210 150 x 65 mm  0,70 l
 

80.2240 150 x   74 mm    0,75 l
80.2242 160 x   65 mm   1,00 l
80.2244 220 x   70 mm   2,00 l
80.2246 225 x   90 mm   2,50 l
80.2248 240 x   95 mm    3,00 l
80.2250 255 x 115 mm    4,00 l
80.2252 260 x 130 mm    4,50 l
80.2254 300 x 105 mm   6,00 l
80.2256 310 x 120 mm   6,00 l
80.2258 320 x 140 mm    8,00 l
80.2260 380 x 125 mm 11,00 l
80.2262 400 x 150 mm 14,00 l

80.2240 - 
80.2262

80.2200 - 
80.2210

80.2100 - 
80.2104

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Standgefäße 
Jars 
Récipients cylindriques
Tarros
Recipienti cilindrici 
 

80.2280   30 x   90 mm
80.2282   50 x 100 mm
80.2284   50 x 135 mm
80.2286   50 x 180 mm
80.2288   80 x 130 mm
80.2290   80 x 180 mm
80.2292 100 x 200 mm

80.2280 - 
80.2292

80.2315

80.2310

80.2300 80.2302

Medizinbecher und -löffel
Medicine Cups and Spoons
Gobelets et cuillère à médicaments
Vasos y cuchara para medicamentos
Bicchieri e cuchiao per medicinali 
 

80.2300 30 cc
80.2302 50 cc

 

80.2310 6,8 x 1,8 cm
 

80.2315 11 x 2 cm

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION
ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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Instrumenttenablegeplatten 
Instrument depositing trays
Plateaux pour déponer les instruments
Bandejas para instrumentos
Vassoi per strumenti 
 

80.2400 210 x 160 x 10 mm
80.2401 240 x 180 x 10 mm
80.2402 310 x 150 x 10 mm
80.2406 310 x 210 x 10 mm
80.2407 400 x 270 x 20 mm
80.2408 420 x 280 x 10 mm
 

80.2430 230 x 155 x 30 mm
80.2432 300 x 175 x 30 mm
80.2434 300 x 175 x 40 mm
80.2436 350 x 240 x 36 mm
80.2438 400 x 300 x 50 mm

Instrumentenkästen
Instrument Boxes
Boîtes à Instruments
Cajas para instrumentos
Cestelli per strumenti

80.4100 16x10x 3 cm
80.4101 20x10x 5 cm
80.4102 22x15x 5 cm
80.4103 26x15x 5 cm
80.4104 30x20x 5 cm
 

80.2400 - 80.2408

80.2400 - 80.2408

80.4100 - 80.4104

STERILISATION
STERILIZATION
STERILISATION

ESTERILIZACION
STERILIZZAZIONE
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A  
Abfallzangen 300
ABRAHAM Tonsillenmesser  147
Absaugrohre, Laryngo-Bronchoskopie 177
Absaugrohre, Rhinologie 96
Adenotome 126
ADSON anatomische Pinzetten 241
ADSON anatomische Pinzetten PROMEDUR 250
ADSON Arterienklemmen 262
ADSON chirurgische Pinzetten 242,243
ADSON-BABY Arterienklemmen 262
ADSON-BROWN chirurgische Pinzetten PROMEDUR 252
ADSON-DEBAKEY feine Gefässpinzetten 241
ADSON-GRAEFE chirurgische Pinzette 243
ADSON-MIKRO chirurgische Pinzetten 242
ADSON-MIKRO Pinzetten mit LOCHGRIFF 241
ADSON-SELECT chirurgische Pinzette   242
Allgemeine HNO-Instrumente 211-298
ALLIS Organ- und Gewebefaßzangen 264,267
ALLIS Organ- und Gewebefaßzangen, atraumatisch 267
ALLIS-ADAIR Gewebefaßklemme 15,5 cm 267
ALLIS-BABY Organ- und Gewebefaßzangen 264
ALLPORT Ohrhäkchen  36
ALLPORT Wundspreizer   56
ALM Wundspreizer  55,56
ANATOMIE Scheren 226
anatomische Pinzetten 238-251
anatomische Pinzetten PROMEDUR 250
ANDREW Zungendrücker  129
ANDREW-PYNCHON Saugrohr  297
Anrtum Messer   97
antraumatische Pinzetten 244,245,248-252
Antrumstanzen 84
ARRUGA Nadelhalter 287
Arterienklemmen 255-266
ASCH Septumzange   123
Aspiration, Sonden, Punktion 296-298
Attikusstanze, Rhinologie 87
AUFRICHT Nasenflügelhaken   105
AUFRICHT Nasenhaken 105
AUFRICHT Nasenraspeln 118
AUFRICHT Nasenschere 91
AUSTIN Diszisionsmesser für die Fußplatte 59
AUSTIN Flachmeissel, Mikro-Ohr 64
AUSTIN Knüpfpinzetten 253
AUSTIN Sichelmesser   59
AUTOFILL Ohrspritze selbstfüllend   23

B 
BABCOCK Organ- und Gewebefaßzangen 268
BABCOCK Organ- und Gewebefaßzangen PROMEDUR 268
BABCOCK-DEBAKEY Organ- und Gewebefaßzangen 268
BABY-ADSON Arterienklemmen 262
BABY-ALLIS Organ- und Gewebefaßzangen 264
BABY-CRILE Arterienklemmen 259
BABY-CRILE-WOOD Nadelhalter PROMEDUR 286
BABY-LEXER feine Präparierscheren 231
BABY-METZENBAUM Präparierscheren 228
BABY-MIXTER Arterienklemmen 266
BABY-SENN-MILLER Wundhaken   280
BACKHAUS Tuchklemmen 272
BALL & SOCKET Tuchklemmen für Papiertücher 273
BALLENGER Knorpelmesser   97
BALLENGER Schwingmesser  99
BALLENGER Septum Elevator   101
BALLENGER Tonsillenfasszange  140
BARANY Lärmtrommel 22
BARBARA Mikro-Ohrhäkchen  61
BARBARA Mikro-Ohrnadeln 61,62
BARNHILL Ringmesser   125
BARRON  Skalpellgriff   216
BARRON Spülkanülen 94

BARSKY Hauthäkchen   105
Batteriegriffe für Laryngoskope 181,184
Batteriegriffe für Laryngoskope; KALTLICHT 188,190
BAUER Retraktoren, intra oral  157
BAUER Retraktoren, intra oral mit KALTLICHT 157
BAUMGARTNER Nadelhalter   291
BAUMGARTNER Nadelhalter PROMEDUR 285
BECKMAN Nasenspekula 73
BECKMANN (Negus) Ringmesser  124
BECKMANN Ringmesser  124
BEEBEE Drahtscheren 38
Behälter, Gefäße, Verschiedenes, Zubehör 317-321
Behälter, -Sterilisation 302
BELLUCCI Mikro-Ohrscheren  53
BERNHARD Tuchklemme  273
BEYER Attikusstanze  87
BEYER Hohlmeisselzangen 66,67
BILLEAU Ohrschlingen 35
BIRKETT Arterienklemmen 140
BISHOP Wangenhalter  131
BLANK antraumatische Pinzetten 244
BLOHMKE Tonsillenfasszange  140
Blutstillung, Stössel 45
BOEHLER Hohlmeisselzangen 67
BOEHLER Knochensplitterzangen 69
BOETTCHER Tonsillenschere  141
BOIES Nasenfraktur Elevatorium  107
BONNEY anatomische Pinzetten PROMEDUR 251
BONNEY chirurgische Pinzetten PROMEDUR 252
BOSE Trachealhaken  209
BOSE Wundspreizer  55,207
BOSWORTH Zungendrücker  130
BOUCHERON Ohrspekula 16
BOWMAN Speichelgang- und Kieferhöhlensonden 296
BOYNTON Nadelhalter 284
BOYS-ALLIS Organ- und Gewebefaßzangen 267
BROMPTON Schlauchroller   274
Broncho-Oesophagoskopiezangen 177,178
BROPHY anatomische Pinzetten 244
BROPHY chirurgische Pinzetten 247
BRUENINGS pneumatisches Ohrspekulum   19
BRUENINGS scharfe Nasenzangen 79
BRUENINGS Septatom  99
BRUENINGS Tonsillenmesser   147
BRUENINGS Tonsillenschnürer   148
BRUENINGS Verlängerungsrohre 175
BRUENINGS Zangenaufsätze 175
BRUENINGS Zungenspatel 129
BRUENINGS-BRUNK Kieferhöhlenhaken  94
Bruststütze für Operationslaryngoskope 195
Bruststützen für Narkose-Mundsperrer 137
BRYANT Tupferzange   275
BÜCHS Wangenhaken  152
BUCHWALD Zungenspatel  129
BUCK Fremdkörperzängchen 11 cm 31
BUCK Ohrküretten 42
BUCKINGHAM Trepane 64
BUCKLEY Flachmeissel  45
BUCKLEY Hohlmeissel   45
Bulldog-Klemmen 256
BUNT Sterilisierklammer 301

C 
CANFIELD Tonsillenmesser  147
CAPLAN Nasenschere  92
CARPENTER Tonsillen-Dissektoren 144
CARREL Arterienklemme   257
CASTELNUOVO Kieferhöhlendoppelsonden 122
CASTROVIEJO Nadelhalter  284
CASTROVIEJO Nadelhalter PROMEDUR 284
Cerclagedraht SMO   166
CHAPUT Organ- und Gewebefaßzange  264
CHEATLE Sterilisierzange  300
CHEVALIER-JACKSON Broncho-Oesophagoskopiezangen 177
chirurgische Pinzetten; Mikro 239,241,242
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chirurgische Scheren 227
CICHERELLI Hohlmeisselzangen 66
CINELLI Nasen-Osteotome 111
CINELLI Nasenschere  90
CITELLI Septumzangen 87
CLAR Stirnspiegel KALTLICHT  14
CLAR Stirnspiegel Ø 33 mm KALTLICHT mit 13
CLAR-Stirnlampe  13
CLAUS-EICKEN Tonsillennadel 145
CLEVELAND Knochensplitterzangen 68
COAKLEY Antrumküretten 121
COAKLEY Kieferhöhlen-Trokar  93
COLLER-CRILE Arterienklemmen 261
COLLIER Nadelhalter  291
COLLIN Gewebefaßfasszange  269
COLLIN Skalpellgriffe 215,218
COLLIN Zungenzange   138
COLVER Tonsillenfasszangen 140
Conchotome 81
CONVERSE Nasenretraktor   106
CONVERSE Rhinoplastikmesser  98
CONVERSE-ALAR Häkchen 106
COPE Wundhaken   281
CORDES Zangenaufsätze 176
COTTLE (Millard) Fingerringhäkchen  106
COTTLE Alar Häkchen   106
COTTLE Applikationsinstrument   107
COTTLE Columnella Pinzette  78
COTTLE Fixierpinzette  78
COTTLE Hammer 49,113
COTTLE Knorpelfasspinzette  78
COTTLE Knorpelquetschinstrument 107
COTTLE Meissel 110
COTTLE Nasenfluegelretraktor 105
COTTLE Nasenhäkchen 104,105
COTTLE Nasenraspel 118
COTTLE Nasenspekula 74
COTTLE Osteotome 108
COTTLE Septum Elevatorien 101
COTTLE Septummesser 98
COTTLE-BULLDOG Nasenscheren 90
COTTLE-DORSAL Nasenschere 90
COTTLE-KAZANJIAN Knochensplitterzange 68
COTTLE-MASING Nasenscheren 91
COUPLAND Saugrohr  95,297
CRAIG Vomerzangen 80
CRILE Arterienklemmen 259
CRILE Nadelhalter   292
CRILE Wundhaken   280
CRILE-BABY Arterienklemmen 259
CRILE-COLLER Arterienklemmen 261
CRILE-MURRAY Nadelhalter   292
CRILE-RANKIN Arterienklemmen 261
CRILE-WOOD Nadelhalter   292
CRILE-WOOD Nadelhalter PROMEDUR 286
CRILE-WOOD-BABY Nadelhalter PROMEDUR 286
CUSHING anatomische Pinzetten 246
CUSHING anatomische Pinzetten PROMEDUR 250
CUSHING Venenhaken  281
CUSHING-LANDOLT Nasenspekula 75

D 
DANDY Arterienklemmen 260
DANDY-MOSQUITO Arterienklemme  260
DANIELS Tonsillotome 149
DAUGHTY (WÜRZBURG) Mundsperrer 135
DAVIS Sterilisierpinzetten 300
DAVIS-BOYLE Mundsperrer  132
DAVIS-MEYER Mundsperrer  133
DAY Ohrhäkchen   36
DEAN Gewebescheren 92,141
DEAN Tonsillenmesser   147
DEAN Tonsillenscheren 141
DEBAKEY atraumatische Pinzetten 248,249

DEBAKEY atraumatische Pinzetten PROMEDUR 251
DEBAKEY atraumatische Pinzetten TITAN 248,249
DEBAKEY-ADSON feine Gefässpinzetten 241
DEBAKEY-BABCOCK Organ- und Gewebefaßzangen 268
DEBAKEY-GERALD atraumatische Pinzetten 246
DEBAKEY-SELECT Nadelhalter DIAMANT 287
DENHARDT Mundsperrer  128
DERF Nadelhalter   291
DERF Nadelhalter PROMEDUR 285
Diagnostik 7-22
Diagnostikbestecke, HNO 8-12
DIETER Hammerkopfzängchen   52
DIETRICH Bulldog Klemmen 256
DINGMAN Jochbogen Elevatoren 161
DINGMAN Jochbogen-Haken  160
DINGMAN Mundsperrer   134
Dissektoren, Mikro-Ohr 63
DOCKHORN Wangenhaken  152
DOUGLAS Kieferhöhlentrokar  93
DOUGLAS Tonsillenmesser  147
DOYEN Nadelhalter  291
DOYEN Zungenspatel   129
DOYEN-JANSEN Mundsperrer  128
DRAFFIN Bipod für Mundsperrer 137
Drahtbiegezängchen HNO 52
Drahtscheren 37,38
DRAHTSPANNER, automatisch 167
Drahtspannzangen Kieferchirurgie 167
DUNHILL Arterienklemmen 259
DUPUY-WEISS Tonsillennadeln 145
DUVAL Gewebefaßklemmen 269
DUVAL Gewebefaßklemmen PROMEDUR 269

E 
EICKEN-KILLIAN Kieferhöhlen-Spülkatheter 94,95
Elevatorien, HNO 39
Elevatorien, Mikro-Ohr 65
Elevatorien, Rhinologie 101,102
Elevatorium für Endolaryngeale Mikrochirurgie 200
Endoskopie-Container 310
Ersatzbirnen für Laryngoskope 181
Ersatzbirnen für Laryngoskope, Kaltlicht 188,190
EVES Tonsillenschnürer  148
EWALD anatomische Pinzetten 241
EWALD chirurgische Pinzette 242
EXTRA-ORAL Retraktoren 159,160
EXTRA-ORAL Retraktoren mit Kaltlicht 159,160

F 
Face-Lift Scheren 141
Face-Lift Wundhaken 106
Fadengabel für Endolaryngeale Mikrochirurgie 200
FALK Tonsilliennadeln 146
FARABEUF Raspatorien 41
FARRELL Watteträger  25
FARRIOR Ohrspekula 17
FARRIOR Ohrtrichter SCHWARZ 17
FAULKNER Antrumkürette 121
FAULKNER Antrummeissel  110
feine anatomische Pinzetten 244
feine chirurgische Scheren   227
feine Scheren 225-236
feine Wundhaken 278-281
FERGUSON Saugkanülen 30
FERGUSON Saugkanülen isoliert 30
Filter, Papier für Container 312
Filter, Textil für Container 313
Filterhalter 312
Filterspender 312
FINSEN Wundspreizer  55
FISCH Dissektoren, Mikro-Ohr 63
FISCH Perforatoren, Mkro-Ohr 64
FISCH Spülkanülen 28
FISH Ohrsonden 25,296

Seite Seite
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FISHER Tonsillenmesser   147
Flach-Container 308
Flachmeißel, Otologie 45-48
FOCUS Halogen-Stirnlampe  14
FOERSTER Schwammzangen 275
FOMON Nasenflügelhaken  105
FOMON Nasenflügelschere  90
FOMON Nasenplastikmesser  97
FOMON Nasenraspeln 116,117
FOMON Nasenraspeln PROMEDUR 117
FOMON Osteotome 109
FOMON-DORSAL Nasenscheren 89
FOSTER-GILLIES Nadelhalter PROMEDUR 288
FOWLER Tonsillenmesser  147
FRAENKEL Kehlkopfpolypenpinzette 173
FRAENKEL Kehlkopfzange  174
FRAENKEL Zangenaufsätze 175
FRAZIER Saugkanülen 29,30
FRAZIER Saugkanülen isoliert 29,30
FRAZIER Saugkanülen mit Kaltlichtanschluss 29
FREER Elevatoren, Rhinologie 100
FREER Flachmeißel  108
FREER Mucosamesser   98
FREER Schleimhauthaken   104
FREER Septum-Hohlmeißel  108
FREER Septummesser   99
FREER-INGALS Submukosamesser   98
Fremdkörperinstrumente, HNO 32,33,35,36
FRIEDMANN Hohlmeisselzange  66
FRIEDMANN-MINI Hohlmeisselzange   66
FULLER Einführungs-Instrument für Prothesen 52

G 
Gaumensegelhalter und -Retraktoren 142
Gaumenspatelraspatorien 163
Gefäße, Behälter, Zubehör, Verschiedenes 317-321
GEMINI Arterienklemmen 265
GEMINI-MINI Arterienklemmen 265
GERALD anatomische Pinzetten 246
GERALD anatomische Pinzetten PROMEDUR 251
GERALD chirurgische Pinzetten 247
GERALD chirurgische Pinzetten PROMEDUR 251
GERZOG Hammer 49,113
GEUDEL-NEGUS Laryngoskope 186
Gewebefaßzangen 264,267-269
GILLIES chirurgische Pinzette 243
GILLIES chirurgische Pinzette PROMEDUR 251
GILLIES Elevator  161
GILLIES Nadelhalter   293
GILLIES Nadelhalter PROMEDUR 289
GILLIES-MINI Nadelhalter 293
GLASSMANN atraumatische Pinzetten 249
GOLDMAN-FOX Scheren   231
GOLDMANN Septumfraktur Elevatorium   107
GOOD Tonsillenscheren 141
GORNEY (Killian) Nasenschere   92
GORNEY Face-Lift Scheren 141
GORNEY Saugdissektor   103
GRAEFE Irispinzetten 238,239
GRAEFE Irispinzetten, TITANIUM 238
GRAEFE-SELECT Irispinzetten 239
GRAZIL feine chirurgische Scheren   227
GREVEN Fasszängchen  51
Griffe für Kehlkopfspiegel 172
Griffe für Mikro-Skalpellklingen  212
Griffe für Skalpelle, Messer 212-219
GROSS Fremdkörperinstrumente 35
GROSS Kornzangen 276
GROSS Ohrlöffel & Haken   35
GRUBER Ohrspekula  16
GRUENWALD (Jansen) Nasenpinzetten 78
GUASTELLA-EY Osteotome 109
GUILEN Saugraspatorium   95
GUILFORD Drahtschere schwarz  38

GUNNAR-HEY Schlauchroller   274

H 
HAJEK Hammer 49,113
HAJEK-BALLENGER Elevator  101
HAJEK-CLAUS Kieferhöhlenstanze 87
HAJEK-KOFLER Keilbeinstanzen 86
Häkchen für Endolaryngeale Mikrochirurgie 200
Häkchen für Mikro-Ohr 61,62
HALLE Septum Elevatorium   100
HALSEY Nadelhalter   291
HALSEY Nadelhalter PROMEDUR 285
HALSEY-MIKRO Nadelhalter PROMEDUR 285
HALSTED Arterienklemmen 262
HALSTED-MOSQUITO Arterienklemmen 258
Hämmer 49,113
Hammerkopfzängchen  52
Hangriff für Stabinstrumente 201
HARRISON Sterilisierzangen 300
HARTMANN Arterienklemmen 257
HARTMANN Ligaturklemme   257
HARTMANN Nasenpolypenzange   77
HARTMANN Nasenspekula 72
HARTMANN Ohrkatheter   26
HARTMANN Ohrpolypenzängchen 31
HARTMANN Ohrspekula 16
HARTMANN Ohrzängchen   32
HARTMANN Scharfe Nasenzangen 84
HARTMANN Scharfe Tonsillenzangen 84
HARTMANN Spülkanülen 27
HARTMANN Stimmgabeln 21
HARTMANN Tamponzange  77
HARTMANN Zungendrücker   130
HARTMANN-HALLE Nasenspekula 72
HARTMANN-MIKRO Arterienklemmen 257
HARTMANN-MIKRO Ohrzängchen  50
HARTMANN-WULLSTEIN Mikro-Ohrzängchen 51
HARVEY Drahtschere  37
HASLINGER Gaumensegelhalter  142
HEERMANN Handgriff   201
HEISTER Mundsperrer  128
HENKE Tonsillen-Dissektoren 143
HERZFELD Ohrzängchen   32
HEUWIESER Kieferhöhlenfasszange  80
HEYMANN Nasenschere   89
HEYMANN scharfe Nasenzangen 79
HNO Diagnostikbestecke 8-12
HNO Mikro-Instrumente 59 -65
HOFER Gaumenbogenhaken  142
HOFFMANN Ohrzängchen   32
Hohlmeissel, Otologie 45-48
Hohlmeisselzangen 66-67
HOKE Osteotome 47
HOLINGER Operationslaryngoskop 194
HOLTZHEIMER Wundspreizer  56
HOUGH Meßsonde, Mkro-Ohr 65
HOUSE Meßsonden, Mkro-Ohr 65
HOUSE Ohrküretten 42
HOUSE Schlauchverbindungsstück   28
HOUSE Spülkanülen 28
HOUSE Wundhaken   280
HOWARTH (Burton) Elevator 102
HUBER UnIversalgriff für Laryngo-Bronchoskopie 175
HURD Tonsillendissektoren 143
HURD Tonsilliennadeln 146
HYLIN Raspatorien 41
Hypopharinkoskop 192

I 
Indikatorschilder, Papier 311
Infusionsflaschen-Öffnungszange 301
Injektion, Sonden, Aspiration, Punktion  296-298
Injektiopnskanülen für Operationslaryngoskope 193
Instrumenten Pflegeöl 317
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Instrumentenbügel  301
Instrumentenkästen 321
Instrumentenklammern 301
Instrumentenschalen 321
INTRA ORAL Retraktoren 157,158
INTRA ORAL Retraktoren mit Kaltlicht 157,158
Intranasal Nadelhalter PROMEDUR 290
IRIS Scheren 224,225,231
ITERSON Trachealhaken   209

J 
JACKSON Absaugrohre 177
JACKSON Kehlkopfpinzetten 173
JACKSON Operationslaryngoskope 194
JACKSON Trachealhäkchen  209
JACKSON Trachealkanülen 206
JACOBSON-MIKRO Arterienklemmen 258
JAKO Dissektor   202
JAKO Instrumente für Orale Endoskopie 201,202
JAKO Larynxhaken   202
JAKO Larynxmesser   202
JAKO Larynxsonde   202
JAKO Sichelmesser   202
JAMESON Nasenscheren 88
JAMESON-WERBER Schere  88
JANSEN Ohrküretten 43
JANSEN Wundspreizer   56
JANSEN-MIDDLETON Scharfe Nasenzangen 81
JEFFERSON chirurgische Pinzette 243
JENNINGS Mundsperrer  132
JOBSON-HORNE Watteträger   25
Jochbogen Elevatoren 161
Jochbogen-Haken  160
JONES Tuchklemmen 272
JOSEPH (Masing)Nasenmesser mit Knopf 98
JOSEPH Doppelhäkchen 104
JOSEPH Messstab  120
JOSEPH Nasenhäkchen 104
JOSEPH Nasenmesser   97,98
JOSEPH Nasenraspeln 115
JOSEPH Nasensägen 120
JOSEPH Periost-Elevator   102
JOSEPH Raspator  101
JOSEPH Sägenschutzführung  120
JOSEPH-MASING Elevatorium   102
JUDD-ALLIS Organ- und Gewebefaßzangen 267
JULIAN Nadelhalter PROMEDUR 287
JURASZ Kehlkopfzangen  173
JUWELIER-Pinzetten 240

K 
KABIERSKE Pulverbläser   24
KALTLICHT-Laryngoskope 187-190
Kaltlichtquelle Halogen   14
Kaltlichträger für Operationslaryngoskope 193
KANTROWITZ Präparier- und Ligaturklemmen 265
Kappenzangen mit Standgefäss 319
KAYE Nadelhalter f. plastische Chirurgie  PROMEDUR 289,290
KAYE-MILLARD Face-Lift Wundhaken 106
Kehlkopfpinzetten 173
Kehlkopfspiegel 172
Kehlkopfzangen  173,174
Kehlkopfzangen, Endolaryngeale Mikrochirurgie 199
Keilbeinstanzen, Rhinologie 86
KELLY Arterienklemmen 259
KELLY Fistelscheren 226
KELLY-RANKIN Arterienklemmen 261
KELSEY-FRY Knochenahlen 166
Kennzeichnungschilder 311
KERRISON Keilbeinstanzen 86
Kieferhöhlenfasszangen 80
Kieferhöhlenhaken  94
Kieferhöhlenküretten 121
Kieferhöhlensonden 296

Kieferhöhlen-Spülkatheter 94-96
Kieferhöhlenstanze, Rhinologie 87
Kieferhöhlen-Trokare  93
Kieferhöhlen-Trokarnadeln 93
KILLIAN Elevatorien 102
KILLIAN Nasenspekula 73
KILLIAN Spülkanüle   96
KILLIAN-CLAUS Septum-Hohlmeißel   108
KILNER feine Gewebescheren 91
KILNER Nadelhalter 291
KILNER Nadelhalter PROMEDUR 285
KILNER Nasenfluegelhäkchen   106
KILNER-DAUGHTY Mundsperrer  135
KIRSTEIN (Heymann) Nasenschere  89
KLAPP Sehnenscheidenhaken 279
Klemmen, Allgemeine Chirurgie 255-269
Klingenentferner für Skalpelle 219
KNIGHT Nasenpolypenzange   77
Knochensplitterzangen 68-69
Knüpfpinzetten   253
KOCHER Arterienklemmen 263
KOCHER Kropfsonden 208
KOCHER-GRAZIL Arterienklemmen 263
KOENIG Knochen-Hebel   39
KOENIG Stimmgabel  22
KÖNIG Raspator  40
KÖNIG Wundhaken   279
KONRICH Sterilisiertrommeln 316
Kopfschneider PROMEDUR 38
Kornzangen, Schwammzangen 275 276
Kranio-Maxillofaziale Chirurgie 151-170
KRAUSE Kieferhöhlentrokar  94
KRAUSE Nasen-Polypenschnürer  76
KRAUSE Ohr-Polypenschnürer 37
KRAUSE Zangenaufsätze 176
KRAUSE-VOSS Nasen-Polypenschnürer   76
KROENIG Zungenspatel  129
Kropfschere  208
Kropfsonden 208
KUHN-BOLGER Stirnhöhlenküretten 121
Küretten, Mikro-Ohr 65
Küretten, Otologie 42-44
Küretten, Rhinologie 121,122

L 
LA FORCE Adenotome 126
LABORDE Trachealdilatator   207
LACK Zungendrücker  130
LAHEY Organ- u. Gewebefasszangen 207
LAHEY-METZENBAUM Präparierscheren 228
LANDAU Kieferhöhlen-Trokar  93
LANDOLD Griffe für Mikro-Skalpellklingen  212
LANE Tuchklemmen 273
LANGE Choanenhaken  105
LANGE Kehlkopfzange  174
LANGE Zangenaufsatz 175
LANGENBECK Nadelhalter PROMEDUR 287
LANGENBECK Ohrschlinge  35
LANGENBECK-MINI Wundhaken  281
Lärmtrommel 22
Laryngo-Broncho-Oesophagoskopie 171-197
Laryngo-Bronchoskopie Zangen 178
Laryngo-Bronchoskopie Zangen 203
Laryngologie 197-204
Laryngo-Mikro-Scheren 198
Laryngo-Mikro-Zängchen 198
Laryngoskope mit Kaltlicht 187-190
Laryngoskope und Zubehör 179-190
LAZAR Mikro-Knüpfpinzetten 253
LE MEE Zungendrücker  130
LEMPERT Elevatorien 39
LEMPERT Hohlmeisselzangen 67
LEMPERT Raspatorien 40
LEMPERT scharfe Löffel 44
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LERICHE Arterienklemmen 260
LERMOYEZ Kieferhöhlen-Trokare  93
LeVASSEUR-MERRILL Retraktoren mit / ohne Kaltlicht 160
LEWIS Nasenraspeln 118
LEXER-BABY feine Präparierscheren 231
LEXER-MINI Hohlmeißel  48
LEXER-MINI Osteotome 48
LEYLA Ohrspekulahalter   18
LEYLA Ohrtrichterhalter  18
LICHTWITZ Kieferhöhlen-Trokar  93
LICHTWITZ-BIER-Kieferhöhlen-Trokarnadeln 93
LINKSHÄNDER Klemmen 258
LINKSHÄNDER Nadelhalter 286
LINKSHÄNDER Scheren 224,228,229
Lippenretraktoren 131
LISTER-SINUS Tupferzangen   275
LITTAUER Nasenpolypenzange   77
LITTAUER Ohrpolypenzängchen   31
LITTAUER-LISTON Knochensplitterzange 68
LITTLEWOOD Organ- und Gewebefaßzangen 267
LOCKLIN Gewebescheren 89,92
LOPEZ-REINKE Tonsillen-Dissektor   144
LORNA (Edna) Tuchklemmen für Papiertücher 273
LOVE Nasenrachenraumretraktoren 142
LOVELACE Arterienklemmen 260
LUBET-BARBON Nasenpolypenzange   77
LUC Scharfe Nasenzangen 80
LUCAE Hämmer 49,113
LUCAE Ohrhäkchen  36
LUCAE Ohrmesser   34
LUCAE Ohrpinzetten 33
LUCAE Parazentesenadel   34
LUCAE Stimmgabel  22
LUER Hohlmeisselzangen 66
LUER Sprechkanülen 206
LUER Trachealhäkchen  280
LUER Trachealkanülen 206
LUKENS Thymus-Haken, doppelendig 210
LUNIATSCHEK Tamponstopfer  144

M 
MAGILL Absaugrohre 96
MAGILL Katheterzangen 138
MALTZ Nasenmesser   98
MALTZ Nasenraspeln 115
MALTZ Nasenraspeln PROMEDUR 115
MALTZ Wundhaken   105
MARTIN Abfallzange  300
MARTINI Ohrküretten 42
MASING Septum Elevatorium   101
MASTIN Muskelklemme   207
MATHIEU Nadelhalter  293
MATHIEU Nadelhalter PROMEDUR 288
MATHIEU Wundhaken   280
MATHIEU-KOCHER Nadelhalter PROMEDUR 288
MATHIEU-SLIM Nadelhalter   293
MAUNDER Mundkeil   128
MAYFIELD Hohlmeisselzange  67
MAYO Instrumentenklammern 301
MAYO Zungendrücker  129
MAYO-HABERISSER Drahtspannzangen 167
MAYO-HEGAR Nadelhalter   292
MAYO-HEGAR Nadelhalter PROMEDUR 286
McDONALD Elevator  101
McGEE Drahtbiegezängchen   52
McGEE Mikro-Ohrhäkchen 61
McINDOE anatomische Pinzetten PROMEDUR 251
McINDOE Knochensplitterzangen 69
McINDOE Nasen-Osteotome 111
McINDOE plastische Schere  141
McINTOSH Laryngoskope 179-182
McINTOSH Laryngoskope KALTLICHT 187,188
McIVOR Mundsperrer   134
McKENTY Elevatorien 100

MEAD Hämmer 49,113
Medizinbecher, graduiert 320
Medizinlöffel 320
Medizinschale 320
Meissel, Otologie 45-48
Meißel, Rhinologie 108-111
MERSHON Kronendrücker   161
Messbecher, graduiert 318
Messer für Endolaryngeale Mikrochirurgie 200
Messer, Rhinologie 97-99
Messer, Skalpelle, Griffe 212-219
Meßsonden, Mkro-Ohr 65
Messstab, Rhinologie 121
METZENBAUM Nadelhalter   292
METZENBAUM Präparierscheren 228,229,232,233
METZENBAUM-BABY Präparierscheren 228
METZENBAUM-FINO Präparierscheren 230,234-236235
METZENBAUM-LAHEY Präparierscheren 228
MICHEL Rhinoskopiespiegel 172
MIKRO anatomische Pinzetten 240
Mikro-chirurgische Pinzetten 239,240-242
MIKRO-HALSEY Nadelhalter PROMEDUR 285
MIKRO-HARTMANN Arterienklemmen 257
Mikro-Instrumente, Otologie 59 -65
MIKRO-JACOBSON Arterienklemmen 258
Mikro-Laryngo-Nadelhalter  199
Mikro-Laryngo-Scheren 198
Mikro-Laryngo-Zängchen   198
MIKRO-MOSQUITO Arterienklemmen 258
Mikro-Ohr-Dissektoren 63
Mikro-Ohrhäkchen  61,62
Mikro-Ohrnadeln 61,62
Mikro-Ohrscheren  53-54
Mikro-Ohrzängchen  50-52
Mikroscheren 222,223
MILLER Doppelraspeln 119
MILLER Laryngoskop   183
MILLER Laryngoskope KALTLICHT 189
MILLER-BABY Laryngoskop  182
MILLER-BABY Laryngoskope KALTLICHT 189,190
MILLESI Mikroscheren gezahnt 223
MILLIGAN Wundspreizer   57
Mini-Container 308
MINI-GEMINI Arterienklemmen 265
MINI-LANGENBECK Wundhaken  281
Mischschalen 319
MIXTER feine Scheren 226
MIXTER-BABY Arterienklemmen 266
MOBERG Nasen-Osteotome 111
MOBERG Wundhaken   279
Mobilisierhaken   168
MOLDENHAUER Ohrhebel   35
MOLLISON Wundspreizer  57
MOSQUITO Arterienklemme für LINKSHÄNDER 258
MOSQUITO Arterienklemmen 258
MOSQUITO-MIKRO Arterienklemmen 258
Mund, Zunge, Tonsillektomie 127-150
Mundsperrer  128,132-137
Mundwinkelhalter 131,152
Muskelklemme 207
MYLES Scharfe Nasenzangen 81

N 
Nadeldosen 317,318
Nadelhalter f. plastische Chirurgie 289,290
Nadelhalter, Endolaryngeale Mikrochirurgie 199
Nadelhalter, Naht 283-293
Nadeln, Mikro-Ohr 61,62
NAGER Gaumensegelhaken  142
NAGER Tonsillennadel  145
Naht, Nadelhalter 283-293
Narkose-Mundsperrer 132 - 137
Naselraspeln 115-119
Nasenfraktur Instrumente 107
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Nasenhäkchen 104-106
Nasenimplantatfixierpinzette 106
Nasenmesser  97-99
Nasenpinzetten 78
Nasen-Polypenschnürer  76
Nasenpolypenzange 77
Nasenrachenraumretraktoren 142
Nasensägen 120
Nasensaugrohr 95
Nasenscheren  88-92
Nasensonden 102
Nasenspekula 74-75
Nasenzangen 79
Nasenzangen 123
NEGUS Bruststütze für Mundsperrer 137
NEGUS Tonsillenzangen 139
NEIVERT Nadelhalter   292
NEIVERT Nadelhalter PROMEDUR 286
NEIVERT Nasenfluegelretraktor 105
NEIVERT-ANDERSON Osteotome 109
NEUROTONE-5 Stimmgabel 22
NEW ORLEANS Nadelhalter PROMEDUR 287
NEWS Trachealhaken   210
Nierenschalen 319
Noppenmatten, Silikon 313
Noppenstreifen, Silikon 314
NOYES Nasenpolypenzangen 77

O 
Oberkieferahle  166
OBWEGESER Drahtösenzange   166
OBWEGESER Jochbogenahle  166
OBWEGESER Kinnhalter  156
OBWEGESER Osteotome 165
OBWEGESER Progenie Rinnen 156
OBWEGESER Ramushaken  154
OBWEGESER Raspatorien 162
OBWEGESER Spalt-Osteotome 165
OBWEGESER Spina Nasalis-Haken  154
OBWEGESER Weichteilehaken   153
OBWEGESER-FREER Elevatoren 161
OEHLER chirurgische Pinzetten PROMEDUR 252
Ohrhäkchen  36
Ohrkatheter  26
Ohrküretten  35,42-44
Ohrmesser 34
Ohrpinzetten 33
Ohr-Polypenschnürer 37
Ohrschlingen 35
Ohrsonden 25,296
Ohrspekula 16-19
Ohrspritzen 23,24
Ohrzängchen, Mikro 50-52
Öl zur Instrumentenpflege 317
OLSEN-HEGAR Nadelhalter 293
OLSEN-HEGAR Nadelhalter für LINKSHÄNDER 293
OLSEN-HEGAR Nadelhalter PROMEDUR 289
OLSEN-HEGAR Nadelhalter PROMEDUR f. LINKSHÄNDER 289
Operations-Laryngoskope und Zubehör 191-195
Ophthalmoskope 8-12
Orale Endoskopie 201,202
Organ- und Gewebefaßzangen 207,264,267-269
ORINGER Lippenretraktoren 131
Osteotome, Kieferschirurgie 164,165
Osteotome, Otologie 47-48
Osteotome, Rhinologie 108-112
OSTROEM Antrumstanzen 84
Otologie Instrumente 15-70
Otologie, Mikro-Instrumente  59 -65
Otoskope 8-12

P 
PAREL Intranasal Nadelhalter PROMEDUR 290
PARTSCH Flachmeißel   46

PARTSCH Hämmer 49,113
PARTSCH Hohlmeißel  46
PASSOW Blutstillungsmeißel   45
PEAN-FINO Arterienklemmen 263
PEARSON Hohlmeisselzange   66
PECK-JOSEPH Nasenscheren 88
PEERS Tuchklemme für Papiertücher 272
PELKMANN Kornzangen 276
PENNINGTON Organ- und Gewebefaßzangen 264
PENNINGTON Septum Elevatorium  102
Perforatoren, Mikro-Ohr 64
PERKINS Wundspreizer   58
PERWITZSCHKY Speichelgangschere  126
Petrischale 318
Pflegeöl für Instrumente 317
PIERCE Kieferhöhlen-Trokare 93
PIERCE Septum Elevatorium   102
PIFFARD Ohrküretten  35
Pinzetten, Allgemeine Chirurgie 237-253
Pinzetten, anatomisch 244
Pinzetten, anatomisch, FINO 244
Pinzetten, atraumatisch 244,245,248-252
Pinzetten, chirurgisch 245
Pinzetten, chirurgisch FINO 245
Pinzetten, HNO 33
Pinzetten, Naht 253
Pinzetten, Rhinologie 78
PLESTER Führungsgabel  62
PLESTER Fußplattenhäkchen  62
PLESTER Lappenmesser 59
PLESTER Mikro-Schaber   62
PLESTER Spülkanülen 26
PLESTER Wundspreizer  56,58
POLITZER (Buck) Furunkelmesser   34
POLITZER Ohrmesser  34
POLITZER Ohrspekula 16
POOLE Saugrohre 298
POST-MORTEM Skalpellklingen  217
POTTS-SMITH anatomische Pinzetten 246
POTTS-SMITH anatomische Pinzetten PROMEDUR 250
POTTS-SMITH chirurgische Pinzetten 248
Präparier- und Ligaturklemmen 255-266
Präparierscheren 225-236
PRATT Antrumkürette  121
PRESBYTERIAN Schlauchklemmen 274
PRINCE Tonsillenschere  141
Progenie Rinnen 156
PRO-MED Nadelhalter schwed. Model PROMEDUR 290
PRO-MED Nasenimplantatfixierpinzette 107
PROVIDENCE-HOSPITAL Arterienklemmen 259
Pulverbläser   24
Punktion, Sonden, Aspiration, Injektion 296-298

Q 
QUIRE Fremdkörperzängchen  31

R 
RAGNELL (Kilner) feine Präparierschere 231
RAGNELL-DAVIS Wundhaken   280
Ramushaken  154,155
Ramus-Meissel   164
RANKIN-CRILE Arterienklemmen 261
RANKIN-KELLY Arterienklemmen 261
Raspatoren, HNO 40,41
Raspatorien, Rhinologie 103
Rauchabsaugrohr für Operationslaryngoskope 193
REICHERT Kehldeckelhalter   174
REINER-ALEXANDER Ohrspritzen 24
Reinigungsdraht für  FRAZIER/FERGUSON 30
Reinigungsdraht für MAGILL Absaugrohre 96
Repositionszangen, Rhinologie 169
REYNOLDS Gewebescheren 88
Rhinologie Instrumente 71-126
Rhinoskope 8-12
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Rhinoskopiespiegel 172
RICHNAU-HOLMGREN Ohrspekula 17
RING Zungendrücker  136
Ringmesser  124-125
RITTER-HALLE Stirnhöhlen-Dilatatoren 94,296
ROCHESTER-PEAN Arterienklemmen 263
ROEDER Tonsillenschnürer  148
ROGER Elevator  100
ROGGE Sterilisierzange  300
ROSE Trachealhaken   210
ROSEN Elevatorien, Mkro-Ohr 65
ROSEN Inzisionsmesser   59
ROSEN Kürette, Mkro-Ohr 65
ROSEN Mikro Messer 65
ROSEN Mikro-Ohrnadel 62
ROSEN Mobilisationsinstrument  65
ROSEN Rundschnittmesser  60
ROSEN Spülkanülen 27
ROSENBERG Zangenaufsatz 176
ROSER-KOENIG Mundsperrer 19 cm 128
ROWE Repositionszangen 169
RUBIN Nasen-Osteotome 110
RUBIN Septum Morselizer   123
RUMEL Präparier- und Ligaturklemmen 265
Runde Schalen 319
RUSSEL-DAVIS Zungendrücker   136
RYDEL-SEIFFER Stimmgabel   22

S 
Sägenschutzführung  120
SAUERBRUCH Abfallzange   300
SAUERBRUCH Nadeldose  318
Saug- und Spülinstrumente, Otologie 26-30
Saugraspatorium   95
Saugrohre 297,297
SAWTELL (George) Tonsillenzange  139
SAWTELL Tonsillenzangen  139
SCHAEDEL Tuchklemme  272
Scharfe Nasenzangen 79-87
Scharfe Tonsillenzangen 84
SCHEINMANN Zangenaufsätze 175
Schere, Speichelgang 126
Scheren für LINKSHÄNDER 224,228,229
Scheren, Allgemeine Chirurgie 221-236
Scheren, Ohr, Mikro- 53-54
Scheren, Rhinologie 88-92
Schilddrüsenhaken  210
SCHIMMELBUSCH Sterilisiertrommeln 316
Schlauchklemmen 274
Schlauchklemmen mit Schutzbügel  274
Schlauchroller 274
Schlingendraht für Nasen-Polypenschnürer  76
SCHMEDEN Conchotom  81
SCHNIDT Tonsillenzangen 139
Schnürerdraht für Polypenschnürer 37
Schnürerdraht für Tonsillenschnürer 148
SCHOEMAKER Kropfschere  208
SCHÖNBORN Schilddrüsenhaken  210
SCHUKNECHT Biegezängchen 52
SCHUKNECHT Rollmesser   59
SCHUKNECHT Sichelmesser 59
SCHUKNECHT Wundspreizer  58
SCHUMACHER Zangenaufsatz 176
Schwammzangen, Kornzangen 275 276
SEBILEAU Elevator  39
SEIFFERT Speichelgangsonde  94
SEIFFERT Zangenaufsatz 175
Seitenschneider PROMEDUR 38,166
SELDIN Periost Elevator  161
SEMKEN anatomische Pinzetten PROMEDUR 250
SEMKEN chirurgische Pinzetten 243
SENN-GREEN Wundhaken  281
SENN-MILLER Wundhaken   280
SENN-MILLER-BABY Wundhaken   280

Septum Elevatorien 101
Septum Morselizer  123
Septumnadeln 107
Septumzangen, Rhinologie 87,123
SEXTON Ohrmesser   34
SHAMBAUGH-DERLACKI Elevator   39
SHAPLEIGH Ohrküretten 35
SHEA Allzweckhaken  160
SHEA Ohrküretten, Mkro-Ohr 65
SHEA-BELLUCCI Mikro-Ohrscheren 54
SHEEHAN Nasen-Osteotome 112
Sicherungsplomben, Plastik für Sterilisation  311
Siebbeinzangen 83, 84
SIEBENMANN Kieferhöhlen-Spülkanülen 96
Siebkörbe 303,305,307309,310
SIEGLE pneumatisches Ohrspekulum   19
Silikon Noppenmatten 313
SILIKON Noppenstreifen   314
SILVER Osteotome 109
Skalpelle, Messer, Griffe 212-219
Skalpellgriffe 212,214-216,218-219
Skalpellgriffe mit cm-Einteilung 215,218
Skalpellklingen 212,213,217
SLUDER-BALLENGER Tonsillotom  149
Sonde, Endolaryngeale Mikrochirurgie 200
Sonden, Aspiration, Punktion, Injektion 296-298
Sonden, Stirnhöhle 122
Sortiermagazin für Kennzeichnungsschilder 311
Speichelgang- und Kieferhöhlensonden 296
Speichelgangschere  126
Speichelgangsonde  94
SPRAGUE Ohrbesteck 34
Sprechkanülen 206
Spritzen, Ohr 23,24
Spülkanülen, Rhinologie 94-96
Spülschalen 319
ST.CLAIR-THOMSON Ringmesser   125
STACKE Ohrsonde 25,296
STAMMBERGER Zirkulärstanzen 85
STEINHÄUSER Ramus-Meissel  164
STEINHÄUSER Ramus-Osteotome 164
STEINHÄUSER Zygomaticahaken  152
STELLBRINK Hohlmeisselzangen 67
Sterilisation 299-316
Sterilisationszubehör 303-315
Sterilisierbehälter 302,304,306,308,310,316
Sterilisierpinzetten 300
Sterilisierrahmen für Mikro-Instrumente 315
Sterilisiertrommeln 316
Sterilisiertücher 313
Sterilisierzangen  300
STERNBERG Wangenhaken  131
STEVENS Sehnenscheren 226
STILLE anatomische Pinzetten 244
Stimmgabeln    20-22
Stirnhöhlen-Dilatatoren 94,296
Stirnlampe, Halogen 14
Stirnlampe, Halogen 14
Stössel zur Blutstillung 45
STRABISMUS Scheren 225,231
STRANDELL-STILLE Wundhaken   279
STRINGER Instrumentenbügel  301
STRUEMPEL Ohrzängchen  32
Strumektomie Instrumente 207-208
STRUYCKEN Scharfe Nasenzangen 81

T 
TABB Sichelmesser 59
TAKAHASHI Siebbeinzangen 83
TAYLOR anatomische Pinzetten 247
TAYLOR chirurgische Pinzetten 248
TAYLOR-CUSHING anatomische Pinzetten 247
TAYLOR-CUSHING chirurgische Pinzetten 248
TESSIER Mobilisierhaken  168
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TESSIER Osteotome 165
TESSIER Raspatorien 162
THIESS Hämmer 49,113
THUDICHUM Nasenspeka 75
Thymus-Haken 210
TIECK-HALLE Nasenspekula 73
TILLEY Tamponzange  31
TILLEY-HENCKEL Siebbeinzange  84
TIVNEN-TYDING Tonsillenzangen 140
TOBOLD Zungendrücker  129
TOENNIS-ADSON feine Präparierscheren 232
TOHOKU Tuchklemmen 273
Tonsillendissektoren 143
Tonsillenmesser 147
Tonsillennadeln 145-146
Tonsillenscheren 141
Tonsillenschlingen   148
Tonsillenschnürer   148
Tonsillenzangen 84,139-140
Tonsillotome 149
TOYNBEE Ohrspekula   16
Trachealdilatatoren 207
Trachealhäkchen 209,210,278
Trachealkanülen 206
Trachealtrokare  207
Tracheotomie, Kropf 205-210
Tränenkanalsonden 296
Transformator für Stirnspiegel 13
Trepane, Mikro-Ohr 64
TROELTSCH Nasenpinzetten 78
TROELTSCH Ohrkatheter   26
TROELTSCH Ohrpinzetten 33
TROUSSEAU Trachealdilatator  207
Tuchklemmen 272-273
TUFFIER Organ- und Gewebefaßzange  264
Tupferzangen   275
TYDING Tonsillenmesser  147
TYDING Tonsillenschnürer   148

U 
UCKERMANN Trachealtrokar   207
UCKERMANN Watteträger   25
UNIV.MINNESOTA Zungendrücker  129
UNIVERSAL Drahtscheren 37
UNIVERSAL Kramponzange  38
USA-Model anatomische Pinzetten 244
USA-Model chirurgische Pinzetten 245
USA-Model Schlauchklemmen 274

V 
VANNAS Mikroscheren 223
Verlängerungsrohre für Laryngo-Bronchoskopie 175
Verschiednes, Gefäße, Behälter,  Zubehör 317-321
VIENNA Nasenspekulum leichtes Model 72
VISE Mikro-Knüpfpinzetten 253
VOLKMANN scharfe Löffel 44
VOLTOLINI Nasenspekula 75
Vomerzangen 80

W 
WAGENER Ohrhäkchen  36
WALKER feine Scheren 225
WALSHAM Nasenzangen 123
WALTER Nasenmeissel 110
WALTER Nasen-Osteotome 110
WALTER Nasenretraktor   106
WALTON Schwammzangen 275
Wangenhaken   131,152
WANGENSTEEN anatomische Pinzette PROMEDUR 250
Wasserspritze selbstfüllend  23
WATSON-CHEYNE Elevator   101
WATSON-CHEYNE Nasensonden 102
WATSON-WILLIAMS Conchotome 81

WATSON-WILLIAMS Fasszange 79
WATSON-WILLIAMS Siebbeinzangen 79
Watteabfallbehälter 317
Wattespender 317
Watteträger   25
WAUGH anatomische Pinzetten 247
WEBSTER Nadelhalter   291
WEBSTER Nadelhalter PROMEDUR 285
Weichteilehaken   153
WEIL-BLAKESLEY Scharfe Nasenzangen 82, 83
WHITE Tonsillenfasszangen 139
WHITEHEAD Mundsperrer  132
WIBERG Raspatorien 103
WIEDER Zungendrücker   130
WIENER Antrumraspeln 118
WIENER Model Nasenspekula  72
WILDE Nasen-Polypenschnürer  76
WILDE Ohrpinzette   33
WILDE Ohr-Polypenschnürer 37
WILLIGER Elevatorien 39
WILLIGER Hammer 49,113
WILLIGER Ohrhäkchen  36
WILLIGER Ohrküretten 43
WILLIGER Raspatoren 40
WILLIGER scharfe Löffel 44
WISCONSIN-FOREGGER Laryngoskope 185
WULLSTEIN Löffelzängchen   51
WULLSTEIN Mikro-Absaugkanülen 29
WULLSTEIN Mikro-Löffelzängchen  50
WULLSTEIN Mikro-Ohrscheren 53
WULLSTEIN Saugrohre 26
WULLSTEIN Saugrohre konisch 26
WULLSTEIN Sichelmesser 59
WULLSTEIN Spül- u. Sauginstrument 26
WULLSTEIN Wundspreizer   57
Wundhaken, Allgemeine Chirurgie 277-281
Wundspreizer  55 58

Y 
YANKAUER Absaugrohre 297
YANKAUER Septumnadeln 107
YASARGIL Mikroscheren 223
YOUNG Zungenzange  138

Z 
Zangenaufsätze, Laryngo-Bronchoskopie 175
Zangenbehälter 320
ZAUFAL Fremdkörperhebel   36
ZAUFAL Ohrhebel   35
ZAUFAL-JANSEN Hohlmeisselzange  67
ZAUFAL-JANSEN Ohrhäkchen   36
ZIEGLER Drahtschneidezange PROMEDUR 167
ZIEGLER Stirnspiegel   13
Zirkulärstanzen, Rhinologie 85
ZOELLNER Ohrspekula   17
ZOELLNER Saugkanülen 27
Zubehör, Behälter, Gefäße, Verschiedenes 317-321
Zubehör, Sterilisation 303-315
Zungendrücker 129,130
Zungenspateln 128,129,131
Zungenzangen 138
Zygomatikhaken 152
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ALPHABETICAL	INDEX
A  
ABRAHAM Tonsil Knife  147
Adenoid Curettes 124-125
Adenotomes 126
ADSON Dressing Forceps   241
ADSON Dressing Forceps PROMEDUR 250
ADSON Hemostatic Forceps   262
ADSON Tissue Forceps  242
ADSON-BABY Hemostatic Forceps   262
ADSON-BROWN Tissue Forceps PROMEDUR 252
ADSON-DEBAKEY Tissue Forceps   241
ADSON-GRAEFE Tissue Forceps   243
ADSON-MICRO Dressing Forceps  241
ADSON-MICRO Tissue Forceps  242
ADSON-SELECT Dressing Forceps 241
ADSON-SELECT Tissue Forceps   242
ALLIS Atraumatic Tissue Forceps   267
ALLIS Tissue Holding Forceps  264
ALLIS-ADAIR Tissue Grasping Forceps  267
ALLIS-BABY Tissue Holding Forceps 264
ALLPORT Earhooklet  36
ALLPORT Self-Retaining Retractor 56
ALM Retractors 55,56
ANATOMY Scissors  226
ANDREW Tongue Depressor  129
ANDREW-PYNCHON Suction Tube  297
Antrum- and Sinus Trocars 93
Antrum Curettes 121
Antrum Knives 97
Antrum Polypus Grasping Forceps 80
Antrum Punches 84
Antrum Retractor   94
Antrum Trocar Needles 93
ASCH Septum Forceps  123
AUFRICHT Hook for postererior nares 105
AUFRICHT Nasal Rasps 118
AUFRICHT Nasal Scissors   91
AUFRICHT Retractor   105
AUSTIN Discission Knife for the footplat 59
AUSTIN Micro Chisels 64
AUSTIN Sickle Knife   59
AUSTIN Suture Tying Forceps   253
AUTOFILL Ear Syringe 23
Awls, Bone 166

B 
BABCOCK Tissue Holding Forceps   268
BABCOCK-DEBAKEY Tissue Holding Forceps 268
BABY-ADSON Hemostatic Forceps   262
BABY-BABY Tissue Holding Forceps 264
BABY-CRILE Hemostatic Forceps   259
BABY-CRILE-WOOD Needleholder PROMEDUR 286
BABY-LEXER Scissors PROMEDUR 231
BABY-MIXTER Hemostic Forceps 266
BACKHAUS Towel Forceps  272
BALL and SOCKET Towel Forceps  273
BALLENGER Cartilage Knife  97
BALLENGER Septum Elevator  101
BALLENGER Swivel-Knives, RHINOLOGY 99
BALLENGER Tonsil Seizing Forceps 140
BARANY Noise apparatus 22
BARBARA Micro Needles, Picks 61,62
BARNHILL Adenoid Curettes 125
BARON Suction Tubes 94
BARRON Scalpel Handle   216
BARSKY Skinhook  105
Baskets, Sterilizing 303,305,307,309,311
Baskets, wire 303,305,307,309,311
BATTERY Handles for Laryngoscopes 181,184
BAUER Intra Oral Retractors 157
BAUER Intra Oral Retractors with fibre light 157
BAUMGARTNER Needleholder   291

BAUMGARTNER Needleholder PROMEDUR 285
BECKMAN (Negus) Adenoid Curettes 124
BECKMAN Adenoid Curettes 124
BECKMAN Nasal Speculae 73
BEEBEE Wire Cutting Scissors  38
BELLUCCI Micro Scissors 53
BERNHARD Towel Forceps   273
BEYER Atticus Punch  87
BEYER Bone Rongeurs 66,67
BILLEAU Ear Loops 35
BIRKETT Tonsil Forceps 140
BISHOP Cheek Retractor  131
Blade Remover 219
BLANK atraumic Dressing Forceps   244
BLOHMKE Tonsil Seizing Forceps 140
BOEHLER Bone cutting Forceps 69
BOEHLER Bone Rongeurs 67
BOETTCHER Tonsil Scissors  141
BOIES Nasal Fracture Elevator   107
Bone Chisels 45-48
Bone Curettes 44
Bone Elevators 39
Bone Rongeurs 66-67
BONE Wire SMO   166
Bonecutting Forceps 68-69
BONNEY Dressing Forceps PROMEDUR 251
BONNEY Tissue Forceps PROMEDUR 252
BOSE Tracheal Dilator  55,207
BOSE Tracheal Hooks 209
BOSWORTH Tongue Depressor  130
BOUCHERON Ear Specula  16
Bowls, Kidney 319
Bowls, round  319
Bowls, Solution  319
Bowls, Trays, Jars, Dispensers 317-321
BOWMAN Probes 296
Boxes, Instrument 321
Boxes, Sterilizing 316
BOYS-ALLIS Tissue Grasoing Forceps  267
BROMPTON Tube Drainage Clamp 274
Broncho-Esophageal Forceps 177,178
BROPHY Dressing Forceps  244
BROPHY Tissue Forceps   247
BRUENINGS Ear Specula  19
BRUENINGS Extension Canulae 175
BRUENINGS Forceps Tips, Bronchoscopy 175
BRUENINGS Nasal Cutting Forceps   79
BRUENINGS Septatome   99
BRUENINGS Tongue Depressor  129
BRUENINGS Tonsil Knife   147
BRUENINGS Tonsil Snare   148
BRUENINGS-BRUNK Antrum Retractor   94
BRYANT Dressing Forceps  275
BÜCHS Cheek Retractor  152
BUCHWALD Tongue Depressor  129
BUCK Ear Curettes 42
BUCK Foreign Body Forceps 31
BUCKINGHAM Chisel  64
BUCKINGHAM Hand drills 64
BUCKLEY Bone Chisels 45
BUCKLEY Gouges 45
Bulldog Clamp non-traumatic 256
BUNT Sterilizing Clip 301

C 
CANFIELD Tonsil Knife   147
CAPLAN Nasal Bone Scissors   92
CARPENTER Tonsil Dissectors 144
CARREL Hemostatic Forceps   257
Cartilage Forceps 78
Cases, Needle 317,318
CASTELNUOVO Frontal Sinus Probes 122
CASTROVIEJO Needleholders 284
CASTROVIEJO Needleholders PROMEDUR 284
Catheter Introducing Forceps 138
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Catheters, Aspirating and Irrigating, RHINOLOGY 95,96
CHAPUT Tissue Holding Forceps 264
CHEATLE Sterilizing Forceps 300
Cheek Retractor swivelblade 131,152
Chest Supports and Support-rod for Op.Laryngoscopes 195
CHEVALIER-JACKSON Broncho-Esophageal Forceps 177
Chisels,  Cranio-Maxillo-Facial 164,165
Chisels, Bone  45-48
Chisels, Micro 64
Chisels, RHINOLOGY 108-112
CICHERELLI Bone Rongeur  66
CINELLI Nasal Osteotomes 111
CINELLI Nasal Scissors   90
Circular Punches 85
CITELLI Nasal Punches 87
Clamps, Tubing 274
CLAR Head Mirrors 13,14
CLAUS-EICKEN Tonsil Needle  145
Cleaning Stylet for Suction Tubes 30
Cleaning Wire for MAGILL Suction Tubes 96
CLEFT-PALATE Raspatories 163
CLEVELAND Bone cutting Forceps 68
COAKLEY Antrum Curettes 121
COAKLEY Antrum Trocar   93
Cold Light Projector 14
COLLER-CRILE Hemostatic Forceps   261
COLLIN Scalpel Handles 215,218
COLLIN Tissue Holding Forceps 269
COLLIN Tongue Holding Forccps  138
Columnella Forceps 78
COLVER Tonsil Seizing Forceps 140
CONVERSE Nasal Retractor  106
CONVERSE Rhinoplasty Knife  98
CONVERSE-ALAR Retractor  106
COPE Retractor   281
CORDES Forceps Tips 176
COTTLE (Millard) Finger-Ring Hook  106
COTTLE Alar Retractor  106
COTTLE Bone- and Cartilage Guide 107
COTTLE Bone Crusher 107
COTTLE Cartilage Forceps  78
COTTLE Columnella Forceps   78
COTTLE Elevators   101
COTTLE Fixation Forceps  78
COTTLE Mallet  49, 114
COTTLE Nasal Hooks, Retractors 104,105,106
COTTLE Nasal Rasp  118
COTTLE Nasal Speculae 74
COTTLE Osteotomes 108
COTTLE Septum Chisels 108,110
COTTLE Septum Knives 98
COTTLE-BULLDOG Nasal Scissors   90
COTTLE-DORSAL Nasal Scissors   90
COTTLE-KAZANJIAN Bone cutting Forceps 68
COTTLE-MASING Nasal Scissors   91
COTTLE-NEIVERT Hook for posterior nares 105
Cotton Applicators 25
Cotton Dispensers 317
Cotton Waste Collectors 317
COUPLAND Suction Tube   95
CRAIG Vomer Forceps  80
CRANIO-MAXILLO-FACIAL SURGERY 151-169
CRILE Hemostatic Forceps   259
CRILE Needleholders   292
CRILE Retractor   280
CRILE-BABY Hemostatic Forceps   259
CRILE-COLLER Hemostatic Forceps   261
CRILE-MURRAY Needleholder  292
CRILE-RANKIN Hemostatic Forceps   261
CRILE-WOOD Needleholders PROMEDUR 286
CRILE-WOOD-BABY Needleholders PROMEDUR 286
Cups, Medicine 320
Curettes, Adenoid 124-125
Curettes, Antrum 121
Curettes, Bone  44

Curettes, Ear 35,43,43
Curettes, endaural 44
Curettes, Maxillary Sinus- 120,121
Curettes, RHINOLOGY 121,122
CUSHING Dressing Forceps  246
CUSHING Dressing Forceps PROMEDUR 250
CUSHING Retractors  281
CUSHING-LANDOLT Nasal Speculae 75

D 
DANDY Hemostatic Forceps   260
DANDY-MOSQUITO Hemostatic Forceps   260
DANIELS Tonsillotomes 149
DAUGHTY (WÜRZBURG) Tongue-Depressors 135
DAVIS Sterilizing Forceps   300
DAVIS-BOYLE Mouth-Gag 132
DAVIS-MEYER Mouth-Gag  133
DAY Ear Hooklets 36
DEAN Nasal Scissors 92,141
DEAN Tonsil Knife   147
DEAN Tonsil Scissors   141
DEBAKEY Vascular Dressing Forceps  248,249
DEBAKEY Vascular Dressing Forceps TITANIUM 248,249
DEBAKEY Vascular Forceps PROMEDUR 251
DEBAKEY-ADSON Tissue Forceps   241
DEBAKEY-BABCOCK Tissue Holding Forceps 268
DEBAKEY-GERALD Dressing Forceps  246
DEBAKEY-SELECT Needleholders DIAMOND-JAW 287
DENHARDT Mouth Gag   128
Depressors, Tongue 128,129-131
DERF Needleholder   291
DERF Needleholder PROMEDUR 285
DIAGNOSTICS 8-12
DIETER Malleous Nippers 52
DIETRICH Bulldog Clamps 256
Dilators, RHINOLOGY 94,296
Dilators, TRACHEOTOMY 55,207
DINGMAN Mouth Gag  134
DINGMAN Periosteal Elevator  161
DINGMAN Zygoma Elevator  161
DINGMAN Zygoma Hooks 160
Directors, thyroid 208
Disimpaction Forceps 169
Disimpaction Forceps 169
Dispenser for Filters 312
Dispenser for Identification Labels 311
Dispensers, Cotton 317
Dissecting Scissors  141
Dissectors, Micro 63
Dissectors, Tonsil 143,144
DOCKHORN Cheek Retractors 152
DOUGLAS Tonsil Knife  147
DOYEN Needleholder   291
DOYEN Tongue Depressors 129
DOYEN-JANSEN Mouth Gag  128
DRAFFIN Bipod for Mouth Gags 137
Drapes, Sterilizing 313
Dressing Forceps FINO 244
Dressing Forceps General Surgery 244
Dressing Forceps PROMDUR 250
Dressing Forceps USA-MODEL 244
Drums, Sterilizing 316
DUNHILL Hemostatic Forceps   259
DUPUY-WEISS Tonsil Needles 145
DUVAL Tissue Holding Forceps 269

E 
Ear Cotton Applicators 25
Ear Curettes 35,43,43
Ear Dressing Forceps  33
Ear Forceps  32,33
Ear Foreign Body Instruments 31
Ear Hooklets 36
Ear Knives 34
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Ear Loops 35
Ear Polypus Forceps 31
Ear Polypus Snares 37
Ear Specula 16-19
Ear Syringes 23, 24
EICKEN-KILLIAN Irrigating Canulae 94,95
Elevator, Bone   39
Elevators, Cranio-Maxillo-Facial 161,163
Elevators, Rhinology 100-102
End Cutter for wires 38
Endaural Curettes 44
Endolaryngeal Microsurgery 200-203
ENT Diagnostic Sets 8-12
Epigliotis Retractor  174
Ethmoid Forceps  79,83,84,85
Eustachian Catheters 26
EVES Tonsil Snares 148
EWALD Dressing Forceps  241
EWALD Tissue Forceps  242
Extension Canulae, Bronchoscopy 175
EXTRA ORAL Sigmoid Notch Retractors 159

F 
Face-Lift Scissors   141
FALK Tonsil Needles 146
FARABEUF Bone Raspatories 41
FARRELL Cotton Applicators 25
FARRIOR Ear Specula oblique 17
FARRIOR Ear Specula oval 17
FARRIOR Ear Specula round 17
FARRIOR Ear Speculua BLACK 17
FAULKNER Antrum Curette   121
FAULKNER Antrum-Trocar Chisel  110
FERGUSON Suction Tubes 30
Fibre Optic Handles 187,188,189,190
Filter Dispenser  312
Filters, paper  312
Filters, textile   313
Fine Scissors   224-228,231-232
FINSEN Self-Retaining Retractors 55
FISCH Micro Dissectors 63
FISCH Perforators 64
FISCH Suction Tips 28
FISH Probes 25, 296
FISHER Tonsil Knife   147
FOCUS Halogen-Headlight   14
FOERSTER Sponge Forceps 275
FOMON Nasal File 116
FOMON Nasal Hooks 105
FOMON Nasal Rasps 117,117
FOMON Nasal Scissors  90
FOMON Rhinoplastic Knife   97
FOMON Septum Chisels 109
FOMON-DORSAL Nasal Scissors   89
Forceps Holders 301
Forceps Tips, Bronchoscopy 175,176
Forceps, Antrum polypus grasping  80
Forceps, Broncho-Esophageal  177,178
Forceps, Cartilage 78
Forceps, Catheter Introducing  138
Forceps, Columnella 78
Forceps, Disimpaction  169
Forceps, Disimpaction  169
Forceps, Dressing- and Tissue 237-253
Forceps, Ear 32,33
Forceps, Ear Dressing 32,33
Forceps, Ethmoid 79,83,84,85
Forceps, Hemostatic- and Dissecting   255-269
Forceps, Hemostatic for LEFT-HANDERS 258
Forceps, Laryngeal  173,174
Forceps, Laryngo-Bronchoscopy  178
Forceps, Micro Ear 51
Forceps, Micro-Laryngeal 203
Forceps, Micro-Laryngo  198,199

Forceps, Nasal Cutting 79-87
Forceps, Nasal Dressing- and Tissue  78
Forceps, Nasal Tampon- and Polypus 77,78
Forceps, Polypus 276
Forceps, Septum 123
Forceps, Sponge and Dressing 275-276
Forceps, Spreader graft Fixation  107
Forceps, Sterilizing 300
Forceps, Suture tying 253
Forceps, Tongue Holding 138
Forceps, Tonsil 139-140
Forceps, Vascular Dressing 248,249
Forceps, Vomer 80
Forceps, Waste 300
Forceps, Wire bending 52
Foreign Body Instruments  31,35,36
Foreign Body Instruments, Ear 31
FOSTER-GILLIES Needleholders PROMEDUR 288
FOWLER Tonsil Knife   147
FRAENKEL Forceps Tips 175
FRAENKEL Laryngeal Polypus Forceps 173
FRAZIER Suction Tubes 29,30
FRAZIER Suction Tubes insulated 29,30
FRAZIER Suction Tubes, Fibre Optique  29
FREER Elevators 100
FREER Mucous Hook   104
FREER Mucous Knife   98
FREER Septum Chisels 108
FREER Septum Gouge  108
FREER Septum Knives 99
FREER-INGALS Submucosa Knife   98
FRIEDMANN-MINI Bone Rongeur  66
Frontal Sinus Probes 122
FULLER Prosthese-Introducing-Forceps 52

G 
Gauze Packer 144
GEMINI Hemostatic Forceps 265
GEMINI-MINI Hemostatic Forceps 265
GENERAL ENT INSTRUMENTS 211-321
GERALD Dressing Forceps   246
GERALD Dressing Forecps PROMEDUR 251
GERALD Tissue Forceps   247
GERALD-DEBAKEYDressingh Forceps  246
GEUDEL-NEGUS Laryngoscopes 186
GILLIES Elevator  161
GILLIES Needleholder   293
GILLIES Needleholder PROMEDUR 289
GILLIES Tissue Forceps   243
GILLIES Tissue Forceps PROMEDUR 251
GILLIES-MINI Needleholder   293
GILLIES-MINI Needleholder PROMEDUR 289
GLASSMANN atraumatic Dressing Forceps  249
Goitre Scissors  208
GOLDMAN-FOX Scissors PROMEDR 231
GOLDMANN Septum Displacer   107
GOOD Tonsil Scissors  141
GORNEY (Killian) Nasal Bone Scissors   92
GORNEY Face-Lift Scissors   141
GORNEY Suction Dissector  103
Gouges  45-48
Gouges, Rhinology 108,110
GRAEFE delicate Dressing Forceps  238
GRAEFE delicate Dressing Forceps TITANIUM 238
GRAEFE delicate Tissue Forceps 239
GRAEFE-ADSON Tissue Forceps  243
GRAEFE-SELECT Dressing Forceps  238
GRAEFE-SELECT Tissue Forceps 239
GRAZIL Operating Scissors  227
GREVEN Ear Forceps 51
GROSS Foreign Body Instruments 35
GROSS Polypus Forceps  276
GRUBER Ear Specula   16
GRUENWALD (Jansen) Tampon Forceps  78
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GRUENWALD Tissue Forceps   78
GUASTELLA-EY Nasal Osteotomes 109
GUILEN Suction Raspatory   95
GUILFORD Wire Cutting Scissors 38
GUNNAR-HEY Tube Drainage Clamp 274

H 
HAJEK Mallets 49, 113
HAJEK-BALLENGER Elevators 101
HAJEK-CLAUS Antrum Rongeur  87
HAJEK-KOFLER Rongeurs 86
HALLE Septum Elevator  100
HALOGEN Cold Light Projector   14
HALOGEN-Headlight   14
HALSEY Needleholders 291
HALSEY Needleholders PROMEDUR 285
HALSEY-MICRO Needleholders PROMEDUR 285
HALSTED Hemostatic Forceps   262
HALSTED-MOSQUITO Hemostatic Forceps  258
Handle, Endolaryngeal Microsurgery 201
Handles for Laryngeal Mirrors 172
Handles, Scalpel 212,214-216,218-219
HARRISON Sterilizing Forceps 300
HARTMANN Ear Polypus Forceps 31
HARTMANN Ear Specula   16
HARTMANN Eustachian Catheters 26
HARTMANN Hemostatic Forceps   257
HARTMANN Ligature Forceps   257
HARTMANN Nasal Cutting Forceps  84
HARTMANN Nasal Polypus Forceps  77
HARTMANN Nasal Speculae 72
HARTMANN Suction Tubes 27
HARTMANN Tampon Forceps   77
HARTMANN Tongue Depressor  130
HARTMANN Tuning Forks 21
HARTMANN-HALLE Nasal Speculae 72
HARTMANN-MICRO Ear Forceps 50
HARTMANN-MICRO Hemostatic Forceps   257
HARTMANN-WULLSTEIN Ear Forceps 51
HARVEY Wire Cutting Scissors  37
HASLINGER Soft Palate Retractor  142
Head Mirrors 13,14
HEERMANN Handle for micro Instruments 201
HEISTER Mouth Gag   128
Hemostatic- and Dissecting Forceps 255-269
Hemostatic- and Dissecting Forceps for LEFT-HANDERS 258
HENKE Tonsil Dissectors 143
HERZFELD Ear Forceps 32
HEUWIESER Antrum Polypus Grasping Forceps 80
HEYMANN Nasal Cutting Forceps   79
HEYMANN Nasal Scissors   89
HOFER Arch Palate Hook  142
HOFFMANN Ear Forceps  32
HOKE Osteotomes 47
HOLINGER Operating Laryngoscope  194
HOLTZHEIMER Self-Retaining Retractors 56
Hooklets, Ear 36
Hooklets, Endolaryngeal Microsurgery 200
Hooklets, Micro 61,62
Hooks, Rhinology 104,105,106
Hooks, Tendon 279
Hooks, tracheal 209,210
Hooks, Zygoma   160
HOUGH Measuring Rods 65
HOUSE Adapter Luer/Luer with thumb valve 28
HOUSE Ear Curettes 42
HOUSE Measuring Rods 65
HOUSE Retractor  280
HOUSE Suction Tips 28
HOWARTH (Burton) Septum Elevator  102
HUBER Universal handle 175
HURD Tonsil Dissectors 143
HURD Tonsil Needles 146
HYLIN Bone Raspatories 41

Hypopharingoscope 192

I 
Identification Labels 311
Indicating Labels  311
INFUSION-Bottle Opening Forceps 301
Instrument Boxes 321
Instrument Lubricant  317
Instrument Trays 321
Instruments for Thyroidectomy 206-207
Instruments, Micro Ear- 59-65
INTRA ORAL Retractors 158
INTRA ORAL Retractors with fibre light 158
Intranasal Needlehodlers PROMEDUR 290
IRIS Scissors   225,225,231
IRIS Scissors PROMEDUR 231
Irrigarting Canulae,Rhinology 95
Irrigating- & Suction Cannulae, Ear 26-29
Irrigating Syringe self-filling 23
ITERSON Tracheal Hooks 209

J 
JACKSON Laryngeal Forceps 173
JACKSON Operating Laryngoscopes 194
JACKSON Tracheal Hooks 209
JACKSON Tracheal Tubes 206
JACOBSON-MICRO Hemostatic Forceps   258
JAKO Instruments, Endolaryngeal Microsurgery 201
JAMESON Nasal Scissors 88
JAMESON-WERBER Nasal Scissors 88
JANSEN Self-Retaining Retractors 56
JANSEN-MIDDLETON Septum Compression Forceps 81
Jars   320
Jars, measuring 318
JEFFERSON Tissue Forceps  243
JENNINGS Mouth Gags 132
JEWELLERS Micro Forceps  240
JEWELLERS-SELECT Micro Forceps  240
JOBSON-HORNE Cotton-Applicators 25
JONES Towel Clips 272
JOSEPH (Masing) Nasal Knife 98
JOSEPH Measuring Rod  120
JOSEPH Nasal Hooks  104
JOSEPH Nasal Knife   98
JOSEPH Nasal Knives 97
JOSEPH Nasal Rasps 115
JOSEPH Nasal Saws 120
JOSEPH Periosteal Elevators  101,102
JOSEPH Saw Guide   120
JOSEPH-MASING Elevator   102
JUDD-ALLIS Tissue Grasping Forceps  267
JULIAN Needleholder PROMEDUR 287
JURASZ Laryngeal Polypus Forceps 173

K 
KABIERSKE Powder Blowers   24
KANTROWITZ Hemostatic Forceps 265
KAYE Facelift-Needleholders PROMEDUR 289,290
KAYE-MILLARD Facelift Retractor 106
KELLY Fistula Scissors  226
KELLY Hemostatic Forceps   259
KELLY-RANKIN Hemostatic Forceps   261
KELSEY-FRY Bone Awls 166
KERRISON Sphenoid Rongeurs 86
KIDNEY-Shaped Trays 319
KILLIAN Elevators 102
KILLIAN Nasal Speculae 73
KILLIAN Wash Cannula   96
KILLIAN-CLAUS Septum Gouge 108
KILNER Double Hooks for posterior nares  106
KILNER Needleholder   291
KILNER Needleholders PROMEDUR 285
KILNER Plastic Surgery Scissors  91
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KILNER-DAUGHTY Mouth Gag   135
KIRSTEIN (Heymann) Nasal Scissors 89
KLAPP Tendon Hooks 279
KLING-EX Blade Remover 219
KNIGHT Nasal Polypus Forceps  77
Knives, Ear 34
Knives, Endolaryngeal Microsurgery 200
Knives, Micro-Ear 59,60
Knives, Rhinology 97-99
Knives, Tonsil 147
KOCHER Hemostatic Forceps   263
KOCHER Thyroid Directors 208
KOCHER-FINO Hemostatic Forceps   263
KOENIG Bone Elevators 39
KOENIG Raspatory  40
KOENIG Retractors 279
KOENIG Tuning Fork adjustable  22
KONRICH Sterilizing Drums 316
KRAUSE Antrum Trocar   94
KRAUSE Ear Polypus Snare 37
KRAUSE Forceps Tips 176
KRAUSE Nasal Snare  76
KRAUSE-VOSS Nasal Snare  76
KROENIG Tongue Depressor  129
KUHN-BOLGER Sinus-Curettes 121

L 
LABORDE Trachea Dilator   207
LACK Tongue Depressors 130
Lacrimal Probes 296
LA-FORCE Adenotomes 126
LAHEY Goitre Grasping Forceps 207
LAHEY-METZENBAUM Dissecting Scissors  228
LANDAU Trocar  93
LANDOLD Scalpel Handles 212
LANE Towel Forceps   273
LANGE Choana Hook  105
LANGE Forceps Tip 175
LANGE Laryngeal Polypus Forceps 174
LANGENBECK Ear Loops 35
LANGENBECK Needleholder PROMEDUR 287
LANGENBECK-MINI Retractors 281
Laryngeal Forceps 173,174
Laryngeal Mirror Handles 172
Laryngeal Mirrors 172
Laryngo-Broncho-Oesophagoscopy 171-196
Laryngo-Bronchoscopy Forceps  178
Laryngology 197-203
Laryngoscopes and Accessories 179-195
Laryngoscopes, Operating  191-195
LAZAR Micro Tying Forceps 253
LE MEE Tongue Depressor  130
LEFT-HANDER Hemostatic Forceps  258
LEFT-HANDER Needleholders 286
LEFT-HANDER Scissors 224,228,229
LEMPERT Bone Raspatories 40
LEMPERT Bone Rongeurs 67
LEMPERT Elevators 39
LEMPERT Endaural Curettes 44
LERICHE Hemostatic Forceps   260
LERMOYEZ Sinus Trocars 93
LeVASSEUR-MERRILL Retractors 160
LEWIS Nasal Rasps 118
LEXER-BABY Scissors PROMEDUR 231
LEXER-MINI Gouges 48
LEXER-MINI Osteotomes 48
LEYLA Ear Specula Holder complete 18
LEYLA Ear Specula holder only 18
LICHTWITZ Nasal Scissors 93,94
LICHTWITZ-BIER Antrum Trocar Needles 93
Lip Retractors  131
LISTER-SINUS Sponge- and Dressing Forceps 275
LITTAUER Ear Polypus Forceps 31
LITTAUER Nasal Polypus Forceps   77

LITTAUER-LISTON Bone Cutting Forceps 68
LITTLEWOOD Tissue GrasPing Forceps  267
LOCKLIN Nasal Scissors 89
LOCKLIN Nasal Scissors 92
Loops, Ear 35
LOPEZ-REINKE Tonsil Dissector   144
LORNA (Edna) Towel Forceps  273
LOVE Nasopharyngeal Retractors 142
LOVELACE Hemostatic Forceps   260
LUBET-BARBON Nasal Polypus Forceps  77
Lubricating Oil for Instruments  317
LUC Nasal Cutting Forceps   80
LUCAE Ear Dressing Forceps 33
LUCAE Ear Hooklets 36
LUCAE Ear Knife  34
LUCAE Mallets 49, 114
LUCAE Tuning Fork adjustable   22
LUCAE Tympanum Perforator  34
LUCAS Chisels 46, 110
LUCAS Gouges 46, 110
LUER Bone Rongeurs 66
LUER Retractor  280
LUER Speaking Tubes 206
LUER Tracheal Tubes 206
LUKENS Thymus Retractor  210
LUNIATSCHEK Gauze Packer   144

M 
MAGILL Catheter Introducing Forceps 138
MAGILL Suction Cannulae 96
Malleous Nippers 52
MALLET with Nylon Disks  49, 114
Mallets  49, 114
MALTZ Nasal Knife   98
MALTZ Retractor   105
MARTIN Waste Forceps  300
MARTINI Ear Curettes 42
MASING Septum Elevator  101
MASTIN Muscle Clamp  207
MATHIEU Needleholders   293
MATHIEU Needleholders PROMEDUR 288
MATHIEU Retractors 280
MATHIEU-KOCHER Needleholders PROMEDUR 288
MATHIEU-SLIM Needleholders 293
MAUNDER Oral screw   128
MAXILLARY Awl   166
MAYFIELD Bone Rongeur  67
MAYO Sterilizing Clips 301
MAYO Tongue Depressor  129
MAYO-HABERISSER Wire Twisters 167
MAYO-HEGAR Needleholders 292
MAYO-HEGAR Needleholders PROMEDUR 286
McDONALD Dissector  101
McGEE Micro Hooklets 61
McGEE Wire Bending Forceps 52
McINDOE Bone Cutting Forceps 69
McINDOE Dressing Forceps PROMEDUR 251
McINDOE Nasal Chisels   111
McINDOE Plastic Surgery Scissors  141
McINTOSH Laryngoscopes 179-182
McINTOSH Laryngoscopes FIBER OPTIC 187,188
McIVOR Mouth-Gag   134
McKENTY Elevators 100
McKENTY Septum Elevator   100
Measuring Jars, graduated   318
Measuring Rod, Rhinology 120
Measuring Rods, Otology 65
Medicine Cups graduated 320
Medicine Spoon  320
MERSHON Band Pusher 161
METZENBAUM Dissecting Scissors  228-230,232-236
METZENBAUM Dissecting Scissors SUPERCUT 228-230
METZENBAUM Needleholders 292
METZENBAUM-BABY Dissecting Scissors  228

Page Page
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METZENBAUM-FINO Dissecting Scissors  230,234-236
MICHEL Laryngeal Mirrors 172
Micro Chisels 64
Micro Dissectors 63
MICRO Dressing Forceps  239,240
Micro Ear Curettes 65
Micro Ear Forceps 50-52
Micro Ear Instruments 59-65
Micro Ear Knives 59
Micro Hooklets 61,62
Micro Instruments Rack 314
Micro Needles, Picks 61,62
Micro Perforators 64
Micro Scissors 53-54,222-224
Micro Tissue Forceps  239,240
MICRO-ADSON Dressing Forceps  241
MICRO-ADSON Tissue Forceps  242
MICRO-HALSEY Needleholders PROMEDUR 285
MICRO-HARTMANN Hemostatic Forceps   257
MICRO-JACOBSON Hemostatic Forceps   258
Micro-Laryngeal Forceps 203
Micro-Laryngo-Alligator Forceps 198,199
Micro-Laryngo-Needleholder   199
Micro-Laryngo-Scissors 198
MICRO-MOSQUITO Hemostatic Forceps   258
Micro-Scalpel Blades  212
MILLER Laryngoscopes 183,184
MILLER Laryngoscopes FIBER OPTIC 189,190
MILLER Nasal Rasps 119
MILLER-BABY Laryngoscope 182,184
MILLER-BABY Laryngoscope FIBER OPTIC 189,190
MILLESI Micro Scissors   223
MILLIGAN Self-Retaining Retractor 57
MINI-GEMINI Hemostatic Forceps 265
MINI-GILLIES Needleholder   293
MINI-LANGENBECK Retractors 281
Mirrors, laryngeal 172
Miscellaneous 317-321
MIXTER Dissecting Scissors   226
MIXTER-BABY Hemostatic Forceps 266
MOBERG Nasal Osteotomes 111
MOBERG Retractors 279
Mobilizers, maxillary 168
MOLDENHAUER Foreign Body Lever   35
MOLLISON Self-Retaining Retractor 57
MOSQUITO Hemostatic Forceps   258
MOSQUITO Hemostatic Forceps for LEFT HAND 258
MOSQUITO-MICRO Hemostatic Forceps   258
Mouth Gags 128, 132-138
Mouth, Thoat, Tonsillectomy 127-149
MYLES Nasal Cutting Forceps  81

N 
NAGER Soft Palate Retractor  142
NAGER Tonsil Needle  145
Nasal Cutting Forceps  79-87
Nasal Dressing- and Tissue Forceps 78
Nasal Hooks, Retractors 104,105,106
Nasal Rongeurs 86,87
Nasal Saws 120
Nasal Scissors  88-92
Nasal Snares 76
Nasal Speculae 72-75
Nasal Tampon- and Polypus Forceps  77,78
Needle Cases 317,318
Needleholder, Micro-Laryngo 199
Needleholders 283-293
Needleholders for LEFT-HANDERS 285,286
Needles, Antrum Trocar  93
Needles, Micro, Picks 61,62
Needles, Septum Suture  107
NEGUS Chest Support for Mouth Gag 137
NEGUS Tonsil Forceps   139
NEIVERT Hook for Posterior Nares 105

NEIVERT Needleholder   292
NEIVERT Needleholder PROMEDUR 286
NEIVERT-ANDERSON Nasal Osteotomes 109
NEUROTONE-5 Tuning Fork 22
NEW ORLEANS Needleholder PROMEDUR 287
NEWS Tracheal Hook  210
Noise apparatus 22
NOYES Nasal Polypus Forceps   77

O 
OBWEGESER Channel Retractors 156
OBWEGESER Chin Retractor   156
OBWEGESER Mandibular Awl   166
OBWEGESER Nasal Spine Retractor 154
OBWEGESER Osteotomes 165
OBWEGESER Periosteal Elevators 163
OBWEGESER Ramus Retractors 154
OBWEGESER Raspatories 162
OBWEGESER Soft Tissue Retractros 153
OBWEGESER Splitter Chisels 165
OBWEGESER Wire Loop Forceps 166
OBWEGESER Zygomatic Awl   166
OBWEGESER-FREER Elevators 161
OEHLER Tissue Forceps PROMEDUR 252
OIL, lubricating 317
OLSEN-HEGAR Needleholder for LEFT HAND 293
OLSEN-HEGAR Needleholders 293
OLSEN-HEGAR Needleholders PROMEDUR 289
Operating Scissors  227
Operating-Laryngoscopes & Accessories 191-195
ORINGER Lip Retractors 131
Osteotomes 47,48
Osteotomes,  Cranio-Maxillo-Facial 164,165
Osteotomes, Rhinology 108-112
OSTROEM Antrum Punches 84
OTOLOGY 15-70
Oto-Ophthalmoscopes 8-12
Otoscopes 8-12

P 
Pads, Silicone 313
Palate Retractors 142
PAREL Intranasal Needlehodlers PROMEDUR 290
PARTSCH Chisels 46
PARTSCH Gouges 46
PARTSCH Mallets 49, 113
PASSOW Hemostic Tampers 45
PEAN-FINO Hemostatic Forceps   263
PEARSON Rongeur   66
PECK-JOSEPH Nasal Scissors 88
PEERS Towel Forceps  272
PELKMANN Sponge- and Dressing Forceps 276
PENNINGTON Septum Elevator   102
PENNINGTON Tissue Holding Forceps 264
Perforators, Micro- 64
PERKINS Self-Retaining Retractors 58
PERWITZSCHKY Salivary Gland Scissors 126
PETRI Dish 318
PIERCE Antrum Trocars 93
PIERCE Septum Elevator   102
PIFFARD Ear Curettes 35
PLESTER Flap Knife 59
PLESTER Foot Plate Hook  62
PLESTER Scraper   62
PLESTER Self-Retaining Retractors 55,58
PLESTER Suction Tips 26
PLESTER Wire Guide  62
POLITZER (Buck) Furuncle Knife   34
POLITZER Ear Knives 34
POLITZER Ear Specula   16
Polypus Forceps  276
POOLE Suction Tubes 298
POST-MORTEM Blades  217
POTTS-SMITH Dressing Forceps  246
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POTTS-SMITH Dressing Forceps PROMEDUR 250
POTTS-SMITH Tissue Forceps  248
Powder Blowers   24
PRATT Antrum Curette   121
PRESBYTERIAN Tubing Clamps  274
PRINCE Tonsil Scissors  141
Probe, Endolaryngeal Microsurgery 200
Probes, Aspiration, Pucture, Injection 295-298
Probes, Frontal Sinus 122
Probes, Lacrimal 296
Probes, Rhinology 102
Probes, Salivary Tract- and Antrum  296
PRO-MED Needleholder PROMEDUR 290
PRO-MED Spreader Graft Fixation Forceps 107
PROVIDENCE-HOSPITAL Hemostatic Forceps   259
Punches, Antrum 84
Punches, circular 85

Q 
QUIRE Foreign Body Forceps  31

R 
Rack for Micro Instruments 314
RAGNELL (Kilner) Sissors PROMEDUR 231
RAGNELL Retractor  280
RAMUS Retractors 155
RANKIN-CRILE Hemostatic Forceps   261
RANKIN-KELLY Hemostatic Forceps   261
Raspatories, Bone 40-41
Raspatories, Cranio-Maxillo-Facial 162
Raspatories, Rhinology 103
Rasps, Rhinology 115-119
Rasps, Rhinology 115,116,117
REICHERT Epigliotis Retractor   174
REINER-ALEXANDER Ear Syringes 24
Remover for Scalpel Blades 219
Retractor, Antrum   94
Retractor, Epigliotis   174
Retractor, Sigmoid Notch 159
Retractors 277-281
Retractors, Channel 156
Retractors, Cheek 152
Retractors, Cheek, Lip 131
Retractors, Chin 156
Retractors, Extra-Oral 159,160
Retractors, Hand-held 278-281
Retractors, Intra-Oral 157,158
Retractors, Nasal   104,105,106
Retractors, Nasal Spine 154
Retractors, Palate 142
Retractors, Ramus 154,155
Retractors, Self-Retaining 55-58
Retractors, Soft Tissue 153
Retractors, Ttracheal 209,210
Retractors, Zygomatic 152
REYNOLDS Nasal Scissors 88
RHINOLOGY 71-126
Rhinology Knives 97-99
RICHNAU-HOLMGREN Ear Specula  17
RING Tonguedepressors 136
RITTER-HALLE Frontal Sinus Dilators 94,296
ROCHESTER-PEAN Hemostatic Forceps   263
ROEDER Tonsil Snare  148
ROGER Elevator  100
ROGGE Sterilizing Forceps  300
Rongeurs, Bone 66-67
Rongeurs, Nasal 86,87
ROSE Tracheal Hook   210
ROSEN Circular Knives 60
ROSEN Ear Curette   65
ROSEN Incision Knife   59
ROSEN Micro Knife 65
ROSEN Micro-Elevators 65
ROSEN Mobilizer  65

ROSEN Needle  62
ROSEN Suction Cannulae 27
ROSENBERG Forceps Tip 176
ROSER-KOENIG Mouth Gags 128
Round Edge Knife  200
ROWE Disimpaction Forceps 169
RUBIN Nasal Osteotomes 110
RUBIN Septum Morselizer   123
RUMEL Hemostatic Forceps 265
RUSSEL-DAVIS Tonguedepressors 136
RYDEL-SEIFFER Tuning Fork   22

S 
Safety Seals  311
Salivary Gland Scissors 126
Salivary Probe  94
Salivary Tract- and Antrum Probes 296
SAUERBRUCH Needle Case   318
SAUERBRUCH Waste Forceps  300
Saws, Rhinology 120
SAWTELL (George) Tonsil Forceps 139
SAWTELL Tonsil Forceps 139
Scalpel Blade Remover 219
Scalpel Blades   212,213,217
Scalpel Handles 212,214-216,218-219
Scalpel Handles calibrated  215,218
Scalpel Handles for Micro Blades  212
Scalpels and Handles 212-219
SCHAEDELTowel Clips 272
SCHEINMANN Forceps Tips 175
SCHIMMELBUSCH Sterilizing Drums 316
SCHMEDEN Nasal Cutting Forceps  81
SCHNIDT Tonsil Forceps   139
SCHOEMAKER Goitre Scissors  208
SCHOENBORN Thyroid Retractor  210
SCHUKNECHT Bending Forceps 52
SCHUKNECHT Self-Retaining Retractors 58
SCHUKNECHT Sickle Knife 59
SCHUMACHER Forceps Tip 176
Scissors, Dissecting 141
Scissors, Face-Lift 141
Scissors, for LEFT-HANDERS 224,228,229
Scissors, General Surgery 221-236
Scissors, General Surgery 222-236
Scissors, Goitre 208
Scissors, Micro General Surgery 222-224
Scissors, Micro-Ear 53-54
Scissors, Nasal 88-92
Scissors, Salivary Gland  126
Scissors, Tonsil 141
Scissors, Wire Cutting 37,38
SEBILEAU Bone Elevator 39
SEIFFERT Forceps Tip 175
SEIFFERT Salivary Probe  94
SELDIN Elevator   161,162
Self-Retaining Retractors 55-58
SEMKEN Dressing Forceps PROMEDUR 250
SEMKEN Tissue Forceps  243
SENN-GREEN Retractors 281
SENN-MILLER Retractors 280
SENN-MILLER-BABY Retractors 280
Septum Compressison Forceps 81
Septum Forceps 123
Septum Suture Needles 107
SEXTON Ear Knives 34
SHAMBAUGH-DERLACKI Bone Elevator 39
SHAPLEIGH Ear Curettes 35
SHEA Micro Ear Curettes 65
SHEA Multipurpose Retractor  160
SHEA-BELLUCCI Micro Scissors 54
SHEEHAN Nasal Osteotomes 112
Side-Cutter for wires 38,166
SIEBENMANN Irrigating Cannulae 96
SIEGLE pneumatic Ear Speculum   19
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Silicone Pads 313
Silicone Storage Strip Set 314
SILVER Nasal Osteotomes 109
SLUDER-BALLENGER Tonsillotome   149
Snare Wires   37
Snare Wires for Nasal Snares 76
Snare Wires, Tonsil- 148
Snares, Ear Polypus 37
Snares, Nasal 76
Snares, Tonsil 148,149
Solution Bowls 319
Sponge- and Dressing Forceps 275-276
SPRAGUE Ear Operating Set 34
Spreader Graft Fixation Forceps 107
ST.CLAIR-THOMSON Adenoid Curettes 125
STACKE Ear Probe   25, 296
STAMMBERGER Circular Punches 85
STEINHÄUSER Ramus-Chisels 164
STEINHÄUSER Ramus-Osteotomes 164
STEINHÄUSER Zygomatic Hooks 152
STELLBRINK Bone Rongeurs 67
Sterilization 299-316
Sterilizing Baskets   303,305,307,309,311
Sterilizing Boxes 316
Sterilizing Containers 302,304,306,308,310,316
Sterilizing Drapes 313
Sterilizing Drums 316
Sterilizing Forceps   300
Sterilizing Forceps with jar 319
Sterilizing Rack for Micro-Instruments 315
STERNBERG Cheek Retractors 131
STEVENS Tenotomy Scissors  226
STILLE Dressing Forceps  244
Storage Strip Set, Silicone 314
STRABISMUS Scissors  225,228
STRABISMUS Scissors PROMEDUR 231
STRANDELL-STILLE Retractors 279
STRINGER Forceps Holders 301
STRUEMPEL Ear Forceps  32
STRUYCKEN Nasal Cutting Forceps  81
Suction Tips 26
Suction Tubes  298,298
Suction Tubes conical  27
Suction Tubes, Bronchoscopy 177
Suction Tubes, Nasal 94-96
Supports for Micro Instruments 314
Suture 283-293
Suture Guide, Endolaryngeal Microsurgery 200
Suture Needles, Septum 107
Suture Tying Forceps  253
Swedish Model Needleholder PROMEDUR 290

 
TABB Sickle Knife 59
TABLET Dish   320
TAKAHASHI Ethmoid Forceps   83
Tampers 45
TAYLOR Dressing Forceps  247
TAYLOR Tissue Forceps  248
TAYLOR-CUSHING Dressing Forceps  247
TAYLOR-CUSHING Tissue Forceps  248
TESSIER Maxillary Mobilizers  168
TESSIER Osteotomes 165
TESSIER Raspatories 162
THIESS Mallets 49, 113
THUDICHUM Nasal Speculae 75
Thyroid Directors 208
Thyroidectomy Instruments 206-207
TIECK-HALLE Nasal Speculae 73
TILLEY Tampon Forceps  31
TILLEY-HENCKEL Ethmoid Forceps  84
Tissue Forceps FINO 245
Tissue Forceps General Surgery 245

Tissue Forceps USA Model 245
TIVNEN-TYDING Tonsil Forceps 140
TOBOLD Tongue Depressor  129
TOENNIS-ADSON Dissecting Scissors SUPERCUT 232
TOHOKU Towel Forceps    273
Tongue Depressors 128,129-131
Tongue Holding Forccps  138
Tonsil Dissectors 143,144
Tonsil Forceps   139-140
Tonsil Knives 147
Tonsil Needles 145-146
Tonsil Scissors  141
Tonsil Snares 148
Tonsillotomes 149
Towel- and Tubing Clamps 271-276
TOYNBEE Ear Specula 16
Trachea Trocars 207
Tracheal Dilator 55,207
Tracheal Dilators 207
Tracheal Hooks 209,210
Tracheal Tubes 206
Tracheotomy, Goitre 205 210
Transformer for CLAR Head Mirrors 13
Trays, Instrument 321
Trays, Kidney-shaped   319
Trocars, Antrum- and Sinus 93,94
TROELTSCH Ear Dressing Forceps 33
TROELTSCH Eustachian Catheters 26
TROELTSCH Tampon Forceps   78
TROUSSEAU Trachea Dilator  207
Tube Drainage Clamps 274
Tubes, Suction 298,298
Tubes, Suction, Bronchoscopy 177
Tubes, tracheal  206
Tubing Clamps   274
Tubing Clamps with safeguard   274
TUFFIER Tissue Holding Forceps 264
Tuning Forks   20-22
TYDING Tonsil Knife  147
TYDING Tonsil Snare   148

U 
UCKERMANN Cotton-Applicator  25
UCKERMANN Trachea Trocars 207
UNIV. MINNESOTA Tongue Depressor  129
UNIVERSAL Wire Cutting Pliers 38
UNIVERSAL Wire Scissors  37
USA-MODEL Tubing Clamps 274

V 
VANNAS Micro Scissors  223
VIENNA Nasal Speculae 72
VIENNA Nasal Speculum light model 72
VISE Micro Tying Forceps 253
VOLKMANN Bone Curettes 44
VOLTOLINI Nasal Speculae 75
Vomer Forceps   80

W 
WALKER Iris Scissors   225
WALSHAM Septum Forceps 123
WALTER Nasal Chisels 110
WALTER Nasal Osteotomes 110
WALTER Nasal Retractor  106
WALTON Sponge- and Dressing Forceps 275
WANGENSTEEN Dressing Forceps PROMEDUR 250
Waste Collectors, Cotton 317
Waste Forceps  300
WATSON-CHEYNE Elevator  101
WATSON-CHEYNE Probes 102
WATSON-WILLIAMS Ethmoid Forceps  79
WATSON-WILLIAMS Grasping Forceps 79
WATSON-WILLIAMS Nasal Cutting Forceps  81
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WAUGH Dressing Forceps   247
WEBSTER Needleholder   291
WEBSTER Needleholders PROMEDUR 285
WEIL-BLAKESLEY Nasal Cutting Forceps   83,83
WHITE Tonsil Seizing Forceps 139
WHITEHEAD Mouth Gags 132
WIBERG Raspatories 103
WIEDER Tongue Depressors 130
WIENER Antrum Rasps 118
WILDE Ear Dressing Forceps 33
WILDE Ear Polypus Snare 37
WILDE Nasal Snare  76
WILLIGER Bone Curettes 44
WILLIGER Bone Elevators 39
WILLIGER Bone Raspatories 40
WILLIGER Ear Curettes 43
WILLIGER Ear Hooks 36
WILLIGER Mallet   49, 113
Wire Bending Forceps 52
Wire Cutter 167
Wire Cutting Instruments 37,38
Wire Loop Forceps 166
Wire Twisters 167
Wire, Bone SMO 166
Wires for Nasal Snares 76
WISCONSIN-FOREGGER Laryngoscopes 185
WULLSTEIN Cup Forceps 50
WULLSTEIN Irrigating- & Suction Cannula 26
WULLSTEIN Micro Ear Forceps  51
WULLSTEIN Micro Scissors 53
WULLSTEIN Micro Suction Canulae 29
WULLSTEIN Self-Retaining Retractors 57
WULLSTEIN Sickle Knife 59
WULLSTEIN Suction handle 29

Y 
YANKAUER Septum Suture Needles 107
YANKAUER Suction Tubes 297
YASARGIL Micro Scissors  223
YOUNG Tongue Holding Forceps  138

Z 
ZAUFAL Ear Lever  35
ZAUFAL Foreign Body Lever  36
ZAUFAL-JANSEN Bone Rongeur 67
ZAUFAL-JANSEN Earhooklet   36
ZIEGLER Head Mirror 13
ZIEGLER Wire-Cutter  167
ZOELLNER Ear Specula  17
ZOELLNER Micro Suction Canulae 27
Zygoma Hooks 160
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INDEX	ALPHABETIQUE
  

A  
Abaisse-langue   128-136
Abaisse-langue avec aspiration 130
Abaisse-langue pour anesthésie 132-136
ABRAHAM Bistouri à agygdales   147
Accessoires 317-321
Accessoires pour stérilisation 303,305,307,309,311314,315
Accroche-fil pour Microlaryngologie 200
Adénotomes 126
ADSON Pinces à dissequer  241
ADSON Pinces à dissequer PROMEDUR 250
ADSON Pinces à griffes  242,243
ADSON Pinces à griffes PROMEDUR 250
ADSON Pinces hémostatiques 262
ADSON-BABY Pinces hémostatiques 262
ADSON-BROWN Pince à dissequer PROMEDUR 252
ADSON-BROWN Pince à dissequer PROMEDUR 252
ADSON-DEBAKEY Pince à griffes  241
ADSON-DEBAKEY Pinces à dissequer  241
ADSON-GRAEFE Pince à griffes   243
ADSON-MICRO Pinces à dissequer  241 

ADSON-MICRO Pinces à griffes  242
ADSON-SELECT MICRO Pince à sutures  242
ADSON-SELECT Pince à griffes 242
Aigauilles à ligatures 145,146
Aigauilles pour amygdales 145,146
Aiguilles à sutures    107
Aiguilles, boîtes à 317,318
Aiguilles, Crochets, ORL 62
Alène maxillaire  166
ALLIS Pinces à griffes pour tissus 264
ALLIS Pinces atraumatiques à préhension   267
ALLIS-ADAIR Pince à griffes pour tissus 267
ALLIS-BABY Pinces à griffes pour tissus 264
ALLPORT Crochet auriculaire 36
ALLPORT Ecarteur autostatique 56
ALM Ecarteurs autostatiques 55,56
Amygdalalotomes 149
ANDREW Abaisse-langue   129
ANDREW-PYNCHON Tube d'aspiration   297
Anses á fil d'acier pour Serre-Noeuds 76
Anses á fil d'acier pour serre-noeuds amigdaliens 148
Anses auriculaires 35
Anses pour Serre-noeuds auriculaires 37
ANTRUM Bistouris 97
ANTRUM Curettes 121
Appui pectoral avec tige pour Laryngoscopes  195
ASCH Pince pour la cloison nasale 123
Aspiration 297-298
Assourdiseur 22
AUFRICHT Ciseaux nasaux  91
AUFRICHT Crochet pour les ailes du nez 105
AUFRICHT Râpes nasales  118
AUSTIN Burins 64
AUSTIN Couteau à discision   59
AUSTIN Couteau-serpette   59
AUSTIN Pinces à ligatures  253
AUTOFILL Seringue à irrigation   23

B 
BABCOCK Pinces à griffes pour tissus 268
BABCOCK-DEBAKEY Pinces pour tissus 268
BABY-ADSON Pinces hémostatiques 262
BABY-ALLIS Pinces à griffes pour tissus 264
BABY-CRILE Pinces hémostatiques 259
BABY-CRILE-WOOD Porte-Aiguilles PROMEDUR 286
BABY-LEXER Ciseaux à préparation PROMEDUR 231
BABY-METZENBAUM Ciseaux à préparation 228
BABY-MIXTER Pinces hémostátiques 266
BABY-SENN-MILLER Ecarteurs fins à main 280

BACKHAUS Pinces à champs 272
BACKHAUS Pinces à champs avec porte-tubes 272
BALL et SOCKET Pince à champs   273
BALLENGER Bistouri poour le cartilage 97
BALLENGER Couteaux mobis  99
BALLENGER Pince à amygdales  140
BALLENGER Septum Elevateur  101
Bande porte instruments, Silicone 314
BARANY Assourdisseur 22
BARBARA Crochets/Aiguilles 61
BARBARA Micro-Aiguille   62
BARNHILL Cuteaux à végétations adenoides 125
BARRON Manche pour bistouris 216
BARRON Tubes aspiratrices  94
BARSKY Crochet à peau double  105
Bassins reniform  319
BAUER Ecarteurs intra oreaux 157
BAUMGARTNER Porte-Aiguilles   291
BAUMGARTNER Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
BECKMANN (Negus) Cuteaux à végétations adenoides 124
BECKMANN Couteaux à végétations adenoides 124
BECKMANN Spéculums nasaux 73
BEEBEE Ciseaux à fils   38
BELLUCCI Micro-Ciseaux auriculaires 53
BERNHARD Pince à champs   273
BEYER Pince pour l'attique   87
BEYER Pinces-Gouge   66,67
BILLEAU Anses auriculaires 35
BIRKETT Pinces hémostatiques 140
BISHOP Ecarteur à joues  131
Bistouris à agygdales   147
Bistouris du nez   97,98
Bistouris pour Microlaryngology 200
BLANK Pince à dissequer atraumátiques 244
BLOHMKE Pince à amygdales  140
BOEHLER Pinces coupantes à os 69
BOETTCHER Ciseaux pour amigdales   141
BOIES Elévateur pour fractures nasales  107
Boîtes á Aiguilles  317,318
Boîtes à instruments   321
Boîtes à Stérilisation INOX pour Micro-Instruments 316
Boîtes à stérilisation, ALU 302,304,306,308,310,316
Boîtes rondes à stérilisation 316
BONNEY Pince à dissequer PROMEDUR 251
BONNEY Pince à griffes PROMEDUR 252
BOSE Crochets trachéaux 209
BOSE Ecarteur pour Tracheotomie  55,207
BOSWORTH Abaisse-langue  130
Bouche, Langue, Amygdalectomie 127-149
Bougies pour Sinus frontal 94,296
BOWMAN Sondes à exploration 296
BOYS-ALLIS Pince à griffes pour tissus 267
BROMPTON Pince à drainage  274
BROPHY Pinces à dissequer  244
BROPHY Pinces à griffes  247
BRUENINGS  Serre-noeud pour amygdales 148
BRUENINGS Abaisse-langue   129
BRUENINGS Bistouri à agygdales   147
BRUENINGS embout interchangeable 175
BRUENINGS Pinces coupantes para la nez 79
BRUENINGS Septatome ajustable   99
BRUENINGS Spéculum auriculaire pneumatique 19
BRUENINGS Tubes-rallonge   175
BRUENINGS-BRUNK Ecarteur pour sinus maxillaire 94
BRYANT Pince à tampons   275
BÜCHS Ecareur à joues 152
BUCHWALD Abaisse-langue   129
BUCK Curettes auriculaires 42
BUCK Pince pour corps étrangers 31
BUCKINGHAM Burin   64
BUCKINGHAM Trépan   64
BUCKLEY Ciseaux-burin   45
BUCKLEY Gouges 45
BUNT Epingle à instruments 301

Page Page
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C 
CANFIELD Bistouri à agygdales   147
CANULE pour injections pour laryngoscopes 193
Canules à aspiration  297,298
Canules à aspiration conique   27
Canules à aspiration, irrigation, ORL   26-29
Canules aspiratrice, RHINOLOGIE   96-96
Canules pour ponction 93
Canules tracheales 206
Canules tracheales parlantes 206
CAPLAN Ciseaux nasaux  92
CARPENTER Dissecteurs pour amygdales 144
CARREL Pince hémostatique 257
CASTELNUOVO Sondes pour sinus maxillaire 122
CASTROVIEJO Porte-Aiguilles 284
CASTROVIEJO Porte-Aiguilles PROMEDUR 284
Cathéter à lavage pour sinus maxillaire 94
Champs à stérilisation   313
CHAPUT Pince à griffes pour tissus 264
CHEATLE Pince à sterilisation  300
Chevalet à  Sterilisation pour Micro-Instruments 315
CHEVALIER-JACKSON Pinces broncho-esophagiennes 177
Chirurgie de Crane et Macillo-Faciale 151-170
Chrochet pour choana 105
CICHERELLI Pince-Gouge  66
CINELLI Ciseaux nasaux  90
CINELLI Ostéotomes 111
Ciseaux à cartilages 141
Ciseaux à Chirurgie Générale 221-236
Ciseaux à couper fils 37,38
Ciseaux à préparation 88
Ciseaux à préparation 228-236
Ciseaux à préparation SUPERCUT 228-230
Ciseaux à strabisme  225,231
Ciseaux à strabisme PROMEDUR 231
Ciseaux à strabisme SUPERCUT 225
Ciseaux délicats pour Laryngoscopes  198
Ciseaux fins 91,224-226
Ciseaux nasaux 88-92
Ciseaux opératoires 227
Ciseaux pour amigdales   141
Ciseaux pour cartilages 141
Ciseaux pour Face-Lift 141
Ciseaux pour GAUCHERS 224,228,229
Ciseaux pour goitre   208
Ciseaux pour nerfs 226
Ciseaux pour voie salivaire 126
Ciseaux-burin, ORL 45,47,48
Ciseaux-burin, Rhinologie  108
CITELLI Pinces-ostéotome   87
CLAR Miroir frontal   13
CLAR Miroir frontal à Lumière froide 14
CLAUS-EICKEN Aigauilles à ligatures, amygdales 145
CLEVELAND Pinces coupantes à os 68
COAKLEY Curettes pour l'antre 121
COAKLEY Trocart pour sinus maxillaire 93
COLLER-CRILE Pinces hémostatiques 261
COLLIER Porte-Aiguilles  291
COLLIN Manches pour bistouris 215,218
COLLIN Pinces pour tissus PROMEDUR 269
COLVER Pinces à amygdales 140
Containers à stérilisation 302,304,306,308,310,316
Containers plats à stérilisation 308
CONVERSE Bistourie pour Rhinoplastie  98
CONVERSE Crochet pour les ailes du nez 106
CONVERSE-ALAR Crochet pour les ailes du nez 106
COPE Ecarteur fin 281
CORDES embout interchangeable 176
Corps étrangers, instruments 31-33,35
Coton, distrubuteurs et pouobelles 317
COTTLE (Millard) Crochet nasal  106
COTTLE Ciseaux-burin  108,110
COTTLE Couteaux pour le cloison nasale  98
COTTLE Crochet pour les ailes du nez 105,106
COTTLE Ecarteurs nasaux 105

COTTLE Instrument pour application 107
COTTLE Maillet  49, 114
COTTLE Ostéotomes 108
COTTLE pince à cartilage   78
COTTLE Pince à columnella  78
COTTLE Pince à fixation  78
COTTLE presse pour matière cartilagineus 107
COTTLE Râpe nasale 118
COTTLE Septum  Elevateurs 101
COTTLE Spéculums nasaux 74
COTTLE-BULLDOG Ciseaux nasaux  90
COTTLE-DORSAL Ciseaux nasaux   90
COTTLE-KAZANJIAN Pince coupante à os 68
COTTLE-MASING Ciseaux nasaux   91
Coupe à comprimes  320
COUPLAND Tubes d'aspiration 95,297
Couteaux à végétations adenoides 124-125
Couteaux auriculaires 34
CRAIG Pinces pour vomer  80
CRILE Ecarteur fin 280
CRILE Pinces hémostatiques 259
CRILE Porte-Aiguilles  292
CRILE-BABY Pinces hémostatiques 259
CRILE-COLLER Pinces hémostatiques 261
CRILE-MURRAY Porte-Aiguilles  292
CRILE-RANKIN Pinces hémostatiques 261
CRILE-WOOD Porte-Aiguilles 292
CRILE-WOOD Porte-Aiguilles  PROMEDUR 286
CRILE-WOOD Porte-Aiguilles PROMEDUR pour GAUCHERS 286
Crochets auriculaires 36
Crochets fins 278
Crochets nasaux 104-106
Crochets pour les ailes du nez 105
Crochets pour Microlaryngology 200
Crochets pour zygoma   160
Crochets trachéaux 209
Cuillière à médicine   320
Curettes auriculaires 35
Curettes pour antrum 121
Curettes pour l'antre 121
Curettes pour sinus  121
Curettes, ORL 42-44
CUSHING Ecarteurs 281
CUSHING Pinces à dissequer PROMEDUR 250
CUSHING Pinces à griffes  246
CUSHING-LANDOLT Spéculums nasaux 75
Cuvettes rondes 319

D 
DANDY Pinces hémostatiques 260
DANDY-MOSQUITO Pince hémostatique 260
DANIELS Amygdalotomes 149
DAUGHTY (WÜRZBURG) Abaisse-langue 135
DAVIS Pinces à sterilisation   300
DAVIS-BOYLE Ouvre-bouche  132
DAVIS-MEYER Ouvre-bouche   133
DAY Crochets auriculaires 36
DEAN Bistouris à agygdales   147
DEAN Ciseaux à cartilages 141
DEAN Ciseaux à préparation PROMEDUR 92,141
DEBAKEY Pinces atraumatiques 248,249
DEBAKEY Pinces atraumatiques PROMEDUR 251
DEBAKEY Pinces atraumatiques TITANIUM 248,249
DEBAKEY-ADSON Pinces à dissequer  241
DEBAKEY-BABCOCK Pinces pour tissus 268
DEBAKEY-GERALD Pince à dissequer   246
DEBAKEY-SELECT Porte-Aiguilles DIAMANT 287
Decollateurs à amygdales 143
DENHARDT Ouvre-Bouche 12 cm 128
Depresseur de l'epigliotis   175
DERF Porte-Aiguilles   291
DERF Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
Diagnostic 8-14
Diapasons 20-22
DIETER Pinces à plier les fils d’acier 52
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DIETRICH pinces hémostatiques BULLDOG 256
Dilatateur pour la Trachéoto´mie  207
DINGMAN Crochets pour zygoma   160
DINGMAN Elevateur maxillofacial 161
DINGMAN Elevateur pour zygoma  161
DINGMAN Ouvre-bouche  134
Dissecteurs pour amygdales 144
Distributeuer à filtres  312
Distributeurs de coton 317
DOCKHORN Ecarteurs à joues  152
DOUGLAS Bistouri à agygdales   147
DOUGLAS Trocart pour sinus maxillaire 93
DOYEN Abaisse-langue   129
DOYEN Porte-Aiguilles   291
DOYEN-JANSEN Ouvre-bouche  128
DRAFFIN Bipod pour Ouvre-bouche 137
DUNHILL Pinces hémostatiques 259
DUPUY-WEISS Aigauilles à ligatures, amygdales 145
DUVAL Pinces pour tissus 269

E 
Ecarteur "Facelift" 106
Ecarteur à joues mobile 131,152
Ecarteur fixe-menton  156
Ecarteur nasopharyngal  142
Ecarteur pour la voile du palais 142
Ecarteur pour sinus maxillaire 94
Ecarteur pour spina nasalis 154
Ecarteur zygomatique 152
Ecarteurs 277-281
Ecarteurs à joues  131,152
Ecarteurs autostatiques, ORL 55-58
Ecarteurs des lèvres  131
Ecarteurs extra oreaux 159,160
Ecarteurs extra oreaux, fibre optique 159,160
Ecarteurs fins à main 278-281
Ecarteurs intra oreaux 157,158
Ecarteurs intra oreaux, fibre optique 157,158
Ecarteurs mandibulaires 157
Ecarteurs nasaux 104-106
Ecarteurs pour parties molles 153
Ecarteurs pour ramus   154,155
Ecarteurs pour trachéotomie  209,210
Ecarteurs, ORL 36
Eclaireur frontal, Halogen  14
EICKEN-KILLIAN Canules à lavage pour sinus maxillaire  94,95
Elevateur maxillofacial 161
Elévateur pour Microlaryngology 200
Elevateurs nasaux 101,102
Elevateurs pour la cloison nasale 100-102
Elevateurs, ORL 39
Embouts interchangeables, Laryngo-, Broncho  175,176
Epingles à instruments 301
Etiquettes d'identification en papier   311
Etriers pour instruments   301
EWALD Pince à dissequer   241
EWALD Pince à griffes  242
Extracteur-Lames de bistouris 219

F 
Facelift Ecarteur 106
FALK Aigauilles à ligatures / amygdales 146
FARABEUF Rugines 41
FARRELL Portes-coton   25
FARRIOR Speculums auriculaires   17
FARRIOR Speculums auriculaires NOIRE 17
FAULKNER Curette  121
FAULKNER Gouge antral   110
FERGUSON Canules aspiratrices 30
FERGUSON Canules aspiratrices isolées 30
FIBRE OPTIQUE Laryngoscopes 187-190
Fil d'acier pour Serre-Noeuds   37,76
Fils d'acier SMO  166
Filtres, papier   312

Filtres, textile   313
FINSEN Ecarteurs autostatiques 55
FISCH Canules à aspiration   28
FISCH Dissecteurs 63
FISCH Micro-Perforateurs 64
FISH Sondes à exploration 25, 296
FISHER Bistouri à agygdales   147
Fixe-filtres pour containers 312
FOCUS Halogen-Eclaireur frontal  14
FOERSTER Pinces porte éponges 275
FOMON Ciseaux nasaux  90
FOMON Ciseaux-burin   109
FOMON Couteau pour rhinoplastie  97
FOMON Ecarteurs nasaux 105
FOMON Lime double   116
FOMON Râpes nasales  116
FOMON Râpes nasales PROMEDUR 117
FOMON-DORSAL Ciseaux nasaux  89
FOSTER-GILLIES Porte-Aiguilles  PROMEDUR 288
FOWLER Bistouri à agygdales   147
FRAENKEL embouts interchangeables 175
FRAENKEL Pince laryngiene oval 174
FRAENKEL Pince pour polypes laryngienne 173
FRAZIER Canules aspiratrices 29,30
FRAZIER Canules aspiratrices isolées 29
FRAZIER Canules aspiratrices, lumière froide 29
FREER Bistouri mucueuse   98
FREER Ciseaux-burin  108
FREER Couteau mobil   99
FREER Crochet pour la muqueuse  104
FREER Elevateurs, Rhinologie 100
FREER Gouge nasal 108
FREER Septum Elevateur  100
FREER-INGALS Couteau pour submuqueuse 98
FRIEDMANN Pince-Gouge  66
FRIEDMANN-MINI Pince-gouge  66
FULLER Pince à introduire prothèses 52

G 
GAUCHERS, Ciseaux 224,228,229
GAUCHERS, Pinces hémostatiques 258
GAUCHERS, Porte-Aiguilles 286
GEMINI Pinces hémostátiques 265
GEMINI-MINI Pinces hémostátiques 265
GERALD Pinces à griffes  246,247
GERALD Pinces à griffes PROMEDUR 251
GEUDEL-NEGUS Laryngoscopes 186
GILLIES Elevateur maxillofacial 161
GILLIES Pince à griffes   243
GILLIES Pince à griffes PROMEDUR 251
GILLIES Porte-Aiguilles    293
GILLIES Porte-Aiguilles  PROMEDUR 289
GILLIES-MINI Porte-Aiguilles    293
GILLIES-MINI Porte-Aiguilles  PROMEDUR 289
GLASSMANN pince atraumatique   249
Gobelets à médicine   320
Gobelets gradués 318
GOLDMAN-FOX Ciseaux PROMEDUR 231
GOLDMANN Elévateur pour fractures   107
GOOD Ciseaux pour amigdales 141
GORNEY (Killian) Ciseaux nasaux   92
GORNEY Ciseaux pour Face-Lift 141
GORNEY Dissecteur à aspiration   103
Gouges, ORL 45-48
GRAEFE Pinces à dissection 238
GRAEFE Pinces à griffes 239
GRAEFE-SELECT Pinces à dissequer  238
GRAEFE-SELECT Pinces à dissequer  TITANIUM 238
GRAEFE-SELECT Pinces à griffes 239
GRAZIL Ciseaux opératoires 227
GREVEN Micro-Pinces auriculaires 51
GROSS Instruments pour corps étrangers 35
GROSS Pinces à pansement 276
GRUBER Speculums auriculaires 16
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GRUENWALD (Jansen) Pinces à pansements 78
GRUENWALD Pinces à dissection   78
GRUENWALD Pinces à pansements 78
GUASTELLA-EY Osteotomes 109
GUILEN Rugine-raspatoir à suction  95
GUILFORD Ciseaux à fils noir   38
GUNNAR-HEY Pince à drainage  274

H 
HAJEK Maillet  49, 113
HAJEK-BALLENGER Septum Elevateurs  101
HAJEK-CLAUS Pince pour sinus maxillaire 87
HAJEK-KOFLER Pinces emporte-pieces   86
HALLE Septum Elevateur   100
Halogen-Eclaireur frontal  14
HALSEY Porte-Aiguilles   291
HALSEY Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
HALSEY-MICRO Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
HALSTED Pinces hémostatiques 262
HALSTED-MOSQUITO Pinces hémostatiques 258
HARRISON Pinces à sterilisation   300
HARTMANN Abaisse-langue  130
HARTMANN Canules à aspiration   27
HARTMANN Diapasons 21
HARTMANN Pince à ligatures 257
HARTMANN Pinces à pansement   77
HARTMANN Pinces auriculaires 32
HARTMANN Pinces coupantes pour le nez   84
HARTMANN Pinces hémostatiques 257
HARTMANN Pinces pour amygdales   84
HARTMANN Pinces pour corps étrangers 31
HARTMANN Sondes auriculaires  26
HARTMANN Speculums auriculaires 16
HARTMANN Spéculums nasaux 72
HARTMANN-HALLE Spéculums nasaux 72
HARTMANN-MICRO Pinces auriculaires 50
HARTMANN-MICRO Pinces hémostatiques 257
HARTMANN-WULLSTEIN Micro-Pinces auriculaires 51
HARVEY Ciseaux à fils  37
HASLINGER Ecarteurpour la voile du palais 142
HEERMANN Manche pour instruments de Microchirurgie 201
HEISTER Ouvre-Bouche   128
HENKE Decollateurs à amygdales 143
HERZFELD Pinces auriculaires 32
HEUWIESER Pinces à préhension pour sinus 80
HEYMANN Ciseaux nasaux  89
HEYMANN Pinces coupantes para la nez 79
HOFER Crochet pour voute palatine 142
HOFFMANN Pinces auriculaires 32
HOKE Ostéotomes 47
HOLINGER Laryngoscope opératoire 194
HOLTZHEIMER Ecarteurs autostatiques 56
HOUGH Sonde de mesure  65
HOUSE Adapteur Luer/Luer avec interrupteur 28
HOUSE Canules à aspiration   28
HOUSE Curettes auriculaires 42
HOUSE Ecarteur fin 280
HOUSE Sondes de mesure  65
HOWARTH (Burton) Elevateur   102
HUBER Manche Universel 175
Huile pour instruments   317
HURD Aigauilles à ligatures / amygdales 146
HURD Decollateurs à amygdales 143
HYLIN Rugines 41
Hyperpharyngoscope 192

I 
Instruments Generaux pour ORL 211-298
Instruments pour Tyroidectomie 207-208
Intranalsal  Porte-Aiguilles  PROMEDUR 290
IRIS Ciseaux  224,225,231
IRIS Ciseaux pour GAUCHERS 224
IRIS Ciseaux PROMEDUR 231
IRIS Ciseaux SUPERCUT 224

ITERSON Ecarteur pour trachéotomie  209

J 
JACKSON Canules tracheales 206
JACKSON Ecarteurs pour trachéotomie  209
JACKSON Laryngoscope opératoires 194
JACKSON Pince laryngienne   173
JACKSON Tubes à aspiration   177
JACOBSON-MICRO Pinces hémostatiques 258
JAKO Bistouris endolaryngienne 201,202
JAKO Crochet endolaryngien 201
JAKO Dissecteur endolaryngien 202
JAKO Sonde endolaryngienne 202
JAMESON  Ciseaux à préparation 88
JAMESON Ciseaux à préparation 88
JAMESON Ciseaux à préparation SUPERCUT 88
JAMESON-WERBER  Ciseaux nasaux 88
JANSEN Curettes auriculaires 43
JANSEN Ecarteurs autostatiques 56
JANSEN-MIDDLETON Pinces pour cloison nasale 81
JEFFERSON Pince à griffes 243
JENNINGS Ouvre-bouche  132
JOBSON-HORNE Portes-coton  25
JONES Pinces à champs   272
JOSEPH Bistouris du nez 97,98
JOSEPH Crochets nasaux 104
JOSEPH Elevateurs pour Rhinoplastie 101,102
JOSEPH Mesureur   120
JOSEPH protecteur pour scies  120
JOSEPH Râpes nasales  115
JOSEPH(Masing) Bistouri du nez   98
JOSEPH-MASING Elevateur   102
JOSPEH Scies nasales   120
JUDD-ALLIS Pinces à griffes pour tissus 267
JULIAN Porte-Aiguilles PROMEDUR 287
JURASZ Pince laryngiene  173

K 
KABIERSKE lances-poudre   24
KANTROWITZ Pinces hémostátiques 265
KAYE Porte-Aiguilles PROMEDUR 289,290
KAYE-MILLARD Facelift Ecarteur 106
KcKENTY Septum Elevateur  100
KELLY Ciseaux  226
KELLY Ciseaux SUPERCUT 226
KELLY Pinces hémostatiques 259
KELLY-RANKIN Pinces hémostatiques 261
KELSEY-FRY Alènes 166
KERRISON Pinces emporte-pieces   86
KILLIAN Elevateurs pour la cloison nasale 102
KILLIAN Spéculums nasaux 73
KILLIAN Tube pour lavage   96
KILLIAN-CLAUS Gouge nasal   108
KILNER Ciseaux fins   91
KILNER Crochet double pour les ailes du nez 106
KILNER Porte-Aiguilles   291
KILNER Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
KILNER-DAUGHTY Ouvre-bouche   135
KIRSTEIN (Heymann) Ciseaux nasaux  89
KLAPP Ecarteurs à tendineuses   279
KLING-EX Extracteur-Lames 219
KNIGHT Pince à polypes nasaux   77
KOCHER Pinces hémostatiques 263
KOCHER Sondes à goitre  208
KOENIG Diapason réglable  22
KOENIG Elevateurs 39
KOENIG Rugine  40
KÖNIG Ecarteurs fins à main 279
KONRICH Boîtes rondes à stérilisation 316
KRAUSE embout interchangeable 176
KRAUSE Serre-noeud pour polypes 37
KRAUSE Serre-noeuds nasaux   76
KRAUSE Trocart pour sinus maxillaire 94
KRAUSE-VOSS Serre-noeud nasal 76
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KROENIG Abaisse-langue  129
KUHN-BOLGER Curettes pour sinus  121

L 
LABORDE Dilatateurs tracheaux 207
LACK Abaisses-langue  130
LA-FORCE Adénotomes 126
LAHEY Pinces pour saisir le tissue   207
Lames de bistouris 213,217
Lames de Bistouris et Manches 212-219
Lances-poudre   24
LANDAU Trocart pour sinus maxillaire 93
LANDOLD Manches pour microbistouris 212
LANE Pince à champs   273
LANGE Chrochet pour choana   105
LANGE embout interchangeable 175
LANGE Pince laryngiene   174
LANGENBECK Anse auriculaire  35
LANGENBECK Porte-Aiguilles PROMEDUR 287
LANGENBECK-MINI Ecarteurs fins  281
Laryngo-Broncho-Oesophagoscopie 171-195
Laryngologie 197-203
Laryngoscope   179-190
Laryngoscopes opératoires 191,192
LAZAR Micro-Pince à ligatures  253
LE MEE Abaisse-langue avec aspiration 130
LEMPERT Curettes tranchantes 44
LEMPERT Elevateurs 39
LEMPERT Pinces-Gouge  67
LEMPERT Raspatoires 40
LEMPERT Rugines 40
LERICHE Pinces hémostatiques 260
LERMOYEZ Trocarts pour sinus maxillaire 93
LeVASSEUR-MERRILL Ecarteur, fibre optique 160
LeVASSEUR-MERRILL Ecarteurs 160
LEWIS Râpes nasales  118
LEXER-BABY Ciseaux à préparation PROMEDUR 231
LEXER-MINI Ostéotomes 48
LEYLA Spéculum auriculaire 18
LICHTWITZ Trocart pour sinus maxillaire 93
LICHTWITZ-BIER Canules pour ponction 93
Limes nasales 116
LISTER-SINUS Pinces à tampons   275
LITTAUER Pince à polypes auriculaires 31
LITTAUER Pince à polypes nasaux  77
LITTAUER-LISTON Pince coupante à os 68
LITTLEWOOD Pince à griffes pour tissus 267
LOCKLIN Ciseaux à préparation 89,92
LOCKLIN Ciseaux à préparation PROMEDUR 92
LOPEZ-REINKE Dissecteurs pour amygdales 144
LORNA Pinces pour champs en papier 273
LOVE Ecarteur nasopharyngal  142
LOVELACE Pinces hémostatiques 260
LUBET-BARBON Pince à polypes nasaux    77
LUC Pinces coupantes pour le nez  80
LUCAE Aiguille pour le tympan   34
LUCAE Couteau auriculair 34
LUCAE Crochets auriculaires 36
LUCAE Diapason régulable  22
LUCAE Marteau 19 cm 260 gr. Ø 25 mm 49, 114
LUCAE Marteau, 19 cm 230 gr. Ø 19 mm 49, 114
LUCAE Pinces auriculaires 33
LUCAS Ciseaux-burin 16 cm / 4 mm 46, 110
LUCAS Ciseaux-burin 16 cm / 6 mm 46, 110
LUCAS Gouge 16 cm /  3 mm 46, 110
LUCAS Gouge 16 cm / 5 mm 46, 110
LUER Canules parlantes 206
LUER Canules tracheales 206
LUER Ecarteur fin 280
LUER Pinces gouge   66
LUKENS Ecarteurs pour trachéotomie  210
LUNIATSCHEK Porte-tampon  144

M 
Magasin à etiquettes d'identification 311
MAGILL Pinces à intubation  138
MAGILL Tubes à aspiration  96
MAILLET, disques Nylon  49, 114
MALTZ Bistouri nasal avec protecteur 98
MALTZ Ecarteur nasal 105
MALTZ Râpes nasales  115
MALTZ-TC Râpes nasales  115
Manches pour bistouris 212,214-216,218-219
Manches pour bistouris calibrés 215,218
Manches pour microbistouris  212
Manches pour miroirs laryngiens 172
MARTIN Pince à déchets   300
MARTINI Curettes auriculaires 42
MARTINI Curettes auriculaires 42
MASING Septum Elevateur  101
MASTIN Pince musculaire   207
MATHIEU Ecarteurs fins à main 280
MATHIEU Porte-Aiguilles  293
MATHIEU Porte-Aiguilles  PROMEDUR 288
MATHIEU-KOCHER Porte-Aiguilles  PROMEDUR 288
MATHIEU-SLIM Porte-Aiguilles   293
MAUNDER Ouvre-bouche en bois 128
MAYFIELD Pince-Gouge  67
MAYO Abaisse-langue   129
MAYO Epingles à instruments 301
MAYO-HABERISSER Pince serre-fils 167
MAYO-HEGAR Porte-Aiguilles  292
MAYO-HEGAR Porte-Aiguilles PROMEDUR 286
MAYO-HEGAR Porte-Aiguilles PROMEDUR pour GAUCHERS 286
McDONALD Dissecteur / Elevateur 101
McGEE Micro Crochets 61
McGEE Pince à plier le fil 52
McINDOE Ciseaux à cartilages 141
McINDOE Ciseaux-burin   111
McINDOE Pince à dissequer PROMEDUR 251
McINDOE Pince coupante à os 69
McINTOSH Laryngosccope à 3 spatules 187
McINTOSH Laryngosccopes, FIBER OPTIQUE 187-188
McINTOSH Laryngoscopes 179-182
McIVOR Ouvre-bouche   134
McKENTY Septum Rugines 100
MERSHON Adapteuer de couronnes  161
Mesureur, Rhinologie 121
METZENBAUM Ciseaux à préparation 228
METZENBAUM Ciseaux à préparation 228,229,230-231
METZENBAUM Ciseaux à préparation PROMEDUR 232,233
METZENBAUM Ciseaux pour GAUCHERS 228
METZENBAUM Porte-Aiguilles  292
METZENBAUM-BABY Ciseaux à préparation 228
METZENBAUM-FINO Ciseaux 230,234-236
METZENBAUM-FINO Ciseaux 14,5 cm cou. TC 234-236
METZENBAUM-FINO Ciseaux à préparation PROMEDUR 234
METZENBAUM-FINO Ciseaux SUPERCUT 230
MICHEL Miroir Rhinoscopique   172
Micro Crochets / Aiguilles, ORL 61,62
Micro Curettes, ORL 65
MICRO Pince à dissequer  240
MICRO Pinces à griffes  239
MICRO Pinces auriculaires 50-52
MICRO-ADSON Pinces à griffes  242
Microchirurgie Endolaryngienne 198-203
Micro-Ciseaux 222-223
Micro-Ciseaux auriculaires 53-54
Micro-Couteaux, ORL 59,60,65
Micro-Elévateurs, ORL 65
MICRO-HALSEY Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
MICRO-HARTMANN Pinces hémostatiques 257
MICRO-JACOBSON Pinces hémostatiques 258
Micro-Lames de bistouris  212
Micro-Laryngo-Porte-Aiguilles   199
MICRO-MOSQUITO Pinces hémostatiques 258
Micro-Perforateurs 64
Micro-Pinces auriculaires 50-52
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MILLER Laryngoscope   183
MILLER Laryngoscopes, FIBER OPTIQUE 189,190
MILLER Râpes nasales  119
MILLER-BABY Laryngoscope 182
MILLER-BABY Spatule  FIBER OPTIQUE 190
MILLESI Micro-Ciseaux 223
MILLIGAN Ecarteur autostatique 57
Mini Containers à stérilisation 308
MINI-GEMINI Pinces hémostátiques 265
MINI-LANGENBECK Ecarteurs fins  281
MINI-LEXER Ostéotomes 48
Miroir frontal 13
Miroirs lanyngiens  172
Miroirs rhinoscopique   172
MIXTER Ciseaux délicats 226
MIXTER-BABY Pinces hémostátiques 266
MOBERG Ecarteur  279
MOBERG Ecarteurs fins à main 279
MOBERG Ostéotomes 111
Mobilisateur   168
MOLDENHAUER Levier pour corps étrangers 35
MOLLISON Ecarteur autostatique 57
MOSQUITO Pinces hémostatiques 258
MOSQUITO Pinces hémostatiques pour GAUCHERS 258
MOSQUITO-MICRO Pinces hémostatiques 258
MYLES Pinces coupantes pour le nez   81

N 
NAGER Aigauilles à ligatures, amygdales 145
NAGER Releveur du voile du palais  142
NEGUS Pinces à amygdales  139
NEGUS Support pour Ouvre-bouche 137
NEIVERT Crochet pour les ailes du nez 105
NEIVERT Porte-Aiguilles   292
NEIVERT Porte-Aiguilles PROMEDUR 286
NEIVERT-ANDERSON Osteotomes 109
NEUROTONE-5 Diapason 22
NEW ORLEANS Porte-Aiguilles PROMEDUR 287
NEWS Ecarteurs pour trachéotomie  210
NOYES Pinces à polypes nasaux   77

O 
OBWEGESER Alène manibulaire   166
OBWEGESER Alène pour arcades cygomatiques 166
OBWEGESER Ecarteur fixe-menton  156
OBWEGESER Ecarteur pour ramus   154
OBWEGESER Ecarteur pour spina nasalis 154
OBWEGESER Ecarteurs mandibulaires 156
OBWEGESER Ecarteurs pour parties molles 153
OBWEGESER Ostéotomes 165
OBWEGESER Periostotomes  162,163
OBWEGESER Pince pour anses   166
OBWEGESER Raspatoire maxillofacial 162
OBWEGESER-FREER Elevateur maxillofacial 161
OEHLER Pinces à dissequer PROMEDUR 252
OLSEN-HEGAR Porte-Aiguilles  293
OLSEN-HEGAR Porte-Aiguilles  PROMEDUR 289
ORINGER Ecarteurs des lèvres  131
ORL Trousses Diagnostiques 9-12
Ostéotomes maxillofacial 164
Ostéotomes, ORL 47,48
Ostéotomes, Rhinologie 108-112
OSTROEM Pinces pour sinus maxillaire 84
Otologie 15-70
Otoscopes 9-12
Ouvre-bouche 128,132-137
Ouvre-bouteilles 301

P 
Panier avec couvercle 309
Paniers grillagés pour stérilisation 303,305,307,309,311
Paniers pour Endoscopie 310
PAREL Intranalsal Porte-Aiguilles PROMEDUR 290
PARTSCH Ciseaux-burin 46

PARTSCH Gouges 46
PARTSCH Maillet 49, 113
PASSOW Pilons pour hémostase  45
PEAN-FINO Pinces hémostatiques 263
PEARSON Pince-gouge   66
PECK-JOSEPH Ciseaux nasaux 88
PEERS Pince pour champs en papier 272
PELKMANN Pinces porte éponges 276
PENNINGTON Pinces à griffes pour tissus 264
PENNINGTON Septum Elevateur   102
Periostotomes maxillofacial 162,163
PERKINS Ecarteurs autostatiques 58
PERWITZSCHKY Ciseaux pour voie salivaire 126
PETRI Boîte ronde   318
PIERCE Septum Elevateur  102
PIERCE Trocarts pour sinus maxillaire 93
PIFFARD Curettes auriculaires 35
Pilons pour hémostase  45
Pince à introduire prothèses 52
Pince á mors paralles pour fils  38
Pince coupante sur les cotes  38,166
Pince écraseuse de la cloison nasale 123
Pince pour fixer implants nasals 107
Pince pour l'attique   87
Pince pour ouvrir les bouteilles 301
Pince pour sinus maxillaire 87
Pince tire-langue  138
Pinces  237-253
Pinces à amygdales   138-140
Pinces à champs  272-273
Pinces à champs pour champs à papier 272,273
Pinces à corps étrangers, ORL 31
Pinces à déchets   300
Pinces à dissequer  244
Pinces à dissequer FINO 244
Pinces à dissequer PROMEDUR 250
Pinces à dissequer USA Model 244
Pinces à griffes  245
Pinces à griffes FINO 245
Pinces à griffes pour tissus 264,267-269
Pinces à griffes USA Model 245
Pinces à intubation  138
Pinces à ligatures  253
Pinces à microscopie  240
Pinces à os 68-69
Pinces à pansement 276
Pinces à pansement, porte-tampons 275-276
Pinces à pansement, RHINOLOGIE 77,78
Pinces à plier les fils d'acier 52
Pinces à préhension 267-269
Pinces à préhension pour sinus 80
Pinces à reduction, mobilisation 169
Pinces à sterilisation   300
Pinces à tampons avec eprouvette et couvercle 319
Pinces à traire les drains 274
Pinces auriculaires 32,33
Pinces broncho-esophagiennes 177
Pinces coupantes, Rhinologie 79-85
Pinces coupe-fils  38
Pinces delicates pour Laryngoscopie 198,199
Pinces emporte-pieces   86,87
Pinces emporte-pièces circulaires 85
Pinces fixe-toiles 314
Pinces gouge 66-67
Pinces hémostatiques 140,257-266
Pinces hémostatiques BULLDOG 256
Pinces hémostatiques et à preparation 255-266
Pinces hémostatiques pour GAUCHERS 258
Pinces interchangeables, Laryngo-, Broncho 176
Pinces laryngiennes 173-176
Pinces porte éponges 275,276
Pinces porte tampons   275
Pinces pour amygdales 84
Pinces pour champs en papier 272,273
Pinces pour la cloison nasale 123



347

Page Page

Pinces pour Laryngo-Bronchoscopie  178
Pinces pour Micro-Laryngologie 203
Pinces pour os ethmoidaux 83
Pinces pour saisir le tissue   207
Pinces pour sinus maxillaire 84
Pinces pour vomer  80
Pinces presse-tube avec protecteur 274
Pinces presse-tubes 274
Pinces serre-fils 167
Pinces serre-fils automatiqe 167
Pinces-ostéotome   87
Plaquettes d'identification   311
Plateaux à instruments 321
PLESTER Canules à aspiration   26
PLESTER Couteau à lambeaux 59
PLESTER Crochet pour la platine de l'étrier 62
PLESTER Ecarteurs autostatiques 56
PLESTER Ecarteurs autostatiques 58
PLESTER Guide à fils   62
PLESTER Rugine   62
POLITZER (Buck) Furonculotome   34
POLITZER Couteaux auriculaires 34
POLITZER Speculums auriculaires 16
POOLE Canules à aspiration  298
Porte-Aiguilles   283-293
Porte-Aiguilles pour GAUCHERS 286
Porte-Aiguilles PROMEDUR 284-290
Porte-Aiguilles, Microlaryngologie 199
Porte-fibre pour Spatules 193
Portes-coton   25
Portes-pinces    320
Porte-tampons  144
POST-MORTEM Lames de bistouris 217
POTTS-SMITH Pinces à dissequer  246
POTTS-SMITH Pinces à dissequer PROMEDUR 250
POTTS-SMITH Pinces à griffes  248
Poubelles pour coton 317
PRATT Curette pour l'antre 121
PRESBYTERIAN Pinces presse-tube   274
PRINCE Ciseaux pour amigdales 141
PRO-MED Pince pour fixer implants nasals 107
PRO-MED Porte-Aiguilles  PROMEDUR 290
Protecteur pour scies nasales 121
PROVIDENCE-HOSPITAL Pinces hémostatiques 259

Q 
QUIRE Pince pour corps étrangers 31

R 
RAGNELL Ecarteur fin 280
RAGNELL RAGNELL (Kilner) Ciseaux PROMEDUR 231
Ramus Ecarteurs 154,155
Ramus-Ciseaux-burin   164
Ramus-Ostéotomes 164
RANKIN-CRILE Pinces hémostatiques 261
RANKIN-KELLY Pinces hémostatiques 261
Râpes nasales  115-118
Raspatoire maxillofacial 162
Raspatoire, ORL 40,41
Raspatoires du palais 163
Récipients cylindriques 320
REICHERT Depresseur de l'epigliotis   174
REINER-ALEXANDER Seringues auriculaires 24
Ressorts spiraux 314
REYNOLDS Ciseaux à préparation 88
REYNOLDS Ciseaux à préparation SUPERCUT 88
Rhinologie 71-126
RICHNAU-HOLMGREN Speculums auriculaires 17
RING Abaisse-langue  136
RITTER-HALLE Bougies pour Sinus frontal 94,296
ROCHESTER-PEAN Pinces hémostatiques 263
ROEDER Serre-noeud pour amygdales 148
ROGER Elevateur  100
ROGGE Pince à sterilisation   300

ROSE Ecarteurs pour trachéotomie  210
ROSEN Canules à aspiration   27
ROSEN Couteaux à incision  59
ROSEN Couteaux circulaires 60
ROSEN Micro Couteau 65
ROSEN Micro Curette   65
ROSEN Micro Elévateurs 65
ROSEN Micro-Aiguille   62
ROSEN Mobilisateur  65
ROSENBERG embout interchangeable 176
ROSER-KOENIG Ouvre-bouche   128
ROWE Pinces à reduction   169
RUBIN Ostéotomes 110
RUBIN Pince écraseuse de la cloison nasale 123
Rugines nasaux 103
Rugines, ORL 40,41
RUMEL Pinces hémostátiques 265
RUSSEL-DAVIS Abaisse-langue  136
RYDEL-SEIFFER Diapason   22

S 
SAUERBRUCH Boîte a aiguilles  318
SAUERBRUCH Pince à déchets   300
SAWTELL (George)Pince à amygdales  139
SAWTELL Pinces à amygdales  139
Scellés de sécurité. Plastique  311
SCHAEDEL Pince à champs   272
SCHEINMANN embout interchangeable 175
SCHIMMELBUSCH Boîtes rondes à stérilisation 316
SCHMEDEN Pince coupante pour le nez   81
SCHNIDT Pinces à amygdales   139
SCHOEMAKER Ciseaux pour goitre   208
SCHOENBORN crochet pour thyroïde   210
SCHUKNECHT Couteau Serpette 59
SCHUKNECHT Ecarteur autostatique 58
SCHUKNECHT Micro-Couteaux auriculaires 59
SCHUKNECHT Pince à plier les fils d'acier 52
SCHUMACHER embout interchangeable 176
Scies nasales   120
SEBILEAU Elevateur  39
SEIFFERT embout interchangeable 175
SEIFFERT Sonde pour voie salivaire 94
SELDIN Elevateur maxillofacial 161
SELECT Pinces à microscopie 240
SEMKEN Pinces à dissequer PROMEDUR 250
SEMKEN Pinces à griffes  243
SENN-GREEN Ecarteurs fins à main 281
SENN-MILLER  Ecarteurs fins à main 280
SENN-MILLER-BABY Ecarteurs fins à main 280
Septum Elevateurs  100-103
Seringues à irrigation   23
Seringues auriculaires 24
Serre-noeud pour amygdales 148
Serre-noeuds nasaux   76
SEXTON Couteau auriculair 34
SHAMBAUGH-DERLACKI Elevateur   39
SHAPLEIGH Curettes auriculaires 35
SHEA Ecarteur pour usage universelle 160
SHEA Micro Curettes 65
SHEA-BELLUCCI Micro-Ciseaux auriculaires 54
SHEEHAN Ostéotomes 112
SIEBENMANN Canule aspiratrice   96
SIEGLE Spéculum auriculaire 19
SILVER Ostéotomes 109
SLUDER-BALLENGER Amygdalalotome 149
Sonde pour Microlaryngology 200
Sondes à goitre  208
Sondes auriculaires  26
Sondes auriculaires et nasales 296
Sondes boutonées 296
Sondes cylindriques  296
Sondes de mesure  65
Sondes nasales 102
Sondes pour sinus maxillaire 122
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Speculums auriculaires 16-19
Spéculums nasaux 72-75
SPRAGUE Trousse auriculaire 34
ST.CLAIR-THOMSON Cuteaux à végétations adenoides 125
STACKE Sonde auriculaire 25, 296
STAMMBERGER Pinces emporte-pièce circulaires 85
STEINHÄUSER Ecarteur zygomatique 152
STEINHÄUSER Ramus-Ciseaux-burin   164
STEINHÄUSER Ramus-Ostéotomes 164
STELLBRINK Pinces-Gouge   67
Stérilisation 299-316
STERNBERG Ecarteurs à joues   131
STEVENS Ciseaux fins 226
STEVENS Ciseaux fins SUPERCUT 226
STILLE Pinces à dissequer  244
STRANDELL-STILLE Ecarteurs 279
STRINGER Etriers pour instruments   301
STRUEMPEL Pinces auriculaires 32
STRUYCKEN Pinces coupantes pour le nez   81
Stylets  296
Stylets auriculaires et nasales 296
Support pour Ouvre-bouche 137
Suture  283-293

T 
TABB Couteau Serpette 59
TAKAHASHI Pinces pour os ethmoidaux 83
Tapis port-instruments Silicone 313
TAYLOR Pinces à dissequer  247
TAYLOR Pinces à griffes  248
TAYLOR-CUSHING Pinces à dissequer  247
TAYLOR-CUSHING Pinces à griffes  248
TESSIER Mobilisateur   168
TESSIER Osteotomes 165
TESSIER Raspatoires 162
THIESS Maillet   49, 113
THUDICHUM Spéculums nasaux 75
Thyroidectomie Instruments 207-208
TIECK-HALLE Spéculums nasaux 73
Tige à nettoyage pour FRAZIER/FERGUSON 30
Tige à nettoyage pour MAGILL   96
Tige support pour enfants  195
TILLEY Pince a pansements 31
TILLEY-HENCKEL Pince ethmoidale  84
TIVNEN-TYDING Pinces à amygdales 140
TOBOLD Abaisse-langue  129
TOENNIS-ADSON Ciseaux à préparation PROMEDUR 232
TOHOKU Pince à champs   273
TOYNBEE Speculums auriculaires 16
Tracheotomie, Goitre 205-210
Transformateur pour CLAR 13
Trépans, ORL 64
Trocart pour sinus maxillaire 93
TROELTSCH Pince à Dissection   78
TROELTSCH Pince à pansements   78
TROELTSCH Pinces auriculaires 33
TROELTSCH Sondes auriculaires 26
TROUSSEAU Dilatateur pour la Trachéotomie 207
Tube aspiratrice nasale   95
Tubes à aspiration broncho-esophagiennes 177
Tubes aspiratrices  94-96
Tubes aspiratrices, RHINOLOGIE 94-96
Tubes d'aspiration   297,298
Tubes-rallonge, Laryngoscopie  175
TUFFIER Pince à griffes pour tissus 264
TYDING  Serre-noeud pour amygdales 148
TYDING Bistouri à agygdales   147

U 
UCKERMANN Porte-coton  25
UCKERMANN Trachéotomes   207
UNIV.MINNESOTA Abaisse langue   129
UNIVERSAL Ciseaux à fils PROMEDUR 37
USA-MODELE Pinces presse-tube   274

V 
VANNAS Micro-Ciseaux 223
VIENNA Speculum nasal modele leger 72
VIENNA Spéculums nasaux 72
VISE Micro-Pinces à ligatures 253
VOLKMANN Curettes tranchantes 44
VOLTOLINI Spéculums nasaux 75

W 
WAGENER Crochets auriculaires 36
WALKER Iris-Ciseaux 225
WALSHAM Pinces pour la cloison nasale 123
WALTER Ciseaus-burin 110
WALTER Ecarteur nasal   106
WALTER Ostéotomes 110
WALTON Pinces porte éponges 275
WANGENSTEEN Pinces à dissequer PROMEDUR 250
WATSON-CHEYNE Elevateur   101
WATSON-CHEYNE Sondes nasales 102
WATSON-WILLIAMS Pince à seizir 79
WATSON-WILLIAMS Pinces coupantes pour le nez 81
WATSON-WILLIAMS Pinces pour cloison nasale 79
WAUGH Pince à dissequer   247
WEBSTER Porte-Aiguilles   291
WEBSTER Porte-Aiguilles PROMEDUR 285
WEIL-BLAKESLEY Pinces coupantes pour le nez 82,83
WHITE Pinces à amygdales 139
WHITEHEAD Ouvre-bouche  132
WIBERG Rugines nasaux 103
WIEDER Abaisses-langue   130
WIENER Râpes nasales  118
WILDE Pince auriculaire 33
WILDE Serre-noeuds nasal 76
WILDE Serre-noeuds pour polypes 37
WILLIGER Curettes auriculaires 43
WILLIGER Ecarteurs auriculaires 36
WILLIGER Elevateurs 39
WILLIGER Maillet  49, 113
WILLIGER Rugines 40
WISCONSIN-FOREGGER Laryngoscopes   185
WULLSTEIN Canules à aspiration   26
WULLSTEIN Couteau Serpette 59
WULLSTEIN Ecarteurs autostatiques 57
WULLSTEIN Micro Canules aspiratrice 29
WULLSTEIN Micro-Ciseaux auriculaires 53
WULLSTEIN Micro-Pinces auriculaires 50

X 
YANKAUER Aiguilles à sutures    107
YANKAUER Tubes d'aspiration   297
YASARGIL Micro-Ciseaux 223
YOUNG Pince tire-langue  138

Z 
ZAUFAL Levier auriculaire  35
ZAUFAL Levier pour corps étrangers  36
ZAUFAL-JANSEN  Pince-Gouge  67
ZAUFAL-JANSEN Crochet auriculaire 36
ZIEGLER Mirroir frontal 13
ZIEGLER Pince coupe-fil PROMEDUR 167
ZOELLNER Canules à aspiration   27
ZOELLNER Speculums auriculaires 17
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INDICE	ALFABETICO 

A 
Abaja-lenguas  128-131
Abaja-lenguas  para Anestesia 132-136
ABRAHAM Cuchillo para amigdalas  147
Abre-bocas  128,131,132-136
Abre-bocas para Anestesia 132-135
ADSON Pinza de disección   241-243
ADSON Pinzas de disección PROMEDUR 250
ADSON Pinzas delicadas PROMEDUR 250
ADSON Pinzas hemostáticas 262
ADSON-BABY Pinzas hemostáticas 262
ADSON-BROWN Pinza de disección PROMEDUR 252
ADSON-DEBAKEY Pinzas atraumaticás 241
ADSON-GRAEFE Pinza para coger tejidos 243
ADSON-MICRO Pinzas delicadas 241
Agujas maxilar    166
Agujas para ligaduras y amigdalas 145-146
Agujas para suturas, RINOLOGIA 107
Alambre, acero para Polipotomos auriculares 37
Alambre, asas per Cierra-nudos   148
Alambre-limpieza para FRAZIER/FERGUSON 30
Alambre-limpieza para MAGILL tubos 96
Alicate para alambres  39
Alicates para cortar alambre PROMEDUR 38,166
ALLIS Pinzas para coger tejidos 264
ALLIS Pinzas para tejidos y organos atraumáticas 267
ALLIS-ADAIR  Pinza para tejidos y organos  267
ALLIS-BABY Pinzas para coger tejidos 264
ALLPORT Ganchito auricular  36
ALLPORT Separador autostático 56
ALM Separadores autostáticos 55
ALM-MODIF. Separadores autostáticos 56
Amigdalótomos  149
ANDREW abaja-lenguas 129
ANDREW-PYNCHON Tubo de aspicación 297
Anses auriculares  35
ANTRUM Cucharilla para el antro 122
ANTRUM Cucharillas para seno 121
ANTRUM Cuchillos   97
Apoyo-pecho con pertiga p. Laringoscopios 195
Apoyos con resorte spiral   314
Asas de alambre para Cierranudos nasales 76
Asas de alambre para Polipotomos auriculares 37
ASCH Pinza para el tabique nasal 123
AUFRICHT Escofinas nasales 118
AUFRICHT Ganchos para las coanas 105
AUFRICHT Tijeras nasales 91
AUSTIN Cinceles, MICRO-OTOLOGIA   64
AUSTIN Cuchillos de discision, MICRO-OTOLOGIA 59
AUSTIN Pinzas para ligaduras  253
AUTOFILL Jeringa para irrigación  23

B
BABCOCK Pinzas para tejidos y organos  268
BABCOCK Pinzas para tejidos y organos PROMEDUR 268
BABCOCK-DEBAKEY Pinzas atraumáticas 268
BABY-ADSON Pinzas hemostáticas 262
BABY-ALLIS Pinzas para coger tejidos  264
BABY-CRILE Pinzas hemostáticas 259
BABY-CRILE-WOOD Porta-agujas PROMEDUR 286
BABY-LEXER Tijeras finas PROMEDUR 231
BABY-METZENBAUM Tijeras para preparaciones 228
BABY-MIXTER Pinzas hemostáticas 266
BABY-SENN-MILLER Ganchos y Separadores 280
BACKHAUS Pinzas para campo  272
BACKHAUS Pinzas para campo con porta-tubo 272
BALL e SOCKET Pinzas para campo  273
BALLENGER Bisturi para el cartilago 97
BALLENGER Cuchillos para el tabique nasal 99
BALLENGER Elevadore 101
BALLENGER Pinza para amigdales 140
Bandejas para instrumentos 321

Bandejita para tabletas   320
BARANY Ensordecedor 22
BARBARA Microagujas auriculares 61,62
BARNHILL Cuchillos p.vegetaciones adenoideas 125
BARON Sondas irrigadoras 94
BARRON Mango de bisturis 216
BARSKY Ganchito para piel   105
BAUER Separadores intra orales 157
BAUER Separadores intra orales con luz fria 157
BAUMGARTNER Porta-agujas   291
BAUMGARTNER Porta-agujas PROMEDUR 285
BECKMAN Espéculos nasales 73
BECKMANN (Negus) Cuchillos p.vegetaciones adenoideas 124
BECKMANN Cuchillos p.vegetaciones adenoideas 124
BEEBEE Tijeras para hilos  38
BELLUCCI Microtijeras auriculares 53
BERNHARD Pinza para campo  273
BEYER Pinza para el ático  87
BEYER Pinzas-gubias    66,67
BILLEAU Anses auriculares 35
Bipod para abre-bocas  137
BIRKETT Pinzas hemostáticas 140
BISHOP Separador para labios 131
Bisturis para amigdalas  147
Bisturis para Microlaringlogia 200
BISTURIS, HOJAS Y MANGOS 212-219
BLANK Pinzas de disección atraumáticas 244
BLOHMKE Pinza para amigdales   140
BOCA Y LENGUA, AMIGDALECTOMIA 127-149
BOEHLER Pinzas cortantes para huesos  69
BOEHLER Pinzas-gubias 67
BOETTCHER Tijeras para amigdales 141
BOIES Elevador para fracturas nasales   107
BONNEY Pinza de disección PROMEDUR 251
BONNEY Pinza de disección PROMEDUR 252
BOSE Ganchitos para traqueotomia 209
BOSE Separador autostático 55,207
BOSWORTH Abaja-lenguas  130
BOUCHERON Espéculos auriculares 16
BOWMAN Estiletes exploradoras  296
BOYS-ALLIS  Pinza para tejidos y organos  267
BROMPTON Pinza para drenaje tubos 274
BROPHY Pinzas de disección   244
BROPHY quirúrgicas de disección 247
BRUENINGS Cierra-nudos tonsilar, para amigdalas 148
BRUENINGS Cuchillo para amigdalas  147
BRUENINGS Espéculos auriculares neumáticos 19
BRUENINGS Pinzas cortantes para.la nariz  79
BRUENINGS Pinzas intercambiables 175
BRUENINGS Septatomo regulable   99
BRUENINGS Tubos alargaderos 175
BRUENINGS-BRUNK Separador para el seno maxilar 94
BRYANT Pinza para curaciones 275
BÜCHS Separador para mejillas  152
BUCHWALD Abaja-lenguas  129
BUCK Curetas auriculares 42
BUCK Pinza para cuerpos extra?os 31
BUCKINGHAM Micro-Cincel, MICRO-OTOLOGIA  64
BUCKINGHAM Trepanos, MICRO-OTOLOGIA  64
BUCKLEY Cinceles   45
BUNT Porta-instrumentos 301

C
Cajas de esterilización para Micro-Instrumentos 316
Cajas de esterilización y accesorios 302,304,306,308,310,316
Cajas para instrumentos   321
Cajedin clasificador de identificación 311
CANFIELD Cuchillo para amigdalas  147
Cánulas aspiradoras  26-30
Cánulas aspiradoras conical   27
Cánulas aspiradoras para Bronco-Esofagoscópia 177
Cánulas Traqueales    206
Cánulas Traqueales parlantes 206
CAPLAN Tijeras para nariz  92
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CARPENTER Disecarores tonsilares 144
CARREL Pinza hemostática 257
CASTELNUOVO Sondas doble para el seno frontal 122
CASTROVIEJO Micro Porta-agujas 284
CASTROVIEJO Micro Porta-agujas PROMEDUR 284
Cestas de esterilización  303,305,309,309,311
CHAPUT Pinza para coger tejidos  264
CHEATLE Pinzas para esterilización 300
CHEVALIER-JACKSON Pinzas laringo-brochcoscópicas 177
CICHERELLI Pinzas-gubias  66
Cierranudos nasales  76
Cierra-nudos tonsilar, para amigdalas 148
Cinceles hemostáticas  45
Cinceles para huesos, OTOLOGIA 46,47,48
Cinceles, CIRUGIA ORAL   164
Cinceles, OTOLOGIA  45,46,47,48
Cinceles, RINOLOGIA  108-111
CINELLI Osteótomos, RINOPLASTIA 111
CINELLI Tijeras nasales 90
CIRUGIA CRANEO-MAXILOFACIAL 151-169
CITELLI Pinzas-osteótomo   87
Clamps "BULLDOG"  256
CLAR Espejo frontal   13,14
CLAR Espejo frontal LUZ FRIA 14
CLAUS-EICKEN Aguja para amigdalas 145
CLEVELAND Pinzas cortantes para huesos  68
COAKLEY Curetas para el antro 121
COAKLEY Trócares para el seno maxilar 93
COLLER-CRILE Pinzas hemostáticas 261
COLLIER Porta-agujas   291
COLLIN Mangos de bisturis   215,218
COLLIN Pinza para tejidos y organos 269
COLLIN Pinza tira-lenguas 138
COLVER Pinzas para amigdales 140
Contenadores "Endoscopia" para esterilización 310
Contenadores planos para esterilización 308
CONVERSE Chuchillo para rinoplastia  98
CONVERSE Separador nasal  106
CONVERSE-ALAR Gancho para las alas de la nariz 106
Copas graduadas  318
COPE Separador    281
CORDES Pinzas intercambiables 176
COTTLE (Millard) Ganchito forma de anillo 106
COTTLE Bisturis para el tabique nasal  98
COTTLE Cincel; RINOLOGIA 108,110,111
COTTLE Cinceles, RINOPLASTIA 110
COTTLE Elevador nasal   101
COTTLE Escofina nasal 118
COTTLE Espéculos nasales 74
COTTLE Gancho para la nariz 105
COTTLE Gancho para las coanas 105
COTTLE Ganchos para las alas de la nariz 104
COTTLE instrumento de aplicación 107
COTTLE Machacadera de cartilago 107
COTTLE Martillo   49, 114
COTTLE Osteótomos  108
COTTLE pinza para cartilagos  78
COTTLE Pinza para columnella   78
COTTLE Pinza para fijacion   78
COTTLE Separador   101
COTTLE-ALAR Separador para las alas nasales 106
COTTLE-BULLDOG Tijeras nasales 90
COTTLE-DORSAL Tijeras nasales 90
COTTLE-KAZANJIAN Pinza cortante para huesos  68
COTTLE-MASING Tijeras nasales 91
COUPLAND Tubo aspirador 95
CRAIG Pinza para el vomer 80
CRAIG Pinzas para el vómer   80
CRILE Pinzas hemostáticas 259
CRILE Porta-agujas    292
CRILE Separador doble 280
CRILE-BABY Pinzas hemostáticas 259
CRILE-COLLER Pinzas hemostáticas 261
CRILE-MURRAY Porta-agujas   292
CRILE-RANKIN Pinzas hemostáticas 261

CRILE-WOOD Porta-agujas  292
CRILE-WOOD Porta-agujas PROMEDUR 286
CRILE-WOOD Porta-agujas PROMEDUR para ZURDOS 286
CRILE-WOOD-BABY Porta-agujas PROMEDUR 286
Cubetas  319
Cuchara para medicinas 320
Cucharillas cortantes, OTOLOGIA 42-44
Cucharillas para seno  121,122
Cucharillas, RINOLOGIA 121,122
Cuchillos auriculares  34
Cuchillos para amigdalas  147
Cuchillos para el tabique nasal 99
Cuchillos, MICRO-OTOLOGIA 59-60,65
Cuchillos, RINOLOGIA  97-99
Curetas auriculares  35
Curetas auriculares  42-44
Curetas para el antro  121
CUSHING Pinza de disección  246
CUSHING Pinzas de disección PROMEDUR 250
CUSHING Separadores 281
CUSHING-LANDOLT Espéculos nasales 75

D
DANDY Pinzas hemostáticas 260
DANDY-MOSQUITO Pinza hemostática 260
DANIELS Amigdalótomos 149
DAUGHTY (WÜRZBURG) Abaja-lenguas 135
DAVIS Pinzas para esterilización  300
DAVIS-BOYLE Abre-bocas 132
DAVIS-MEYER Abre-bocas 133
DAY Ganchos auriculares   36
DEAN Cuchillo para amigdalas  147
DEAN Tijeras  141
DEAN Tijeras nasales PROMEDUR 92,141
DEBAJKEY-BABCOCK Pinzas para tejidos y organos  268
DEBAKEY Pinzas atraumáticas 248,249
DEBAKEY Pinzas atraumáticas 248,249
DEBAKEY Pinzas atraumáticas PROMEDUR 251
DEBAKEY-ADSON Pinzas atraumaticás 241
DEBAKEY-GERALD Pinzas de disección atraumáticas 246
DEBAKEY-SELECT Porta-agujas DIAMANTE 287
DENHARDT Abre-boca  128
Depresor para epiglotis  174
DERF Porta-agujas   291
DERF Porta-agujas PROMEDUR 285
DIAGNOSTICO  7-14
Diaposanes  20-22
DIETER Pinzas sacabocado MICRO-OTOLOGIA 52
DIETRICH Clamps Bulldog   256
Dilatadores para el seno frontal 94,296
Dilatadores para la traquea  207
DINGMAN Abre-bocas  134
DINGMAN Elevadores zigomáticos   161
DINGMAN Ganchos zigomáticas 160
Disecadores tonsilares  143,144
Disecadores, MICRO-OTOLOGIA   63
Dispensores de algodón  317
Distribuidor de filtros   312
DOCKHORN Separador para mejillas 152
DOUGLAS Cuchillo para amigdalas  147
DOYEN Abaja-lengua 16 cm 129
DOYEN Porta-agujas   291
DOYEN-JANSEN Abre-bocas 128
DRAFFIN Bipod para abre-bocas 137
DUNHILL Pinzas hemostáticas 259
DUPUY-WEISS Agujas para ligaduras y amigdalas 145
DUVAL Pinzas para tejidos y organos  269
DUVAL Pinzas para tejidos y organos PROMEDUR  269

E
EICKEN-KILLIAN Sondas aspiradoras del seno maxilar 95
EICKEN-KILLIAN Sondas irrigadoras del seno maxilar 94,95
Elevadores para el tabique nasal 100
Elevadores para huesos, OTOLOGIA 39
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Elevadores para Microlaringologia 200
Elevadores para zigoma 162
Elevadores zigomáticos   161
Elevadores, RINOLOGIA 100
Elevadors auriculares  36
Ensordecedor  22
Escofinas nasales PROMEDUR 115,117,119
Escofinas, RINOLOGIA  115-119
Espéculos auriculares  16-19
Espéculos nasales  72-75
Espejo frontal  13,14
Espejos laringeos y mangos 172
Espejos rinoscópicos   172
ESTERILIZACION  299-321
Esterilización, Pinzas  300,301
Estiletes auriculares y para seno Medelo francés 296
Estiletes exploradoras auriculares y para seno 296
Estiletes para canal lacrimal 296
ESTILETES; ASPIRACION; PUNCION; INYECCION 295-298
Estilette para el canal salivar 94
Estribos para instrumentos  301
Estrumectomia  207-208
Estuches Diagnósticos   8-12
Estuches para agujas  317,318
Etiquetas indicadoras, papel  311
EVES Cierra-nudos tonsilar, para amigdalas 148
EWALD Pinzas delicadas 241,242
Extractor para quitar hojas de bisturi 219

F
FALK Agujas para ligaduras y amigdalas 146
FARABEUF Periostótomos 41
FARRELL Porta-algodones 25
FARRIOR Espéculos auriculares 17
FARRIOR Espéculos auriculares NEGRO 17
FAULKNER Cureta para el antro 121
FAULKNER Gubia Antral   110
FERGUSON Tubos de aspiración  30
FERGUSON Tubos de aspiración aislante 30
Filtros, papel para esterilización 312
Filtros, textil para esterilización 313
FINSEN Separadores autostáticos 55
FISCH Cánulas de aspiración  28
FISCH Disecadores, MICRO-OTOLOGIA   63
FISCH Perforadores, MICRO-OTOLOGIA  64
FISH Sondas / Estiletas para exploración 25, 296
FISHER Cuchillo para amigdalas  147
FOCUS Halogen-Lampara frontal   14
FOERSTER Pinzas porta-esponjas 275
FOMON Cinceles  109
FOMON Cuchillo para rinoplastía 97
FOMON Escofinas nasales  116
FOMON Escofinas nasales PROMEDUR 117
FOMON Gancho para las alas de la nariz 105
FOMON Ganhco doble con boton 105
FOMON Tijeras nasales 90
FOMON-DORSAL Tijeras nasales finas 89
FOMON-DORSAL Tijeras nasales finas SUPERCUT 89
FOSTER-GILLIES Porta-agujas PROMEDUR 288
FOWLER Cuchillo para amigdalas  147
FRAENKEL Pinzas intercambiables 175
FRAENKEL Pinzas para pólipos laríngeos 173,174
FRAZIER Tubos de aspiración 29,30
FRAZIER Tubos de aspiración isolante 29
FRAZIER Tubos de aspiración para LUZ FRIA 29
FREER Bisturi para la mucosa  98
FREER Cinceles, RINOLOGIA 108
FREER Cuchillos para la naariz 99
FREER Elevadores para el tabiquenasal 100
FREER Gancho para la mucosa   104
FREER Gubia   108
FREER-INGALS Cuchillo para submucosa  98
FRIEDMANN Pinza-gubias   66
FRIEDMANN-MINI Pinza-gubias  66

FULLER Pinza para poner prótesis MICRO-OTOLOGIA 52

G
Ganchitos para Microlaringologia 200
Ganchitos para traqueotomia 209-210
Ganchos para las coanas 105
Ganchos para mucosa  104
Ganchos y erinas finas  278,279
Ganchos y ganchitos auriculares   36
Ganchos y Separadores 278-281
Ganchos zigomáticas  160
Ganchos, RINOLOGIA  104-106
GEMINI Pinzas hemostáticas 265
GEMINI-MINI Pinzas hemostáticas 265
GERALD Pinzas de disección  246
GERALD Pinzas de disección PROMEDUR 251
GERALD quirúrgicas de disección 247
GEUDEL-NEGUS Laryngoscopios 186
GILLIES Elevador zigomático 161
GILLIES Pinza de disección PROMEDUR 251
GILLIES Pinza fina  243
GILLIES Porta-agujas    293
GILLIES Porta-agujas PROMEDUR 289
GILLIES-MINI Porta-agujas   293
GILLIES-MINI Porta-agujas PROMEDUR 289
GLASSMANN Pinzas atraumáticas 249
GOLDMAN-FOX  Tijeras PROMEDUR 231
GOLDMANN Elevador para fracturas  107
GOOD Tijeras para amigdales 141
GORNEY (Killian) Tijeras para nariz   92
GORNEY Disecadore para aspiración  103
GORNEY Tijeras para Face-Lift 141
GORNEY Tijeras para Face-Lift SUPERCUT 141
GRAEFE Pinzas delicadas 238,239
GRAEFE Pinzas delicadas 238
GRAEFE Pinzas delicadas TITANIO 238
GRAEFE-SELECT Pinzas delicadas 238,239
GRAZIL Tijeras para cirugia general 227
GREVEN Pinza prensora 51
GROSS Cureta y Gancho, OTOLOGIA 35
GROSS Instrumento para cuerpos extra?os 35
GROSS Pinzas para pólipos  276
GRUBER Espéculos auriculares 16
GRUENWALD (Jansen) Pinzas nasales 78
GRUENWALD Pinzas de disección, RINOLOGIA 78
GUASTELLA-EY Osteótomos, RINOPLASTIA 109
Gubias para huesos, OTOLOGIA 45,46,47,48
Gubias, RINOLOGIA  108,110
GUILEN Legra de succión  95
GUILFORD Tijeras para hilos negro  38
GUNNAR-HEY Pinza para drenaje  274

H
HAJEK Martillos  49, 113
HAJEK-BALLENGER Elevadores 101
HAJEK-CLAUS Pinza para sinus maxillar 87
HAJEK-KOFLER Pinzas saca-bocado para esfenoides 86
HALLE Elevador para el tabique nasal 100
HALSEY Porta-agujas PROMEDUR 285
HALSEY Porta-agujas PROMEDUR 291
HALSEY-MICRO Porta-agujas PROMEDUR 285
HALSTED Pinzas hemostáticas 262
HALSTED-MOSQUITO Pinzas hemostáticas 258
HARRISON Pinzas para esterilización 300
HARTMANN Abaja-lenguas 130
HARTMANN Diapasones 21
HARTMANN Espéculos auriculares 16
HARTMANN Espéculos nasales 72
HARTMANN Pinza para ligaduras 257
HARTMANN Pinza para pólipos nasales   77
HARTMANN Pinza para tampones, RINOLOGIA 77
HARTMANN Pinzas auriculares 32
HARTMANN Pinzas cortantes, RINOLOGIA  84
HARTMANN Pinzas hemostáticas 257
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HARTMANN Pinzas para amigdalas  84
HARTMANN Pinzas para el tabique nasal 84
HARTMANN Pinzas per tamponiamentos auricular 31
HARTMANN Sondas auriculares  26
HARTMANN Tubos de succion 27
HARTMANN-HALLE Espéculos nasales 72
HARTMANN-MICRO Pinzas auriculares 50
HARTMANN-MICRO Pinzas hemostáticas 257
HARTMANN-WULLSTEIN Pinzas auriculares 51
HARVEY Tijera para hilos   37
HASLINGER Separador para velor del paladar 142
HEERMANN Mango para fijar instrumentnos 201
HEISTER Abre-bocas  128
Hemostatica, Punzónes  45
HENKE Disecadores tonsilares 143
HERZFELD Pinzas auriculares 32
HEUWIESER Pinzas para coger polypos 80
HEYMANN Pinzas cortantes para.la nariz  79
HEYMANN Tijeras nasales  89
Hilo para huesos  166
Hipofaringoscopio  192
HOFER Gancho para el paladar  142
HOFFMANN Pinza auriculare 32
Hojas de bisturi  212,213,217
HOKE Osteótomos para huesos 47
HOLINGER Laringoscopio para operaciones 194
HOLTZHEIMER Separadores autostáticos 56
HOUGH Sonda de medicion  65
HOUSE Adapter Luer/Luer con interruptor 28
HOUSE Cánulas de aspiración   28
HOUSE Cucharillas cortantes 42
HOUSE Separador doble 280
HOWARTH (Burton) Elevador  102
HUBER Mango Universale 175
HURD Agujas para ligaduras y amigdalas 146
HURD Disecarores tonsilares 143
HYLIN legras    41

I
INSTRUMENTOS GENERALES PARA ORL 211-298
Instrumentos para cuerpos extra?os, OTOLOGIA 31,35,36
IRIS Tijeras finas  224-225
IRIS Tijeras finas para ZURDOS 224
IRIS Tijeras finas PROMEDUR 231,232,234-236
IRIS Tijeras finas SUPERCUT 224-225
IRIS Tijeras PROMEDUR 231
ITERSON Ganchitos para traqueotomia 209

J
JACKSON Cánulas aspiradoras p. Bronco-Esofagoscópia 177
JACKSON Canulas Traqueales   206
JACKSON Laringoscopios para operacioones 194
JACKSON Pinzas bronco-esofagoscópicas 173
JACKSON Separadores para traqueotomia 209
JACOBSON-MICRO Pinzas hemostáticas 258
JAKO Bisturis laríngeos  201,202
JAKO Disecador endolaríngeo 202
JAKO Gancho laringeo   202
JAKO Sonda laringea   202
JAMESON Tijeras finas nasales   88
JAMESON Tijeras finas SUPERCUT 88
JAMESON-WERBER Tijera finas 88
JANSEN Cucharillas cortantes 43
JANSEN Separadores autostáticos 56
JANSEN-MIDDLETON Pinzas para el tabique nasal 81
JEFFERSON Pinza de disección   243
JENNINGS Abre-bocas  132
Jeringas para irrigación  23,24
JOBSON-HORNE Porta-algodones 25
JONES Pinzas para campo 272
JOSEPH (Masing) Bisturi de la nariz 98
JOSEPH Bisturi para la nariz   98
JOSEPH conductor para sierra  120
JOSEPH Cuchillos para la nariz   97

JOSEPH Elevador   101
JOSEPH Escofinas nasales   115
JOSEPH Ganchos finos 104
JOSEPH Ganchos para mucosa 104
JOSEPH Ganchos para mucosa 104
JOSEPH medidor    120
JOSEPH Separador   102
JOSEPH Sierras nasales 120
JOSEPH-MASING Elevador   102
JUDD-ALLIS Pinzas para tejidos y organos  267
JULIAN Porta-agujas PROMEDUR 287
JURASZ Pinzas bronco-esofagoscópicas 173

K
KABIERSKE pulverizadores 24
KANTROWITZ Pinzas hemostáticas 265
KAYE Porta-agujas PROMEDUR 289,290
KAYE-MILLARD Gancho "Facelift " 106
KELLY Pinzas hemostáticas 259
KELLY Tijeras finas  226
KELLY-RANKIN Pinzas hemostáticas 261
KELSEY-FRY Agujas maxilar 166
KERRISON Pinzas saca-bocado para esfenoides 86
KILLIAN Canula lavadora  96
KILLIAN Elevadores  102
KILLIAN Espéculos nasales 73
KILLIAN-CLAUS Gubia nasal  108
KILNER Ganchos para las coanas  106
KILNER Porta-agujas PROMEDUR 285
KILNER Porta-agujas PROMEDUR 285
KILNER Porta-agujas PROMEDUR 291
KILNER Tijeras nasales finas 91
KILNER-DAUGHTY Abaja-lenguas 135
KIRSTEIN (Heymann) Tijeras nasales 89
KLAPP Ganchos y Separadores 279
KLING-EX Extractor-hojas 219
KNIGHT Pinza para pólipos nasales   77
KOCHER Pinzas hemostáticas 263
KOCHER Sondas para bocio   208
KOCHER-FINO Pinza Pinzas hemostáticas 263
KOENIG Diapason ajustable   22
KOENIG Elevadores para huesos  39
KOENIG legras    40
KÖNIG Ganchos y Separadores 279
KONRICH Cajas para esterilización 316
KRAUSE Cierranudos, RINOLOGIA 76
KRAUSE Pinzas intercambiables 176
KRAUSE Polipotomo auricular 37
KRAUSE Trócar para el seno maxilar 94
KRAUSE-VOSS Cierranudos, RINOLOGIA 76
KROENIG Abaja-lenguas 129
KUHN-BOLGER Cucharillas para el seno 121

L
LABORDE Dilatador para la traquea  207
LACK Abaja-lenguas  130
LA-FORCE Adenótomos   126
LAHEY Pinza para coger tejido   207
LAHEY-METZENBAUM Tijeras para preparaciones 228
Lámpara frontal halógeno 14
LANDAU Trócar para el seno maxilar 93
LANDOLD Mango para bisturis 212
LANE Pinza para campo   273
LANGE Gancho para las coanas 105
LANGE Pinza intercambiable 175
LANGE Pinza para pólipos laríngeos 174
LANGENBECK Lazo auricular 35
LANGENBECK Porta-agujas PROMEDUR 287
LANGENBECK-MINI Separadores finas 281
LARINGO-BRONCO-ESOFAGOSCOPIA 171-195
Laringo-Broncoscopia, Pinzas 203
LARINGOLOGIA  197-203
Laringoscopios  179-195
Laringoscopios para operaciones 191-194
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LAZAR Micro-Pinza para ligaduras 253
LE MEE Abaja-lenguas  130
Legras para paladar  163
Legras, OTOLOGIA  40
Legras, OTOLOGIA  40,41
LEMPERT Curetas auriculares 44
LEMPERT Elevadores para huesos 39
LEMPERT Legras    40
LEMPERT Pinzas-gubias 67
LERICHE Pinzas hemostáticas 260
LERMOYES Trócares para el seno maxilar 93
LeVASSEUR-MERRILL Separador extra-oral con luz fria 160
LeVASSEUR-MERRILL Separadores extra-orales 160
LEWIS Escofinas nasales 118
LEXER-BABY Tijeras finas PROMEDUR 231
LEXER-MINI Gubias para huesos 48
LEXER-MINI Osteótomos para huesos 48
LEYLA porta-Espéculos auriculares   18
LEYLA Porta-Espéculos auriculares suelto 18
LICHTWITZ Trócar para el seno maxilar 93
LICHTWITZ-BIER Aguja/trócar para el seno maxilar 93
LISTER-SINUS Pinzas para curaciones 275
LITTAUER Pinza para pólipos nasales   77
LITTAUER Pinza para tamponiamentos auricular 31
LITTAUER-LISTON Pinza cortante para huesos  68
LITTLEWOOD Pinza para tejidos y organos  267
LOCKLIN Tijeras nasales 89
LOCKLIN Tijeras nasales PROMEDUR 92
LOPEZ-REINKE Disecarores tonsilar con aspiratore 144
LORNA Pinza para campo para paños de papel 273
LOVE Separadores nasofaringeal   142
LOVELACE Pinzas hemostáticas 260
LUBET-BARBON Pinza para pólipos nasales   77
Lubricante para las instrumentos 317
LUC Pinzas cortantes para la nariz  80
LUCAE Diapason ajustable   22
LUCAE Ganchitos auriculares   36
LUCAE Martillos  49, 114
LUCAE Pinzas auriculares 33
LUCAE Pinzas auriculares forme baïoneta 34
LUCAS Cinceles, RINOLOGIA 46, 110
LUCAS Gubias; RINOLOGIA 46, 110
LUER Canulas Traqueales   206
LUER Canulas Traqueales parlantes 206
LUER Pinzas-gubias    66
LUER Separador    280
LUKENS Separador para el timo 210
LUNIATSCHEK Tamponeador   144
LUZ FRIA Mango 30 mm Ø 187,188,189,190

M
MAGILL Pinza para cateteres  138
MAGILL Tubos de aspiración   96
MALTZ Cuchillo para la nariz   98
MALTZ Escofina nasal n 115
MALTZ Separador para la nariz 105
MALTZ-TC Escofinas nasales PROMEDUR 115
Mangos para bisturis  212,214-216,218-219
Mangos para espejos laringeos 172
Mangos para fijar instrumentnos 201
Mangos para Micro-bisturis 212
Martillo con tapas de Nylon 49, 114
Martillos  49, 113
MARTIN Pinza para desechos 300
MARTINI Cucharillas cortantes 42
MASING Elevador per il setto 101
MASTIN Pinza para múscolos  207
MATHIEU Ganchos y Separadores 280
MATHIEU Porta-agujas   293
MATHIEU Porta-agujas PROMEDUR 288
MATHIEU-KOCHER Porta-agujas PROMEDUR 288
MATHIEU-SLIM Porta-agujas  293
MAUNDER Garrotte, madera  128
MAYFIELD Pinza-gubias  67

MAYO Abaja-lenguas   129
MAYO Porta-Instrumentos 301
MAYO-HABERISSER Pinzas cierra-hilos 167
MAYO-HEGAR Porta-agujas  292
MAYO-HEGAR Porta-agujas PROMEDUR 286
MAYO-HEGAR Porta-agujas PROMEDUR para ZURDOS 286
McDONALD Disecador   101
McGEE Micro-Ganchitos auriculares 61
McGEE Pinza para dobler alambra MICRO-OTOLOGIA 52
McINDOE Cinceles, RINOPLASTIA 111
McINDOE Pinza cortante para huesos  69
McINDOE Pinza de diescción PROMEDUR 251
McINDOE Tijeras p. chirurgia plastica 141
McINTOSH Laringoscopios 179-181
McINTOSH Laringoscopios, luz fria 187,188
McIVOR Abre-bocas  134
McKENTY Elevadores, RINOLOGIA 100
Medidor, RINOLOGIA  120
MERSHON Empujador de coronas  161
METZENBAUM Porta-agujas  292
METZENBAUM Tijeras para preparaciones 228-230
METZENBAUM Tijeras para preparaciones PROMEDUR 232-233
METZENBAUM Tijeras para preparaciones SUPERCUT 228-230
METZENBAUM Tijeras para ZURDOS 228,229
METZENBAUM-BABY Tijeras para preparaciones 228
METZENBAUM-FINO Tijeras finas PROMEDUR 234-236
METZENBAUM-FINO Tijeras para preparaciones 230
METZENBAUM-LAHEY Tijeras para preparaciones 228
MICHEL Espejos rinoscópicos  172
MICRO Pinzas delicadas 239,240
Micro Tijeras  222-223
MICRO-ADSON Pinzas delicadas 241
Microagujas auriculares  61,62
Micro-cánulas aspiradoras 27
Micro-Cinceles, MICRO-OTOLOGIA   64
Microcirugia endolaringeal 198-203
Micro-Cucharillas, MICRO-OTOLOGIA  65
Micro-Ganchitos auriculares 61,62
MICRO-HALSEY Porta-agujas PROMEDUR 285
Micro-Hojas de bisturi   212
MICRO-JACOBSON Pinzas hemostáticas 258
Micro-Laringo-Porta-agujas   199
MICRO-MARTMANN Pinzas hemostáticas 257
MICRO-MOSQUITO Pinzas hemostáticas 258
MICRO-OTOLOGIA  50-54,59-65
Micro-Pinzas para Cirugia endolaringeal 198
Microtijeras auriculares  53,54
Micro-Tijeras para Cirugia endolaringeal 198
MILLER Escofinas nasales 119
MILLER Escofinas nasales PROMEDUR 119
MILLER Laryngoscopios 183,194
MILLER Laryngoscopios, luz fria 189,190
MILLER-BABY Laringoscopio 182
MILLER-BABY Laringoscopio, luz fria 182,184
MILLESI Tijeras para Microcirugia 223
MILLIGAN Separador autostático 57
MINI-Contenadores para esterilización 308
MINI-LANGENBECK Separadores finas 281
MIXTER Tijeras finas  226
MIXTER-BABY Pinzas hemostáticas 266
MOBERG Ganchos y Separadores 279
MOBERG Osteótomos, RINOPLASTIA 111
Mobilizadores  168
MOLDENHAUER Elevador para cuerpos extra?os 35
MOLLISON Separador autostático 57
MOSQUITO Pinzas hemostáticas 258
MOSQUITO Pinzas hemostáticas 258
MOSQUITO-MICRO Pinzas hemostáticas 258
MYLES Pinzas nasales cortantes 81

N
NAGER Aguja para ligaduras y amigdalas 145
NAGER Separador para velor del paladar 142
NEGUS Pinzas para amigdales   139
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NEGUS Soporte para abre-bocas 137
NEIVERT Gancho para las coanas 105
NEIVERT Porta-agujas   292
NEIVERT Porta-agujas PROMEDUR 286
NEIVERT-ANDERSON Osteótomos, RINOPLASTIA 109
NEUROTONE-5 Diapason 22
NEW ORLEANS Porta-agujas PROMEDUR 287
NEWS Separador para traqueotomia 210
NOYES Pinza para pólipos nasales   77

O
OBWEGESER Aguja mandibular   166
OBWEGESER Gancho para el mentón   156
OBWEGESER Lezna para arcos zigomáticos  166
OBWEGESER Osteótomos, CIRUGIA ORAL Y MAXILOF. 165
OBWEGESER Periostótomos   162
OBWEGESER Periostótomos    162,163
OBWEGESER Pinza para ases   166
OBWEGESER Separadores acanalados   156
OBWEGESER Separadores de Rama 154
OBWEGESER Separadores mandibulares 156
OBWEGESER Separadores para partes blandes  153
OBWEGESER-FREER Elevadores 161
OEHLER Pinzas de disección PROMEDUR 252
Olio para instrumentos   317
OLSEN-HEGAR Porta-agujas   293
OLSEN-HEGAR Porta-agujas PROMEDUR 289
OLSEN-HEGAR Porta-agujas PROMEDUR para ZURDOS 289
ORINGER Separadores para labios  131
ORL Estuches Diagnósticos 9
Osteótomos para huesos, OTOLOGIA 47,48
Osteótomos, CIRUGIA ORAL 164,165
Osteótomos, RINOLOGIA 108-112
OSTROEM Pinzas para seno-maxilar 84
OTOLOGIA  15-69

P
Paños de esterilización   313
PAREL Intranasal Porta-agujas PROMEDUR 290
PARTSCH Cinceles para huesos 46
PARTSCH Gubias para huesos 46
PARTSCH Martillos  49, 113
PASSOW Cinceles hemostáticas 45
PEAN-FINO Pinzas hemostáticas 263
PEARSON Pinza-gubias  66
PECK-JOSEPH Tijeras nasales finas 88
PEERS Pinza para campo para paños de papel 272
PELKMANN Pinzas para vendajes 276
PENNIGNTON Pinzas para tejidos y organos  264
PENNINGTON Elevador per il setto 102
Perforadores, MICRO-OTOLOGIA  64
Periostótomos, CIRUGIA ORAL 162,163
Periostótomos, OTOLOGIA 40,41
PERKINS Separadores autostáticos 58
PERWITZSCHKY Tijeras para el canal salivar 126
PETRI cubeta   318
PIERCE Elevador per il setto 102
PIERCE Trócares para el seno maxilar 93
PIFFARD Curetas auriculares 35
Piñon para fijar instrumental 315
PINZA de disección USA-MODEL 244
Pinza para abrir botellas de infusión  301
Pinza para ases    167
Pinza para campo para paños de papel 272,273
Pinza para cartilagos   78
Pinza para coger múscolos  207
Pinza para coger tejido   207
Pinza para columnella    78
Pinza para dobler alambra MICRO-OTOLOGIA 52
Pinza para el ático   87
Pinza para fijacion    78
Pinza para fijación implantes nasales 107
Pinza para poner prótesis MICRO-OTOLOGIA 52
Pinza paracortar alambre PROMEDUR 38

PINZAS  237-253
Pinzas auriculares  32,33
Pinzas auriculares angolate 33
Pinzas auriculares forme baïoneta 34
Pinzas cierra-hilos  167
Pinzas cortantes circular   85
Pinzas cortantes para huesos  68-69
Pinzas cortantes para la nariz  79-87
PINZAS DE CAMPO, PARA TUBOS Y TAMPONES 271-276
Pinzas de disección  244
Pinzas de disección PROMEDUR 250
Pinzas delicadas  238-243
Pinzas en forme de bayoneta 246,247,248
Pinzas hemostáticas  140
Pinzas hemostáticas para ZURDOS 258
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES 255-269
Pinzas intercambiables bronco-esofagoscópicas 175-176
Pinzas laringo-brochcoscópicas 178
Pinzas Laringo-Broncoscópicas 173-177
Pinzas para amigdales   139-140
Pinzas para campo   272,273
Pinzas para cateteres   138
Pinzas para coger polypos 80
Pinzas para coger tejidos 243,264,267-269
Pinzas para curaciones  275
Pinzas para desechos  300
Pinzas para el tabique nasal 81,83,123
Pinzas para el vómer    80
Pinzas para esterilización 300
Pinzas para etmoides    83
Pinzas para huesos etmoides 79
Pinzas para Laringo-Broncoscopia  203
Pinzas para ligaduras   253
Pinzas para Microcirugia endolaringeal 198,199
Pinzas para microscopia  240
Pinzas para pólipos   276
Pinzas para pólipos nasales   77
Pinzas para reposición, CHIRURGIA MAXILLO-FACIALE 169
Pinzas para seno-maxilar 84
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS 264,267-269
Pinzas para tejidos y organos  264,267-269
Pinzas para tubos  274
Pinzas para vendajes  276
Pinzas para vendajes con tapa 319
Pinzas per tamponiamentos auricular 31
Pinzas porta-esponjas  275-276
Pinzas quirúrgicas de disección 245-248
Pinzas quirúrgicas de disección USA Model 245
Pinzas saca-bocado para esfenoides 86-87
Pinzas tira-lenguas  138
Pinzas, MICRO-OTOLOGIA 50
PINZA-SELECT para microscopia   240
Pinzas-gubias   66-67
Pinzas-osteótomos, RINOLOGIA 87
Placas de identificación  311
PLESTER Cánulas aspiradoras 26
PLESTER Cuchillo para lobulos, MICRO-OTOLOGIA 59
PLESTER Ganchito para la platina estapedience 62
PLESTER Guya para alambre, MICRO-OTOLOGIA 62
PLESTER Raspador, MICRO-OTOLOGIA  62
PLESTER Separadores autostáticos 56,58
Polipotomos nasales  76
POLITZER (Buck) Cuchillo para furúnculos 34
POLITZER Cuchillos auriculares 34
POLITZER Espéculos auriculares 16
POOLE Tubos de aspicación 298
Porta-agujas  283-293
Porta-agujas para Cirugia endolaringeal 199
Porta-agujas para ZURDOS 286
Porta-algodones  25
Porta-Instrumentos    301,314
Porta-instrumentos para  8 Micro Instrumentos 315
POST-MORTEM Hojas de bisturis 217
POTTS-SMITH Pinza de disección  246,248
POTTS-SMITH Pinzas de disección PROMEDUR 250
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POTTS-SMITH Pinzas quirúrgicos de disección  248
PRATT Cucharilla, RINOLOGIA 121
Precintos de seguridad para esterilización 311
PRESBYTERIAN Pinzas para tubos 274
PRINCE Tijera paraamigdales  141
PRO-MED Pinza para fijación implantes nasales 107
PRO-MED Porta-agujas PROMEDUR 290
PROVIDENCE-HOSPITAL Pinzas hemostáticas 259
Proyector halógeno de luz fria  14
Pulverizadores  24
Punzónes para hemostatica 45

Q
QUIRE Elevador para cuerpos extra?os 31

R
RAGNELL (Kilner) Tijeras finas PROMEDR 231
RAGNELL Separador    280
RAMA Separadores  154,155
RANKIN-CRILE Pinzas hemostáticas 261
RANKIN-KELLY Pinzas hemostáticas 261
Recipiente para algodón 317
REICHERT Depresor para epiglotis 174
REINER-ALEXANDER Jeringas auriculares   24
REYNOLDS Tijeras nasales finas 88
REYNOLDS Tijeras nasales finas SUPERCUT 88
RICHNAU-HOLMGREN Espéculos auriculares 17
RING Abaja-lenguas  136
RINOLOGIA  71-126
Ri?oneras  319
RITTER-HALLE Dilatadores para el seno frontal 94,296
ROCHESTER-PEAN Pinzas hemostáticas 263
Rodillos para tubos  274
ROEDER Cierra-nudos tonsilar, para amigdalas 148
ROGER Elevadore per il perioosto 100
ROGGE Pinza para esterilización 300
ROSE Separador para traqueotomia 210
ROSEN Cánulas aspiradoras 27
ROSEN Cuchillo para incisiones, MICRO-OTOLOGIA  59
ROSEN Cuchillos circulares, MICRO-OTOLOGIA   60
ROSEN Elevadores, MICRO-OTOLOGIA  65
ROSEN Micro-Agujas   62
ROSEN Micro-Cucharillas, MICRO-OTOLOGIA  65
ROSEN Movilizador, MICRO-OTOLOGIA  65
ROSENBERG Pinza intercambiable 176
ROSER-KOENIG Abre-bocas 128
ROWE Pinzas para reposición 169
RUBIN Morselizer Septal   123
RUBIN Osteótomos, RINOPLASTIA 110
RUMEL Pinzas hemostáticas 265
RUSSEL-DAVIS Abaja-lenguas 136
RYDEL-SEIFFER Diapason  22

S
Saca-hilos para Microlaringologia 200
SAUERBRUCH estuche para agujas 318
SAUERBRUCH Pinza para desechos   300
SAWTELL (George) Pinza para amigdales 139
SAWTELL Pinzas para amigdales 139
SCHAEDEL Pinza para campo 272
SCHEINMANN Pinzas intercambiables 175
SCHIMMELBUSCH Cajas para esterilización 316
SCHMEDEN Pinza nasale cortante  81
SCHNIDT Pinzas para amigdales 139
SCHOEMAKER Tijeras para bocio   208
SCHOENBORN Separador para tiroides  210
SCHUKNECHT Cuchillos, MICRO-OTOLOGIA 59
SCHUKNECHT Pinza para dobler alambra 52
SCHUKNECHT Separador autostático 58
SCHUMACHER Pinzas intercambiables 176
SEBILEAU Elevador para huesos 39
SEIFFERT Estilette para el canal salivar 94
SEIFFERT Pinza intercambiable 175

SELDIN Elevador   161
SEMKEN Pinzas de disección   243
SEMKEN Pinzas de disección PROMEDUR 250
SENN-GREEN Separadores finas 281
SENN-MILLER Ganchos y Separadores 280
SENN-MILLER-BABY Ganchos y Separadores 280
Separador para el seno maxilar 94
Separador para el timo  210
Separador para mejillas movile 131,152
Separador para tiroides  210
Separador para velor del paladar 142
SEPARADORES  277-282
Separadores autostáticos 55-58
Separadores cigomáticos 152
Separadores con dientes 278
Separadores de Rama  154,155
Separadores extra orales 159
Separadores extra orales con luz fria 159,160
Separadores intra orales 159,160
Separadores nasofaringeal   142
Separadores para labios  131
Separadores para mejillas 131,152
Separadores para mejillas 152
Separadores para partes blandes  153
Separadores para RINOLOGIA 104
Separadores para velor del paladar 142
SEXTON Cuchillos auriculares 34
SHAMBAUGH-DERLACKI Elavador para huesos 39
SHAPLEIGH Curetas auriculares 35
SHEA Micro-Cucharillas, MICRO-OTOLOGIA   65
SHEA Separador de aplicaciones varias con luz fria 160
SHEA-BELLUCCI Microtijeras auriculares 54
SHEEHAN Osteótomos, RINOPLASTIA 112
SIEBENMANN Tubos de aspiración   96
SIEGLE Espéculo auricular neumático  19
Sierras nasales  120
Silicone tiras de protección 314
SILVER Osteótomos, RINOPLASTIA 109
SLUDER-BALLENGER Amigdalótomo  149
Sonda laríngeal para Microlaringologia 200
Sondas aspiradoras del seno maxilar 95
Sondas auriculares  26
Sondas auriculares  26-30
Sondas auriculares y para seno 296
Sondas de medición   65
Sondas doble para el seno frontal 122
Sondas irrigadoras del seno maxilar 94,95
Sondas irrigadoras, RINOLOGIA 94-96
Sondas para bocio    208
Soporte para abre-bocas 137
SPRAGUE Juego otologico 34
ST.CLAIR-THOMSON Cuchillos p.vegetaciones adenoideas 125
STACKE Sonda auriculare 25, 296
STAMMBERGER Pinzas cortantes circular   85
STEINHÄUSER Cinceles para ramo 164
STEINHÄUSER Osteótomos para ramo 164
STEINHÄUSER Separadores cigomáticos 152
STELLBRINK Pinzas-gubias 67
STERNBERG Separadores para mejillas 131
STEVENS Tijeras para tenototomia  226
STILLE Pinzas de disección   244
STRABISMUS Tijeras finas PROMEDR 231
STRANDELL-STILLE Ganchos y Separadores 279
STRINGER estribos para instrumentos  301
STRUMEPEL Pinzas auriculares 32
STRUYCKEN Pinzas nasales cortantes 81
Sujetafiltros   312
SUTURA  283-293

T
TABB Cuchillo, MICRO-OTOLOGIA 59
TAKAHASHI Pinzas para el tabique nasal 83
TAKAHASHI Pinzas para etmoides   83
Tapice portas instrumentos de silicona 313
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Tarros inox.  320
TAYLOR Pinza de disección   247
TAYLOR Pinzas quirúrgicos de disección  248
TAYLOR-CUSHING Pinzas de disección  247
TAYLOR-CUSHING Pinzas quirúrgicos de disección  248
Tensores cierra-hilos autoáticos 167
TESSIER Mobilizadores 168
TESSIER Osteótomos, CIRUGIA ORAL Y MAXILOF. 165
TESSIER Periostótomos   162
THIES Martillo    49, 113
THUDICHUM Espéculos nasales 75
TIECK-HALLE Espéculos nasales 73
TIJERAS  221-236
Tijeras finas  224-226
Tijeras finas para preparaciones 225,226,228,230
Tijeras finas para preparaciones SUPPERCUT 228-230
Tijeras finas PROMEDUR 231,232,234-236
Tijeras nasales    88-92
Tijeras nasales con vástago tubular 91
Tijeras para amigdales  141
Tijeras para anatomia  226
Tijeras para bocio    208
Tijeras para cirugia general 227
Tijeras para el canal salivar 126
Tijeras para Face-Lift  141
Tijeras para hilos   37,38
Tijeras para Microcirugia 222-223
Tijeras para Microcirugia endolaringeal  198
Tijeras para tenototomia  226
Tijeras, PROMEDUR  231-236
TILLEY Pinza per tamponiamentos auricular 31
TILLEY-HENCKEL Pinza para etmoides  84
Tiras de protección  314
TIVNEN-TYDING Pinzas para amigdales 140
TOBOLD Abaja-lengua   129
TOENNIS-ADSON Tijeras finas PROMEDR 232
TOHOKU Pinza para campo para paños de papel 273
TOYNBEE Espéculos auriculares 16
TRAQUEOTOMIA   206-210
TRAQUEOTOMIA, BOCIO 205-210
Traqueotomos  207
Trepanos, MICRO-OTOLOGIA  64
Trócares para el seno maxilar 93
TROELTSCH Pinzas auriculares angolate 33
TROELTSCH Pinzas de disección, RINOLOGIA 78
TROELTSCH Sondas auriculares   26
TROUSSEAU Dilatador para la traquea  207
Ttrnasformador para CLAR   13
Tubos alargaderos  175
Tubos aspiración nasal  95
Tubos aspiradores  95,96,297-298
Tubos de succion  27
TUFFIER Pinzas para tejidos y organos  264
TYDING Cierra-nudos tonsilar, para amigdalas 148
TYDING Cuchillo para amigdalas  147

U
UCKERMANN Porte-algodon  25
UCKERMANN Traqueotomos 207
UNIVERSAL Alicate para alambres 38
UNIVERSAL Tijeras para hilos  37
UNIVERSITY of MINNESOTA Abaja lenguas 129
USA-MODELO Pinzas para tubos 274

V
VANNAS Tijeras para Microcirugia 223
Vasos graduados  320
VIENNA Espéculo Nasale Mod.ligero 72
VIENNA Espéculos nasales 72
VISE Micro-Pinzas para ligaduras  253
VOLKMANN Curetas auriculares 44
VOLTOLINI Espéculos nasales 75

W
WAGENER Ganchitos auriculares   36
WALKER Tijeras finas  225
WALSHAM Pinzas para el tabique nasal 123
WALTER Cinceles, RINOPLASTIA 110
WALTER Osteótomos, RINOPLASTIA 110
WALTER Separador para alas de nariz 106
WALTON Pinzas porta-esponjas 275
WANGENSTEEN Pinza de disección PROMEDUR 250
WATSON-CHEYNE Elevador  101
WATSON-CHEYNE Sondas nasales 102
WATSON-WILLIAMS Pinza para coger 79
WATSON-WILLIAMS Pinzas nasales cortantes 81
WATSON-WILLIAMS Pinzas para hueso etmoides 79
WAUGH Pinzas de disección   247
WEBSTER Porta-agujas  291
WEBSTER Porta-agujas.PROMEDUR 285
WEIL-BLAKESLEY Pinzas nasales cortantes 82,83
WHITE Pinzas para amigdales 139
WHITEHEAD Abre-bocas 132
WIBERG Legras   103
WIEDER Abaja-lenguas 130
WIENER Escofinas nasales 118
WILDE Cierranudos, RINOLOGIA 76
WILDE Pinza auriculare angolate 33
WILDE Polipotomos auriculares 37
WILLIGER Curetas auriculares 43,44
WILLIGER Elevadores para huesos 39
WILLIGER Ganchos auriculares 36
WILLIGER legras    40
WILLIGER Martillo   49, 113
WISCONSIN-FOREGGER Laryngoscopios 185
WULLSTEIN  Pinzas auriculares MICRO-OTOLOGIA 51
WULLSTEIN Cánulas aspiradoras 26
WULLSTEIN Cuchillo, MICRO-OTOLOGIA 59
WULLSTEIN Mango para aspiracion   26
WULLSTEIN Micro Canula de aspiración 29
WULLSTEIN Microtijeras auriculares 53
WULLSTEIN Pinzas auriculares 50
WULLSTEIN Separadores autostáticos 57

Y
YANKAUER Agujas para suturas  107
YANKAUER Tubos de aspicación 297
YASARGIL Tijeras para Microcirugia 223
YOUNG Pinza tira-lenguas 138

Z
ZAUFAL Elevador auricuar   35
ZAUFAL Elevador para cuerpos extra?os 36
ZAUFAL-JANSEN Ganchito auricular   36
ZAUFAL-JANSEN Pinza-gubias  67
ZIEGLER Alicate para cortar alambre PROMEDUR 167
ZIEGLER Espejo frontal 13
ZOELLNER Espéculos auriculares 17
ZOELLNER Micro-cánulas aspiradoras 27
Zurdos, Pinzas hemostáticas 258
Zurdos, Porta-agujas  286
Zurdos, Tijeras   224,228,229
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A 
Abassalingua per narcosi 132-136
Abassalingua, anestesi  133
ABRAHAM Bisturi per tonsille   147
Accessori per sterilizzazione 303,305,307,309,310,311-315
Adenotomi  126
ADSON Pinze anatomiche 241
ADSON Pinze anatomiche PROMEDUR 250
ADSON Pinze chirurgiche PROMEDUR 250
ADSON Pinze emostatiche 262
ADSON-BABY Pinze emostatiche 262
ADSON-BROWN Pinze chirurgiche PROMEDUR 252
ADSON-DEBAKEY Pinze atraumatiche 241
ADSON-DEBAKEY Pinze per disezzione con denti 243
ADSON-GRAEFE Pinze de disezzione   243
ADSON-MICRO Pinze anatomiche 241
ADSON-MICRO Pinze chirurgiche 242
ADSON-SELECT MICRO Pinze chirurgiche 242
ADSON-SELECT Pinze chirurgiche 242
Aghi per legatura   107
Aghi per legatura e tonsille 145,146
Aghi per paracentesi   34
ALLIS Pinza per afferare tessuti 264
ALLIS Pinze atraumatiche per afferare tessuti 267
ALLIS Pinze per afferare tessuti 264
ALLIS-ADAIR Pinza per afferare tessuti 267
ALLIS-BABY Pinze per afferare tessuti 264
ALLPORT Divoricatore autostatico 56
ALLPORT Uncino auricolare 36
ALM Divoricatori autostatici 55
ALM-MODIF. Divoricatori autostatici 56
ANDREW Spatola per lingua   129
ANDREW-PYNCHON Tubo d'aspirazione  297
ANTRUM Coltelli  97
Apri flebo  301
Apribocca  128,132,132-136
Apribocca per narcosi  132-136
Apribocca, anestesi  132-136
ASCH Pinza per il setto nasale  123
Aspirazione  297-298
Assordatore  22
Astucci per diagnostica  8-12
AUFRICHT Divaricatori nasali  105
AUFRICHT Forbici nasale 91
AUFRICHT Raspe nasali 118
AUSTIN Contelli, MICRO OTOLOGIA 59
AUSTIN Osteotomi, MICRO OTOLOGIA 64
AUSTIN Pinze per legature   253
AUTOFILL Siringa per irrigazione  23

B
BABCOCK Pinze per afferare organi e tessuti 268
BABCOCK-DEBAKEY Pinze per afferare tessuti 268
BABY-ADSON Pinze emostatiche 262
BABY-ALLIS Pinze per afferare tessuti 264
BABY-CRILE Pinze emostatiche 259
BABY-CRILE-WOOD Portaghi PROMEDUR 286
BABY-METZENBAUM Forbici per dissezione 228
BABY-MIXTER Pinze emostatiche 266
BABY-SENN-MILLER Divaricatori delicati 280
Bacinella per compresse 320
BACKHAUS Pinze fissateli 272
BACKHAUS Pinze fissateli con porta tubi 272
BALL e SOCKET Pinze fissateli 273
BALLENGER Bistruri per cartilagine  97
BALLENGER Coltello per setto con lama girevole 99
BALLENGER Elevatore   101
BALLENGER Pinza per tonsille   140
BARANY Assordatore  22
BARBARA Aghi, MICRO OTOLOGIA 62
BARBARA Uncini, MICRO OTOLOGIA 61
BARNHILL Coltelli anulari per vegatazioni adenoide 125

BARRON Canule per irrigazione e aspirazione 94
BARRON Manico per bisturi 216
BARSKY Divaricatore cuteano   105
BAUER Separatori intraorali  157
BAUER Separatori intraorali con luce fredda 157
BAUMGARTNER Portaghi   291
BAUMGARTNER Portaghi PROMEDUR 285
BECKMANN Coltelli anulari per vegatazioni adenoide 124
BECKMANN Specoli nasali 73
BEEBEE Forbici para fili metallici  38
BELLUCCI Forbici auricolari 53
BERNHARD Pinza fissateli   273
BEYER Pinza per l'atico   87
BEYER Pinze-sgorbie  66,67
Biccieri per medicinale   320
BILLEAU lacci auricolari 35
BIRKETT Pinze emostatiche  140
BISHOP Separatore per labbra  131
Bisturi per il timpano    34
Bisturi per Microlaringlogia 200
Bisturi per rinoplastica  97-99
Bisturi per tonsille    147
BLANK Pinze atraumatiche 244
BLOHMKE Pinza per tonsille  140
Boca y lengua, Amigdalectomia 127-149
BOEHLER Cesoie per osse 69
BOEHLER Pinze-sgorbie 67
BOETTCHER Forbici per tonsile  141
BOIES Elevatore per fratture nasali  107
BONNEY Pinza anatomiche PROMEDUR 251
BONNEY Pinza chirurgiche PROMEDUR 252
BOSE Divaricatore traqueale   55,207
BOSE Uncini tracheali  209
BOSWORTH Spatola per lingua   130
BOUCHERON Specoli auricolari 16
BOWMAN Sonde esploratrici 296
BOYS-ALLIS Pinza per afferare tessuti 267
BROMPTON Pinza per drenaggio  274
BROPHY Pinze anatomiche 244
BROPHY Pinze chirurgiche 247
BRUENINGS Bisturi per tonsille  147
BRUENINGS Coltello per il setto nasale  99
BRUENINGS Pinze intercambiabile  175
BRUENINGS Pinze per il setto nasale   79
BRUENINGS Serranodo per tonsille   148
BRUENINGS Spatola per lingua  129
BRUENINGS Speculo auricolare pneumatico  19
BRUENINGS Tubi di prolungamento   175
BRUENINGS-BRUNK Divaricatore per seno mascellarare 94
BRYANT Pinza per medicatura 275
BÜCHS Divaricatore per guancia 152
BUCHWALD Spatola per lingua 129
BUCK Curetta auricolari 42
BUCK Pinza per corpi estranei   31
BUCKINGHAM Perforatori, MICRO OTOLOGIA 64
BUCKINGHAM Scalpello, MICRO OTOLOGIA 64
BUCKLEY Scalpelli  45
BUCKLEY Sgorbie  45
Bulldog, Pinze  256
BUNT Clip per sterilizzazione  301

B
CANFIELD Bisturi per tonsille   147
Cannula per aspirazione  95,96,297-298
Cannule aspiratice, OTOLOGIA 26-30
Cannule irrigatrici per seno masellare 94
Cannule per iniezione per laringoscopi 193
Cannule per irrigazione e aspirazione 94
Cannule tracheali   206
CAPLAN Forbici per il setto nasale 92
CARPENTER Dissettori per tonsille   144
CARREL Pinza emostatiche   257
Casetta de selezione tharghette   311
Cassette per Micro-strumenti   316
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CASTELNUOVO Sonde per sino frontal 122
CASTROVIEJO Portaghi 284
CASTROVIEJO Portaghi PROMEDUR 284
Cesoie per osse  68-69
Cestelli per sterilizzazione ALUMINIO 303,305,307,309,310
Cestelli piatti ALUMINIO 308
Cestelli rotondi per sterilizzazione 316
CHAPUT Pinza per afferare tessuti 264
CHEATLE Pinza per la sterilizzazione  300
CHEVALIER-JACKSON Pinze per Bronco-Esofagoscopia 177
CICHERELLI  Pinza-sgorbia  66
CINELLI Forbici nasale  90
CINELLI Osteotomi, RINOPLASTICA 111
Cirugia Craneo-Maxilofaceal 151-169
CITELLI Pinze ossivori  87
CLAR lampada frontale LUCE FREDO 14
CLAR Specchi frontali  13
CLAUS-EICKEN Ago per legatura   145
CLEVELAND Cesoie per osse 68
COAKLEY Curette per antro 121
COAKLEY Trequarto per tracheotomia 93
COLLER-CRILE Pinze emostatiche 261
COLLIER Portaghi    291
COLLIN Manici per bisturi  215,218
COLLIN Pinza tiralengua   138
COLLIN Pinze per afferare organi e tessuti 269
Coltelli anulari per vegatazioni adenoide 124,125
Coltelli per antrum  97
Coltelli, MICRO OTOLOGIA 59,60,65
COLVER Pinze per tonsille 140
Concotomi circolari per biopsia con irrigazione, RINOLOGIA 85
Concotomi, RINOLOGIA 81
CONVERSE Bisturi per rinoplastica  98
CONVERSE Divaricatore nasale 106
CONVERSE-ALAR Divaricatori 106
COPE Divaricatore    281
Coperchi "Endoscopia"  310
Coperchi per sterilizzazione 302,304,306,308,310,316
CORDES Pinze intercambiabile 176
COTTLE  Divaricatore nasale  105
COTTLE (Millard) Uncino nasale   106
COTTLE Coltelli per il setto nasale  98
COTTLE Divaricatore bottonuta 105
COTTLE Divaricatore nasali   104
COTTLE Elevatori nasali 101
COTTLE Martello   49, 114
COTTLE Osteotomi  108
COTTLE Osteotomi, RINOPLASTICA 110
COTTLE Periostotomo nasale 101
COTTLE Pinza per comumnella   78
COTTLE Pinza per tessuto e cartilagine  78
COTTLE Raspa nasale   118
COTTLE Specoli nasali  74
COTTLE Specoli nasali nero 74
COTTLE Strumento per cartilagine 107
COTTLE torchio per cartilagine  107
COTTLE Uncini nasali  104,105
COTTLE-BULLDOG Forbici nasali   90
COTTLE-DORSAL Forbici nasali 90
COTTLE-DORSAL Forbici nasali SUPERCUT 90
COTTLE-KAZANJIAN Cesoia per ossa  68
COTTLE-MASING Forbici nasali 91
COUPLAND Cannula per aspirazione  95,297
CRAIG Pinze per vomere e setto nasale 80
CRILE Divaricatore   280
CRILE Pinze emostatiche 259
CRILE Portaghi   292
CRILE-BABY Pinze emostatiche 259
CRILE-COLLER Pinze emostatiche 261
CRILE-MURRAY Portaghi  292
CRILE-RANKIN Pinze emostatiche 261
CRILE-WOOD Portaghi  292
CRILE-WOOD Portaghi PROMEDUR 286
CRILE-WOOD-BABY Portaghi PROMEDUR 286
Cucchiaii doppii, OTOLOGIA 42

Cucchiaio per medicina  320
Cuchiai taglienti, OTOLOGIA 42
Cuchiette auricolari, MICRO OTOLOGIA 65
Curetta auricolari  42-44
Curette auricolari  35
Curette per lupus  35
Curette per sino e antro  121,122
CUSHING Divaricatori  281
CUSHING Pinze anatomiche 246
CUSHING Pinze chirurgiche PROMEDUR 250
CUSHING-LANDOLT Specoli nasali 75

D
DANDY Pinze emostatiche 260
DANDY-MOSQUITO Pinza emostatiche 260
DANIELS Tonsillotomi  149
DAUGHTY (WÜRZBURG) Abassalingua 135
DAVIS Pinze per la sterilizzazione  300
DAVIS-BOYLE Apribocca per narcosi 132
DAVIS-MEYER Apribocca per narcosi 133
DAY Uncini auriclari  36
DEAN Bisturi per tonsille   147
DEAN Forbici nasali PROMEDUR 92,141
DEAN Forbici per tonsile   141
DEBAKEY Pinze atraumatiche 248,249,251
DEBAKEY Pinze atraumatiche TITANIO 248
DEBAKEY Pinze chirurgiche PROMEDUR 251
DEBAKEY-ADSON Pinze atraumatiche 241
DEBAKEY-ADSON Pinze per disezzione con denti 243
DEBAKEY-BABCOCK Pinze per afferare tessuti 268
DEBAKEY-GERALD Pinze atraumatiche 246
DEBAKEY-SELECT Portaghi DIAMANTE 287
DENHARDT Apribocca   128
Depressore epiglottico  174
DERF Portaghi    291
DERF Portaghi PROMEDUR 285
Diagnostico  7-15
Diapasoni    20-22
DIETER Pinze per testa del martelleto 52
DIETRICH Pinze Bulldog   256
Dilatatori per seno frontale 94,296
Dilatatori tracheali  207
DINGMAN Apribocca   134
DINGMAN Elevatori per zigoma  161
DINGMAN Guancii per zigoma   160
Dissettore con aspirazione 103
Dissettori per tonsille    143,144
Dissettori, MICRO OTOLOGIA 63
Distributori del cotone   317
Distributori di filtri   312
Divaricatori  277-281
Divaricatori a mano  278-281
Divaricatori delicati  278-281
Divaricatori di guance    131,152
Divaricatori per l'ugola   142
Divaricatori per Ramo  154,155
Divaricatori per seno mascellarare 94
Divaricatori per spina nasali 154
Divaricatori per tessuti molli 153
Divaricatori per zigoma   152
Divoricatori autostatici  55-58
DOCKHORN Divaricatori per guancia 152
DOUGLAS Trequarto per seno mascellare   93
DOYEN Portaghi   291
DOYEN Spatole per lingua   129
DOYEN-JANSEN Apribocca 128
DRAFFIN Bipod per apribocca 137
DUNHILL Pinze emostatiche 259
DUPUY-WEISS Ago per tonsille  145
DUVAL Pinze per afferare organi e tessuti 269

E
EICKEN-KILLIAN Cannule irrigatrici per seno masellare 94,95
Elevatori per fratture nasali  107
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Elevatori per Microlaringologia 200
Elevatori per RINOPLASTICA 99-102
Elevatori per zigoma   161
Elevatori, MICRO OTOLOGIA 65
Elevatori, OTOLOGIA  39,40
EVES Serranode p. tonsille  148
EWALD Pinze anatomiche 241
EWALD Pinze con denti 242
EXTRA ORAL Separatori 159

F
FALK Aghi per legatura e tonsille 146
FARABEUF Periostotomi  41
FARRELL Portacotone   25
FARRIOR Specoli auricolari 17
FARRIOR Specoli auricolari NERO 17
FAULKNER Curetta per antro  121
FAULKNER Sgorbia per cavita mascellare  110
Fermafiltri    312
Fili per osse SMO   166
Fili per serramodi    148
Fili per serranodi auricolari 37
Filo per serranodi nasali 76
Filo-puliere per FRAZIER/FERGUSON 30
Filo-puliere per MAGILL Cannule 96
Filtri, carta   312
Filtri, tessile   313
FINSEN Divoricatori autostatici 55
FISCH Micro Dissettori, MICRO OTOLOGIA 63
FISCH Perforatori, MICRO OTOLOGIA 64
FISCH Tubi per aspirazione e lavaggio 28
FISH Sonde esploratrici  25, 296
FOCUS Lampada frontale LUCE FREDDO 14
FOERSTER Pinze per tamponi e spunge 275
FOMON Bisturi per rinoplastica   97
FOMON Forbici nasale   90
FOMON Osteotomi, RINOPLASTICA 109
FOMON Raspe nasali    116
FOMON Raspe nasali PROMEDUR 117
FOMON Uncini nasali  105
FOMON-DORSAL Forbici nasali 89
Forbici  221-236
Forbici delicate  224-228,231-232
Forbici nasali  88-92
Forbici per chirurgia  226,227
Forbici per condotto saliva 126
Forbici per dissezione   226,228-236
Forbici per Face-Lift  141
Forbici per fili metallici    37,38
Forbici per gozzo    208
Forbici per MANO SINISTRA 224,228,229
Forbici per Micro-Endolaringea  198
Forbici per strabismo   225,231
Forbici PROMEDUR  231-236
Forbici SUPERCUT  224-226,228-229
Forchetta per Microlaringologia 200
FOSTER-GILLIES Portaghi PROMEDUR 288
FOWLER Bisturi per tonsille  147
FRAENKEL Pinza per polipi laringei   173,174
FRAENKEL Pinze intercambiabile 175
FRAZIER Tubi per aspirazione e lavaggio 29,30
FRAZIER Tubi per aspirazione isolare 29
FRAZIER Tubi per aspirazione, illuminazione allogena 29
FREER Coltelli per il setto nasale  99
FREER Coltello per mucuosa  98
FREER Elevatori per il setto nasale  100
FREER Scalpelli, RINOLOGIA 108
FREER Sgorbie per setto nasale 108
FREER Uncino per mucosa  104
FREER-INGALS Coltello persubmucuosa  98
FRIEDMANN Pinze-sgorbie 66
FRIEDMANN-MINI Pinze-sgorbie 66
FSHER Bisturi per tonsille  147
FULLER Pinza porta-introduci protesi 52

G
GEMINI Pinze emostatiche 265
GEMINI-MINI Pinze emostatiche 265
GERALD Pinze anatomiche 246
GERALD Pinze chirurgiche 247
GERALD Pinze chirurgiche PROMEDUR 251
GERALD-DEBAKEY Pinze atraumatiche 246
GEUDEL-NEGUS laringoscopi a luce fredda 186
GILLIES  Pinza chirurgiche PROMEDUR 251
GILLIES Elevatore    161
GILLIES Pinze de disezzione   243
GILLIES Portaghi    293
GILLIES Portaghi PROMEDUR 289
GILLIES-MINI Portaghi  293
GILLIES-MINI Portaghi PROMEDUR 289
GLASSMANN Pinze atraumatiche 249
GOLDMAN-FOX Forbici delicate PROMEDUR 231
GOLDMANN Elevatore per fratture nasali  107
GOOD Forbici per tonsile   141
GORNEY (Killian) Forbici per il setto nasale 92
GORNEY Dissetore a aspirazione  103
GORNEY Forbici per Face-Lift 141
GRAEFE Pinze delicate 238,239
GRAEFE Pinze delicate con denti 239
GRAEFE Pinze delicate TITANIO 238
GRAEFE-SELECT Pinze delicate 238,239
GRAZIL Forbici per chirurgia 227
GREVEN Pinza auricolare delicate 51
GROSS Cucchiai, Curette, Uncinetti auricolari 35
GROSS Pinze per medicature 276
GRUBER Specoli auricolari 16
GRUENWALD (Jansen) Pinze per medicature   78
GRUENWALD Pinze nasali  78
Guancio per mento   156
Guancio per zigoma    160
GUASTELLA-EY Osteotomi, RINOPLASTICA 109
GUILDORD Forbici para fili metallici nero 38
GUILEN Raspatorio con aspiratore   95
GUNNAR-HEY Pinza per drenaggio  274

H
HAJEK Martello   49, 113
HAJEK-BALLENGER Elevatori nasali 101
HAJEK-KOFLER Pinze sfenoidali 86
HALLE Elevatore nasale 100
HALSEY Portaghi   291
HALSEY Portaghi PROMEDUR 285
HALSEY-MICRO Portaghi PROMEDUR 285
HALSTED Pinze emostatiche 262
HALSTED-MOSQUITO Pinze emostatiche 258
HARRISON Pinze per la sterilizzazione  300
HARTMANN Cannule per lavaggio 27
HARTMANN Diapasoni  21
HARTMANN Pinza per ligature  257
HARTMANN Pinza per polipi auricolari   31
HARTMANN Pinze auricolari delicate 32
HARTMANN Pinze per tamponamento, RINOLOGIA  77
HARTMANN Pinze tagliente e tonsillari  84
HARTMANN Sonde auriculari 26
HARTMANN Spatola per lingua  130
HARTMANN Specoli auricolari 16
HARTMANN Specoli nasali 72
HARTMANN-HALLE Specoli nasali 72
HARTMANN-MICRO Pinze auricolari delicate 50
HARTMANN-MICRO Pinze emostatiche 257
HARTMANN-WULLSTEIN Pinze auricolari delicate 51
HARVEY Forbici per fili metallici   37
HASLINGER Rettrattore per velo pendulo 142
HEERMANN Manico per strumenti   201
HEISTER Apribocca   128
HENKE Dissettori per tonsille   143
HEUWIESER Pinze da presa per polipi seno mascellare 80
HEYMANN Forbici nasale   89
HEYMANN Pinze nasali tagliante 79
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Hipofaingoscopio  192
HOFER Divaricatore per velo pendulo  142
HOFFMANN Pinza auricolare 32
HOKE Osteotomi, OTOLOGIA 47
HOLINGER Laringoscopio  194
HOLTZHEIMER Divoricatori autostatici 56
HOUSE Adattatore Luer/Luer con interruttore 28
HOUSE Cucchiaii, OTOLOGIA 42
HOUSE Divaricatore delicate 280
HOUSE Sonde di misurazione   65
HOUSE Sonde, MICRO OTOLOGIA 65
HOUSE Tubi per aspirazione e lavaggio 28
HOWARTH (Burton) Elevatore   102
HUBER Manico universale 175
HURD Aghi per legatura e tonsille 146
HURD Dissettori per tonsille   143
HYLIN Periostotomi, OTOLOGIA 41

I
Intranasal Portaghi PROMEDUR 290
Iris Forbiici delicate PROMEDUR 231
ITERSON Uncini tracheali 209

J
JACKSON Cannule tracheali  206
JACKSON Laringoscopi per operazione 194
JACKSON Pinze laringei 173
JACKSON Tubi per aspirazione  177
JACKSON Uncini tracheali 209
JACOBSON-MICRO Pinze   258
JAKO Strumentario per endoscopia orale 201,202
JAMESON Forbici nasali 88
JAMESON Forbici nasali SUPERCUT 88
JAMESON-WERBER Forbici nasale 88
JANSEN Cucchiaii, OTOLOGIA 43
JANSEN Divoricatori autostatici 56
JANSEN-MIDDLETON Pinze per il setto nasale 81
JEFFERSON Pinze de disezzione   243
JENNINGS Apribocca   132
JOBSON-HORNE Portacotone  25
JONES Pinze fissateli  272
JOSEPH (Masing) Coltello per rinoplastica 98
JOSEPH Bisturi per rinoplastica 97,98
JOSEPH Elevatori per il setto nasale 101,102
JOSEPH Protettore guidasega  120
JOSEPH Raspe nasali  115
JOSEPH Seghe nasali  120
JOSEPH Strumento di misura, RINOLOGIA 120
JOSEPH Uncini nasali  104
JOSEPH-MASING Elevatore   102
JUDD-ALLIS Pinze per afferare tessuti 267
JULIAN Portaghi PROMEDUR 287
JURASZ Pinze per polipi laringei  173

K
KABIERSKE Polverizzatori 24
KANTROWITZ Pinze emostatiche 265
KAYE Portaghi PROMEDUR 289,290
KAYE-MILLARD "Facelift" Divaricatore 106
KELLY Forbici per chirurgia   226
KELLY Pinze emostatiche 259
KELLY-RANKIN Pinze emostatiche 261
KELSEY-FRY Punteruoli 166
KERRISON Pinze ossivore, RINOLOGIA 86
KILLIAN Cannula irrigatrice   96
KILLIAN Elevatori nasali 102
KILLIAN Specoli nasali  73
KILLIAN-Claus Sgorbia persetto nasale 108
KILNER Divaricatori nasali 106
KILNER Forbici per operazione e preparazione 91
KILNER Portaghi    285
KILNER Portaghi PROMEDUR 291
KILNER-DAUGHTY Apribocca  135

KIRSTEIN Forbici nasale  89
KLAPP Divaricatori delicati 279
KLING-EX Levare-lame  219
KNIGHT Pinza per polipi nasali 77
KOCHER Pinze emostatiche 263
KOCHER Sonde per gozzo 208
KOCHER-FINO Pinze emostatiche 263
KOENIG Diapason regolabili a109 - g 22
KOENIG Elevatori, OTOLOGIA 39
KOENIG Periostotomo, OTOLOGIA 40
KÖNIG Divaricatori delicati 279
KONRICH Cestelli rotondi per sterilizzazione 316
KRAUSE Pinze intercambiabile 176
KRAUSE Serranode auricolare 37
KRAUSE Serranode per polipi nasali  76
KRAUSE Trequarto   94
KRAUSE-VOSS Serranode per polipi nasali  76
KROENIG Spatola per lingua 129
KUHN-BOLGER Curette per sino  121

L
LABORDE  Dilatatore traqueale   207
Lacci auricolari  35
Lacci in acciaio per serranodi   148
Lacci Preformati per serranodi auricolari 37
LACK Spatole per lingua  130
LA-FORCE Adenotomi  126
LAHEY Pinze per presa gozzo 207
LAHEY-METZENBAUM Forbici per dissezione 228
Lame per bisturi    213,217
Lame per Bisturi e Manici 212-219
LANDAU Trequarto nasale 93
LANDOLD Manici per bisturi  212
LANE Pinze fissateli   273
LANGE  Pinza per polipi laringei tondo 174
LANGE Pinza intercambiabile 175
LANGENBECK laccio auricolar   35
LANGENBECK Portaghi PROMEDUR 287
LANGENBECK-MINI Divaricatori 281
Laringo-Bronco-Esofagoscopia 171-195
Laringo-Broncoscopia  175-176
Laringo-Broncoscopia, Pinze 178
Laringologia  197-203
Laringoscopi  179-194
Laringoscopi per operazione 191-194
Laringoscopi per operazione   191-194
LAZAR Micro-Pinza per legature  253
LE MEE Spatola per lingua  130
LEMPERT Cuchiai taglienti, OTOLOGIA 44
LEMPERT Elevatore, OTOLOGIA 39
LEMPERT Periostotomi, OTOLOGIA 40
LEMPERT Pinze-sgorbie 67
LERICHE Pinze emostatiche 260
LERMOYEZ Trequarti per seno mascellare   93
Levare-lame  219
LeVASSEUR-MERRILL Divaricatori extraorali 160
LEWIS Raspe nasali  118
LEXER-BABY Forbici delicate PROMEDUR 231
LEXER-MINI Osteotomi, OTOLOGIA 48
LEXER-MINI Sgorbie, OTOLOGIA 48
LEYLA Portaspeculi auricolari e accessori   18
LICHTWITZ Trequarto per tracheotomia 93
LICHTWITZ-BIER Aghi per trequarti 93
Ligature, Micro-Pinze per 253,257
LISTER-SINUS Pinze per medicatura 275
LITTAUER Pinza per polipi nasali 77
LITTAUER Pinza per tamponamento dell' orecchio 31
LITTAUER-LISTON Cesoia per ossa  68
LITTLEWOOD Pinza per afferare tessuti 267
LOCKLIN Forbici nasali  89
LOCKLIN Forbici nasali PROMEDUR 92
LOPEZ-REINKE Dissettore per tonsille   144
LORNA Pinze fissateli  273
LOVE Divaricatori per l'ugola  142
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LOVELACE Pinze emostatiche 260
LUBET-BARBON Pinza per polipi nasali 77
LUC Pinze taglianti  80
LUCAE Aghi per paracentesi   34
LUCAE Diapason regolabili a h 22
LUCAE Martelli  49, 114
LUCAE Pinze a fomre di baionetta 33
LUCAE Uncini auriclari  36
LUCAS Osteotomi  46, 110
LUCAS Sgorbie  46, 110
LUCE FREDO lampada frontale CLAR 14
LUER Cannule tracheali  206
LUER Cannule tracheali per parlare 206
LUER Divaricatore   280
LUER Pinze-sgorbie  66
LUKENS Uncino per il timo  210
LUNIATSCHEK Tamponatore  144

M
MAGILL Cannule per aspirazione, RINOLOGIA 96
MAGILL Pinze per intubazione  138
MALTZ Coltello per rinoplastica 98
MALTZ Divaricatore nasale bottonuta 105
MALTZ Raspe nasali  115
MALTZ-TC Raspe nasali PROMEDUR 115
Manici per bisturi  214-216,218-219
Manici per Micro-bisturi  212
Manici per spechietti laringei 172
MANICO per fissare strumenti  201
MANO SINISTRA, Forbici 224,228,229
MANO SINISTRA, Pinze emostatiche 258
MANO SINISTRA, Portaghi 285,286
Martelli  49,113-114
MARTIN Pinza per rifiuti   300
MARTINI Cuchiai taglienti, OTOLOGIA 42
MASING Elevatore nasale 101
MASTIN Pinza muscolare  207
MATHIEU Divaricatori delicati 280
MATHIEU Portaghi    293
MATHIEU Portaghi PROMEDUR 288
MATHIEU-KOCHER Portaghi PROMEDUR 288
MATHIEU-SLIM Portaghi   293
MAUNDER Apribocca legno   128
MAYFIELD Pinza sgorbia  67
MAYO Clips per sterilizzazione 301
MAYO Spatola per lingua 129
MAYO-HABERISSER Pinze per ritorcere fili 167
MAYO-HEGAR Portaghi   292
MAYO-HEGAR Portaghi PROMEDUR 286
McDONALD Dissetore doppio 101
McGEE Pinze-piegare fili metalici  52
McGEE Uncini, MICRO OTOLOGIA 61
McINDOE Cesoia per ossa   69
McINDOE Pinza anatomiche PROMEDUR 251
McINDOE Scalpelli, RINOLPLASTICA 111
McINTOSH laringoscopi 179,180
McINTOSH laringoscopi a luce fredda 187-189
McIVOR Apribocca    134
McKENTY Elevatori nasali 100
MERSHON preminastro  161
METZENBAUM Forbici per dissezione 228,229,232-236
METZENBAUM Forbici per dissezione PROMEDUR 232-233
METZENBAUM Portaghi  292
METZENBAUM-BABY Forbici per dissezione 228
METZENBAUM-FINO Forbici per dissezione 230,232,236
METZENBAUM-FINO Forbici per dissezione PROMEDUR 234,236
METZENBAUM-LAHEY Forbici per dissezione 228
METZENBAUM-X-FINO Forbici per dissezione PROMEDUR 235
MICHEL Specchi per rinoscopia   172
Micro Lame per bisturi    212
MICRO Pinze per dissezione 240
Micro Tijeras  222-223
MICRO-ADSON Pinze anatomiche 241
MICRO-ADSON Pinze con denti 242

Micro-Endolaringea    198-202
Micro-Forbici auricolari  53-54
MICRO-HALSEY Portaghi PROMEDUR 285
MICRO-HARTMANN Pinze emostatiche 257
MICRO-JACOBSON Pinze emostatiche 258
MICRO-MOSQUITO Pinze emostatiche 258
MICRO-Pinze con denti  239
Micro-Portaghi    284
MILLER laringoscopi a lucce freda 189,190
MILLER Raspe nasali  119
MILLER Raspe nasali PROMEDUR 119
MILLER-BABY laringoscopio   182,184
MILLER-BABY Spatole a luce fredda 190
MILLESI Micro Forbici  223
Mini-Coperchi ALUMINIO 308
MINI-GEMINI Pinze emostatiche 265
MINI-LANGENBECK Divaricatori 281
Misurine graduati    318
MIXTER Forbici delicate 226
MIXTER-BABY Pinze emostatiche 266
MOBERG Divaricatori  279
MOBERG Osteotomi, RINOPLASTICA 111
Mobilizatore  168
MOLDENHAUER Leva auricolari   35
MOLLISON Divoricatori autostatici 57
MOSQUITO Pinze emostatiche 258
MOSQUITO-MICRO Pinze emostatiche 258
MYLES Pinze nasali tagliente   81

N
NAGER Ago per legatura   145
NAGER Divaricatore per velo pendulo   142
NEGUS Pinze per tonsille 139
NEGUS Supporto de petto p.apribocca 137
NEIVERT Divaricator nasale  105
NEIVERT Portaghi    286
NEIVERT Portaghi PROMEDUR 292
NEIVERT-ANDERSON Osteotomi, RINOPLASTICA 109
NEUROTONE-5 Diapason 22
NEW ORLEANS Portaghi PROMEDUR 287
NEWS Uncino tracheale 210
NOYES Pinza per polipi nasali 77

O
OBWEGESER Divaricatori per tessuti molli 153
OBWEGESER Guancio per mento  156
OBWEGESER Osteotomi 165
OBWEGESER Periostotomi 162
OBWEGESER Pinza perocchiello in filo 166
OBWEGESER Punteruoli per mandibole 166
OBWEGESER Punteruolo per zigomi 166
OBWEGESER Separatore per ramo   154
OBWEGESER Separatori mandibolulari 156
OBWEGESER Separatori per ramo 154
OBWEGESER Separatori per spina nasali 154
OBWEGESER-FREER Elevatori Maxillo-Facciale 161
OCHSNER (Kocher) Pinze emostatiche 263
OEHLER  Pinze chirurgiche PROMEDUR 252
Olio per strumenti chirurgici  317
OLSEN-HEGAR Portaghi PROMEDUR 289
OLSEN-HEGAR Porthagi  293
ORINGER Separatori per labbra  131
ORL Set per diagnostica 8
Osteotomi per ramo    164,165
Osteotomi, MICRO OTOLOGIA 64
Osteotomi, OTOLOGIA  45,46,47,48
Osteotomi, RINOLOGIA 108-112
Osteotomi, RINOPLASTICA 109
OSTROEM Pinze per antro 84
OTOLOGIA  15-69
Oto-Oftalmoscopii  8-12
Otoscopii  8-12
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P
Padelle reniforme    319
Panni di sterilizzazione verde  313
PAREL Intranasal Portaghi PROMEDUR 290
PARTSCH Martelli  49, 113
PARTSCH Scalpelli  46
PARTSCH Sgorbie   46
PASSOW Scalpelli per emostasi   45
PEAN-FINO Pinze emostatiche 263
PEARSON Pinza-sgorbia  66
PECK-JOSEPH Forbici nasali 88
PEERS Pinza fissateli    272
PELKMANN Pinze per tamponi e medicature 276
PENNINGTON Elevatore per il setto 102
PENNINGTON Pinze per afferare argani 264
Perforatori, MICRO OTOLOGIA 64
Periostotom per fessura del palato 163
Periostotomi Maxillo-Facciale 162
Periostotomi nasali  103
Periostotomi, OTOLOGIA 40,41
PERKINS-R Divoricatori autostatici 58
PERWITZSCHKY Forbici per condotto saliva 126
PETRI Scodella   318
PIERCE Elevatore per il setto 102
PIERCE Trequarti per tracheotomia 93
PIFFARD curette per lupus  35
Pinza "Bulldog"    256
Pinza apri flebo    301
Pinza muscolare   207
Pinza per comumnella    78
Pinza per fissaggio implanti nasali 107
Pinza per tessuti e cartilagine  78
Pinza porta-introduci protesi 52
Pinze anatomiche  244
Pinze anatomiche delicate 244
Pinze anatomiche modello USA 244
Pinze anatomiche PROMEDUR 250
Pinze atraumatiche  241,244,246,248-251
Pinze auricolari delicate  32,50-52
Pinze chirurgiche  245,247,248,250-252
Pinze chirurgiche modello USA  245
Pinze da presa per polipi seno mascellare 80
Pinze delicate  238-243
Pinze delicate, Micro-chirurgia 239,240
Pinze di fillaggio per teli  314
Pinze emostatiche  257-266
Pinze emostatiche e per preparazione 255-269
Pinze fissateli  272-273
Pinze fissateli per fazzoletti di carta 273
Pinze intercambiabile per Laringo-Broncoscopia 175,176
Pinze laringei  173
Pinze nasali tagliante  79
Pinze ossivori   86,87
Pinze per afferare organi e tessuti 267-269
Pinze per afferare tessuti 264,267-269
Pinze per antro  84
Pinze per bendaggi con recipiente  319
Pinze per Bronco-Esofagoscopia 177
Pinze per corpi estranei   31
Pinze per drenaggio   274
Pinze per il setto nasale   79,81,123
Pinze per intubazione   138
Pinze per la sterilizzazione 300,301
Pinze per Laringo-Broncoscopia  178,203
Pinze per legature    253,257
Pinze per medicature, RINOLOGIA 78
Pinze per Micro-Endolaringea  198,199
Pinze per orologiaio    240
Pinze per piegare fili metallici 52
Pinze per polipi laringei   173,174
Pinze per polipi nasali  77
Pinze per presa gozzo  207
Pinze per rifiuti  300
Pinze per riposizione    169
Pinze per ritorcere fili  167

Pinze per setto nasali e etmoidali 81,83
Pinze per spugni e tamponi 275-276
Pinze per tamponamento  31,77,78
Pinze per tamponi e medicature 275-276
Pinze per testa del martelleto 52
Pinze per tonsille    139-140
Pinze per vomere e setto nasale 80
Pinze serratubi   274
Pinze sfenoidali  86
Pinze taglianti, RINOLOGIA 80-87
Pinze tagliente e tonsillari  84
Pinze tendifili   167
Pinze tiralengua    138
Pinze-sgorbie  66-67
Pinzette  237-253
PLESTER Cannule aspiratice   26
PLESTER Coltello per lobi 59
PLESTER Divoricatori autostatici 56,58
PLESTER Forchetta de sutura   62
PLESTER Raschiatoio   62
PLESTER Uncino per la platina dello stae 62
POLITZER (Buck) bisturi falciformi   34
POLITZER Agho per paracentesi   34
POLITZER Specoli auricolari 16
Polverizzatore  24
POOLE Tubi d'aspirazione 298
Portacotone   25
Portaghi    284-283
Portaghi per MANO SINISTRA 285,286,
Portaghi per Micro-Endolaringea 199
Porte luce fredda per spatole 193
POTTS-SMITH Pinze anatomiche 246
POTTS-SMITH Pinze chirurgiche 248
POTTS-SMITH Pinze chirurgiche PROMEDUR 250
PRATT Curetta per antro  121
PRESBYTERIAN Pinze serratubi  274
PRINCE Forbici per tonsile   141
Proijettore Luce Fredda  Alogeno  14
PRO-MED Pinza per fissaggio implanti nasali 107
PRO-MED Portaghi mod. Svedese PROMEDUR 290
Protettore guidasega   120
PROVIDENCE-HOSPITAL Pinze emostatiche 259
Punteruoli  166
Punteruolo per mascelle   166

Q
QUIRE Pinza per corpi estranei   31

R
RAGNELL (Kilner) Forbici delicate PROMEDUR 231
RAGNELL Divaricatore delicate 280
RANKIN-CRILE Pinze emostatiche 261
RANKIN-KELLY Pinze emostatiche 261
Raspe nasali  115-119
Recipienti cilindrice  320
Recipienti per cotone usato  317
REICHERT Depressore epiglottico 174
REINER-ALEXANDER Siringhe auricolari 24
Rettrattori per velo pendulo 142
REYNOLDS Forbici nasali 88
REYNOLDS Forbici nasali SUPERCUT 88
RICHNAU-HOLMGREN Specoli auricolari 17
RING Abassalingua  136
RINOLOGIA  71-126
RITTER-HALLE Dilatatori per seno frontale 94,296
ROCHESTER-PEAN Pinze emostatiche 263
ROEDER Serranode per tonsille  148
ROGER Elevatore tagliente 100
ROGGE Pinza per la sterilizzazione  300
ROSE Uncino tracheale   210
ROSEN Agho, MICRO OTOLOGIA 62
ROSEN Cannule aspiratrice   27
ROSEN Coltelli, MICRO OTOLOGIA 59
ROSEN Cucchiaio, MICRO OTOLOGIA 65
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ROSEN Elevatori, MICRO OTOLOGIA 65
ROSEN Micro-Coltello  65
ROSEN Mobilizzatore    65
ROSENBERG Pinza intercambiabile 176
ROSER-KOENIG Apribocca 128
ROWE Pinze per riposiuione   169
RUBIN Osteotomi, RINOPLASTICA 110
RUBIN Pinza per setto nasale 123
RUMEL Pinze emostatiche 265
RUSSEL-DAVIS Abassalingua 136
RUSSEL-DAVIS Abassalingua 136
RYDEL-SEIFFER Diapason  22

S
SAUERBRUCH Pinza per rifiuti   300
SAUERBRUCH Scatola per aghi   318
SAWTELL Pinze per tonsille 139
Scalpelli OTOLOGIA  45,46,47,48
Scalpelli per emostasi  45
Scalpelli per emostasi    45
Scalpelli per ramo  164,165
Scalpelli, RINOLOGIA  108
Scalpelli, RINOLPLASTICA 111
Scatole per aghi   317,318
Scatole per strumenti   321
SCHAEDEL Pinza fissateli   272
SCHEINMANN Pinze intercambiabile 175
SCHIMMELBUSCH Cestelli rotondi per sterilizzazione 316
SCHMEDEN Pinze nasali tagliente   81
SCHNIDT Pinze per tonsille   139
SCHOEMAKER Forbici per gozzo   208
SCHOENBORN divaricatore per tiroide  210
SCHUKNECHT Coltelli rotondi, MICRO OTOLOGIA 59
SCHUKNECHT Divaricatore autostatico 58
SCHUMACHER Pinza intercambiabile 176
Scodella, PETRI  318
Scodelle rotonde  319
SEBILEAU Elevatore, OTOLOGIA 39
Seghe nasali  120
SEIFFERT Pinza intercambiabile 175
SEIFFERT Sonda per condotta saliva 94
SELDIN Elevatore   161
SEMKEN Pinze chirurgiche PROMEDUR 250
SEMKEN Pinze de disezzione   243
SENN-GREEN Divaricatori 281
SENN-MILLER Divaricatori   280
SENN-MILLER-BABY Divaricatori delicati 280
Separatori extraorali  159
Separatori extraorali con luce fredda 160
Separatori intraorali   157,158,160
Separatori mandibolulari 156
Separatori per labbra   131
Serranodi auricolari  37
Serranodi per polipi nasali 76
Serranodi per tonsille   148
SEXTON bisturi per il timpano   34
Sgorbie, OTOLOGIA  45,46,47,48
Sgorbie, RINOLOGIA  108,110
SHAMBAUGH-DERLACKI Elevatore, OTOLOGIA 39
SHAPLEIGH Curette auricolari 35
SHEA Cuchiette auricolari, MICRO OTOLOGIA 65
SHEA Separatore multiuso   160
SHEA-BELLUCCI Micro-Forbici auricolari 54
SHEEHAN Osteotomi, RINOLPLASTICA 112
SIEBENMANN Cannule irrigatrici 96
SIEGLE Specolo auricolare pneumatico  19
Sigilli di sicurezza   311
Silicone tapetti porta-strumenti 313
SILVER Osteotomi, RINOPLASTICA 109
Siringhe auricolari  24
Siringhe per irrigazione   23
SLUDER-BALLENGER Tonsillotomo   149
Sonda per laringe  200
Sonde auriculari  26

Sonde di misurazione, MICRO OTOLOGIA  65
Sonde esploratrici  25, 296
Sonde per gozzo  208
Sonde per sino frontal  122
Sopporti per petto per laringoscopios 195
Spatole per apriboca  132-136
Spatole per lengua   128-131
Specchi frontali  13-14
Specchi per rinoscopia   172
Spechietti e manici laringei 172
Specilli   296
Specoli auricolari  16-19
Specoli nasali  72-75
SPRAGUE Astuccio auricolare 34
ST.CLAIR-THOMSON Coltelli per vegatazioni adenoide 125
STACKE Sonda bottonuta, OTOLOGIA 25, 296
STAMMBERGER concotomi circolari, RINOLOGIA 85
STEINHÄUSER Divaricatori per zigoma  152
STEINHÄUSER Osteotomi per ramo   164
STEINHÄUSER Scalpelli per ramo 164
STELLBRINK Pinze-sgorbie 67
STERILIZZAZIONE  299-321
STERNBERG Separatori per labbra  131
STEVENS Forbici delicate 226
STILLE Pinze anatomiche  244
Strabismo, Forbici PROMEDUR   231
STRANDELL-STILLE Divaricatori delicati 279
STRINGER stanghette per strumenti   301
Strisce per assicurare   314
STRUEMPEL Pinze auricolari delicate   32
STRUMECTOMIA  207-208
Strumentario per endoscopia orale 200-202
Strumenti Generali per ORL 211-298
Strumenti per fili d'acciaio, Cirugia Maxillo-Facciale  166
Strumenti per Strumectomia 207-208
Strumento di misura, RINOLOGIA 120
Strumento per cartilagine 107
STRUYCKEN Pinze nasali tagliente   81
Supporti a molle  314
SUTURA  283-293

T
TABB Coltello per senechia 59
TAKAHASHI Pinze per setto nasali e etmoidali 83
Tamponatore  144
Tapetti porta-strumenti in silicone 313
Targhette di identificazione   311
Targhette, carte con indicatore chimico 311
TAYLOR Pinze anatomiche 247
TAYLOR Pinze chirurgiche 248
TAYLOR-CUSHING Pinze anatomiche 247
TAYLOR-CUSHING Pinze chirurgiche 248
Telaio per sterilizzazione per Micro strumenti 315
Tenaglia tagliafili laterale   38,166
Tendifili, Pinze  167
Terminali laringei per Laringo-Broncoscopia 175,176
TESSIER Mobilizatori  168
TESSIER Osteotomi  165
TESSIER Periostotomi  162
THIESS Martelli  49, 113
THUDICUM Specoli nasali 75
TIECK-HALLE Specoli nasali 73
TILLEY Pinza per tamponamento del orecchio 31
TILLEY-HENCKEL Pinza etmoidale  84
TIVNEN-TYDING Pinze per tonsille 140
TOBOLD Spatola per lingua   129
TOENNIS-ADSON Forbici delicate PROMEDUR 232
TOHOKU Pinze fissateli 273
Tonsillotomi  149
TOYNBEE Specoli auricolari 16
TRAQUETOMIA, BOCIO 205-210
Trasformatore per specchi frontali 13
Trequarti per seno mascellare   93
Trequarti per tracheotomia 93
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TROELTSCH Pinze angolate 33
TROELTSCH Pinze auricolari delicate 33
TROELTSCH Pinze per medicature   78
TROELTSCH Sonde auriculari 26
Tronchese per fili d'acciaio 38,166
TROUSSEAU Dilatatore tracheale 207
Tubi d'aspirazione  297-298
Tubi de aspirazione conico 27
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14.0040. . . . . . . . . .241
14.0042. . . . . . . . . .241
14.0049. . . . . . . . . .241
14.0050. . . . . . . . . .241
14.0100. . . . . . . . . .244
14.0101. . . . . . . . . .244
14.0102. . . . . . . . . .244
14.0103. . . . . . . . . .244
14.0104. . . . . . . . . .244
14.0105. . . . . . . . . .244

14.0107. . . . . . . . . .244
14.0108. . . . . . . . . .244
14.0111 . . . . . . . . . .244
14.0112. . . . . . . . . .244
14.0113. . . . . . . . . .244
14.0114. . . . . . . . . .244
14.0115. . . . . . . . . .244
14.0116. . . . . . . . . .244
14.0117. . . . . . . . . .244
14.0120. . . . . . . . . .244
14.0121. . . . . . . . . .244
14.0122. . . . . . . . . .244
14.0123. . . . . . . . . .244
14.0124. . . . . . . . . .244
14.0125. . . . . . . . . .244
14.0127. . . . . . . . . .244
14.0128. . . . . . . . . .244
14.0142. . . . . . . . . .244
14.0143. . . . . . . . . .244
14.0144. . . . . . . . . .244
14.0151. . . . . . . . . .244
14.0152. . . . . . . . . .244
14.0153. . . . . . . . . .244
14.0154. . . . . . . . . .244
14.0155. . . . . . . . . .244
14.0157. . . . . . . . . .244
14.0158. . . . . . . . . .244
14.0181. . . . . . . . . .244
14.0182. . . . . . . . . .244
14.0183. . . . . . . . . .244
14.0184. . . . . . . . . .244
14.0187. . . . . . . . . .244
14.0188. . . . . . . . . .244
14.0202. . . . . . . . . .244
14.0204. . . . . . . . . .244
14.0207. . . . . . . . . .244
14.0220. . . . . . . . . .244
14.0300. . . . . . . . . .244
14.0301. . . . . . . . . .244
14.0310. . . . . . . . . .246
14.0311. . . . . . . . . .246
14.0320. . . . . . . . . .246
14.0321. . . . . . . . . .246
14.0325. . . . . . . . . .246
14.0328. . . . . . . . . .246
14.0350. . . . . . . . . .246
14.0352. . . . . . . . . .246
14.0354. . . . . . . . . .246
14.0360. . . . . . . . . .247
14.0361. . . . . . . . . .247
14.0362. . . . . . . . . .247
14.0365. . . . . . . . . .247
14.0368. . . . . . . . . .247
14.0370. . . . . . . . . .247
14.0380. . . . . . . . . .240
14.0382. . . . . . . . . .240
14.0384. . . . . . . . . .240
14.0510. . . . . . . . . .239
14.0511. . . . . . . . . .239
14.0513. . . . . . . . . .239
14.0526. . . . . . . . . .242
14.0527. . . . . . . . . .242
14.0528. . . . . . . . . .242
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14.0530. . . . . . . . . .242
14.0532. . . . . . . . . .242
14.0540. . . . . . . . . .242
14.0541. . . . . . . . . .242
14.0542. . . . . . . . . .242
14.0543. . . . . . . . . .242
14.0545. . . . . . . . . .242
14.0546. . . . . . . . . .241
14.0547. . . . . . . . . .241
14.0548. . . . . . . . . .243
14.0549. . . . . . . . . .242
14.0550. . . . . . . . . .243
14.0554. . . . . . . . . .243
14.0556. . . . . . . . . .243
14.0560. . . . . . . . . .243
14.0561. . . . . . . . . .243
14.0562. . . . . . . . . .243
14.0563. . . . . . . . . .243
14.0566. . . . . . . . . .243
14.0570. . . . . . . . . .243
14.0600. . . . . . . . . .245
14.0601. . . . . . . . . .245
14.0602. . . . . . . . . .245
14.0603. . . . . . . . . .245
14.0604. . . . . . . . . .245
14.0605. . . . . . . . . .245
14.0607. . . . . . . . . .245
14.0608. . . . . . . . . .245
14.0620. . . . . . . . . .245
14.0621. . . . . . . . . .245
14.0622. . . . . . . . . .245
14.0623. . . . . . . . . .245
14.0624. . . . . . . . . .245
14.0625. . . . . . . . . .245
14.0627. . . . . . . . . .245
14.0628. . . . . . . . . .245
14.0629. . . . . . . . . .245
14.0653. . . . . . . . . .245
14.0657. . . . . . . . . .245
14.0681. . . . . . . . . .245
14.0682. . . . . . . . . .245
14.0683. . . . . . . . . .245
14.0684. . . . . . . . . .245
14.0687. . . . . . . . . .245
14.0701. . . . . . . . . .245
14.0702. . . . . . . . . .245
14.0703. . . . . . . . . .245
14.0704. . . . . . . . . .245
14.0705. . . . . . . . . .245
14.0707. . . . . . . . . .245
14.0708. . . . . . . . . .245
14.0722. . . . . . . . . .245
14.0723. . . . . . . . . .245
14.0724. . . . . . . . . .245
14.0725. . . . . . . . . .245
14.0727. . . . . . . . . .245
14.0728. . . . . . . . . .245
14.0780. . . . . . . . . .239
14.0782. . . . . . . . . .239
14.0784. . . . . . . . . .239
14.0800. . . . . . . . . .247
14.0801. . . . . . . . . .247
14.0820. . . . . . . . . .247

14.0821. . . . . . . . . .247
14.0825. . . . . . . . . .247
14.0850. . . . . . . . . .248
14.0851. . . . . . . . . .248
14.0852. . . . . . . . . .248
14.0853. . . . . . . . . .248
14.0860. . . . . . . . . .248
14.0861. . . . . . . . . .248
14.0862. . . . . . . . . .248
14.0865. . . . . . . . . .248
14.1000. . . . . . . . . .249
14.1002. . . . . . . . . .249
14.1010. . . . . . . . . .249
14.1010T . . . . . . . .249
14.1012. . . . . . . . . .249
14.1012T . . . . . . . .249
14.1021. . . . . . . . . .249
14.1021T . . . . . . . .249
14.1023. . . . . . . . . .249
14.1023T . . . . . . . .249
14.1030. . . . . . . . . .249
14.1030T . . . . . . . .249
14.1032. . . . . . . . . .249
14.1032T . . . . . . . .249
14.1060. . . . . . . . . .248
14.1060T . . . . . . . .248
14.1062. . . . . . . . . .248
14.1062T . . . . . . . .248
14.1070. . . . . . . . . .249
14.1072. . . . . . . . . .249
14.1100. . . . . . . . . .253
14.1102. . . . . . . . . .253
14.1110 . . . . . . . . . .253
14.1112 . . . . . . . . . .253
14.1113 . . . . . . . . . .253
14.1120. . . . . . . . . .253
14.1121. . . . . . . . . .253
14.1122. . . . . . . . . .253
14.1600. . . . . . . . . .240
14.1602. . . . . . . . . .240
14.1603. . . . . . . . . .240
14.1604. . . . . . . . . .240
14.1605. . . . . . . . . .240
14.1607. . . . . . . . . .240
14.1614. . . . . . . . . .240
14.1617. . . . . . . . . .240
14.2000. . . . . . . . . .250
14.2001. . . . . . . . . .250
14.2002. . . . . . . . . .250
14.2005. . . . . . . . . .250
14.2007. . . . . . . . . .250
14.2010. . . . . . . . . .250
14.2020. . . . . . . . . .250
14.2021. . . . . . . . . .250
14.2023. . . . . . . . . .250
14.2049. . . . . . . . . .250
14.2050. . . . . . . . . .250
14.2070. . . . . . . . . .250
14.2103. . . . . . . . . .250
14.2105. . . . . . . . . .250
14.2107. . . . . . . . . .250
14.2108. . . . . . . . . .250
14.2122. . . . . . . . . .250

14.2123. . . . . . . . . .250
14.2125. . . . . . . . . .250
14.2127. . . . . . . . . .250
14.2128. . . . . . . . . .250
14.2170. . . . . . . . . .251
14.2200. . . . . . . . . .251
14.2202. . . . . . . . . .251
14.2210. . . . . . . . . .251
14.2212. . . . . . . . . .251
14.2230. . . . . . . . . .251
14.2232. . . . . . . . . .251
14.2240. . . . . . . . . .251
14.2242. . . . . . . . . .251
14.2320. . . . . . . . . .251
14.2390. . . . . . . . . .251
14.2570. . . . . . . . . .251
14.2623. . . . . . . . . .252
14.2625. . . . . . . . . .252
14.2627. . . . . . . . . .252
14.2628. . . . . . . . . .252
14.2820. . . . . . . . . .251
14.2890. . . . . . . . . .252
14.2900. . . . . . . . . .252

15...
15.0098. . . . . . . . . .257
15.0100. . . . . . . . . .257
15.0101. . . . . . . . . .257
15.0102. . . . . . . . . .257
15.0103. . . . . . . . . .257
15.0104. . . . . . . . . .257
15.0105. . . . . . . . . .257
15.0108. . . . . . . . . .257
15.0116. . . . . . . . . .258
15.0117. . . . . . . . . .258
15.0120. . . . . . . . . .258
15.0120L. . . . . . . . .258
15.0121. . . . . . . . . .258
15.0121L. . . . . . . . .258
15.0122. . . . . . . . . .258
15.0123. . . . . . . . . .258
15.0124. . . . . . . . . .258
15.0125. . . . . . . . . .258
15.0126. . . . . . . . . .258
15.0127. . . . . . . . . .258
15.0128. . . . . . . . . .258
15.0129. . . . . . . . . .258
15.0130. . . . . . . . . .259
15.0131. . . . . . . . . .259
15.0136. . . . . . . . . .258
15.0137. . . . . . . . . .258
15.0139. . . . . . . . . .258
15.0180. . . . . . . . . .259
15.0181. . . . . . . . . .259
15.0200. . . . . . . . . .259
15.0201. . . . . . . . . .259
15.0210. . . . . . . . . .259
15.0211. . . . . . . . . .259
15.0211. . . . . . . . . .259
15.0212. . . . . . . . . .259
15.0213. . . . . . . . . .259
15.0214. . . . . . . . . .259
15.0215. . . . . . . . . .259

15.0218. . . . . . . . . .260
15.0220. . . . . . . . . .260
15.0222. . . . . . . . . .260
15.0224. . . . . . . . . .260
15.0225. . . . . . . . . .260
15.0230. . . . . . . . . .260
15.0231. . . . . . . . . .260
15.0236. . . . . . . . . .260
15.0237. . . . . . . . . .260
15.0240. . . . . . . . . .261
15.0241. . . . . . . . . .261
15.0250. . . . . . . . . .261
15.0251. . . . . . . . . .261
15.0252. . . . . . . . . .261
15.0253. . . . . . . . . .261
15.0260. . . . . . . . . .261
15.0261. . . . . . . . . .261
15.0262. . . . . . . . . .261
15.0263. . . . . . . . . .261
15.0300. . . . . . . . . .262
15.0301. . . . . . . . . .262
15.0302. . . . . . . . . .262
15.0303. . . . . . . . . .262
15.0306. . . . . . . . . .262
15.0307. . . . . . . . . .262
15.0308. . . . . . . . . .262
15.0309. . . . . . . . . .262
15.0310. . . . . . . . . .262
15.0311. . . . . . . . . .262
15.0313. . . . . . . . . .262
15.0315. . . . . . . . . .262
15.0316. . . . . . . . . .262
15.0317. . . . . . . . . .262
15.0450. . . . . . . . . .263
15.0451. . . . . . . . . .263
15.0452. . . . . . . . . .263
15.0453. . . . . . . . . .263
15.0454. . . . . . . . . .263
15.0455. . . . . . . . . .263
15.0458. . . . . . . . . .263
15.0459. . . . . . . . . .263
15.0460. . . . . . . . . .263
15.0461. . . . . . . . . .263
15.0462. . . . . . . . . .263
15.0463. . . . . . . . . .263
15.0463. . . . . . . . . .263
15.0464. . . . . . . . . .263
15.0465. . . . . . . . . .263
15.0600. . . . . . . . . .263
15.0601. . . . . . . . . .263
15.0602. . . . . . . . . .263
15.0603. . . . . . . . . .263
15.0604. . . . . . . . . .263
15.0605. . . . . . . . . .263
15.0606. . . . . . . . . .263
15.0607. . . . . . . . . .263
15.0608. . . . . . . . . .263
15.0609. . . . . . . . . .263
15.0731. . . . . . . . . .265
15.0732. . . . . . . . . .265
15.0733. . . . . . . . . .265
15.0734. . . . . . . . . .265
15.0741. . . . . . . . . .265
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15.0743. . . . . . . . . .265
15.0745. . . . . . . . . .265
15.0762. . . . . . . . . .265
15.0764. . . . . . . . . .265
15.0765. . . . . . . . . .265
15.0766. . . . . . . . . .265
15.0770. . . . . . . . . .265
15.0771. . . . . . . . . .265
15.0772. . . . . . . . . .265
15.0772. . . . . . . . . .265
15.0773. . . . . . . . . .265
15.0774. . . . . . . . . .265
15.0775. . . . . . . . . .265
15.0776. . . . . . . . . .265
15.0801. . . . . . . . . .266
15.0802. . . . . . . . . .266
15.0803. . . . . . . . . .266
15.1200. . . . . . . . . .264
15.1204. . . . . . . . . .264
15.1300. . . . . . . . . .264
15.1302. . . . . . . . . .264

16...
16.0010. . . . . . . . . .272
16.0012. . . . . . . . . .272
16.0031. . . . . . . . . .272
16.0100. . . . . . . . . .272
16.0102. . . . . . . . . .272
16.0105. . . . . . . . . .272
16.0106. . . . . . . . . .272
16.0107. . . . . . . . . .272
16.0108. . . . . . . . . .272
16.0112. . . . . . . . . .272
16.0120. . . . . . . . . .273
16.0125. . . . . . . . . .273
16.0132. . . . . . . . . .273
16.0135. . . . . . . . . .273
16.0140. . . . . . . . . .273
16.0145. . . . . . . . . .273
16.0160. . . . . . . . . .273
16.0164. . . . . . . . . .273
16.0170. . . . . . . . . .273
16.0200. . . . . . . . . .274
16.0202. . . . . . . . . .274
16.0220. . . . . . . . . .274
16.0222. . . . . . . . . .274
16.0224. . . . . . . . . .274
16.0230. . . . . . . . . .274
16.0232. . . . . . . . . .274
16.0234. . . . . . . . . .274
16.0280. . . . . . . . . .274
16.0290. . . . . . . . . .274
16.0300. . . . . . . . . .275
16.0360. . . . . . . . . .275
16.0362. . . . . . . . . .275
16.0364. . . . . . . . . .275
16.0370. . . . . . . . . .275
16.0371. . . . . . . . . .275
16.0406. . . . . . . . . .275
16.0407. . . . . . . . . .275
16.0408. . . . . . . . . .275
16.0409. . . . . . . . . .275
16.0416. . . . . . . . . .275

16.0417. . . . . . . . . .275
16.0418. . . . . . . . . .275
16.0419. . . . . . . . . .275
16.0430. . . . . . . . . .276
16.0431. . . . . . . . . .276
16.0450. . . . . . . . . .276
16.0451. . . . . . . . . .276
16.0452. . . . . . . . . .276
16.0453. . . . . . . . . .276
16.0454. . . . . . . . . .276
16.0455. . . . . . . . . .276
16.1000. . . . . . . . . .300
16.1002. . . . . . . . . .300
16.1004. . . . . . . . . .300
16.1010. . . . . . . . . .300
16.1020. . . . . . . . . .300
16.1030. . . . . . . . . .300
16.1032. . . . . . . . . .300
16.1040. . . . . . . . . .300
16.1041. . . . . . . . . .300
16.1042. . . . . . . . . .300
16.1043. . . . . . . . . .300
16.1050. . . . . . . . . .300
16.1052. . . . . . . . . .300
16.1060. . . . . . . . . .300
16.1070. . . . . . . . . .300
16.1100. . . . . . . . . .301
16.1110 . . . . . . . . . .301
16.1115 . . . . . . . . . .301
16.1150. . . . . . . . . .301
16.1152. . . . . . . . . .301
16.1153. . . . . . . . . .301
16.1154. . . . . . . . . .301
16.1155. . . . . . . . . .301
16.1156. . . . . . . . . .301
16.1157. . . . . . . . . .301
16.1158. . . . . . . . . .301
16.1159. . . . . . . . . .301
16.1500. . . . . . . . . .301

17...
17.0390. . . . . . . . . .278
17.0391. . . . . . . . . .278
17.0401. . . . . . . . . .278
17.0402. . . . . . . . . .278
17.0403. . . . . . . . . .278
17.0404. . . . . . . . . .278
17.0411. . . . . . . . . .278
17.0412. . . . . . . . . .278
17.0413. . . . . . . . . .278
17.0414. . . . . . . . . .278
17.0471. . . . . . . . . .278
17.0472. . . . . . . . . .278
17.0473. . . . . . . . . .278
17.0474. . . . . . . . . .278
17.0476. . . . . . . . . .278
17.0477. . . . . . . . . .278
17.0478. . . . . . . . . .278
17.0479. . . . . . . . . .278
17.0500. . . . . . . . . .279
17.0501. . . . . . . . . .279
17.0502. . . . . . . . . .279
17.0510. . . . . . . . . .279

17.0512. . . . . . . . . .279
17.0515. . . . . . . . . .279
17.0516. . . . . . . . . .279
17.0520. . . . . . . . . .279
17.0522. . . . . . . . . .279
17.0530. . . . . . . . . .280
17.0535. . . . . . . . . .280
17.0540. . . . . . . . . .280
17.0560. . . . . . . . . .281
17.0562. . . . . . . . . .281
17.0566. . . . . . . . . .281
17.0570. . . . . . . . . .281
17.0571. . . . . . . . . .281
17.0580. . . . . . . . . .280
17.0581. . . . . . . . . .280
17.0582. . . . . . . . . .280
17.0583. . . . . . . . . .280
17.0585. . . . . . . . . .280
17.0588. . . . . . . . . .280
17.0589. . . . . . . . . .280
17.0590. . . . . . . . . .281
17.0591. . . . . . . . . .281
17.0592. . . . . . . . . .281
17.0593. . . . . . . . . .281
17.5000. . . . . . . . . . .55
17.5001. . . . . . . . . . .55
17.5002. . . . . . . . . . .55
17.5003. . . . . . . . . . .55
17.5006. . . . . . . . . . .55
17.5007. . . . . . . . . . .55
17.5008. . . . . . . . . . .55
17.5009. . . . . . . . . . .55
17.5010. . . . . . . . . . .55
17.5011. . . . . . . . . . .55
17.5012. . . . . . . . . . .55
17.5013. . . . . . . . . . .55
17.5015. . . . . . . . . . .56
17.5017. . . . . . . . . . .56
17.5019. . . . . . . . . . .56
17.5020. . . . . . . . . . .56
17.5021. . . . . . . . . . .56
17.5100. . . . . . . . . . .56
17.5101. . . . . . . . . . .56
17.5150. . . . . . . . . . .56
17.5204. . . . . . . . . . .56
17.5205. . . . . . . . . . .56
17.5206. . . . . . . . . . .56
17.5207. . . . . . . . . . .56
17.5400. . . . . . . . . . .57
17.5401. . . . . . . . . . .57
17.5402. . . . . . . . . . .57
17.5403. . . . . . . . . . .57
17.5404. . . . . . . . . . .57
17.5405. . . . . . . . . . .57
17.5406. . . . . . . . . . .57
17.5410. . . . . . . . . . .57
17.5416. . . . . . . . . . .58
17.5446. . . . . . . . . . .58
17.5447. . . . . . . . . . .58
17.5450. . . . . . . . . . .58

18...
18.0010. . . . . . . . . .285

18.0016. . . . . . . . . .285
18.0018. . . . . . . . . .285
18.0020. . . . . . . . . .285
18.0020L. . . . . . . . .285
18.0025. . . . . . . . . .285
18.0026. . . . . . . . . .285
18.0029. . . . . . . . . .285
18.0030. . . . . . . . . .285
18.0040. . . . . . . . . .285
18.0042. . . . . . . . . .285
18.0050. . . . . . . . . .286
18.0069. . . . . . . . . .286
18.0070. . . . . . . . . .286
18.0070L. . . . . . . . .286
18.0071. . . . . . . . . .286
18.0072. . . . . . . . . .286
18.0072L. . . . . . . . .286
18.0074. . . . . . . . . .286
18.0074L. . . . . . . . .286
18.0080. . . . . . . . . .286
18.0080L. . . . . . . . .286
18.0082. . . . . . . . . .286
18.0082L. . . . . . . . .286
18.0084. . . . . . . . . .286
18.0084L. . . . . . . . .286
18.0100D . . . . . . . .287
18.0102D . . . . . . . .287
18.0113. . . . . . . . . .287
18.0120. . . . . . . . . .287
18.0242. . . . . . . . . .287
18.0250. . . . . . . . . .288
18.0252. . . . . . . . . .288
18.0260. . . . . . . . . .288
18.0262. . . . . . . . . .288
18.0270. . . . . . . . . .288
18.0272. . . . . . . . . .288
18.0310. . . . . . . . . .288
18.0310L. . . . . . . . .288
18.0320. . . . . . . . . .289
18.0322. . . . . . . . . .289
18.0330. . . . . . . . . .289
18.0330L. . . . . . . . .289
18.0331. . . . . . . . . .289
18.0332. . . . . . . . . .289
18.0334. . . . . . . . . .289
18.0336. . . . . . . . . .289
18.0340. . . . . . . . . .289
18.0341. . . . . . . . . .289
18.0342. . . . . . . . . .290
18.0343. . . . . . . . . .290
18.0490. . . . . . . . . .290
18.0571. . . . . . . . . .290
18.0573. . . . . . . . . .290
18.0800. . . . . . . . . .284
18.0801. . . . . . . . . .284
18.0802. . . . . . . . . .284
18.0803. . . . . . . . . .284
18.0810. . . . . . . . . .284
18.0811. . . . . . . . . .284
18.0812. . . . . . . . . .284
18.0813. . . . . . . . . .284
18.1010. . . . . . . . . .291
18.1012. . . . . . . . . .291
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18.1015. . . . . . . . . .291
18.1020. . . . . . . . . .291
18.1025. . . . . . . . . .291
18.1026. . . . . . . . . .291
18.1030. . . . . . . . . .291
18.1035. . . . . . . . . .291
18.1040. . . . . . . . . .291
18.1050. . . . . . . . . .292
18.1060. . . . . . . . . .292
18.1065. . . . . . . . . .292
18.1070. . . . . . . . . .292
18.1072. . . . . . . . . .292
18.1078. . . . . . . . . .292
18.1080. . . . . . . . . .292
18.1082. . . . . . . . . .292
18.1100. . . . . . . . . .292
18.1250. . . . . . . . . .293
18.1252. . . . . . . . . .293
18.1260. . . . . . . . . .293
18.1262. . . . . . . . . .293
18.1270. . . . . . . . . .293
18.1272. . . . . . . . . .293
18.1320. . . . . . . . . .293
18.1322. . . . . . . . . .293
18.1330. . . . . . . . . .293
18.1330L. . . . . . . . .293
18.1332. . . . . . . . . .293
18.1334. . . . . . . . . .293
18.1336. . . . . . . . . .293
18.1800. . . . . . . . . .284
18.1801. . . . . . . . . .284
18.1802. . . . . . . . . .284
18.1803. . . . . . . . . .284
18.1810. . . . . . . . . .284
18.1811. . . . . . . . . .284
18.1812. . . . . . . . . .284
18.1813. . . . . . . . . .284
18.3160. . . . . . . . . .107

19...
19.0249. . . . . . .25, 296
19.0250. . . . . . .25, 296
19.0252. . . . . . .25, 296
19.0500. . . . . . . . . . .25
19.0501. . . . . . . . . . .25
19.0502. . . . . . . . . . .25
19.0503. . . . . . . . . . .25
19.0510. . . . . . . . . . .25
19.0511. . . . . . . . . . .25
19.0512. . . . . . . . . . .25
19.0513. . . . . . . . . . .25
19.0520. . . . . . . . . . .25
19.0521. . . . . . . . . . .25
19.0522. . . . . . . . . . .25
19.0523. . . . . . . . . . .25
19.0530. . . . . . . . . . .25
19.0531. . . . . . . . . . .25
19.0532. . . . . . . . . . .25
19.0533. . . . . . . . . . .25
19.0540. . . . . . . . . . .25
19.0550. . . . . . . . . . .25
19.0553. . . . . . . . . . .25
19.0700. . . . . . . . . .297

19.0710. . . . . . . . . .297
19.0715. . . . . . . . . .297
19.0720. . . . . . . . . .298
19.0721. . . . . . . . . .298
19.0726. . . . . . . . . .298
19.0727. . . . . . . . . .298
19.1050. . . . . . . . . . .93
19.1220. . . . . . . . . . .93
19.1300. . . . . . . . . . .93
19.1310. . . . . . . . . . .93
19.1311. . . . . . . . . . .93
19.1312. . . . . . . . . . .93
19.1320. . . . . . . . . . .94

23...
23.0020. . . . . . . . . . .39
23.0022. . . . . . . . . . .39
23.0028. . . . . . . . . . .39
23.0029. . . . . . . . . . .39
23.0030. . . . . . . . . . .39
23.0421. . . . . . . . . . .41
23.0500. . . . . . . . . . .40
23.0502. . . . . . . . . . .40
23.0505. . . . . . . . . . .40
23.0506. . . . . . . . . . .41
23.0508. . . . . . . . . . .41
23.0515. . . . . . . . . . .40
23.0516. . . . . . . . . . .40
23.0517. . . . . . . . . . .40
23.0520. . . . . . . . . . .41
23.0521. . . . . . . . . . .41
23.0525. . . . . . . . . . .41
23.0527. . . . . . . . . . .41
23.0529. . . . . . . . . . .41
23.0842. . . . . . . . . . .45
23.0843. . . . . . . . . . .45
23.0844. . . . . . . . . . .45
23.0845. . . . . . . . . . .45
23.0846. . . . . . . . . . .45
23.0848. . . . . . . . . . .45
23.0850. . . . . . . . . . .45
23.0860. . . . . . . . . . .45
23.0862. . . . . . . . . . .45
23.1020. . . . . . . . . . .44
23.1021. . . . . . . . . . .44
23.1022. . . . . . . . . . .44
23.1023. . . . . . . . . . .44
23.1025. . . . . . . . . . .44
23.1026. . . . . . . . . . .44
23.1027. . . . . . . . . . .44
23.1028. . . . . . . . . . .44
23.1030. . . . . . . . . . .42
23.1031. . . . . . . . . . .42
23.1032. . . . . . . . . . .42
23.1036. . . . . . . . . . .43
23.1037. . . . . . . . . . .43
23.1040. . . . . . . . . . .43
23.1041. . . . . . . . . . .43
23.1042. . . . . . . . . . .43
23.1050. . . . . . . . . . .44
23.1051. . . . . . . . . . .44
23.1052. . . . . . . . . . .44
23.1053. . . . . . . . . . .44

23.1054. . . . . . . . . . .44
23.1055. . . . . . . . . . .44
23.1056. . . . . . . . . . .44
23.1057. . . . . . . . . . .44
23.1058. . . . . . . . . . .44
23.1059. . . . . . . . . . .44
23.1280. . . . . . . 49, 113
23.1281. . . . . . . 49, 113
23.1290. . . . . . . 49, 113
23.1300. . . . . . . 49, 113
23.1302. . . . . . . 49, 113
23.1304. . . . . . . 49, 113
23.1305. . . . . . . 49, 114
23.1306. . . . . . . 49, 114
23.1310. . . . . . . 49, 114
23.1311. . . . . . . 49, 114
23.1315. . . . . . . 49, 114
23.1410. . . . . . . . . . .46
23.1411. . . . . . . . . . .46
23.1412. . . . . . . . . . .46
23.1413. . . . . . . . . . .46
23.1414. . . . . . . . . . .46
23.1415. . . . . . . . . . .46
23.1416. . . . . . . . . . .46
23.1440. . . . . . . . . . .46
23.1441. . . . . . . . . . .46
23.1442. . . . . . . . . . .46
23.1443. . . . . . . . . . .46
23.1444. . . . . . . . . . .46
23.1445. . . . . . . . . . .46
23.1446. . . . . . . . . . .46
23.1458. . . . . . . . . . .47
23.1459. . . . . . . . . . .47
23.1460. . . . . . . . . . .47
23.1461. . . . . . . . . . .47
23.1462. . . . . . . . . . .47
23.1463. . . . . . . . . . .47
23.1464. . . . . . . . . . .47
23.1468. . . . . . . . . . .47
23.1469. . . . . . . . . . .47
23.1470. . . . . . . . . . .47
23.1471. . . . . . . . . . .47
23.1472. . . . . . . . . . .47
23.1473. . . . . . . . . . .47
23.1474. . . . . . . . . . .47
23.1478. . . . . . . . . . .47
23.1479. . . . . . . . . . .47
23.1480. . . . . . . . . . .47
23.1481. . . . . . . . . . .47
23.1482. . . . . . . . . . .47
23.1483. . . . . . . . . . .47
23.1484. . . . . . . . . . .47
23.1486. . . . . . . . . . .47
23.1487. . . . . . . . . . .47
23.1488. . . . . . . . . . .47
23.1489. . . . . . . . . . .47
23.1490. . . . . . . . . . .47
23.1491. . . . . . . . . . .47
23.1492. . . . . . . . . . .47
23.1493. . . . . . . . . . .47
23.1494. . . . . . . . . . .47
23.1495. . . . . . . . . . .47
23.1496. . . . . . . . . . .47

23.1497. . . . . . . . . . .47
23.1498. . . . . . . . . . .47
23.1499. . . . . . . . . . .47
23.1630. . . . . . . . . . .48
23.1631. . . . . . . . . . .48
23.1632. . . . . . . . . . .48
23.1633. . . . . . . . . . .48
23.1634. . . . . . . . . . .48
23.1640. . . . . . . . . . .48
23.1641. . . . . . . . . . .48
23.1642. . . . . . . . . . .48
23.1643. . . . . . . . . . .48
23.1644. . . . . . . . . . .48
23.1680. . . . . . . . . . .48
23.1681. . . . . . . . . . .48
23.1682. . . . . . . . . . .48
23.1683. . . . . . . . . . .48
23.1684. . . . . . . . . . .48
23.1685. . . . . . . . . . .48
23.1902. . . . . . . . . . .45
23.1903. . . . . . . . . . .45
23.1904. . . . . . . . . . .45
23.1912. . . . . . . . . . .45
23.1913. . . . . . . . . . .45
23.1914. . . . . . . . . . .45
23.2600. . . . . . . . . . .66
23.2601. . . . . . . . . . .66
23.2602. . . . . . . . . . .66
23.2603. . . . . . . . . . .66
23.2606. . . . . . . . . . .66
23.2607. . . . . . . . . . .66
23.2609. . . . . . . . . . .66
23.2611. . . . . . . . . . .66
23.2620. . . . . . . . . . .67
23.2621. . . . . . . . . . .67
23.2627. . . . . . . . . . .67
23.2629. . . . . . . . . . .67
23.2802. . . . . . . . . . .67
23.2803. . . . . . . . . . .67
23.2831. . . . . . . . . . .67
23.2833. . . . . . . . . . .67
23.2835. . . . . . . . . . .67
23.3005. . . . . . . . . . .68
23.3020. . . . . . . . . . .68
23.3050. . . . . . . . . . .68
23.3052. . . . . . . . . . .68
23.3054. . . . . . . . . . .68
23.3056. . . . . . . . . . .68
23.3100. . . . . . . . . . .69
23.3101. . . . . . . . . . .69
23.3111 . . . . . . . . . . .69
23.4004. . . . . . . . . .166
23.4005. . . . . . . . . .166
23.4130. . . . . . . . . . .38
23.4135. . . . . . . 38,166
23.4150. . . . . . . . . . .38
23.4170. . . . . . . . . .167
23.4220. . . . . . . . . .167
23.4221. . . . . . . . . .167

27...
27.0070. . . . . . . . . . .28
27.0071. . . . . . . . . . .28

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina



370

27.0072. . . . . . . . . . .28
27.0073. . . . . . . . . . .28
27.0074. . . . . . . . . . .28
27.0075. . . . . . . . . . .28
27.0076. . . . . . . . . . .28
27.0077. . . . . . . . . . .28
27.0078. . . . . . . . . . .28
27.0079. . . . . . . . . . .28
27.0089. . . . . . . . . . .28
27.0090. . . . . . . . . . .29
27.0091. . . . . . . . . . .29
27.0094. . . . . . . . . . .29
27.0096. . . . . . . . . . .29
27.0098. . . . . . . . . . .29
27.0152. . . . . . . . . . .29
27.0154. . . . . . . . . . .29
27.0156. . . . . . . . . . .29
27.0170. . . . . . . . . . .29
27.0171. . . . . . . . . . .29
27.0172. . . . . . . . . . .29
27.0173. . . . . . . . . . .29
27.0174. . . . . . . . . . .29
27.0175. . . . . . . . . . .29
27.0176. . . . . . . . . . .29
27.0176E . . . . . . . . .29
27.0179. . . . . . . . . . .29
27.0180. . . . . . . . . . .30
27.0181. . . . . . . . . . .30
27.0181E . . . . . . . . .30
27.0182. . . . . . . . . . .30
27.0183. . . . . . . . . . .30
27.0183E . . . . . . . . .30
27.0184. . . . . . . . . . .30
27.0185. . . . . . . . . . .30
27.0185E . . . . . . . . .30
27.0186. . . . . . . . . . .30
27.0187. . . . . . . . . . .30
27.0190. . . . . . . . . . .30
27.0191. . . . . . . . . . .30
27.0192. . . . . . . . . . .30
27.0193. . . . . . . . . . .30
27.0194. . . . . . . . . . .30
27.0195. . . . . . . . . . .30
27.0196. . . . . . . . . . .30
27.0199. . . . . . . . . . .30
27.0705. . . . . . . . . . .18
27.0708. . . . . . . . . . .18

28...
28.2120. . . . . . . . . .222
28.2121. . . . . . . . . .222
28.2122. . . . . . . . . .222
28.2123. . . . . . . . . .222
28.2133. . . . . . . . . .222
28.2711. . . . . . . . . .223
28.2712. . . . . . . . . .223
28.2713. . . . . . . . . .223
28.2714. . . . . . . . . .223
28.2715. . . . . . . . . .223
28.2716. . . . . . . . . .223
28.2717. . . . . . . . . .223
28.2718. . . . . . . . . .223
28.2719. . . . . . . . . .223

28.2720. . . . . . . . . .223
28.2721. . . . . . . . . .223
28.2722. . . . . . . . . .223
28.2723. . . . . . . . . .223

30...
30.1700. . . . . . . . . .296
30.1701. . . . . . . . . .296
30.1702. . . . . . . . . .296
30.1703. . . . . . . . . .296
30.1704. . . . . . . . . .296
30.1705. . . . . . . . . .296
30.1706. . . . . . . . . .296
30.1707. . . . . . . . . .296
30.1708. . . . . . . . . .296
30.1738. . . . . . . . . .296
30.1740. . . . . . . . . .296
30.1741. . . . . . . . . .296
30.1742. . . . . . . . . .296
30.1743. . . . . . . . . .296
30.1744. . . . . . . . . .296
30.1745. . . . . . . . . .296
30.1746. . . . . . . . . .296
30.1747. . . . . . . . . .296
30.1748. . . . . . . . . .296
30.1760. . . . . . . . . .296
30.1761. . . . . . . . . .296
30.1762. . . . . . . . . .296
30.1763. . . . . . . . . .296
30.1764. . . . . . . . . .296
30.1765. . . . . . . . . .296
30.2000. . . . . . . . . .238
30.2000T . . . . . . . .238
30.2001. . . . . . . . . .238
30.2001T . . . . . . . .238
30.2003. . . . . . . . . .238
30.2003T . . . . . . . .238
30.2004. . . . . . . . . .238
30.2005. . . . . . . . . .238
30.2007. . . . . . . . . .238
30.2009. . . . . . . . . .238
30.2010. . . . . . . . . .239
30.2011. . . . . . . . . .239
30.2013. . . . . . . . . .239
30.2014. . . . . . . . . .239
30.2015. . . . . . . . . .239
30.2017. . . . . . . . . .239

32...
32.0001. . . . . . . . . . .16
32.0002. . . . . . . . . . .16
32.0003. . . . . . . . . . .16
32.0004. . . . . . . . . . .16
32.0005. . . . . . . . . . .16
32.0006. . . . . . . . . . .16
32.0007. . . . . . . . . . .16
32.0008. . . . . . . . . . .16
32.0009. . . . . . . . . . .16
32.0021. . . . . . . . . . .16
32.0022. . . . . . . . . . .16
32.0023. . . . . . . . . . .16
32.0024. . . . . . . . . . .16
32.0026. . . . . . . . . . .16

32.0027. . . . . . . . . . .16
32.0051. . . . . . . . . . .16
32.0052. . . . . . . . . . .16
32.0053. . . . . . . . . . .16
32.0054. . . . . . . . . . .16
32.0056. . . . . . . . . . .16
32.0057. . . . . . . . . . .16
32.0061. . . . . . . . . . .16
32.0062. . . . . . . . . . .16
32.0063. . . . . . . . . . .16
32.0064. . . . . . . . . . .16
32.0065. . . . . . . . . . .16
32.0071. . . . . . . . . . .16
32.0072. . . . . . . . . . .16
32.0073. . . . . . . . . . .16
32.0074. . . . . . . . . . .16
32.0075. . . . . . . . . . .16
32.0076. . . . . . . . . . .16
32.0101. . . . . . . . . . .17
32.0102. . . . . . . . . . .17
32.0103. . . . . . . . . . .17
32.0104. . . . . . . . . . .17
32.0105. . . . . . . . . . .17
32.0106. . . . . . . . . . .17
32.0108. . . . . . . . . . .17
32.0110. . . . . . . . . . .17
32.0110B . . . . . . . . .17
32.0111 . . . . . . . . . . .17
32.0111B. . . . . . . . . .17
32.0112. . . . . . . . . . .17
32.0112B . . . . . . . . .17
32.0113. . . . . . . . . . .17
32.0113B . . . . . . . . .17
32.0114. . . . . . . . . . .17
32.0114B . . . . . . . . .17
32.0115. . . . . . . . . . .17
32.0115B . . . . . . . . .17
32.0116. . . . . . . . . . .17
32.0116B . . . . . . . . .17
32.0117. . . . . . . . . . .17
32.0117B . . . . . . . . .17
32.0118. . . . . . . . . . .17
32.0118B . . . . . . . . .17
32.0119. . . . . . . . . . .17
32.0119B . . . . . . . . .17
32.0120. . . . . . . . . . .17
32.0120B . . . . . . . . .17
32.0121. . . . . . . . . . .17
32.0121B . . . . . . . . .17
32.0122. . . . . . . . . . .17
32.0122B . . . . . . . . .17
32.0123. . . . . . . . . . .17
32.0123B . . . . . . . . .17
32.0124. . . . . . . . . . .17
32.0124B . . . . . . . . .17
32.0125. . . . . . . . . . .17
32.0125B . . . . . . . . .17
32.0126. . . . . . . . . . .17
32.0126B . . . . . . . . .17
32.0127. . . . . . . . . . .17
32.0127B . . . . . . . . .17
32.0128. . . . . . . . . . .17
32.0128B . . . . . . . . .17

32.0129. . . . . . . . . . .17
32.0129B . . . . . . . . .17
32.0130. . . . . . . . . . .17
32.0130B . . . . . . . . .17
32.0131. . . . . . . . . . .17
32.0131B . . . . . . . . .17
32.0132. . . . . . . . . . .17
32.0132B . . . . . . . . .17
32.0133. . . . . . . . . . .17
32.0133B . . . . . . . . .17
32.0134. . . . . . . . . . .17
32.0134B . . . . . . . . .17
32.0135. . . . . . . . . . .17
32.0135B . . . . . . . . .17
32.0136. . . . . . . . . . .17
32.0136B . . . . . . . . .17
32.0137. . . . . . . . . . .17
32.0137B . . . . . . . . .17
32.0138. . . . . . . . . . .17
32.0138B . . . . . . . . .17
32.0139. . . . . . . . . . .17
32.0139B . . . . . . . . .17
32.0140. . . . . . . . . . .17
32.0140B . . . . . . . . .17
32.0141. . . . . . . . . . .17
32.0141B . . . . . . . . .17
32.0142. . . . . . . . . . .17
32.0142B . . . . . . . . .17
32.0143. . . . . . . . . . .17
32.0143B . . . . . . . . .17
32.0144. . . . . . . . . . .17
32.0144B . . . . . . . . .17
32.0145. . . . . . . . . . .17
32.0145B . . . . . . . . .17
32.0146. . . . . . . . . . .17
32.0146B . . . . . . . . .17
32.0147. . . . . . . . . . .17
32.0147B . . . . . . . . .17
32.0148. . . . . . . . . . .17
32.0148B . . . . . . . . .17
32.0149. . . . . . . . . . .17
32.0149B . . . . . . . . .17
32.0150. . . . . . . . . . .17
32.0151. . . . . . . . . . .17
32.0152. . . . . . . . . . .17
32.0153. . . . . . . . . . .17
32.0200. . . . . . . . . . .19
32.0201. . . . . . . . . . .19
32.0202. . . . . . . . . . .19
32.0203. . . . . . . . . . .19
32.0204. . . . . . . . . . .19
32.0205. . . . . . . . . . .19
32.0206. . . . . . . . . . .19
32.0210. . . . . . . . . . .19
32.0213. . . . . . . . . . .19
32.0214. . . . . . . . . . .19
32.0215. . . . . . . . . . .19
32.0216. . . . . . . . . . .19
32.0218. . . . . . . . . . .19
32.0219. . . . . . . . . . .19
32.0220. . . . . . . . . . .18
32.0229. . . . . . . . . . .18
32.0280. . . . . . . . . . .23
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32.0281. . . . . . . . . . .23
32.0282. . . . . . . . . . .23
32.0283. . . . . . . . . . .23
32.0284. . . . . . . . . . .23
32.0285. . . . . . . . . . .23
32.0286. . . . . . . . . . .23
32.0287. . . . . . . . . . .23
32.0288. . . . . . . . . . .23
32.0289. . . . . . . . . . .23
32.0296. . . . . . . . . . .23
32.0297. . . . . . . . . . .23
32.0301. . . . . . . . . . .24
32.0302. . . . . . . . . . .24
32.0303. . . . . . . . . . .24
32.0320. . . . . . . . . . .24
32.0340. . . . . . . . . . .24
32.0400. . . . . . . . . . .20
32.0401. . . . . . . . . . .20
32.0402. . . . . . . . . . .20
32.0403. . . . . . . . . . .20
32.0404. . . . . . . . . . .20
32.0409. . . . . . . . . . .20
32.0410. . . . . . . . . . .21
32.0411. . . . . . . . . . .21
32.0412. . . . . . . . . . .21
32.0413. . . . . . . . . . .21
32.0414. . . . . . . . . . .21
32.0415. . . . . . . . . . .21
32.0419. . . . . . . . . . .21
32.0424. . . . . . . . . . .22
32.0426. . . . . . . . . . .22
32.0430. . . . . . . . . . .22
32.0431. . . . . . . . . . .22
32.0434. . . . . . . . . . .22
32.0450. . . . . . . . . . .22
32.0600. . . . . . . . . . .31
32.0610. . . . . . . . . . .31
32.0612. . . . . . . . . . .31
32.0615. . . . . . . . . . .31
32.0620. . . . . . . . . . .31
32.0630. . . . . . . . . . .31
32.0636. . . . . . . . . . .35
32.0640. . . . . . . . . . .33
32.0641. . . . . . . . . . .33
32.0642. . . . . . . . . . .33
32.0644. . . . . . . . . . .33
32.0650. . . . . . . . . . .33
32.0660. . . . . . . . . . .33
32.0662. . . . . . . . . . .33
32.0700. . . . . . . . . . .32
32.0701. . . . . . . . . . .32
32.0702. . . . . . . . . . .32
32.0705. . . . . . . . . . .32
32.0706. . . . . . . . . . .32
32.0707. . . . . . . . . . .32
32.0710. . . . . . . . . . .32
32.0712. . . . . . . . . . .32
32.0714. . . . . . . . . . .32
32.0715. . . . . . . . . . .32
32.0720. . . . . . . . . . .32
32.0730. . . . . . . . . . .32
32.0735. . . . . . . . . . .32
32.0740. . . . . . . . . . .32

32.0741. . . . . . . . . . .32
32.0743. . . . . . . . . . .32
32.0801. . . . . . . . . . .50
32.0805. . . . . . . . . . .50
32.0806. . . . . . . . . . .50
32.0807. . . . . . . . . . .50
32.0808. . . . . . . . . . .50
32.0809. . . . . . . . . . .50
32.0810. . . . . . . . . . .50
32.0811. . . . . . . . . . .50
32.0812. . . . . . . . . . .50
32.0813. . . . . . . . . . .50
32.0814. . . . . . . . . . .50
32.0815. . . . . . . . . . .51
32.0816. . . . . . . . . . .51
32.0817. . . . . . . . . . .51
32.0818. . . . . . . . . . .51
32.0819. . . . . . . . . . .51
32.0820. . . . . . . . . . .51
32.0825. . . . . . . . . . .51
32.0826. . . . . . . . . . .51
32.0830. . . . . . . . . . .52
32.0832. . . . . . . . . . .52
32.0840. . . . . . . . . . .52
32.0850. . . . . . . . . . .52
32.0852. . . . . . . . . . .52
32.0860. . . . . . . . . . .52
32.0900. . . . . . . . . . .53
32.0901. . . . . . . . . . .53
32.0902. . . . . . . . . . .53
32.0903. . . . . . . . . . .53
32.0905. . . . . . . . . . .53
32.0906. . . . . . . . . . .53
32.0907. . . . . . . . . . .53
32.0908. . . . . . . . . . .53
32.0910. . . . . . . . . . .54
32.0911. . . . . . . . . . .54
32.0912. . . . . . . . . . .54
32.0913. . . . . . . . . . .54
32.1001. . . . . . . . . . .26
32.1002. . . . . . . . . . .26
32.1003. . . . . . . . . . .26
32.1004. . . . . . . . . . .26
32.1005. . . . . . . . . . .26
32.1021. . . . . . . . . . .26
32.1022. . . . . . . . . . .26
32.1023. . . . . . . . . . .26
32.1024. . . . . . . . . . .26
32.1025. . . . . . . . . . .26
32.1100. . . . . . . . . . .44
32.1101. . . . . . . . . . .44
32.1102. . . . . . . . . . .44
32.1103. . . . . . . . . . .44
32.1104. . . . . . . . . . .44
32.1105. . . . . . . . . . .44
32.1106. . . . . . . . . . .44
32.1108. . . . . . . . . . .42
32.1109. . . . . . . . . . .42
32.1110 . . . . . . . . . . .42
32.1111 . . . . . . . . . . .42
32.1112 . . . . . . . . . . .42
32.1113 . . . . . . . . . . .42
32.1114 . . . . . . . . . . .42

32.1115 . . . . . . . . . . .42
32.1128. . . . . . . . . . .42
32.1129. . . . . . . . . . .42
32.1130. . . . . . . . . . .42
32.1131. . . . . . . . . . .42
32.1132. . . . . . . . . . .42
32.1133. . . . . . . . . . .42
32.1134. . . . . . . . . . .42
32.1135. . . . . . . . . . .42
32.1150. . . . . . . . . . .42
32.1151. . . . . . . . . . .42
32.1152. . . . . . . . . . .42
32.1153. . . . . . . . . . .42
32.1160. . . . . . . . . . .26
32.1161. . . . . . . . . . .26
32.1162. . . . . . . . . . .26
32.1163. . . . . . . . . . .26
32.1166. . . . . . . . . . .26
32.1167. . . . . . . . . . .26
32.1168. . . . . . . . . . .26
32.1169. . . . . . . . . . .26
32.1170. . . . . . . . . . .27
32.1171. . . . . . . . . . .27
32.1172. . . . . . . . . . .27
32.1173. . . . . . . . . . .27
32.1174. . . . . . . . . . .27
32.1175. . . . . . . . . . .27
32.1177. . . . . . . . . . .27
32.1178. . . . . . . . . . .27
32.1179. . . . . . . . . . .27
32.1180. . . . . . . . . . .27
32.1181. . . . . . . . . . .27
32.1185. . . . . . . . . . .27
32.1187. . . . . . . . . . .27
32.1188. . . . . . . . . . .27
32.1189. . . . . . . . . . .27
32.1190. . . . . . . . . . .27
32.1191. . . . . . . . . . .27
32.1193. . . . . . . . . . .27
32.1194. . . . . . . . . . .27
32.1195. . . . . . . . . . .27
32.1200. . . . . . . . . . .34
32.1201. . . . . . . . . . .34
32.1202. . . . . . . . . . .34
32.1204. . . . . . . . . . .34
32.1212. . . . . . . . . . .34
32.1214. . . . . . . . . . .34
32.1220. . . . . . . . . . .34
32.1250. . . . . . . . . . .34
32.1300. . . . . . . . . . .35
32.1302. . . . . . . . . . .35
32.1304. . . . . . . . . . .35
32.1310. . . . . . . . . . .35
32.1315. . . . . . . . . . .35
32.1320. . . . . . . . . . .35
32.1350. . . . . . . . . . .35
32.1351. . . . . . . . . . .35
32.1352. . . . . . . . . . .35
32.1356. . . . . . . . . . .35
32.1357. . . . . . . . . . .35
32.1360. . . . . . . . . . .35
32.1361. . . . . . . . . . .36
32.1362. . . . . . . . . . .36

32.1363. . . . . . . . . . .36
32.1364. . . . . . . . . . .36
32.1365. . . . . . . . . . .36
32.1366. . . . . . . . . . .36
32.1367. . . . . . . . . . .36
32.1368. . . . . . . . . . .36
32.1376. . . . . . . . . . .36
32.1377. . . . . . . . . . .36
32.1378. . . . . . . . . . .36
32.1380. . . . . . . . . . .36
32.1382. . . . . . . . . . .36
32.1400. . . . . . . . . . .36
32.1402. . . . . . . . . . .36
32.1410. . . . . . . . . . .36
32.1411. . . . . . . . . . .36
32.1413. . . . . . . . . . .36
32.1510. . . . . . . . . . .39
32.1520. . . . . . . . . . .39
32.1521. . . . . . . . . . .39
32.1523. . . . . . . . . . .39
32.1530. . . . . . . . . . .40
32.1531. . . . . . . . . . .40
32.1532. . . . . . . . . . .40
32.1533. . . . . . . . . . .40
32.1534. . . . . . . . . . .40
32.1535. . . . . . . . . . .40
32.1537. . . . . . . . . . .40
32.1700. . . . . . . . . . .37
32.1706. . . . . . . . . . .37
32.1707. . . . . . . . . . .37
32.1709. . . . . . . . . . .37
32.1710. . . . . . . . . . .37
32.2500. . . . . . . . . . .59
32.2501. . . . . . . . . . .59
32.2511. . . . . . . . . . .59
32.2521. . . . . . . . . . .59
32.2531. . . . . . . . . . .59
32.2540. . . . . . . . . . .59
32.2544. . . . . . . . . . .59
32.2545. . . . . . . . . . .59
32.2550. . . . . . . . . . .60
32.2551. . . . . . . . . . .60
32.2552. . . . . . . . . . .60
32.2553. . . . . . . . . . .60
32.2554. . . . . . . . . . .60
32.2555. . . . . . . . . . .60
32.2556. . . . . . . . . . .60
32.2560. . . . . . . . . . .59
32.2561. . . . . . . . . . .60
32.2563. . . . . . . . . . .60
32.2564. . . . . . . . . . .60
32.2566. . . . . . . . . . .60
32.2750. . . . . . . . . . .61
32.2751. . . . . . . . . . .61
32.2752. . . . . . . . . . .61
32.2760. . . . . . . . . . .61
32.2761. . . . . . . . . . .61
32.2762. . . . . . . . . . .61
32.2763. . . . . . . . . . .61
32.2764. . . . . . . . . . .61
32.2765. . . . . . . . . . .61
32.2766. . . . . . . . . . .61
32.2770. . . . . . . . . . .61

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página



372

32.2771. . . . . . . . . . .61
32.2772. . . . . . . . . . .61
32.2773. . . . . . . . . . .61
32.2774. . . . . . . . . . .61
32.2775. . . . . . . . . . .61
32.2776. . . . . . . . . . .61
32.2781. . . . . . . . . . .61
32.2782. . . . . . . . . . .61
32.2800. . . . . . . . . . .61
32.2801. . . . . . . . . . .61
32.2802. . . . . . . . . . .61
32.2805. . . . . . . . . . .61
32.2806. . . . . . . . . . .61
32.2807. . . . . . . . . . .61
32.2811. . . . . . . . . . .61
32.2813. . . . . . . . . . .61
32.2816. . . . . . . . . . .61
32.2818. . . . . . . . . . .61
32.2830. . . . . . . . . . .62
32.2837. . . . . . . . . . .62
32.2840. . . . . . . . . . .62
32.2850. . . . . . . . . . .62
32.2851. . . . . . . . . . .62
32.2852. . . . . . . . . . .62
32.2855. . . . . . . . . . .62
32.2856. . . . . . . . . . .62
32.2857. . . . . . . . . . .62
32.2860. . . . . . . . . . .62
32.2861. . . . . . . . . . .62
32.2862. . . . . . . . . . .62
32.2865. . . . . . . . . . .62
32.2866. . . . . . . . . . .62
32.2867. . . . . . . . . . .62
32.2871. . . . . . . . . . .62
32.2872. . . . . . . . . . .62
32.2900. . . . . . . . . . .63
32.2901. . . . . . . . . . .63
32.2902. . . . . . . . . . .63
32.2903. . . . . . . . . . .63
32.2910. . . . . . . . . . .64
32.2911. . . . . . . . . . .64
32.2912. . . . . . . . . . .64
32.2918. . . . . . . . . . .64
32.2920. . . . . . . . . . .64
32.2923. . . . . . . . . . .64
32.2924. . . . . . . . . . .64
32.2925. . . . . . . . . . .64
32.2926. . . . . . . . . . .64
32.2927. . . . . . . . . . .64
32.2928. . . . . . . . . . .64
32.2950. . . . . . . . . . .65
32.2951. . . . . . . . . . .65
32.2952. . . . . . . . . . .65
32.2953. . . . . . . . . . .65
32.2955. . . . . . . . . . .65
32.2960. . . . . . . . . . .65
32.2961. . . . . . . . . . .65
32.2970. . . . . . . . . . .65
32.2971. . . . . . . . . . .65
32.2972. . . . . . . . . . .65
32.2973. . . . . . . . . . .65
32.2974. . . . . . . . . . .65
32.2975. . . . . . . . . . .65

33...
33.0010. . . . . . . . . . .72
33.0011. . . . . . . . . . .72
33.0012. . . . . . . . . . .72
33.0015. . . . . . . . . . .72
33.0016. . . . . . . . . . .72
33.0017. . . . . . . . . . .72
33.0020. . . . . . . . . . .72
33.0021. . . . . . . . . . .72
33.0022. . . . . . . . . . .72
33.0025. . . . . . . . . . .72
33.0030. . . . . . . . . . .73
33.0032. . . . . . . . . . .73
33.0035. . . . . . . . . . .73
33.0040. . . . . . . . . . .73
33.0041. . . . . . . . . . .73
33.0042. . . . . . . . . . .73
33.0043. . . . . . . . . . .73
33.0051. . . . . . . . . . .73
33.0052. . . . . . . . . . .73
33.0053. . . . . . . . . . .73
33.0055. . . . . . . . . . .74
33.0055S . . . . . . . . .74
33.0056. . . . . . . . . . .74
33.0056S . . . . . . . . .74
33.0057. . . . . . . . . . .74
33.0057S . . . . . . . . .74
33.0058. . . . . . . . . . .74
33.0058S . . . . . . . . .74
33.0059. . . . . . . . . . .74
33.0060. . . . . . . . . . .74
33.0061. . . . . . . . . . .74
33.0081. . . . . . . . . . .75
33.0082. . . . . . . . . . .75
33.0083. . . . . . . . . . .75
33.0084. . . . . . . . . . .75
33.0085. . . . . . . . . . .75
33.0086. . . . . . . . . . .75
33.0087. . . . . . . . . . .75
33.0090. . . . . . . . . . .75
33.0091. . . . . . . . . . .75
33.0092. . . . . . . . . . .75
33.0100. . . . . . . . . . .75
33.0101. . . . . . . . . . .75
33.0102. . . . . . . . . . .75
33.0222. . . . . . . . . . .92
33.0250. . . . . . . . . . .92
33.0400. . . . . . . . . . .77
33.0402. . . . . . . . . . .77
33.0410. . . . . . . . . . .77
33.0420. . . . . . . . . . .77
33.0424. . . . . . . . . . .77
33.0430. . . . . . . . . . .77
33.0432. . . . . . . . . . .77
33.0440. . . . . . . . . . .78
33.0446. . . . . . . . . . .78
33.0448. . . . . . . . . . .78
33.0450. . . . . . . . . . .78
33.0452. . . . . . . . . . .78
33.0460. . . . . . . . . . .78
33.0461. . . . . . . . . . .78
33.0462. . . . . . . . . . .78
33.0465. . . . . . . . . . .78

33.0467. . . . . . . . . . .78
33.0600. . . . . . . . . . .79
33.0601. . . . . . . . . . .79
33.0602. . . . . . . . . . .79
33.0603. . . . . . . . . . .79
33.0610. . . . . . . . . . .79
33.0611. . . . . . . . . . .79
33.0612. . . . . . . . . . .79
33.0615. . . . . . . . . . .79
33.0616. . . . . . . . . . .79
33.0617. . . . . . . . . . .79
33.0618. . . . . . . . . . .79
33.0620. . . . . . . . . . .80
33.0621. . . . . . . . . . .80
33.0625. . . . . . . . . . .80
33.0626. . . . . . . . . . .80
33.0640. . . . . . . . . . .80
33.0641. . . . . . . . . . .80
33.0643. . . . . . . . . . .80
33.0650. . . . . . . . . . .80
33.0651. . . . . . . . . . .80
33.0652. . . . . . . . . . .80
33.0653. . . . . . . . . . .80
33.0680. . . . . . . . . . .81
33.0690. . . . . . . . . . .81
33.0700. . . . . . . . . . .81
33.0710. . . . . . . . . . .81
33.0711. . . . . . . . . . .81
33.0715. . . . . . . . . . .81
33.0716. . . . . . . . . . .81
33.0717. . . . . . . . . . .81
33.0718. . . . . . . . . . .81
33.0719. . . . . . . . . . .81
33.0721. . . . . . . . . . .82
33.0722. . . . . . . . . . .82
33.0723. . . . . . . . . . .82
33.0724. . . . . . . . . . .82
33.0725. . . . . . . . . . .82
33.0726. . . . . . . . . . .82
33.0727. . . . . . . . . . .82
33.0728. . . . . . . . . . .82
33.0729. . . . . . . . . . .82
33.0730. . . . . . . . . . .82
33.0732. . . . . . . . . . .83
33.0733. . . . . . . . . . .83
33.0734. . . . . . . . . . .83
33.0735. . . . . . . . . . .83
33.0737. . . . . . . . . . .83
33.0739. . . . . . . . . . .83
33.0741. . . . . . . . . . .82
33.0742. . . . . . . . . . .82
33.0743. . . . . . . . . . .82
33.0744. . . . . . . . . . .82
33.0745. . . . . . . . . . .82
33.0749. . . . . . . . . . .84
33.0750. . . . . . . . . . .84
33.0751. . . . . . . . . . .84
33.0752. . . . . . . . . . .84
33.0753. . . . . . . . . . .84
33.0754. . . . . . . . . . .85
33.0754. . . . . . . . . . .85
33.0755. . . . . . . . . . .85
33.0756. . . . . . . . . . .85

33.0757. . . . . . . . . . .85
33.0762. . . . . . . . . . .83
33.0763. . . . . . . . . . .83
33.0764. . . . . . . . . . .83
33.0765. . . . . . . . . . .83
33.0800. . . . . . . . . . .86
33.0801. . . . . . . . . . .86
33.0802. . . . . . . . . . .86
33.0803. . . . . . . . . . .86
33.0810. . . . . . . . . . .86
33.0812. . . . . . . . . . .86
33.0815. . . . . . . . . . .86
33.0817. . . . . . . . . . .86
33.0830. . . . . . . . . . .87
33.0840. . . . . . . . . . .87
33.0841. . . . . . . . . . .87
33.0842. . . . . . . . . . .87
33.0850. . . . . . . . . . .87
33.1000. . . . . . . . . . .76
33.1005. . . . . . . . . . .76
33.1010. . . . . . . . . . .76
33.1093. . . . . . . . . . .76
33.1094. . . . . . . . . . .76
33.1095. . . . . . . . . . .76
33.1096. . . . . . . . . . .76
33.1100. . . . . . . . . . .93
33.1101. . . . . . . . . . .93
33.1102. . . . . . . . . . .93
33.1103. . . . . . . . . . .93
33.1104. . . . . . . . . . .93
33.1115 . . . . . . . . . . .94
33.1120. . . . . . . 94,296
33.1122. . . . . . . 94,296
33.1124. . . . . . . 94,296
33.1125. . . . . . . 94,296
33.1130. . . . . . . . . . .94
33.1131. . . . . . . . . . .94
33.1132. . . . . . . . . . .94
33.1135. . . . . . . . . . .94
33.1136. . . . . . . . . . .94
33.1137. . . . . . . . . . .94
33.1151. . . . . . . . . . .94
33.1152. . . . . . . . . . .94
33.1153. . . . . . . . . . .94
33.1154. . . . . . . . . . .95
33.1155. . . . . . . . . . .95
33.1156. . . . . . . . . . .95
33.1160. . . . . . . 95,297
33.1161. . . . . . . . . . .95
33.1162. . . . . . . . . . .95
33.1164. . . . . . . . . . .95
33.1170. . . . . . . . . . .95
33.1180. . . . . . . . . . .96
33.1190. . . . . . . . . . .93
33.1191. . . . . . . . . . .93
33.1192. . . . . . . . . . .93
33.1198. . . . . . . . . . .94
33.1204. . . . . . . . . . .96
33.1205. . . . . . . . . . .96
33.1214. . . . . . . . . . .96
33.1215. . . . . . . . . . .96
33.1220. . . . . . . . . . .96
33.1221. . . . . . . . . . .96
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33.1222. . . . . . . . . . .96
33.1223. . . . . . . . . . .96
33.1400. . . . . . . . . . .97
33.1401. . . . . . . . . . .97
33.1500. . . . . . . . . . .97
33.1506. . . . . . . . . . .97
33.1507. . . . . . . . . . .97
33.1508. . . . . . . . . . .97
33.1509. . . . . . . . . . .97
33.1510. . . . . . . . . . .97
33.1520. . . . . . . . . . .98
33.1530. . . . . . . . . . .98
33.1532. . . . . . . . . . .98
33.1535. . . . . . . . . . .98
33.1537. . . . . . . . . . .98
33.1540. . . . . . . . . . .98
33.1550. . . . . . . . . . .98
33.1552. . . . . . . . . . .98
33.1560. . . . . . . . . . .99
33.1562. . . . . . . . . . .99
33.1603. . . . . . . . . . .99
33.1604. . . . . . . . . . .99
33.1605. . . . . . . . . . .99
33.1613. . . . . . . . . . .99
33.1614. . . . . . . . . . .99
33.1615. . . . . . . . . . .99
33.1620. . . . . . . . . . .99
33.1800. . . . . . . . . .100
33.1802. . . . . . . . . .100
33.1804. . . . . . . . . .100
33.1805. . . . . . . . . .100
33.1808. . . . . . . . . .100
33.1810. . . . . . . . . .100
33.1813. . . . . . . . . .100
33.1815. . . . . . . . . .100
33.1816. . . . . . . . . .100
33.1818. . . . . . . . . .100
33.1820. . . . . . . . . .101
33.1830. . . . . . . . . .101
33.1832. . . . . . . . . .101
33.1835. . . . . . . . . .101
33.1836. . . . . . . . . .101
33.1840. . . . . . . . . .101
33.1842. . . . . . . . . .101
33.1844. . . . . . . . . .101
33.1845. . . . . . . . . .101
33.1847. . . . . . . . . .101
33.1850. . . . . . . . . .102
33.1853. . . . . . . . . .102
33.1860. . . . . . . . . .102
33.1862. . . . . . . . . .102
33.1865. . . . . . . . . .102
33.1866. . . . . . . . . .102
33.1867. . . . . . . . . .102
33.1870. . . . . . . . . .102
33.1875. . . . . . . . . .102
33.1880. . . . . . . . . .103
33.1881. . . . . . . . . .103
33.1882. . . . . . . . . .103
33.1883. . . . . . . . . .103
33.1890. . . . . . . . . .103
33.1910. . . . . . . . . .104
33.1911. . . . . . . . . .104

33.1912. . . . . . . . . .104
33.1915. . . . . . . . . .104
33.1917. . . . . . . . . .104
33.1920. . . . . . . . . .104
33.1921. . . . . . . . . .104
33.1922. . . . . . . . . .104
33.1923. . . . . . . . . .104
33.1924. . . . . . . . . .104
33.1925. . . . . . . . . .104
33.1926. . . . . . . . . .104
33.1927. . . . . . . . . .104
33.1929. . . . . . . . . .105
33.1930. . . . . . . . . .105
33.1932. . . . . . . . . .105
33.1935. . . . . . . . . .105
33.1938. . . . . . . . . .105
33.1940. . . . . . . . . .105
33.1950. . . . . . . . . .105
33.1952. . . . . . . . . .105
33.1960. . . . . . . . . .105
33.1962. . . . . . . . . .105
33.1964. . . . . . . . . .106
33.1966. . . . . . . . . .106
33.1968. . . . . . . . . .106
33.1970. . . . . . . . . .106
33.1972. . . . . . . . . .106
33.1975. . . . . . . . . .106
33.1976. . . . . . . . . .106
33.1978. . . . . . . . . .106
33.1981. . . . . . . . . .107
33.1982. . . . . . . . . .107
33.1983. . . . . . . . . .107
33.1984. . . . . . . . . .107
33.1985. . . . . . . . . .107
33.1986. . . . . . . . . .107
33.1987. . . . . . . . . .107
33.1988. . . . . . . . . .107
33.1989. . . . . . . . . .107
33.1990. . . . . . . . . .107
33.1992. . . . . . . . . .107
33.1994. . . . . . . . . .107
33.1996. . . . . . . . . .107
33.2000. . . . . . . . . .108
33.2001. . . . . . . . . .108
33.2002. . . . . . . . . .108
33.2003. . . . . . . . . .108
33.2004. . . . . . . . . .108
33.2005. . . . . . . . . .108
33.2006. . . . . . . . . .108
33.2007. . . . . . . . . .108
33.2015. . . . . . . . . .108
33.2017. . . . . . . . . .108
33.2018. . . . . . . . . .108
33.2019. . . . . . . . . .108
33.2020. . . . . . . . . .108
33.2021. . . . . . . . . .108
33.2022. . . . . . . . . .108
33.2024. . . . . . . . . . 110
33.2025. . . . . . . . . . 110
33.2026. . . . . . . . . . 110
33.2027. . . . . . . . . . 110
33.2028. . . . . . . . . .108
33.2054. . . . . . . . . .109

33.2055. . . . . . . . . .109
33.2056. . . . . . . . . .109
33.2057. . . . . . . . . .109
33.2060. . . . . . . . . .109
33.2061. . . . . . . . . .109
33.2062. . . . . . . . . .109
33.2063. . . . . . . . . .109
33.2064. . . . . . . . . .109
33.2065. . . . . . . . . .109
33.2066. . . . . . . . . .109
33.2067. . . . . . . . . .109
33.2070. . . . . . . 46, 110
33.2072. . . . . . . 46, 110
33.2076. . . . . . . 46, 110
33.2078. . . . . . . 46, 110
33.2085. . . . . . . . . .108
33.2088. . . . . . . . . . 110
33.2090. . . . . . . . . . 110
33.2091. . . . . . . . . . 110
33.2093. . . . . . . . . . 110
33.2094. . . . . . . . . . 110
33.2095. . . . . . . . . . 110
33.2096. . . . . . . . . . 110
33.2097. . . . . . . . . . 110
33.2110. . . . . . . . . . 110
33.2112. . . . . . . . . . 110
33.2114. . . . . . . . . . 110
33.2116. . . . . . . . . . 110
33.2120. . . . . . . . . . 111
33.2122. . . . . . . . . . 111
33.2124. . . . . . . . . . 111
33.2126. . . . . . . . . . 111
33.2130. . . . . . . . . . 111
33.2132. . . . . . . . . . 111
33.2134. . . . . . . . . . 111
33.2136. . . . . . . . . . 111
33.2140. . . . . . . . . . 111
33.2141. . . . . . . . . . 111
33.2142. . . . . . . . . . 111
33.2143. . . . . . . . . . 111
33.2150. . . . . . . . . . 112
33.2151. . . . . . . . . . 112
33.2152. . . . . . . . . . 112
33.2153. . . . . . . . . . 112
33.2154. . . . . . . . . . 112
33.2155. . . . . . . . . . 112
33.2156. . . . . . . . . . 112
33.2157. . . . . . . . . . 112
33.2158. . . . . . . . . . 112
33.2200. . . . . . . . . . 115
33.2201. . . . . . . . . . 115
33.2210. . . . . . . . . . 115
33.2211. . . . . . . . . . 115
33.2212. . . . . . . . . . 115
33.2213. . . . . . . . . . 115
33.2214. . . . . . . . . . 115
33.2215. . . . . . . . . . 115
33.2216. . . . . . . . . . 115
33.2217. . . . . . . . . . 115
33.2218. . . . . . . . . . 115
33.2219. . . . . . . . . . 115
33.2220. . . . . . . . . . 115
33.2224. . . . . . . . . . 116

33.2225. . . . . . . . . . 116
33.2226. . . . . . . . . . 116
33.2230. . . . . . . . . . 117
33.2231. . . . . . . . . . 117
33.2232. . . . . . . . . . 117
33.2233. . . . . . . . . . 117
33.2234. . . . . . . . . . 117
33.2250. . . . . . . . . . 118
33.2255. . . . . . . . . . 118
33.2260. . . . . . . . . . 118
33.2265. . . . . . . . . . 118
33.2270. . . . . . . . . . 118
33.2275. . . . . . . . . . 118
33.2281. . . . . . . . . . 118
33.2310. . . . . . . . . . 119
33.2311. . . . . . . . . . 119
33.2312. . . . . . . . . . 119
33.2320. . . . . . . . . . 119
33.2322. . . . . . . . . . 119
33.2400. . . . . . . . . .120
33.2401. . . . . . . . . .120
33.2404. . . . . . . . . .120
33.2410. . . . . . . . . .120
33.2411. . . . . . . . . .120
33.2415. . . . . . . . . .120
33.2450. . . . . . . . . .120
33.2500. . . . . . . . . .121
33.2510. . . . . . . . . .121
33.2511. . . . . . . . . .121
33.2512. . . . . . . . . .121
33.2513. . . . . . . . . .121
33.2514. . . . . . . . . .121
33.2515. . . . . . . . . .121
33.2516. . . . . . . . . .121
33.2520. . . . . . . . . .121
33.2522. . . . . . . . . .121
33.2524. . . . . . . . . .121
33.2526. . . . . . . . . .122
33.2527. . . . . . . . . .122
33.2531. . . . . . . . . .121
33.2532. . . . . . . . . .121
33.2533. . . . . . . . . .121
33.2534. . . . . . . . . .121
33.2535. . . . . . . . . .121
33.2536. . . . . . . . . .122
33.2600. . . . . . . . . .123
33.2610. . . . . . . . . .123
33.2612. . . . . . . . . .123
33.2614. . . . . . . . . .123
33.2630. . . . . . . . . .123
33.2639. . . . . . . . . .123
33.2691. . . . . . . . . .124
33.2692. . . . . . . . . .124
33.2693. . . . . . . . . .124
33.2694. . . . . . . . . .124
33.2695. . . . . . . . . .124
33.2696. . . . . . . . . .124
33.2701. . . . . . . . . .124
33.2702. . . . . . . . . .124
33.2703. . . . . . . . . .124
33.2704. . . . . . . . . .124
33.2705. . . . . . . . . .124
33.2706. . . . . . . . . .124
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33.2710. . . . . . . . . .125
33.2711. . . . . . . . . .125
33.2712. . . . . . . . . .125
33.2713. . . . . . . . . .125
33.2714. . . . . . . . . .125
33.2720. . . . . . . . . .125
33.2721. . . . . . . . . .125
33.2722. . . . . . . . . .125
33.2723. . . . . . . . . .125
33.2724. . . . . . . . . .125
33.2801. . . . . . . . . .126
33.2802. . . . . . . . . .126
33.2803. . . . . . . . . .126
33.2804. . . . . . . . . .126
33.2805. . . . . . . . . .126
33.2811. . . . . . . . . .126
33.2812. . . . . . . . . .126
33.2813. . . . . . . . . .126
33.2814. . . . . . . . . .126
33.2815. . . . . . . . . .126
33.2901. . . . . . . . . .126

34...
34.0001. . . . . . . . . .128
34.0004. . . . . . . . . .128
34.0005. . . . . . . . . .128
34.0010. . . . . . . . . .128
34.0011. . . . . . . . . .128
34.0016. . . . . . . . . .128
34.0019. . . . . . . . . .128
34.0020. . . . . . . . . .128
34.0021. . . . . . . . . .128
34.0024. . . . . . . . . .129
34.0025. . . . . . . . . .129
34.0027. . . . . . . . . .129
34.0028. . . . . . . . . .129
34.0029. . . . . . . . . .129
34.0031. . . . . . . . . .129
34.0033. . . . . . . . . .129
34.0036. . . . . . . . . .129
34.0044. . . . . . . . . .129
34.0045. . . . . . . . . .130
34.0046. . . . . . . . . .130
34.0047. . . . . . . . . .130
34.0050. . . . . . . . . .130
34.0051. . . . . . . . . .130
34.0052. . . . . . . . . .130
34.0053. . . . . . . . . .130
34.0054. . . . . . . . . .130
34.0055. . . . . . . . . .131
34.0056. . . . . . . . . .131
34.0057. . . . . . . . . .131
34.0058. . . . . . . . . .131
34.0059. . . . . . . . . .131
34.0060. . . . . . . . . .131
34.0061. . . . . . . . . .131
34.0062. . . . . . . . . .131
34.0063. . . . . . . . . .131
34.0064. . . . . . . . . .131
34.0065. . . . . . . . . .131
34.0066. . . . . . . . . .131
34.0070. . . . . . 131,152
34.0076. . . . . . . . . .131

34.0080. . . . . . . . . .131
34.0100. . . . . . . . . .132
34.0101. . . . . . . . . .132
34.0102. . . . . . . . . .132
34.0103. . . . . . . . . .132
34.0120. . . . . . . . . .132
34.0121. . . . . . . . . .132
34.0122. . . . . . . . . .132
34.0123. . . . . . . . . .132
34.0140. . . . . . . . . .132
34.0141. . . . . . . . . .132
34.0142. . . . . . . . . .132
34.0143. . . . . . . . . .132
34.0144. . . . . . . . . .132
34.0145. . . . . . . . . .132
34.0146. . . . . . . . . .132
34.0148. . . . . . . . . .132
34.0149. . . . . . . . . .132
34.0150. . . . . . . . . .133
34.0151. . . . . . . . . .133
34.0152. . . . . . . . . .133
34.0153. . . . . . . . . .133
34.0154. . . . . . . . . .133
34.0155. . . . . . . . . .133
34.0156. . . . . . . . . .133
34.0157. . . . . . . . . .133
34.0158. . . . . . . . . .133
34.0159. . . . . . . . . .134
34.0160. . . . . . . . . .134
34.0161. . . . . . . . . .134
34.0162. . . . . . . . . .134
34.0163. . . . . . . . . .134
34.0164. . . . . . . . . .134
34.0170. . . . . . . . . .134
34.0171. . . . . . . . . .134
34.0172. . . . . . . . . .134
34.0173. . . . . . . . . .134
34.0174. . . . . . . . . .134
34.0180. . . . . . . . . .135
34.0181. . . . . . . . . .135
34.0182. . . . . . . . . .135
34.0183. . . . . . . . . .135
34.0184. . . . . . . . . .135
34.0190. . . . . . . . . .135
34.0191. . . . . . . . . .135
34.0192. . . . . . . . . .135
34.0193. . . . . . . . . .135
34.0194. . . . . . . . . .135
34.0231. . . . . . . . . .136
34.0232. . . . . . . . . .136
34.0233. . . . . . . . . .136
34.0234. . . . . . . . . .136
34.0235. . . . . . . . . .136
34.0236. . . . . . . . . .136
34.0237. . . . . . . . . .136
34.0238. . . . . . . . . .136
34.0251. . . . . . . . . .136
34.0252. . . . . . . . . .136
34.0253. . . . . . . . . .136
34.0254. . . . . . . . . .136
34.0256. . . . . . . . . .136
34.0257. . . . . . . . . .136
34.0258. . . . . . . . . .136

34.0259. . . . . . . . . .136
34.0290. . . . . . . . . .137
34.0299. . . . . . . . . .137
34.0301. . . . . . . . . .139
34.0303. . . . . . . . . .139
34.0305. . . . . . . . . .139
34.0307. . . . . . . . . .139
34.0309. . . . . . . . . .139
34.0311. . . . . . . . . .139
34.0313. . . . . . . . . .139
34.0321. . . . . . . . . .139
34.0323. . . . . . . . . .139
34.0327. . . . . . . . . .140
34.0329. . . . . . . . . .140
34.0330. . . . . . . . . .140
34.0331. . . . . . . . . .140
34.0333. . . . . . . . . .140
34.0335. . . . . . . . . .140
34.0342. . . . . . . . . .140
34.0343. . . . . . . . . .140
34.0370. . . . . . . . . .142
34.0372. . . . . . . . . .142
34.0374. . . . . . . . . .142
34.0380. . . . . . . . . .142
34.0500. . . . . . . . . .143
34.0502. . . . . . . . . .143
34.0504. . . . . . . . . .144
34.0510. . . . . . . . . .143
34.0512. . . . . . . . . .143
34.0516. . . . . . . . . .144
34.0517. . . . . . . . . .144
34.0520. . . . . . . . . .142
34.0530. . . . . . . . . .142
34.0540. . . . . . . . . .144
34.0660. . . . . . . . . .148
34.0662. . . . . . . . . .145
34.0664. . . . . . . . . .145
34.0670. . . . . . . . . .145
34.0671. . . . . . . . . .145
34.0672. . . . . . . . . .146
34.0673. . . . . . . . . .146
34.0674. . . . . . . . . .146
34.0675. . . . . . . . . .146
34.0800. . . . . . . . . .147
34.0806. . . . . . . . . .147
34.0810. . . . . . . . . .147
34.0820. . . . . . . . . .147
34.0825. . . . . . . . . .147
34.0830. . . . . . . . . .147
34.0850. . . . . . . . . .147
34.0860. . . . . . . . . .147
34.0861. . . . . . . . . .147
34.1000. . . . . . . . . .148
34.1005. . . . . . . . . .148
34.1007. . . . . . . . . .148
34.1008. . . . . . . . . .148
34.1009. . . . . . . . . .148
34.1010. . . . . . . . . .148
34.1050. . . . . . . . . .148
34.1113 . . . . . . . . . .149
34.1114 . . . . . . . . . .149
34.1115 . . . . . . . . . .149
34.1116 . . . . . . . . . .149

34.1117 . . . . . . . . . .149
34.1121. . . . . . . . . .149
34.1122. . . . . . . . . .149
34.1123. . . . . . . . . .149
34.1127. . . . . . . . . .149
34.1128. . . . . . . . . .149
34.1129. . . . . . . . . .149
34.1205. . . . . . . . . . .84
34.1207. . . . . . . . . . .84
34.1209. . . . . . . . . . .84
34.1211. . . . . . . . . . .84
34.1213. . . . . . . . . . .84
34.1215. . . . . . . . . . .84
34.1217. . . . . . . . . . .84
34.4020. . . . . . . . . .152
34.4022. . . . . . . . . .152
34.4030. . . . . . . . . .152
34.4040. . . . . . . . . .152
34.4042. . . . . . . . . .152
34.4100. . . . . . . . . .153
34.4102. . . . . . . . . .153
34.4104. . . . . . . . . .153
34.4106. . . . . . . . . .153
34.4108. . . . . . . . . .153
34.4110. . . . . . . . . .153
34.4120. . . . . . . . . .153
34.4122. . . . . . . . . .153
34.4124. . . . . . . . . .153
34.4126. . . . . . . . . .153
34.4128. . . . . . . . . .153
34.4130. . . . . . . . . .153
34.4140. . . . . . . . . .154
34.4145. . . . . . . . . .154
34.4146. . . . . . . . . .154
34.4148. . . . . . . . . .154
34.4150. . . . . . . . . .155
34.4152. . . . . . . . . .155
34.4154. . . . . . . . . .155
34.4156. . . . . . . . . .155
34.4160. . . . . . . . . .156
34.4170. . . . . . . . . .156
34.4172. . . . . . . . . .156
34.4200. . . . . . . . . .157
34.4202. . . . . . . . . .157
34.4205. . . . . . . . . .157
34.4207. . . . . . . . . .157
34.4210. . . . . . . . . .159
34.4215. . . . . . . . . .159
34.4220. . . . . . . . . .158
34.4225. . . . . . . . . .158
34.4250. . . . . . . . . .160
34.4252. . . . . . . . . .160
34.4255. . . . . . . . . .160
34.4260. . . . . . . . . .160
34.4265. . . . . . . . . .160
34.4275. . . . . . . . . .160
34.4300. . . . . . . . . .161
34.4310. . . . . . . . . .161
34.4320. . . . . . . . . .161
34.4325. . . . . . . . . .161
34.4390. . . . . . . . . .161
34.4501. . . . . . . . . .162
34.4503. . . . . . . . . .162
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34.4506. . . . . . . . . .162
34.4507. . . . . . . . . .162
34.4509. . . . . . . . . .162
34.4511. . . . . . . . . .162
34.4525. . . . . . . . . .163
34.4527. . . . . . . . . .163
34.4529. . . . . . . . . .163
34.4540. . . . . . . . . .163
34.4542. . . . . . . . . .163
34.4561. . . . . . . . . .161
34.4563. . . . . . . . . .161
34.4570. . . . . . . . . .162
34.4702. . . . . . . . . .164
34.4704. . . . . . . . . .164
34.4706. . . . . . . . . .164
34.4707. . . . . . . . . .164
34.4710. . . . . . . . . .164
34.4715. . . . . . . . . .164
34.4716. . . . . . . . . .164
34.4717. . . . . . . . . .164
34.4730. . . . . . . . . .165
34.4743. . . . . . . . . .165
34.4750. . . . . . . . . .165
34.4760. . . . . . . . . .165
34.4761. . . . . . . . . .165
34.4770. . . . . . . . . .165
34.4772. . . . . . . . . .165
34.5000. . . . . . . . . .166
34.5010. . . . . . . . . .166
34.5012. . . . . . . . . .166
34.5020. . . . . . . . . .166
34.5030. . . . . . . . . .166
34.5100. . . . . . . . . .166
34.5120. . . . . . . . . .167
34.5122. . . . . . . . . .167
34.5124. . . . . . . . . .167
34.5126. . . . . . . . . .167
34.5200. . . . . . . . . .168
34.5202. . . . . . . . . .168
34.5300. . . . . . . . . .169
34.5302. . . . . . . . . .169
34.5304. . . . . . . . . .169
34.5310. . . . . . . . . .169
34.5312. . . . . . . . . .169
34.5314. . . . . . . . . .169

35...
35.0008. . . . . . . . . .172
35.0009. . . . . . . . . .172
35.0010. . . . . . . . . .172
35.0011. . . . . . . . . .172
35.0012. . . . . . . . . .172
35.0013. . . . . . . . . .172
35.0014. . . . . . . . . .172
35.0015. . . . . . . . . .172
35.0016. . . . . . . . . .172
35.0017. . . . . . . . . .172
35.0018. . . . . . . . . .172
35.0019. . . . . . . . . .172
35.0020. . . . . . . . . .172
35.0028. . . . . . . . . .172
35.0029. . . . . . . . . .172
35.0030. . . . . . . . . .172

35.0031. . . . . . . . . .172
35.0032. . . . . . . . . .172
35.0033. . . . . . . . . .172
35.0034. . . . . . . . . .172
35.0035. . . . . . . . . .172
35.0036. . . . . . . . . .172
35.0037. . . . . . . . . .172
35.0038. . . . . . . . . .172
35.0039. . . . . . . . . .172
35.0040. . . . . . . . . .172
35.0045. . . . . . . . . .172
35.0047. . . . . . . . . .172
35.0050. . . . . . . . . .172
35.0051. . . . . . . . . .172
35.0052. . . . . . . . . .172
35.0053. . . . . . . . . .172
35.0054. . . . . . . . . .172
35.0100. . . . . . . . . .173
35.0105. . . . . . . . . .173
35.0110. . . . . . . . . .173
35.0120. . . . . . . . . .173
35.0121. . . . . . . . . .173
35.0122. . . . . . . . . .173
35.0123. . . . . . . . . .173
35.0125. . . . . . . . . .174
35.0127. . . . . . . . . .174
35.0130. . . . . . . . . .174
35.0200. . . . . . . . . .175
35.0220. . . . . . . . . .175
35.0230. . . . . . . . . .175
35.0240. . . . . . . . . .175
35.0250. . . . . . . . . .175
35.0260. . . . . . . . . .175
35.0320. . . . . . . . . .175
35.0400. . . . . . . . . .175
35.0405. . . . . . . . . .175
35.0420. . . . . . . . . .175
35.0430. . . . . . . . . .175
35.0440. . . . . . . . . .175
35.0442. . . . . . . . . .175
35.0444. . . . . . . . . .175
35.0445. . . . . . . . . .175
35.0446. . . . . . . . . .175
35.0448. . . . . . . . . .175
35.0450. . . . . . . . . .175
35.0452. . . . . . . . . .175
35.0460. . . . . . . . . .176
35.0461. . . . . . . . . .176
35.0465. . . . . . . . . .176
35.0468. . . . . . . . . .176
35.0485. . . . . . . . . .176
35.0486. . . . . . . . . .176
35.0487. . . . . . . . . .176
35.0488. . . . . . . . . .176
35.0489. . . . . . . . . .176
35.0490. . . . . . . . . .176
35.0491. . . . . . . . . .176
35.0495. . . . . . . . . .176
35.0603. . . . . . . . . .177
35.0604. . . . . . . . . .177
35.0605. . . . . . . . . .177
35.0606. . . . . . . . . .177
35.0623. . . . . . . . . .177

35.0624. . . . . . . . . .177
35.0625. . . . . . . . . .177
35.0626. . . . . . . . . .177
35.0643. . . . . . . . . .177
35.0644. . . . . . . . . .177
35.0645. . . . . . . . . .177
35.0646. . . . . . . . . .177
35.0653. . . . . . . . . .177
35.0654. . . . . . . . . .177
35.0655. . . . . . . . . .177
35.0656. . . . . . . . . .177
35.0663. . . . . . . . . .177
35.0664. . . . . . . . . .177
35.0665. . . . . . . . . .177
35.0666. . . . . . . . . .177
35.0703. . . . . . . . . .177
35.0704. . . . . . . . . .177
35.0705. . . . . . . . . .177
35.0706. . . . . . . . . .177
35.0713. . . . . . . . . .177
35.0714. . . . . . . . . .177
35.0715. . . . . . . . . .177
35.0716. . . . . . . . . .177
35.0750. . . . . . . . . .177
35.0752. . . . . . . . . .177
35.0754. . . . . . . . . .177
35.0756. . . . . . . . . .177
35.0760. . . . . . . . . .177
35.0762. . . . . . . . . .177
35.0764. . . . . . . . . .177
35.2000. . . . . . . . . .191
35.2002. . . . . . . . . .191
35.2004. . . . . . . . . .191
35.2006. . . . . . . . . .191
35.2008. . . . . . . . . .192
35.2010. . . . . . . . . .192
35.2012. . . . . . . . . .192
35.2020. . . . . . . . . .195
35.2025. . . . . . . . . .195
35.2030. . . . . . . . . .193
35.2032. . . . . . . . . .193
35.2034. . . . . . . . . .193
35.2040. . . . . . . . . .193
35.2050. . . . . . . . . .193
35.2100. . . . . . . . . .194
35.2102. . . . . . . . . .194
35.2104. . . . . . . . . .194
35.2120. . . . . . . . . .194
35.3000. . . . . . . . . .198
35.3002. . . . . . . . . .198
35.3004. . . . . . . . . .198
35.3006. . . . . . . . . .198
35.3008. . . . . . . . . .198
35.3030. . . . . . . . . .198
35.3032. . . . . . . . . .198
35.3034. . . . . . . . . .198
35.3036. . . . . . . . . .198
35.3038. . . . . . . . . .198
35.3050. . . . . . . . . .198
35.3052. . . . . . . . . .198
35.3054. . . . . . . . . .198
35.3056. . . . . . . . . .198
35.3058. . . . . . . . . .198

35.3060. . . . . . . . . .198
35.3070. . . . . . . . . .199
35.3071. . . . . . . . . .199
35.3072. . . . . . . . . .199
35.3073. . . . . . . . . .199
35.3074. . . . . . . . . .199
35.3075. . . . . . . . . .199
35.3101. . . . . . . . . .203
35.3102. . . . . . . . . .203
35.3103. . . . . . . . . .203
35.3104. . . . . . . . . .203
35.3105. . . . . . . . . .203
35.3106. . . . . . . . . .203
35.3107. . . . . . . . . .203
35.3108. . . . . . . . . .203
35.3109. . . . . . . . . .203
35.3110. . . . . . . . . .203
35.3111 . . . . . . . . . .203
35.3121. . . . . . . . . .203
35.3122. . . . . . . . . .203
35.3123. . . . . . . . . .203
35.3124. . . . . . . . . .203
35.3125. . . . . . . . . .203
35.3126. . . . . . . . . .203
35.3127. . . . . . . . . .203
35.3128. . . . . . . . . .203
35.3129. . . . . . . . . .203
35.3130. . . . . . . . . .203
35.3131. . . . . . . . . .203
35.3500. . . . . . . . . .200
35.3501. . . . . . . . . .200
35.3502. . . . . . . . . .200
35.3504. . . . . . . . . .200
35.3506. . . . . . . . . .200
35.3507. . . . . . . . . .200
35.3508. . . . . . . . . .200
35.3509. . . . . . . . . .200
35.3510. . . . . . . . . .200
35.3511. . . . . . . . . .200
35.3513. . . . . . . . . .200
35.3515. . . . . . . . . .200
35.3530. . . . . . . . . .201
35.3532. . . . . . . . . .201
35.3560. . . . . . . . . .202
35.3561. . . . . . . . . .202
35.3562. . . . . . . . . .202
35.3563. . . . . . . . . .202
35.3564. . . . . . . . . .202
35.3570. . . . . . . . . .201
35.3571. . . . . . . . . .201
35.3600. . . . . . . . . .178
35.3601. . . . . . . . . .178
35.3602. . . . . . . . . .178
35.3603. . . . . . . . . .178
35.3604. . . . . . . . . .178
35.3605. . . . . . . . . .178
35.3606. . . . . . . . . .178
35.3607. . . . . . . . . .178
35.3608. . . . . . . . . .178
35.3609. . . . . . . . . .178
35.3610. . . . . . . . . .178
35.3611. . . . . . . . . .178
35.3612. . . . . . . . . .178

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Ref.  Pagina



376

35.3620. . . . . . . . . .178
35.3621. . . . . . . . . .178
35.3622. . . . . . . . . .178
35.3623. . . . . . . . . .178
35.3624. . . . . . . . . .178
35.3625. . . . . . . . . .178
35.3626. . . . . . . . . .178
35.3627. . . . . . . . . .178
35.3628. . . . . . . . . .178
35.3629. . . . . . . . . .178
35.3630. . . . . . . . . .178
35.3631. . . . . . . . . .178
35.3632. . . . . . . . . .178
35.3640. . . . . . . . . .178
35.3641. . . . . . . . . .178
35.3642. . . . . . . . . .178
35.3643. . . . . . . . . .178
35.3644. . . . . . . . . .178
35.3645. . . . . . . . . .178
35.3646. . . . . . . . . .178
35.3647. . . . . . . . . .178
35.3648. . . . . . . . . .178
35.3649. . . . . . . . . .178

36...
36.0010. . . . . . . . . .206
36.0011. . . . . . . . . .206
36.0012. . . . . . . . . .206
36.0013. . . . . . . . . .206
36.0014. . . . . . . . . .206
36.0015. . . . . . . . . .206
36.0016. . . . . . . . . .206
36.0017. . . . . . . . . .206
36.0018. . . . . . . . . .206
36.0019. . . . . . . . . .206
36.0050. . . . . . . . . .206
36.0051. . . . . . . . . .206
36.0052. . . . . . . . . .206
36.0053. . . . . . . . . .206
36.0054. . . . . . . . . .206
36.0055. . . . . . . . . .206
36.0056. . . . . . . . . .206
36.0057. . . . . . . . . .206
36.0058. . . . . . . . . .206
36.0059. . . . . . . . . .206
36.0060. . . . . . . . . .206
36.0061. . . . . . . . . .206
36.0062. . . . . . . . . .206
36.0063. . . . . . . . . .206
36.0064. . . . . . . . . .206
36.0065. . . . . . . . . .206
36.0100. . . . . . . . . .207
36.0110. . . . . . . . . .207
36.0120. . . . . . . 55,207
36.0150. . . . . . . . . .207
36.0152. . . . . . . . . .207
36.0300. . . . . . . . . .207
36.0310. . . . . . . . . .207
36.0312. . . . . . . . . .207
36.0320. . . . . . . . . .208
36.0322. . . . . . . . . .208
36.0324. . . . . . . . . .208
36.0325. . . . . . . . . .208

36.0327. . . . . . . . . .208
36.0400. . . . . . . . . .208
36.0500. . . . . . . . . .209
36.0502. . . . . . . . . .209
36.0503. . . . . . . . . .209
36.0504. . . . . . . . . .209
36.0510. . . . . . . . . .209
36.0511. . . . . . . . . .209
36.0512. . . . . . . . . .209
36.0513. . . . . . . . . .209
36.0530. . . . . . . . . .209
36.0531. . . . . . . . . .209
36.0550. . . . . . . . . .210
36.0560. . . . . . . . . .210
36.0600. . . . . . . . . .210
36.0650. . . . . . . . . .210

41...
41.0030. . . . . . . . . .256
41.0031. . . . . . . . . .256
41.0032. . . . . . . . . .256
41.0033. . . . . . . . . .256
41.0034. . . . . . . . . .256
41.0035. . . . . . . . . .256
41.0037. . . . . . . . . .256

48...
48.0004. . . . . . . . . .264
48.0006. . . . . . . . . .264
48.0010. . . . . . . . . .264
48.0011. . . . . . . . . .264
48.0014. . . . . . . . . .264
48.0020. . . . . . . . . .267
48.0024. . . . . . . . . .267
48.0030. . . . . . . . . .267
48.0032. . . . . . . . . .267
48.0034. . . . . . . . . .267
48.0035. . . . . . . . . .267
48.0036. . . . . . . . . .267
48.0062. . . . . . . . . .268
48.0064. . . . . . . . . .268
48.0072. . . . . . . . . .268
48.0082. . . . . . . . . .268
48.0086. . . . . . . . . .268
48.0089. . . . . . . . . .269
48.0090. . . . . . . . . .269
48.0092. . . . . . . . . .269
48.0094. . . . . . . . . .269
48.0098. . . . . . . . . .269
48.0099. . . . . . . . . .269

80...
80.0010. . . . . . . . . .317
80.0012. . . . . . . . . .317
80.0014. . . . . . . . . .317
80.1000. . . . . . . . . .317
80.1002. . . . . . . . . .317
80.1010. . . . . . . . . .317
80.1012. . . . . . . . . .317
80.2000. . . . . . . . . .317
80.2009. . . . . . . . . .317
80.2020. . . . . . . . . .318
80.2030. . . . . . . . . .318

80.2031. . . . . . . . . .318
80.2032. . . . . . . . . .318
80.2060. . . . . . . . . .318
80.2070. . . . . . . . . .318
80.2072. . . . . . . . . .318
80.2074. . . . . . . . . .318
80.2076. . . . . . . . . .318
80.2078. . . . . . . . . .318
80.2090. . . . . . . . . .318
80.2100. . . . . . . . . .319
80.2101. . . . . . . . . .319
80.2102. . . . . . . . . .319
80.2104. . . . . . . . . .319
80.2200. . . . . . . . . .319
80.2202. . . . . . . . . .319
80.2204. . . . . . . . . .319
80.2206. . . . . . . . . .319
80.2208. . . . . . . . . .319
80.2210. . . . . . . . . .319
80.2240. . . . . . . . . .319
80.2242. . . . . . . . . .319
80.2244. . . . . . . . . .319
80.2246. . . . . . . . . .319
80.2248. . . . . . . . . .319
80.2250. . . . . . . . . .319
80.2252. . . . . . . . . .319
80.2254. . . . . . . . . .319
80.2256. . . . . . . . . .319
80.2258. . . . . . . . . .319
80.2260. . . . . . . . . .319
80.2262. . . . . . . . . .319
80.2270. . . . . . . . . .319
80.2272. . . . . . . . . .319
80.2280. . . . . . . . . .320
80.2282. . . . . . . . . .320
80.2284. . . . . . . . . .320
80.2286. . . . . . . . . .320
80.2288. . . . . . . . . .320
80.2290. . . . . . . . . .320
80.2292. . . . . . . . . .320
80.2300. . . . . . . . . .320
80.2302. . . . . . . . . .320
80.2310. . . . . . . . . .320
80.2315. . . . . . . . . .320
80.2400. . . . . . . . . .321
80.2401. . . . . . . . . .321
80.2402. . . . . . . . . .321
80.2406. . . . . . . . . .321
80.2407. . . . . . . . . .321
80.2408. . . . . . . . . .321
80.2430. . . . . . . . . .321
80.2432. . . . . . . . . .321
80.2434. . . . . . . . . .321
80.2436. . . . . . . . . .321
80.2438. . . . . . . . . .321
80.3112. . . . . . . . . .316
80.3114. . . . . . . . . .316
80.3116. . . . . . . . . .316
80.3162. . . . . . . . . .316
80.3164. . . . . . . . . .316
80.3166. . . . . . . . . .316
80.3190. . . . . . . . . .315
80.4002. . . . . . . . . .316

80.4004. . . . . . . . . .316
80.4006. . . . . . . . . .316
80.4008. . . . . . . . . .316
80.4010. . . . . . . . . .316
80.4012. . . . . . . . . .316
80.4014. . . . . . . . . .316
80.4040. . . . . . . . . .316
80.4042. . . . . . . . . .316
80.4044. . . . . . . . . .316
80.4046. . . . . . . . . .316
80.4048. . . . . . . . . .316
80.4050. . . . . . . . . .316
80.4052. . . . . . . . . .316
80.4100. . . . . . . . . .321
80.4101. . . . . . . . . .321
80.4102. . . . . . . . . .321
80.4103. . . . . . . . . .321
80.4104. . . . . . . . . .321
80.6001. . . . . . . . . .302
80.6002. . . . . . . . . .302
80.6003. . . . . . . . . .302
80.6004. . . . . . . . . .302
80.6005. . . . . . . . . .302
80.6006. . . . . . . . . .302
80.6011. . . . . . . . . .302
80.6012. . . . . . . . . .302
80.6013. . . . . . . . . .302
80.6014. . . . . . . . . .302
80.6015. . . . . . . . . .302
80.6016. . . . . . . . . .302
80.6021. . . . . . . . . .302
80.6022. . . . . . . . . .302
80.6023. . . . . . . . . .302
80.6024. . . . . . . . . .302
80.6025. . . . . . . . . .302
80.6026. . . . . . . . . .302
80.6031. . . . . . . . . .302
80.6032. . . . . . . . . .302
80.6033. . . . . . . . . .302
80.6034. . . . . . . . . .302
80.6035. . . . . . . . . .302
80.6036. . . . . . . . . .302
80.6041. . . . . . . . . .302
80.6042. . . . . . . . . .302
80.6043. . . . . . . . . .302
80.6044. . . . . . . . . .302
80.6045. . . . . . . . . .302
80.6046. . . . . . . . . .302
80.6203. . . . . . . . . .303
80.6205. . . . . . . . . .303
80.6207. . . . . . . . . .303
80.6210. . . . . . . . . .303
80.6231. . . . . . . . . .303
80.6232. . . . . . . . . .303
80.6240. . . . . . . . . .303
80.6301. . . . . . . . . .304
80.6302. . . . . . . . . .304
80.6303. . . . . . . . . .304
80.6304. . . . . . . . . .304
80.6305. . . . . . . . . .304
80.6306. . . . . . . . . .304
80.6311. . . . . . . . . .304
80.6312. . . . . . . . . .304
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80.6313. . . . . . . . . .304
80.6314. . . . . . . . . .304
80.6315. . . . . . . . . .304
80.6316. . . . . . . . . .304
80.6321. . . . . . . . . .304
80.6322. . . . . . . . . .304
80.6323. . . . . . . . . .304
80.6324. . . . . . . . . .304
80.6325. . . . . . . . . .304
80.6326. . . . . . . . . .304
80.6503. . . . . . . . . .305
80.6505. . . . . . . . . .305
80.6507. . . . . . . . . .305
80.6510. . . . . . . . . .305
80.6531. . . . . . . . . .305
80.6532. . . . . . . . . .305
80.6540. . . . . . . . . .305
80.6541. . . . . . . . . .305
80.6601. . . . . . . . . .306
80.6602. . . . . . . . . .306
80.6603. . . . . . . . . .306
80.6604. . . . . . . . . .306
80.6605. . . . . . . . . .306
80.6606. . . . . . . . . .306
80.6611. . . . . . . . . .306
80.6612. . . . . . . . . .306
80.6613. . . . . . . . . .306
80.6614. . . . . . . . . .306
80.6615. . . . . . . . . .306
80.6616. . . . . . . . . .306
80.6621. . . . . . . . . .306
80.6622. . . . . . . . . .306
80.6623. . . . . . . . . .306
80.6624. . . . . . . . . .306
80.6625. . . . . . . . . .306
80.6626. . . . . . . . . .306
80.6631. . . . . . . . . .306
80.6632. . . . . . . . . .306
80.6633. . . . . . . . . .306
80.6634. . . . . . . . . .306
80.6635. . . . . . . . . .306
80.6636. . . . . . . . . .306
80.6641. . . . . . . . . .306
80.6642. . . . . . . . . .306
80.6643. . . . . . . . . .306
80.6644. . . . . . . . . .306
80.6645. . . . . . . . . .306
80.6646. . . . . . . . . .306
80.6803. . . . . . . . . .307
80.6805. . . . . . . . . .307
80.6807. . . . . . . . . .307
80.6810. . . . . . . . . .307
80.6813. . . . . . . . . .307
80.6815. . . . . . . . . .307
80.6817. . . . . . . . . .307
80.6820. . . . . . . . . .307
80.6841. . . . . . . . . .307
80.6842. . . . . . . . . .307
80.6850. . . . . . . . . .307
80.6851. . . . . . . . . .307
80.7001. . . . . . . . . .308
80.7002. . . . . . . . . .308
80.7003. . . . . . . . . .308
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80.7013. . . . . . . . . .308
80.7014. . . . . . . . . .308
80.7015. . . . . . . . . .308
80.7016. . . . . . . . . .308
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80.7311. . . . . . . . . .308
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80.7313. . . . . . . . . .308
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80.7410. . . . . . . . . .309
80.7420. . . . . . . . . .309
80.7431. . . . . . . . . .309
80.7501. . . . . . . . . .310
80.7503. . . . . . . . . .310
80.7504. . . . . . . . . .310
80.7511. . . . . . . . . .310
80.7513. . . . . . . . . .310
80.7514. . . . . . . . . .310
80.7551. . . . . . . . . .310
80.7552. . . . . . . . . .310
80.7553. . . . . . . . . .310
80.7901. . . . . . . . . . 311
80.7902. . . . . . . . . . 311
80.7903. . . . . . . . . . 311
80.7904. . . . . . . . . . 311
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